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1. INTRODUCCION

Le felicitamos por haber adquirido este
vigilabebés inaldmbrico a color y con alta
defincion que incorpora la tecnologia mas
avanzada. Estamos seguros de que quedara
totalmente satisfecho con la calidad y las
caracteristicas de este producto, aunque
le recomendamos no obstante que lea
cuidadosamente estas instrucciones con el
fin de obtener los mejores resultados de su
compra.

Este vigilabebés le permite transmitir sefales
de audio/video en modo inaldmbrico para
su recepcion en el monitor a color, durante
la transmisién en modo de vision nocturna la
recepcion sera en blanco y negro, lo cual es
perfecto para un gran nimero de situaciones
como, por ejemplo, la vigilancia de bebés, de
nifos de corta edad o de ancianos.

Nota 1: Las caracteristicas descritas en
este manual de usuario estan sujetas a
modificaciones sin previo aviso.

2.CONTENIDO

1 cémara (unidad del bebé)

1 monitor (unidad parental)

2 cables de USB/ USB tipo C para carga
2 tornillos y dos tacos para soporte mural
1 manual de usuario y garantia

Si faltara cualquiera de los elementos
arriba indicados, péngase en contacto con
su distribuidor.

3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea cuidadosamente este manual de
instrucciones antes de utilizar su vigilabebés
por primera vez y consérvelo para poder
utilizarlo como referencia en el futuro.

3.1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

GENERALES

Cuando se utilicen aparatos eléctricos es

necesario cumplir algunas precauciones de

seguridad basicas en todo momento:

1. Es necesario extremar las precauciones
cuando nifios o ancianos utilicen
cualquier producto, o cuando se utilice
cerca de ellos. Mantenga el aparato lejos
del alcance de los nifios mientras no se
esté utilizando.

. Este producto no debe utilizarse como el
unico medio de vigilancia, no siendo en
ningun caso un sustituto de la supervision
responsable de los nifios, adultos o
propiedades por parte de los adultos.

. Utilice el vigilabebés sélo con los
adaptadores de CA con un minimo de 7.5
vatios requeridos por el equipo radioeléctrico
y un maximo de 25 vatios a fin de alcanzar la
maxima velocidad de carga.

. Este producto contiene piezas de pequefio
tamafo. Es necesario proceder con
cuidado a la hora de desempaquetar y
montar el producto.

5. NO permita que los nifos jueguen con los
materiales de embalaje, como por ejemplo
bolsas de plastico. Es necesario proceder
con cuidado a la hora de desempaquetar
y montar el producto.

. NO utilice el aparato si el cable o el enchufe
estuvieran danados. Si el funcionamiento
de su monitor de vigilancia de bebés no
fuera correcto o si tuviera cualquier tipo
de dafos, pdngase en contacto con el
centro de servicio autorizado de Miniland
para solicitar la inspeccién y la reparacion
del mismo con el fin de evitar cualquier
posible riesgo.

7. NO intente reparar o ajustar ninguna de
las funciones eléctricas o mecanicas de
la unidad, ya que en ese caso la garantia
quedaria anulada.

. Compruebe el voltaje de su vivienda con
el fin de asegurarse de que corresponda
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al régimen del aparato indicado en las
especificaciones del mismo.

. Sino va a utilizar el vigilabebés durante un

periodo de tiempo prolongado, desenchufe
siempre el adaptador de corriente. Para
desconectar el aparato de la red eléctrica,
sujete el transformador y retire el enchufe
de la toma. No tire nunca directamente
del cable.

10. Este producto esta disefiado exclusivamente

11

=

para el uso en interiores. La unidad no debe
exponerse a la lluvia, humedad o goteos o
salpicaduras de liquidos.

No coloque nunca ningun objeto lleno de
liquido, como por ejemplo un vaso o un
jarrén, encima o al lado de su vigilabebés.
El monitor de vigilancia de bebés no debe
utilizarse cerca del agua.

Antes de usar su vigilabebés por primera
vez retire todos los plasticos protectores,
tanto del monitor como de la cdmara.

PRECAUCION

Este vigilabebés esta disenado para
proporcionar tranquilidad a los padres
cuando no les es posible estar en la misma
habitacion que el bebé. Este producto no
debe reemplazar la supervision responsable
de un adulto. Es necesario que uno de los
padres permanezca cerca del monitor
mientras se esté utilizando. El vigilabebés
no es un dispositivo médico y no debe
confiarse a él el bienestar del bebé. Es
importante que visite periédicamente
la habitacion del bebé con el fin de
asegurarse de que todo esté bien.

No utilice nunca este vigilabebés en
aquellos casos en los que la vida o la
salud del bebé u otras personas, o la
integridad de un inmueble, dependan
de su funcionamiento. El fabricante no
aceptard ninguna responsabilidad o
reclamacién alguna por fallecimiento,
lesiones personales o dafos materiales
resultantes del malfuncionamiento o del
uso indebido del producto.

El uso indebido de este vigilabebés
inaldmbrico podria dar lugar a acciones
legales.

Utilice este producto de manera
responsable.
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IMPORTANTE: Tenga en cuenta que
cualquier cambio o modificacién en
el equipo no efectuada por el servicio
técnico de Miniland no estara cubierta por
la garantia del producto.

3.2. CONSEJOS PARA LAS RADIO
INTERFERENCIAS

Este equipo ha sido sometido a pruebas y
cumple con los requisitos de la Directiva RED
2014/53/EU y con la enmienda 2022/2380
relativa a la armonizacion de las legislaciones de
los Estados miembros sobre la comercializacion
de equipos radioeléctricos. Estos requisitos
estan disenados para ofrecer una proteccion
razonable contra las interferencias dafiinas
en una instalacion residencial. Si la unidad
no se instala y utiliza de acuerdo con las
instrucciones, podria causar interferencias
dafinas en las radiocomunicaciones.

Tenga en cuenta, sin embargo, que no es
posible garantizar que no vayan a producirse
interferencias en una instalacion especifica.
Si el vigilabebés provocara interferencias en
la recepcion de la radio o y encendiéndolo,
se recomienda al usuario que intente
subsanar la interferencia tal como se indica
a continuacion:

Reoriente o cambie el receptor de posicion.
Aumente la distancia entre el equipo en
cuestion y el vigilabebés.

Enchufe el equipo en un enchufe diferente
del utilizado para el receptor.

Sincronice de nuevo el monitor y la camara.
Consulte con el departamento de Atencién
del Cliente de Miniland S. A.

Con el fin de asegurar el cumplimiento de la
Directiva RED 2014/53/EUy con la enmienda
2022/2380 relativa a la armonizacién de las
legislaciones de los Estados miembros sobre
la comercializacion de equipos radioeléctricos,
este equipo tiene cables blindados especiales.
La operacion con un equipo no aprobado o
con cables no blindados probablemente
provocara interferencias en la recepcién
radiofénica o televisiva.

Cualquier cambio o modificacion realizada al
equipo por personal ajeno al servicio técnico
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de MINILAND no seré cubierto por la garantia
del producto.

3 3. ELECCION DE UN LUGAR ADECUADO
Coloque el dispositivo electronico en un
lugar alejado de los nifios con el fin de
evitar posibles accidentes.

Coloque la unidad del bebé alejada de
aparatos de television, repetidores y radios.
Las sefales de radio intensas generadas
por estos elementos podrian causar
ruidos o incluso la aparicién de sonidos e
imagenes en el monitor. Si esto ocurriera,
traslade la cdmara a otro lugar.

Los nifios podrian enredarse en los cables.
La unidad del bebé debe situarse a una
distancia de aproximadamente 1 - 1,5
metros de la cuna del bebé.

No cologue nunca la unidad del bebé en
el interior de la cuna, la cama o el corralito.
Asegurese de que la unidad, los cablesy el
adaptador estén lejos del alcance del bebé
y de otros nifos de corta edad.

Coloque el vigilabebés en un lugar en el
que el aire pueda circular libremente. No
lo coloque sobre edredones o mantas
blandas ni en las esquinas de armarios,
estanterias, etc.

Coloque el vigilabebés en un lugar
alejado de las fuentes de calor como
radiadores, chimeneas, cocinasy la luz
solar directa.

Este monitor puede colocarse encima
de una mesa utilizando el soporte (15)
para mesa retractil situado en la parte
posterior del monitor. Cuando no lo utilice,
simplemente pliéguelo por completo.

4. CARACTERISTICAS Y FUNCIONES DEL

PRODUCTO

4.1. FUNCIONES Y CONTROLES DEL

MONITOR

MONITOR (Figura 1)

1. Botdn de encendido/ apagado

2. Botdn de menu

3. Boton de acceso directo a melodias

4, Botdn para hablarle al bebé

5. Botdn de navegacion izquierda/ reduccién
de volumen

. Botdn de navegacion derecha/ incremento
de volumen

(2]

7. Botoén de navegacion arriba/ incremento
de brillo

8. Botdn de navegacion abajo / reduccion
de brillo

9. Boton de confirmacion

10. Micréfono

11. Pantalla LCD

12.LEDs de Volumen

13. Altavoz

14. Antena

15. Soporte abatible

16. Botén de reinicio

17. Conector de alimentacion USB C

18.LED de carga

PANTALLA (Figura 3)

A. Nivel de sefial

B. Camara seleccionada

. Modo scan/ Nuimero de cdmaras visualizando

Alerta de tomas

Zoom

Melodias

. Volumen del monitor

. Indicador de hablar con el bebé activado

Visién nocturna

Modo VOX

. Temperatura
Luz de compafia

. Hora

. Indicador de nivel de bateria/carga del
monitor

ZZrA-TIOTMmMON

FUNCIONES del MONITOR

O. Alerta de tomas

P. Melodias

Q. Hora

R. Alerta de temperatura

S. Emparejamiento/ seleccién y eliminacion
de camaras

S1. Vision alternativa de las camaras

S2. Eliminar camara

S3. Afadir cdmara

T. Modo VOX

U. Zoom

V. Brillo del monitor

W. Volumen del monitor

4.2. FUNCIONES Y CONTROLES DE LA
CAMARA (Figura 2)

I Lente de la cdmara

IIl. Sensor de luz



Ill. LEDs de visién por infrarrojos

IV. Indicador LED

V. Micréfono

VI. Luz de compania

VII. Antena

VIII.Altavoz

IX. Conector de alimentacién USB C
X. Sensor de temperatura

X|. Soporte mural

XII. Botdn de emparejamiento

5. INSTRUCCIONES DE USO

5.1. ANTES DEL USO

5.1.1. ALIMENTACION Y USO DE LA
BATERIA DE LA UNIDAD PARENTAL

El monitor, o unidad parental, esta disefiado
para utilizarse con la bateria o con el cable de
alimentacion USB C suministrado.

Su vigilabebés se suministra con una bateria
de iones de litio de 3,7 V - 3.000 mAh
recargable para el monitor.

Por defecto, cuando el nivel de la bateria se ha
reducido excesivamente, el icono de bateria baja
se mostraré en rojo (N) y el monitor emitird una
alerta sonora 5 veces consecutivas, ademas en
la pantalla LCD (11) se mostrara en rojo el icono
de bateria baja del monitor (N) y el mensaje
LOW BATTERY en el centro de la pantalla LCD
(11), hasta que el monitor se apague.

Para cargar el monitor:

1. Conecte el cable de corriente a la toma
USB tipo C (17). Por razones de seguridad
utilice solo adaptadores con un minimo
de 7.5 vatios requeridos por el equipo
radioeléctrico y un maximo de 25 vatios
a fin de alcanzar la maxima velocidad de
carga.

. Enchufe el adaptador a la red eléctrica.
La carga total de la bateria se efecttia en
menos de cinco horas.

N

Durante la carga:

3. Durante el proceso de carga el LED de
carga (18) en el monitor se iluminara en
color rojo. Y si la unidad esté encendida,
el indicador de bateria (N) en la pantalla
LCD (11) indicaréa que la bateria se esta
cargando.
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4. Cuando la bateria se haya cargado por
completo, el LED de carga (18) se apagara.

5.1.2. ALIMENTACION DE LA UNIDAD
DEL BEBE

La cdmara, o la unidad del bebé, de este
vigilabebés esta disefiada para utilizarse con
el cable USB C suministrado. Por razones de
seguridad utilice solo adaptadores con un
minimo de 7.5 vatios requeridos por el equipo
radioeléctrico y un maximo de 25 vatios a fin
de alcanzar la méxima velocidad de carga.

Advertencia: Peligro de estrangulacién -
Mantenga el cable alejado del alcance del
bebé. NO coloque NUNCA una cdmara con
cables a menos de un metro de distancia de
la cuna. No utilice nunca cables alargadores
con los adaptadores de CA. Utilice solo
adaptadores con las especificaciones
técnicas indicadas en el manual de usuario.

5.2. FUNCIONAMIENTO

5.2.1. ENCENDIDO/APAGADO DE LA
UNIDAD

5.2.1.1. MONITOR

Pulse y mantenga pulsado el botén de
encendido (1) para encender el monitor
durante al menos 3 segundos. Cuando el
monitor se haya encendido, en la pantalla
LCD (11) se mostrarad la imagen de
bienvenida.

Para apagar el monitor, pulse y mantenga
pulsado durante al menos 3 segundos de
nuevo el botén de encendido (1).

Si por alguna razén el monitor se bloqueara,
pulse y mantenga pulsado el botén de
encendido (1) hasta que la unidad se apague
para restablecerla.

Nota 1: En caso de que el monitor no
tenga bateria suficiente, conecte el cable
de corriente USB tipo C al adaptadory a
la toma de corriente USB C (17) y a una
fuente de energia para encender el monitor.

5.2.1.2. CAMARA
Para encender o apagar la camara, conecte
el cable de corriente USB tipo C a la toma de
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corriente USB C (IX) y al adaptador y a una
fuente de energia.

Cuando haya conectado la camara a la
corriente, el indicador LED (IV) se encendera
automaticamente en rojo (en modo nocturno
este indicador LED (IV) estard apagado)
permitiéndole ver las imagenes y escuchar
los sonidos captados en la habitacion de su
bebé a través del monitor.

5.2.2. VOLUMEN DEL MONITOR

Pulse el botén de navegacion derecha (6) o
izquierda (5) para hacer aparecer la barra de
volumen (W). A continuacién, pulse la tecla
navegacion derecha (6) o izquierda (5) para
seleccionar el nivel de volumen que desee, desde
el O (silencio) hasta el 6 (volumen muy alto).

Si desea salir de la funcién, puede hacerlo de

la siguiente manera:

1. Pulse el botén de menu (2) o el botén de
confirmacién (9).

2. No toque el monitor durante 10 segundos.

Nota 1: En la parte superior de la pantalla
LCD (11) aparecera el icono de volumen
(G).
Nota 2: Tenga cuidado de no tapar el altavoz
(13) del monitor para poder escuchar
correctamente.
Nota 3: Este vigilabebés dispone de
indicadores luminosos LED (12) en la
parte superior del monitor que le informan
sobre el nivel de ruido en la habitacién del
bebé. Los colores de los indicadores son
los siguientes:

Verde: Ruido bajo

Naranja: Ruido medio

Rojo: Ruido alto
Estos indicadores se encenderan seguin el
nivel de ruido detectado en la habitacién
del bebé.

5.2.3. BRILLO DEL MONITOR

Pulse el botén de navegacion arriba (7) o
abajo (8) para hacer aparecer la barra de brillo
(V). A continuacién, pulse la tecla navegacion
arriba (7) o abajo (8) para seleccionar el nivel
de brillo que desee, desde el O (brillo bajo)
hasta el 6 (brillo alto).
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Si desea salir de la funcion, puede hacerlo de

la siguiente manera:

1. Pulse el botén de menu (2) o el botdn de
confirmacion (9).

2. No toque el monitor durante 10 segundos.

5.2.4 ORIENTACION DE LA CAMARA
Esta cdmara puede orientarse desde
el monitor, para ello pulse el botén de
confirmacién (9) y a continuacion la tecla
de navegacion izquierda (5), derecha (6),
arriba (7) o abajo (8) hasta que encuentre el
punto de vision deseado. No intente mover la
cémara o la lente de forma manual.

La cadmara tiene vision 336° en sentido lateral
y 65° en vertical. Es importante que no fuerce
el motor cuando llegue al maximo de vision
hacia un sentido.

5.2.5. HABLARLE AL BEBE

Usted puede hablarle a su bebé desde
la unidad parental (por ejemplo, para
tranquilizarlo y que perciba que ya va a acudir
asulado) o a su pareja (si él o ella esta en la
habitacién del bebé).

Pulse el botén para hablarle al bebé (4),
manténgalo pulsado y hable frente al monitor.
Mientras se esté utilizando esta funcion, en la
parte superior de la pantalla LCD (11) podra
verse un icono de micréfono (H). Suelte el botén
cuando haya acabado de hablar para volver a
escuchar el sonido de la habitacion del bebé.

Nota 1: Tenga en cuenta que no podra
escuchar a su bebé mientras esté
hablandole; para escucharle tendra que
dejar de pulsar el botén para hablarle al
bebé (4).

Nota 2: Para que el bebé o la persona en la
habitacién del bebé le escuche claramente,
aseglrese de no cubrir el micréfono (10)
del monitor.

5.2.6. ZOOM DIGITAL

Si lo desea, puede aumentar el tamafio de

la imagen visionada utilizando la funcién de

zoom.

1. Presione el botén menu (2) para acceder
al menu principal.



2. Pulse la tecla de navegacion izquierda (5)
o derecha (6) hasta que el icono de zoom
(U) se resalte.

3. Presione la tecla de navegacion arriba
(7) o abajo (8) para seleccionar el nivel
de zoom que desee. Las opciones son x1
(visién normal), x2 (doble aumento) y x4
(cuadruple aumento).

El icono de zoom (E) se mostrara en la parte
superior de la pantalla LCD (11).

Si desea salir de la funcion de zoom, pulse
el botdn de ment (2) o espere 10 segundos
hasta que el menu principal desaparezca.

5.2.7. VISION NOCTURNA INFRARROJA
(AUTOMATICA)

La funcion de vision nocturna infrarroja
permite a la cdmara captar imagenes en
condiciones de oscuridad o de poca luz. En
este modo, sélo se mostraran imagenes en
blanco y negro en el monitor y solo podran
verse los objetos situados a menos de 2
metros de distancia.

La cdmara cambia automéaticamente al modo
infrarrojo cuando la luz es insuficiente para la
vision normal.

Cuando la cdmara esté en este modo, en la
pantalla LCD (11) se mostrara el icono de
visién nocturna (1).

Nota 1: El sensor de luz (1), se encuentra
en la parte superior de la camara. Tenga
cuidado de no tapar el sensor con ningin
objeto para que su cdmara no entre modo
nocturno si hubiera luz en la habitacién.
Nota 2: En modo de visién nocturna aparece
un indicador luminoso (Ill) en el frontal de
la cdmara indicando que el modo de visién
nocturna esta activado.

5.2.8. AVISO DE FUERA DE ALCANCE

Por defecto, cuando el monitor se encuentre
a una distancia de la camara superior a
la admisible (consulte las caracteristicas
técnicas), se congelara la imagen y se activara
una alerta sonora que consistirad en avisos
sonoros cada 10 segundos. Ademas, aparecera

1
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en la parte superior de la pantalla LCD (11) el
icono de fuera de cobertura (A) y en el centro
de la pantalla LCD (11) apareceré el siguiente
mensaje: @—&—[=, indicando la cdmara que
se encuentra fuera de cobertura.

Nota 1: Si el monitor se encuentra en
silencio, no sonarj la alerta sonora de fuera
de cobertura.

Nota 2: Acerque el monitor a la cdmara para
que vuelva a reestablecerse la conexién.
Nota 3: Para obtener una mejor calidad de
la sefial de comunicacién entre el monitor
y la cdmara despliegue la antena (14) del
monitor, para ello solo tiene que levantarla.
Cuando no esté usando el vigilabebés le
recomendamos que la baje, para evitar que
se enganche o rompa.

5.2.9. MODO DE AHORRO DE ENERGIA
(STANDBY)

Con el modo de ahorro de energia, usted
puede pulsar el botén de encendido (1)
directamente para que la pantalla LCD (11) se
apague con el fin de ahorrar energia, mientras
sigue escuchando el sonido. Para reactivar la
imagen, simplemente pulse de nuevo el botén
de encendido (1).

Nota 1: Si pulsa el botén de apagado de
pantalla (1) estando activado el modo
VOX la pantalla LCD (11) se apagara y el
emisor seguira transmitiendo audio hasta
que pasen los 30 segundos sin recibir
ruidos alrededor de la cdmara. En cambio, si
durante los 30 primeros segundos la cdmara
recibe ruidos a su alrededor, la pantalla LCD
(11) volvera a transmitir.

5.2.10. AVISO DE BATERIA BAJA DEL
MONITOR

Por defecto, cuando el nivel de la bateria
de su monitor sea bajo, se activara una
alerta sonora. Ademas, se mostrara en rojo
el icono de bateria baja del monitor (N) y
aparecera en el centro de la pantalla LCD
(11) el siguiente mensaje: LOW BATTERY.
Desde que se produce el aviso hasta que
se apaga el monitor completamente, si no
lo carga, pueden pasar aproximadamente
10 minutos.
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El aviso sonara 5 veces consecutivas, pero en
la pantalla LCD (11) seguira apareciendo en
rojo el icono de bateria baja del monitor (N)
y el mensaje LOW BATTERY en el centro de
la pantalla, hasta que el monitor se apague.

Nota 1: Si el monitor se encuentra en
silencio, no sonara la alerta sonora de
bateria baja.

5.2.11. MENU PRINCIPAL
Pulse la tecla ment (2) en el monitor para
acceder al menu principal.

5.2.11.1. MENU DE CAMARA

5.2.11.1.1. ADICION DE UNA CAMARA Y

EMPAREJAMIENTO

El emparejamiento entre el monitor y la

cdmara se efectuard en los dos casos

siguientes:

+ Sidesea afadir una cdmara adicional.

« Si el monitor y la camara no estan
emparejados.

El monitor y la cdmara original salen de

la fabrica con el canal 1 programado; sin

embargo, si por cualquier razén no fuera
asi, usted puede emparejarlos manualmente

siguiendo los pasos que se indican a

continuacion:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el boton de
navegacion derecha (6) / izquierda (5) hasta
que el icono de emparejamiento/ selecciény
eliminacion de cdmaras (S) se resalte.

. Pulse el botén de navegacion arriba (7)
/ abajo (8) hasta que el icono afadir
cédmara (S3) se resalte, pulse el botén
de confirmacién (9) y pulse las teclas de
navegacion arriba (7) / abajo (8) para
seleccionar la cdmara que desee afadir.

. Pulse el botén de confirmacién (9) para
para buscar una unidad de cdmara.

. Si no se empareja ninguna camara en 30
segundos, saldrd automaticamente del
modo de emparejamiento. Si desea salir del
modo de emparejamiento antes de esos
30 segundos pulse el botén de menu (2)
durante 3 segundos.

. Pulse el boton de emparejamiento de la
camara (XII) durante 5 segundos.
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6. Una vez emparejada las imagenes de la
camara se mostraran inmediatamente en la
pantalla LCD (11) de la unidad de monitor.

La conexion entre el monitor y una camara
ya conectada podria perderse por diversas
razones. Si fuera asi, repita el proceso arriba
indicado para conectar de nuevo la camara
con el monitor.

Nota 1: Antes de comenazar el procedimiento de
emparejamiento, asegurese de que la cdmara
y el monitor estén cerca el uno del otro, y de
que la cdmara esta correctamente enchufada.
Nota 2: Cada cdmara solo puede
emparejarse con un monitor a la vez.

Nota 3: Si, por alguna razén, la cdmara y el
monitor hubieran salido de la fabrica sin
estar emparejados, tendra que efectuar el
emparejamiento manualmente afiadiendo
la cdmara al canal 2. No podra emparejar
de nuevo la cdmara con el canal 1 hasta que
la haya emparejado en otro canal y haya
eliminado la camara del canal 1.

5.2.11.1.2. ELIMINAR UNA CAMARA

Para eliminar una de las cdmaras conectadas,

siga los pasos que se indican a continuacion:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el mend, y pulse el botdon de
navegacion derecha (6) / izquierda (5) hasta
que el icono de emparejamiento/ selecciény
eliminacion de cdmaras (S) se resalte.

. Pulse el botén de navegacion arriba (7)
/ abajo (8) hasta que el icono eliminar
camara (S2) se resalte, pulse el botén
de confirmacién (9) y pulse las teclas
de navegacion arriba (7) /abajo (8) para
seleccionar la cdmara que desee eliminar.

. Pulse de nuevo el botdn de confirmacion
(9) y pulse el botén de navegacion arriba
(7) /abajo (8) para cancelar o confirmar
la operacion.

Nota 1: Es necesario eliminar un canal
antes de emparejarlo a una nueva unidad
de camara.

5.2.11.1.3. SELECCION DE LA CAMARA
El dispositivo esta disefiado para permitir la
observacion de diferentes zonas con hasta



dos camaras. Para seleccionar la cdmara que

desee ver, siga los pasos que se indican a

continuacion:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el boton de
navegacion derecha (6) / izquierda (5)
hasta que el icono de emparejamiento/
seleccion y eliminacion de camaras (S)
se resalte.

. Pulse el botdn de navegacion arriba (7)
o abajo (8) hasta que el icono visién
alternativa de las cdmaras (S.1.) se resalte,
pulse el botén de confirmacion (9).

. Pulse la tecla de navegacion arriba (7) o
abajo (8) para seleccionar la camara que
desee ver (cdmara 1, camara 2).

. Pulse el botén de confirmacion (9) para ir
a la cdmara seleccionada.

N
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Nota 1: La referencia de camara adicional
ible con este vigilabebés es la 89631
digital camera 5” HD.

5.2.11.1.4. MODO SCAN/ VISION
ALTERNATIVA DE LAS CAMARAS
Esta funcion le permite ver de manera
consecutiva y ciclica los canales de cdmara
emparejados, mostrando las imagenes de cada
camara durante 15 segundos. Esta funcion
solo puede utilizarse cuando hay mas de una
unidad de cdmara emparejada. Para entrar
en este modo:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el boton de
navegacion derecha (6) / izquierda (5)
hasta que el icono de emparejamiento/
seleccion y eliminacion de cdmaras (S)
se resalte.

. Pulse el botén de navegacion arriba (7)
o abajo (8) hasta que el icono visién
alternativa de las cdmaras ( S.1.) se resalte,
pulse el botdn de confirmacion (9).

. Pulse la tecla de navegacion arriba (7) o
abajo (8) para seleccionar el modo de
vision alternativa de las camaras ().

N

w

Nota 1: Si una de las camaras esta fuera
de alcance el monitor le avisara de que la
camara se encuentra fuera de alcance tal y
como se indica en la seccidn 5.2.8 de este
manual.
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Nota 2: Si solo hay una cdmara emparejada
el monitor solo visualizara la cdmara
emparejada.

Nota 3: Para desactivar el modo scan,
siga los mismos pasos mencionados
anteriormente y seleccione una de las
opciones disponibles: ver cdAmara 1, o ver
camara 2.

Nota 4: Para poder saber qué cdmara esta
visualizando compruebe el icono (C) en
la barra superior de la pantalla LCD (11).
Dicho icono le indicara si esta visualizando
lacédmaralo 2.

5.2.11.1.5. ORIENTACION DE LA IMAGEN

DE LA CAMARA

Este vigilabebés cuenta con la opcién

de rotar la imagen de la cdmara. De esta

forma podra colocar la cdmara en cualquier

lugar gracias al soporte mural y la base, y

asi visualizar la imagen en la orientacion

deseada. Para ello siga los pasos que se

indican a continuacion:
Pulse el botén de ment (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el boton de
navegacion derecha (6) / izquierda (5)
hasta que el icono de emparejamiento/
seleccién y eliminacién de camaras (S)
se resalte.

. 2.Pulse el boton de navegacion arriba
(7) o abajo (8) hasta que el icono visién
alternativa de las cdmaras (S.1.) se resalte,
pulse el botdn de confirmacion (9).

. Pulse el botén de navegacion arriba (7) o
abajo (8) hasta que el icono orientacién
cémara ([(#][¥]) se resalte para girar la
orientacion de la cdmara en el sentido
deseado.

N
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Nota 1: Tenga en cuenta que si esta en
modo scan la orientacién de la imagen
cambiara solamente en la cAmara que tenga
seleccionada en el momento de confirmar
el cambio de orientacién.

5.2.11.2. MODO VOX
Este modo le permite controlar la activacion
por sonido de su vigilabebés.

Si usted activa el modo VOX en el monitor
y no se produce ningun sonido alrededor
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de la cdmara durante 30 segundos, ésta
dejara de transmitir. La pantalla LCD (11) del
monitor se apaga cuando la cdmara no esta
transmitiendo.

Cuando la camara detecte cualquier sonido
con una intensidad superior al nivel de
sensibilidad ajustado, comenzard a transmitir
de nuevo la senal al monitor.

Para desactivar esta funcion y ver el area
vigilada continuamente, desconecte el modo
VOX en el monitor.

+ Modo VOX DESACTIVADO: La cdmara

transmite continuamente, lo que le permite
monitorizar continuamente a su bebé o el
area que desee proteger.
Modo VOX ACTIVADO: La camara solo
transmite cuando detecta un sonido de
intensidad suficiente, lo que dependera
del nivel seleccionado, alrededor de la
camara.

Para activar el modo VOX siga los pasos que

se indican a continuacién:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer

aparecer el menu.

Pulse la tecla de navegacion derecha (6)

o izquierda (5) hasta que el icono VOX

(T) se resalte.

. Pulse la tecla de navegacion arriba (7)
o abajo (8) para seleccionar el nivel de
sensibilidad LOW, MID, HIGH u OFF, para
desactivarlo.

. Ajuste la sensibilidad en el nivel “LOW”
si su bebé suele dormir tranquilamente
y cuando llora no lo hace con fuerza,
en el nivel “HIGH” si su bebé tiende a
emitir ruidos mientras duerme o emite
ruidos bastante fuertes antes de ponerse
a llorar o en el nivel “MID” si considera
que el comportamiento de su bebé no
corresponde a ninguno de los dos patrones
anteriores.

. Pulse la tecla de navegacion confirmacion
(9) para activar o desactivar la funcion VOX.

. En la parte superior de la pantalla LCD (11)
se mostrara el icono de VOX (J).

2.
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Si desea salir de la funcién, puede hacerlo
de la siguiente manera:
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1. Pulse el botén de menu (2)
2. No toque el monitor durante 10 segundos.

Nota 1: Si pulsa el botén de apagado de
pantalla (1) estando activado el modo
VOX la pantalla LCD (11) se apagara y el
emisor seguira transmitiendo audio hasta
que pasen los 30 segundos sin recibir
ruidos alrededor de la c4 En bio, si
durante los 30 primeros segundos la cdmara
recibe ruidos a su alrededor, la pantalla LCD
(11) volvera a transmitir.

Nota 2: Para asegurar que el MODO VOX
funcione correctamente, asegtrese de no
cubrir el altavoz (VIII) de la cAmara.

5.2.11.3. AJUSTE DE LAS ALERTAS
5.2.11.3.1. ALERTA DE TOMAS

Este vigilabebés dispone de dos alertas
sonoras para las tomas de su bebé.

Para ajustarlas siga los pasos que se indican

a continuacién:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer

aparecer el menu.

Pulse la tecla de navegacion derecha (6) o

izquierda (5) hasta que el icono de alertas

(O) se resalte.

. Pulse la tecla de navegacion arriba (7) o
abajo (8) para ajustar el temporizador o
desactivar la alerta (OFF).

. Pulse el botén de confirmacién (9) para
activar el temporizador.

. Enla parte superior de la pantalla LCD (11)
se mostrara el icono de alerta de tomas
activada (D).

2.

Si desea salir de la funcién, puede hacerlo
de la siguiente manera:

1. Pulse el botén de menu (2).

2. No toque el monitor durante 10 segundos.

Nota 1: Cuando el temporizador de alerta de
tomas esté en marcha, en la pantalla LCD
(11) aparecera el icono de alerta (D).

Nota 2: Cuando la alerta esté sonando,
parpadeara en el centro de la pantalla
LCD (11) el icono de alerta de tomas (D).
Pulse cualquier tecla para apagar la alerta
sonora. Si no hay ninguna respuesta, la



alerta sonara durante un minuto y cesara
a continuacién.

Nota 3: Si el monitor se encuentra en
silencio no se escuchara la alerta sonora
y solamente parpadeara en el centro de
la pantalla LCD (11) el icono de alerta de
tomas (D).

Nota 4: Para desactivar la alerta debe
repetir el proceso anterior y seleccionar
OFF, de esta forma desaparecerd de la
pantalla LCD (11) el icono de alerta (D). De
lo contrario la alerta sonara cada tiempo
seleccionado (0.5h, 1h, 2h, 3h,4h).

5.2.11.3.2. ALERTA DE TEMPERATURA

La camara de este vigilabebés esta equipada
con un sensor de temperatura (X). Para
activar la alerta sonora de temperatura en
el monitor, siga los pasos que se indican a
continuacioén:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu.

Pulse la tecla de navegacion derecha (6) o
izquierda (5) hasta que el icono de alerta
de temperatura (R) se resalte.

2.

Ahora podra seleccionar una de las tres

opciones que se detallan a continuacion:

1. Cambio de unidad de medicion de

temperatura:

a. Por defecto la unidad de medida de
la temperatura es de °C, si desea
cambiarla pulse el botén arriba (7) o
abajo (8) para seleccionar °C o °F,
segun desee.

2. Seleccionar la temperatura a la que quiere

que suene la alerta sonora:

a. Pulse la tecla de navegacion arriba (7)

o abajo (8) hasta que se encuentre
encima de esta opcion § %.

. Pulse el botén de confirmacion (9).

. Mediante los botones de navegacion
lateral, podréa seleccionar entre el rango
superior e inferior de temperatura.

Puede ajustar el limite inferior de temperaturas

entre 0°C y 26°C (32°F y 78°F) y el rango

superior entre 28°y 37°C (82°F y 98°F).

3. Activacion y desactivacion de la alerta

sonora de temperatura:

a. Una vez seleccionado el rango que
desea, pulse las teclas de navegacion
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derecha (6) o izquierda (5) para
activar o desactivar la alerta sonora de
temperatura.

Nota 1: Si el monitor esta en sonido la
alerta sonara cuando la temperatura
se encuentre fuera del rango deseado.
Ademas, en la pantalla LCD (11) aparecera
el simbolo de alerta de temperatura (K) en
rojo o en azul indicando que la temperatura
en la habitacién es superior o inferior a los
limites establecidos.

Cuando la alerta esté sonando pulse
cualquier tecla para apagarla; volvera a
sonar de nuevo tras 30 segundos.

Nota 2: Si el monitor se encuentra en
silencio, la alerta sonora estara desactivada,
y podré ver en la parte superior derecha de
la pantalla LCD (11) como la temperatura
(K) parpadea en color rojo mientras esté por
encima o en azul por debajo de los limites
establecidos y aparecerd un icono de alerta
con un termémetro fijo en el centro de la
pantalla LCD (11).

Nota 3: Puede haber una desviacién de la
temperatura indicada en el monitor con
la de la habitacién donde se encuentre la
camara de +-2°C.

5.2.11.4. LUZ DE COMPANIA

Este vigilabebés cuenta con una suave luz
de compania célida para acompafiar al bebé
durante la noche. Para encenderla y apagarla,
mantenga pulsado el botén de menu (2)
durante 2 segundos hasta que la luz se
encienda. En la pantalla LCD (11) se mostrara
elicono (L) indicando que la luz de compafiia
esta encendida.

5.2.11.5. MELODIAS Y RUIDO BLANCO

La unidad del bebé puede reproducir una

suave nana o ruido blanco para ayudar a su

bebé a conciliar el suefio. Para activar esta

funcion:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer

aparecer el mend.

Pulse la tecla de navegacion derecha (6) o

izquierda (5) hasta que el icono melodias

(P) se resalte.

. Pulse la tecla de navegacion arriba (7)
o abajo (8) para seleccionar uno de

2.



Il ESPANOL

los 2 ruidos blancos, de las 6 melodias
disponibles, o reproduccién en bucle;

. Cuando se haya seleccionado la melodia,
pulse el botén de confirmacién (9). Si
desea parar la reproduccion, siga los pasos
anteriormente mencionados y pulse el boton
de confirmacién (9) sobre la palabra OFF.

. Pulse el botén de men (5) para volver a
la pantalla principal.

. En la pantalla LCD (11) se mostrara el
icono de melodias (F). Tenga en cuenta
que la configuracién de las melodias solo
se producird en la cdmara que se esté
viendo en ese momento.

&
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Nota 1: La funcién de reproduccién en bucle
de las melodias reproduce ciclicamente
todas las melodias y ruidos blancos.

Nota 2: Si tiene dos camaras conectadas
puede escoger, si lo desea, una melodia
diferente en cada cdmara. Para ello solo
tiene que seleccionar una cdmara y seguir los
pasos que se indican arriba y luego repetir
el proceso seleccionando la otra cdmara.
Nota 3: Si quiere activar o desactivar
directamente la melodia o ruido blanco sin
pasar por el menu principal puede pulsar
el botdn de acceso directo a melodias (3).
Se reproducird la siguiente melodia o ruido
blanco que hubiera escuchado. Si desea
escuchar en bucle todas las melodias y
ruidos blancos presione el botén de acceso
directo a melodias (3) durante 2 segundos.
Nota 4: Mientras las melodias o ruido
blanco se estén reproduciendo en la parte
superior de la pantalla del monitor (11)
aparecera el icono de melodias junto con el
numero de la melodia que est4 sonando (F).

5.2.11.6. MENU DE AJUSTES

5.2.11.6.1. AJUSTE DE LA HORA

Para ajustar la hora, siga los pasos que se

indican a continuacion:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer

aparecer el menu.

Pulse la tecla de navegacién derecha (6)

o izquierda (5) hasta que el icono de hora

(Q) se resalte.

. Pulse el botén de confirmacion (9) para
seleccionar el elemento a ajustar: la hora,
los minutos o los segundos.

2.
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4. Pulse la tecla de navegacion arriba (7) para
incrementar el valor o la tecla abajo (8)
para reducirlo;

5. Una vez haya ajustados los valores, pulse el
botén de menu (2) para confirmar.

Si desea salir de la funcion, puede hacerlo de
la siguiente manera:

1. Pulse el botén de menu (2) dos veces.

2. No toque el monitor durante 10 segundos.

Nota 1: En la parte superior de la pantalla
LCD (11) podréa consultar la hora (M).

5.2.11.6.2 AJUSTES DE FABRICA

En caso de que el monitor se quede
completamente bloqueado, puede pulsar el
botoén de reinicio (16) situado en la parte
trasera del monitor. Esto restablecera todos
los ajustes de fabrica, pero no eliminara las
camaras que tenga vinculadas.

6. MONTAJE EN PARED

Puede instalar el vigilabebés en una pared
o superficie similar utilizando el soporte
mural (XI) junto con los dos tornillos y
tacos proporcionados. Primero, determine
la ubicacién deseada y haga dos agujeros
en la pared. Introduzca los tacos en los
agujeros y atornille los tornillos en su lugar.
Luego, coloque el soporte de la cdmara (XI)
sobre los tornillos y asegurelo firmemente.
Verifique que la cdmara esté bien sujeta y
orientada correctamente para una cobertura
Sptima.

7. MANTENIMIENTO

- Limpie las superficies de la camara y del
monitor con un trapo suave que no deje
pelusas.

+ Silas unidades se ensuciaran, utilice un

trapo ligeramente himedo para limpiar

las superficies, teniendo cuidado de

evitar la entrada de agua por ninguna de

las aperturas.

No utilice nunca productos de limpieza o

disolventes.

+ No exponga el producto a altas
temperaturas, humedad o luz solar intensa,
y no lo moje.
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8. IDENTIFICACION Y RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

No hay recepcion
en el monitor.

No se ha encendido el
monitor.

Pulse y mantenga pulsado el
botdn de encendido (1), durante 3
segundos.

Monitor: No se ha
enchufado el adaptador de
corriente.

Compruebe que el cable esté bien
conectado a la fuente de energia.

Compruebe que esté utilizando un
adaptador de corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de corriente.

Camara: no se ha
enchufado el adaptador de
corriente.

Compruebe que el cable esté bien
conectado a la fuente de energia.

Compruebe que esté utilizando un
adaptador de corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de corriente.

El monitor est4 fuera de su
campo de alcance.

Extienda la antena del monitor
(14), y en caso de que siga fuera
del alcance acerque el monitor a
la cdmara.

Se ha perdido la conexion
entre el monitor y una
camara ya emparejada.

Extienda la antena (14), y si sigue
sin tener conexion acerque el
monitor a la cdmara y empareje de
nuevo la camara con el monitor.
Consulte la seccion 5.2.11.1.1.

Se ha seleccionado una
camara que no es la
correcta.

Cambie el nimero de cdmara
que esta visualizando. Consulte la
seccion 5.2.11.1.3.

No es posible
cargar la bateria del
monitor.

No se ha enchufado el
adaptador de CA/CC.

Enchufe el adaptador de corriente.

Solo se muestran
imagenes en blanco
y negro.

Compruebe si la camara
esta en el modo de visién
nocturna/infrarroja.

Para ver las imagenes en color,
aumente el nivel de luz en el lugar
en el que se encuentre la camaray
asegurese de que nada esta tapando
el sensor de luz de la camara (I1).

La cadmara no se
enciende.

Camara: no se ha
enchufado el adaptador de
corriente.

Compruebe que el cable esté bien
conectado a la fuente de energia.

Compruebe que esté utilizando un
adaptador de corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de corriente.
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PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

La cdmara no
transmite.

Cémara: no se ha
enchufado el adaptador de
corriente.

Compruebe que el cable esté bien
conectado a la fuente de energia.

Compruebe que esté utilizando un
adaptador de corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de corriente.

El modo VOX o el modo
de ahorro de energia
(standby) est4 activado.

Para ver el area vigilada
continuamente, desconecte el
modo VOX (seccién 5.2.11.2.) o el
modo de ahorro de energia en el
monitor (seccién 5.2.9.).

No es posible
escuchar al bebé en
el monitor.

El ajuste del volumen
de la unidad parental es
demasiado bajo.

Ajuste el volumen en el nivel mas
alto. Consulte la seccion 5.2.2.

No es posible
escuchar las
melodias.

Es posible que algo esté
tapando el altavoz (VIII)
de la camara.

Compruebe que nada esta tapando
el altavoz (VIII) de la cdmara.

Interferencias
o recepcion
insatisfactoria.

Es posible que otros
dispositivos electronicos
estén interfiriendo con
la sefial.

Aléjelos del dispositivo.

La camara y el monitor
podrian estar a una
distancia excesiva.

Extienda la antena del monitor (14),y
en caso de que siga fuera del alcance
acerque el monitor a la camara.

El nivel de carga de la
bateria del monitor podria
ser demasiado bajo.

Enchufe el adaptador de corriente a
una fuente de energia.

La cdmara o el monitor
podrian estar demasiado
cerca de muchos objetos
de metal.

Aléjelos del dispositivo.

Sila unidad del
bebé ha perdido
la conexion con el
monitor.

La cdmara y el monitor
podrian estar a una
distancia excesiva.

Extienda la antena (14) del monitor, y
en caso de que siga fuera del alcance
acerque el monitor a la camara.

Se ha perdido
momentaneamente la
conexion entre las dos
unidades.

Restablezca las unidades
desconectandolas de la
alimentacion eléctrica. Espere unos
15 segundos antes de conectarlas
de nuevo. Deje pasar un minuto
para que la unidad del bebéy la
unidad parental se sincronicen.
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PROBLEMA CAUSA POSIBLE

SOLUCION

Sila unidad del
bebé ha perdido
la conexion con el
monitor.

Se ha perdido la conexion
entre las dos unidades.

Empareje de nuevo la cdmara 'y
el monitor. Consulte la seccién
5.21111.

9. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Frecuencia: 2.4GHz FHSS
Alcance operativo: hasta 300m en
6ptimas condiciones y en espacio abierto.
N° de canales configurables: 2
Alimentacién (unidad parental) Entrada:
100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentacién (unidad parental) Salida:
5V /1500mA
Bateria recargable del monitor:1xLi-lon 3,7
V 3000mAh
Alimentacién (unidad del bebé) Entrada:
100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentacién (unidad del bebé) Salida:
5V /1500mA
Potencia de transmisién:

Media: 19.5 dB

Maxima: 21dB
Tiempo de funcionamiento con la bateria
totalmente cargada (unidad parental):
Alrededor de 8 horas
Tamafo de la pantalla LCD: 5"
Resolucién del monitor: 480x854
Resolucién de la camara: 1280x720P
Rango de temperatura de funcionamiento:
0-~40°
Rango de humedad relativa de
funcionamiento: 30%-~70%

La potencia suministrada por el cargador
debe ser de entre un minimo de 7.5 vatios
requeridos por el equipo radioeléctrico y un
maximo de 25 vatios a fin de alcanzar la
maxima velocidad de carga.
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10. INFORMACION SOBRE LA RETIRADA
DEL PRODUCTO
Es necesario desechar el producto de
manera responsable.
No se deshaga de los productos que
muestren el simbolo del contenedor de
basura tachado junto con el resto de los
residuos domésticos.
Una vez finalizada su vida de servicio, estos
productos deben desecharse llevandolos
a un centro de recogida y tratamiento
designado por las autoridades locales.
También puede ponerse en contacto con
el establecimiento en el que adquirio el
producto.

Por medio de la presente
Miniland S. A. declara que el
“89627 digimonitor 5” HD
cumple con los requisitos
esenciales y cualesquiera
otras disposiciones
aplicables o exigibles de la
Directiva 2022/2380.

X
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1.INTRODUCTION

Congratulations on purchasing this high-
definition color wireless baby monitor
incorporating the most advanced technology.
We are confident you will be completely
satisfied with the quality and features of this
product. However, we recommend that you
read these instructions carefully to get the best
results from your purchase. This baby monitor
allows you to transmit audio/video signals
wirelessly for reception on the color monitor.
During night vision mode transmission,
reception will be in black and white, which
is perfect for various situations such as
monitoring babies, toddlers, or the elderly.

Note 1: The features described in this user
manual are subject to change without
notice.

2. CONTENTS

1 camera (baby unit)

1 monitor (parent unit)

2 USB/USB type C charging cables

2 screws and wall plugs for wall mounting
1user manual and warranty

If any of the above items are missing, please
contact your distributor.

3. SAFETY INSTRUCTIONS

Read this instruction manual carefully before
using your baby monitor for the first time and
keep it for future reference.

3.1. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
When using electrical appliances, basic safety
precautions must always be followed:

1. Extra caution is needed when children or
the elderly use any product or when used
near them. Keep the device out of reach of
children when not in use.

. This product should not be used as the
only means of supervision and should
not replace responsible adult supervision
of children, adults, or properties.

. Use the baby monitor only with the AC
adapters with a minimum of 7.5 watts
required by the radio equipment and a
maximum of 25 watts to achieve maximum
charging speed.

. This product contains small parts. Care is
needed when unpacking and assembling
the product.

. DO NOT allow children to play with
packaging materials such as plastic bags.
Care is needed when unpacking and
assembling the product.

. DO NOT use the device if the cable or
plug is damaged. If your baby monitor
is not operating correctly or if it has any
damage, contact Miniland’s authorized
service center for inspection and repair to
avoid any potential risk.

7. DO NOT attempt to repair or adjust any
electrical or mechanical functions of the
unit, as this will void the warranty.

. Check your home’s voltage to ensure it
corresponds to the device’s rating indicated
in the specifications.

. If you will not use the baby monitor for
an extended period, always unplug the
power adapter. To disconnect the device
from the power supply, hold the transformer
and remove the plug from the outlet. Never
pull directly on the cord.

10.This product is designed exclusively

for indoor use. The unit should not be
exposed to rain, moisture, or dripping or
splashing liquids. Never place any liquid-
filled objects, such as a glass or vase, on or
near your baby monitor. The baby monitor
should not be used near water.

11. Before using your baby monitor for the first

time, remove all protective plastics from
both the monitor and the camera.

N

w

IN

v

o

fod)

©



CAUTION

« This baby monitor is designed to provide
peace of mind for parents when they
cannot be in the same room as the baby.
This product should not replace responsible
adult supervision. Parents should remain
near the monitor while it is in use. The
baby monitor is not a medical device and
should not be relied upon for the baby’s
well-being. Periodically visit the baby’s
room to ensure everything is okay.

«Never use this baby monitor in cases where
the baby’s or other persons’ life or health,
or the integrity of a property, depends on
its operation. The manufacturer will not
accept any responsibility or claims for
death, personal injury, or property damage
resulting from malfunction or misuse of
the product.

« Misuse of this wireless baby monitor could
result in legal actions.

+ Use this product responsibly.

IMPORTANT: Note that any changes
or modifications to the equipment not
performed by Miniland’s service will void
the product warranty.

3.2. RADIO INTERFERENCE ADVICE

This equipment has been tested and found
to comply with the requirements of the RED
Directive 2014 /53/EU and the amendment
2022/2380 relating to the harmonization of
the laws of the Member States concerning
the marketing of radio equipment. These
requirements are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. If the
unit is not installed and used according to the
instructions, it may cause harmful interference
to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If the baby monitor
causes interference to radio or television
reception, try to correct the interference as
follows:

+ Reorient or relocate the receiver.

+ Increase the distance between the
equipment and the baby monitor.

Plug the equipment into an outlet different
from the one used for the receiver.
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« Resynchronize the monitor and the camera.
+  Consult Miniland S. A’s Customer Service
Department.

To ensure compliance with the RED
Directive 2014/53/EU and the amendment
2022/2380, this equipment uses special
shielded cables. Operation with unapproved
equipment or unshielded cables will likely
cause interference to radio or TV reception.
Any changes or modifications made to the
equipment by personnel not from MINILAND’s
service will not be covered by the product
warranty.

3 3. CHOOSING A SUITABLE LOCATION
Place the electronic device out of children’s
reach to avoid possible accidents.

« Place the baby unit away from televisions,
repeaters, and radios. Strong radio signals
generated by these elements could cause
noise or even sound and image interference
on the monitor. If this happens, move the
camera to another location.

Children could get entangled in the cords.

The baby unit should be placed about 1 -

1.5 meters away from the baby's crib. Never

place the baby unit inside the crib, bed,

or playpen. Ensure the unit, cables, and
adapter are out of reach of the baby and
other young children.

Place the baby monitor where air can

circulate freely. Do not place it on quilts,

soft blankets, or in the corners of cabinets,
shelves, etc.

Place the baby monitor away from heat

sources such as radiators, fireplaces,

stoves, and direct sunlight.

This monitor can be placed on a table using

the retractable table stand (15) located on

the back of the monitor. When not in use,
simply fold it completely.

4. PRODUCT FEATURES AND FUNCTIONS
4.1. MONITOR FUNCTIONS AND
CONTROLS

MONITOR (Figure 1)

1. Power on/off button

2. Menu button

3. Direct access to melodies button

4. Talk to baby button
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. Left navigation button/Volume decrease

. Right navigation button/Volume increase
Up navigation button/Brightness increase

. Down navigation button/Brightness
decrease

9. Confirmation button

10. Microphone

11. LCD screen

12.Volume LEDs

13.Speaker

14. Antenna

15. Folding stand

16. Reset button

17. USB-C power connector

18.Charging LED

o N O»

DISPLAY (Figure 3)

Signal level

Selected camera

Scan mode/Number of cameras viewing
Feeding alert

Zoom

Melodies

Monitor volume

Talk to baby indicator

Night vision

VOX mode

Temperature

Night light

Time

Monitor battery/charge level indicator

ZErR-TIOMMOO® R

MONITOR FUNCTIONS
O. Feeding alert

P. Melodies

Q. Time

R. Temperature alert

S. Pairing/selection and deletion of cameras
S1. Alternate camera views
S2. Delete camera

S3. Add camera

T. VOX mode

U. Zoom

V. Monitor brightness

W. Monitor volume

4.2. CAMERA FUNCTIONS AND
CONTROLS (Figure 2)

I. Camera lens

IIl. Light sensor

Ill. Infrared vision LEDs
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IV. LED indicator

V. Microphone

VI. Night light

VII. Antenna

VIII.Speaker

IX. USB-C power connector
X. Temperature sensor

Xl. Wall mount

XIlI. Pairing button

5. OPERATING INSTRUCTIONS

5.1. BEFORE USE

5.1.1. PARENT UNIT POWER AND BATTERY
USAGE

The monitor, or parent unit, is designed to be
used with the battery or the supplied USB-C
power cable. Your baby monitor comes with a
3.7V - 3,000 mAh rechargeable lithium-ion
battery for the monitor.

By default, when the battery level is critically
low, the low battery icon will display in red (N),
and the monitor will emit a beep alert 5 times
consecutively. Additionally, the low battery
icon (N) and the message LOW BATTERY will
appear in red in the center of the LCD screen
(11) until the monitor shuts down.

To charge the monitor:

1. Connect the power cable to the USB-C
port (17). For safety reasons, use only
adapters with a minimum of 7.5 watts
required by the radio equipment and a
maximum of 25 watts to achieve the fastest
charging speed.

. Plug the adapter into an electrical outlet.
The battery will fully charge in less than
five hours.

During charging:

3. While charging, the charging LED (18) on
the monitor will light up red. If the unit is
on, the battery indicator (N) on the LCD
screen (11) will show that the battery is
charging.

. When the battery is fully charged, the
charging LED (18) will turn off.

5.1.2. BABY UNIT POWER
The camera, or baby unit, of this baby monitor
is designed to be used with the supplied



USB-C cable. For safety reasons, use only
adapters with a minimum of 7.5 watts required
by the radio equipment and a maximum of 25
watts to achieve the fastest charging speed.

Warning: Strangulation hazard - Keep the
cable out of the baby’s reach. NEVER place
a camera with cables less than one meter
away from the crib. Never use extension
cords with AC pters. Use only p
with the technical specifications indicated
in the user manual.

S

5.2. OPERATION

5.2.1. TURNING THE UNIT ON/OFF
5.2.1.1. MONITOR

Press and hold the power button (1) for at
least 3 seconds to turn on the monitor. When
the monitor is turned on, the welcome screen
will appear on the LCD screen (11).

To turn off the monitor, press and hold the
power button (1) for at least 3 seconds again.
If the monitor becomes unresponsive, press
and hold the power button (1) until the unit
turns off to reset it.

Note 1: If the monitor does not have
sufficient battery power, connect the USB-C
power cable to the adapter, plug it into the
USB-C port (17), and a power source to turn
on the monitor.

5.2.1.2. CAMERA

To turn the camera on or off, connect the
USB-C power cable to the USB-C port (IX),
the adapter, and a power source.

When the camera is connected to power, the
LED indicator (IV) will automatically turn red
(in night mode, this LED indicator (IV) will
be off), allowing you to see the images and
hear the sounds captured in your baby’s room
through the monitor.

5.2.2. MONITOR VOLUME

Press the right navigation button (6) or left
navigation button (5) to display the volume
bar (W). Then, press the right (6) or left (5)
navigation button to select the desired volume
level from O (mute) to 6 (very high volume).
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To exit the function, you can:

1. Press the menu button (2) or the
confirmation button (9).

2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

Note 1: The volume icon (G) will appear at
the top of the LCD screen (11).
Note 2: Be careful not to cover the monitor’s
speaker (13) to hear properly.
Note 3: This baby monitor has LED
indicators (12) at the top of the monitor
that inform you about the noise level in the
baby’s room. The colors of the indicators
are as follows:

Green: Low noise

Orange: Medium noise

Red: High noise
These indicators will light up according to
the noise level detected in the baby’s room.

5.2.3. MONITOR BRIGHTNESS

Press the up navigation button (7) or down
navigation button (8) to display the brightness
bar (V). Then, press the up (7) or down (8)
navigation button to select the desired
brightness level from O (low brightness) to 6
(high brightness).

To exit the function, you can:

1. Press the menu button (2) or the
confirmation button (9).

2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

5.2.4. CAMERA ORIENTATION

The camera can be oriented from the monitor.
To do this, press the confirmation button (9),
then the left navigation button (5), right (6),
up (7), or down (8) until you find the desired
viewing angle. Do not attempt to move the
camera or lens manually.

The camera has a 336° horizontal and 65°
vertical viewing angle. Do not force the motor
when it reaches its maximum viewing angle in
any direction.

5.2.5. TALK TO BABY

You can talk to your baby from the parent unit
(for example, to reassure them that you are
coming) or to your partner (if they are in the
baby’s room).
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Press and hold the talk to baby button (4)
and speak into the monitor. While using this
function, a microphone icon (H) will appear
at the top of the LCD screen (11). Release the
button when you finish speaking to hear the
sound from the baby’s room again.

Note 1: You will not be able to hear your
baby while speaking; to listen, you need to
release the talk to baby button (4).

Note 2: To ensure the baby or person in the
baby’s room hears you clearly, make sure
not to cover the monitor’s microphone (10).

5.2.6. DIGITAL ZOOM

If desired, you can enlarge the viewed image
using the zoom function.

1. Press the menu button (2) to access the
main menu.

Press the left (5) or right (6) navigation
key until the zoom icon (U) is highlighted.
Press the up (7) or down (8) navigation
key to select the zoom level you want. The
options are x1 (normal view), x2 (double
zoom), and x4 (quadruple zoom).

2.

3.

The zoom icon (E) will be displayed at the top
of the LCD screen (11).

If you want to exit the zoom function, press
the menu button (2) or wait 10 seconds until
the main menu disappears.

5.2.7. AUTOMATIC INFRARED NIGHT
VISION

The infrared night vision function allows the
camera to capture images in dark or low-light
conditions. In this mode, only black and white
images will be displayed on the monitor, and only
objects located within 2 meters can be seen.

The camera automatically switches to infrared
mode when there is insufficient light for
normal vision.

When the camera is in this mode, the night
vision icon (1) will be displayed on the LCD
screen (11).

Note 1: The light sensor (Il) is located at the
top of the camera. Be careful not to cover
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the sensor with any object so that your
camera does not enter night mode if there
is light in the room.

Note 2: In night vision mode, a light
indicator (I1l) appears on the front of the
camera indicating that night vision mode
is activated.

5.2.8. OUT OF RANGE ALERT

By default, when the monitor is at a distance
from the camera greater than the allowable
limit (see technical specifications), the image
will freeze and an audible alert will activate,
consisting of sound notifications every 10
seconds. In addition, the out-of-range icon
(A) will appear at the top of the LCD screen
(11), and the following message will appear in
the center of the LCD screen (11): @—&—
indicating the camera is out of range.

Note 1: If the monitor is muted, the out-of-
range sound alert will not sound.

Note 2: Move the monitor closer to the
camera to re-establish the connection.
Note 3: To obtain better signal quality
between the monitor and the camera,
extend the monitor’s antenna (14) by
simply lifting it. When you are not using the
baby monitor, we recommend lowering it to
avoid it getting caught or breaking.

5.2.9. ENERGY-SAVING MODE (STANDBY)
With energy-saving mode, you can press the
power button (1) directly to turn off the LCD
screen (11) to save energy while still listening
to the sound. To reactivate the image, simply
press the power button (1) again.

Note 1: If you press the screen-off button
(1) while VOX mode is activated, the
LCD screen (11) will turn off, and the
transmitter will continue to transmit audio
until 30 seconds pass without receiving
noise around the camera. However, if the
camera receives noise within the first 30
seconds, the LCD screen (11) will resume
transmission.

5.2.10. LOW MONITOR BATTERY ALERT
By default, when the battery level of your
monitor is low, a sound alert will be activated.



In addition, the low monitor battery icon (N)
will be displayed in red, and the following
message will appear in the center of the LCD
screen (11): LOW BATTERY. From the time the
alert is triggered until the monitor completely
shuts down, if not charged, approximately 10
minutes may pass.

The alert will sound 5 consecutive times, but the
low monitor battery icon (N) will continue to
appear in red on the LCD screen (11), and the
LOW BATTERY message will appear in the center
of the screen until the monitor shuts down.

Note 1: If the monitor is muted, the low
battery sound alert will not sound.

5.2.11. MAIN MENU
Press the menu button (2) on the monitor to
access the main menu.

5.2.11.1. CAMERA MENU
5.2.11.1.1. ADDING AND PAIRING A
CAMERA
Pairing between the monitor and the camera
will occur in two cases:
If you wish to add an additional camera.
If the monitor and camera are not paired.

The monitor and the original camera come

pre-programmed on channel 1 from the

factory; however, if for any reason they are
not, you can pair them manually by following
these steps:

1. Press the menu button (2) to display
the menu and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) / down (8) navigation
buttons until the add camera icon (S3)
is highlighted, press the confirmation
button (9), and use the up (7) / down (8)
navigation buttons to select the camera
you wish to add.

. Press the confirmation button (9) to search
for a camera unit.

. If no camera pairs within 30 seconds, it
will automatically exit pairing mode. To exit
pairing mode before 30 seconds, press the
menu button (2) for 3 seconds.

N
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5. Press the pairing button on the camera
(XII) for 5 seconds.

6. Once paired, the camera images will
immediately be displayed on the monitor’s
LCD screen (11). The connection between
the monitor and a connected camera could
be lost for various reasons.

If so, repeat the above process to reconnect
the camera with the monitor.

Note 1: Before starting the pairing
procedure, ensure the camera and monitor
are close to each other and that the camera
is properly plugged in.

Note 2: Each camera can only be paired with
one monitor at a time.

Note 3: If for any reason the camera and
monitor were not paired from the factory,
you will need to manually pair the camera
to channel 2. You cannot re-pair the camera
to channel 1 until you have paired it to
another channel and deleted the camera
from channel 1.

5.2.11.1.2. DELETING A CAMERA

To delete one of the connected cameras,

follow these steps:

1. Press the menu button (2) to display
the menu, and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) / down (8) navigation
buttons until the delete camera icon (S2)
is highlighted, press the confirmation
button (9), and use the up (7) / down (8)
navigation buttons to select the camera
you wish to delete.

. Press the confirmation button (9) again
and use the up (7) / down (8) navigation
buttons to cancel or confirm the operation.

N
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Note 1: A channel must be deleted before
pairing it to a new camera unit.

5.2.11.1.3. SELECTING A CAMERA

The device is designed to allow the observation
of different areas with up to two cameras. To
select the camera you wish to view, follow
these steps:
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. Press the menu button (2) to display
the menu, and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons until the alternative camera
view icon (S.1.) is highlighted, press the
confirmation button (9).

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons to select the camera you wish to
view (camera 1, camera 2).

. Press the confirmation button (9) to go to
the selected camera.

N
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Note 1: The additional camera reference
compatible with this baby monitor is the
89631 digital camera 5” HD.

5.2.11.1.4. SCAN MODE/ALTERNATIVE

CAMERA VIEW

This function allows you to consecutively

and cyclically view paired camera channels,

displaying the images from each camera for

15 seconds. This function can only be used

when more than one camera unit is paired.

To enter this mode:

1. Press the menu button (2) to display
the menu, and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons until the alternative camera
view icon (S.1.) is highlighted, press the
confirmation button (9).

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons to select the alternative camera
view mode ().
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Note 1: If one of the cameras is out of range,
the monitor will alert you that the camera
is out of range as indicated in section 5.2.8
of this manual.

Note 2: If only one camera is paired, the
monitor will only display the paired camera.
Note 3: To deactivate scan mode, follow the
same steps mentioned above and select one
of the available options: view camera 1, or
view camera 2.

Note 4: To know which camera is being
viewed, check the icon (C) on the top bar of
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the LCD screen (11). This icon will indicate
whether you are viewing camera 1 or 2.

5.2.11.1.5. CAMERA IMAGE ORIENTATION

This baby monitor has the option to rotate the

camera image. This way, you can place the

camera anywhere thanks to the wall mount
and base, and view the image in the desired
orientation. To do this, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to display
the menu, and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons until the alternative camera
view icon (S.1.) is highlighted, press the
confirmation button (9).

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons until the camera orientation icon
(F#1[%) is highlighted to rotate the camera
orientation in the desired direction.
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Note 1: Keep in mind that if you are in scan
mode, the image orientation will change
only on the camera that is selected at the
time of confirming the orientation change.

5.2.11.2. VOX MODE

This mode allows you to control the sound
activation of your baby monitor. If you activate
VOX mode on the monitor and no sound is
produced around the camera for 30 seconds,
it will stop transmitting. The monitor’s LCD
screen (11) will turn off when the camera is
not transmitting. When the camera detects
any sound with an intensity above the set
sensitivity level, it will resume transmitting
the signal to the monitor.

To deactivate this function and continuously
view the monitored area, disable VOX mode
on the monitor.

+ VOX MODE OFF: The camera transmits
continuously, allowing you to continuously
monitor your baby or the area you wish to
protect.

VOX MODE ON: The camera only
transmits when it detects a sufficiently
loud sound, depending on the selected
level, around the camera.



To activate VOX mode, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to display the
menu.

. Press the right (6) or left (5) navigation
buttons until the VOX icon (T) is
highlighted.

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons to select the sensitivity level: LOW,
MID, HIGH, or OFF to deactivate it.

4. Set the sensitivity to “LOW” if your baby
usually sleeps quietly and does not cry
loudly, to “HIGH” if your baby tends to
make noises while sleeping or makes loud
noises before starting to cry, or to “MID”
if you believe your baby’s behavior does
not match either of the previous patterns.

. Press the confirmation button (9) to
activate or deactivate the VOX function.

. The VOX icon (J) will appear at the top of
the LCD screen (11).
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To exit the function, you can:
1. Press the menu button (2).
2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

Note 1: If you press the screen off button
(1) while VOX mode is activated, the LCD
screen (11) will turn off, and the transmitter
will continue to transmit audio until 30
seconds pass without receiving any noise
around the camera. However, if during the
first 30 seconds the camera receives noises
around it, the LCD screen (11) will resume
transmitting.

Note 2: To ensure that VOX MODE works
correctly, make sure not to cover the
camera’s speaker (VIII).

5.2.11.3. ALERT SETTINGS

5.2.11.3.1. FEEDING ALERT

This baby monitor has two sound alerts for
your baby’s feedings.

To set them, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up
the menu.

. Press the right (6) or left (5) navigation
key until the alert icon (O) is highlighted.

. Press the up (7) or down (8) navigation
key to set the timer or turn off the alert
(OFF).
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4. Press the confirmation button (9) to
activate the timer.

. The feeding alert icon (D) will be displayed
at the top of the LCD screen (11).

&

If you want to exit the function, you can do
so as follows:

1. Press the menu button (2).

2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

Note 1: When the feeding alert timer is
running, the alert icon (D) will appear on
the LCD screen (11).

Note 2: When the alert is sounding, the
feeding alert icon (D) will flash in the
center of the LCD screen (11). Press any
key to turn off the sound alert. If there is
no response, the alert will sound for one
minute and then stop.

Note 3: If the monitor is muted, the sound
alert will not be heard, and only the feeding
alert icon (D) will flash in the center of the
LCD screen (11).

Note 4: To deactivate the alert, repeat the
above process and select OFF; this will
remove the alert icon (D) from the LCD
screen (11). Otherwise, the alert will sound
at the selected interval (0.5h, 1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.11.3.2. TEMPERATURE ALERT

The camera of this baby monitor is equipped

with a temperature sensor (X). To activate the

temperature sound alert on the monitor, follow

these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up
the menu.

2. Press the right (6) or left (5) navigation
key until the temperature alert icon (R) is
highlighted.

Now you can select one of the three
options detailed below:
1. Change the temperature measurement
unit:

a. By default, the temperature unit is set
to °C; if you want to change it, press the
up (7) or down (8) button to select °C
or °F, as desired.

. Select the temperature at which you want
the sound alert to sound:

a. Press the up (7) or down (8) navigation
key until you are over this option &%,

N
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b. Press the confirmation button (9).

c. Using the side navigation buttons,
you can select the upper and lower
temperature range.

You can set the lower temperature limit
between 0°C and 26°C (32°F and 78°F)
and the upper range between 28°C and 37°C
(82°F and 98°F).

3. Activate and deactivate the temperature
sound alert:

a. Once you have selected the range you
want, press the right (6) or left (5)
navigation key to activate or deactivate
the temperature sound alert.

Note 1: If the monitor is on sound, the
alert will sound when the temperature is
outside the desired range. Additionally, the
temperature alert symbol (K) will appear
on the LCD screen (11) in red or blue,
indicating that the room temperature is
above or below the set limits.

When the alert is sounding, press any key to
turn it off; it will sound again after 30 seconds.
Note 2: If the monitor is muted, the sound
alert will be deactivated, and you will see
the temperature (K) flash in red at the top
right of the LCD screen (11) while it is above
or in blue below the set limits, and a fixed
thermometer alert icon will appear in the
center of the LCD screen (11).

Note 3: There may be a deviation of the
temperature indicated on the monitor from
the room temperature where the camera is
located of £2°C.

5.2.11.4. NIGHT LIGHT

This baby monitor features a soft, warm night
light to accompany your baby during the night.
To turn it on and off, hold the menu button
(2) for 2 seconds until the light turns on. The
night light icon (L) will be displayed on the
LCD screen (11), indicating that the night
light is on.

5.2.11.5. MELODIES AND WHITE NOISE
The baby unit can play a soft lullaby or white
noise to help your baby fall asleep. To activate
this function:
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1. Press the menu button (2) to bring up
the menu.

. Press the right (6) or left (5) navigation
key until the melody icon (P) is highlighted.

. Press the up (7) or down (8) navigation
key to select one of the 2 white noises, 6
available melodies, or loop playback.

. Once the melody is selected, press the
confirmation button (9). To stop playback,
follow the above steps and press the
confirmation button (9) on the word OFF.

. Press the menu button (5) to return to the
main screen.

. The melody icon (F) will be displayed on
the LCD screen (11). Please note that the
melody settings will only be applied to the
camera being viewed at that moment.

Note 1: The loop playback function will
cyclically play all melodies and white noise.
Note 2: If you have two connected cameras,
you can choose a different melody for each
camera if desired. To do this, select one camera
and follow the steps above, then repeat the
process by selecting the other camera.

Note 3: If you want to activate or deactivate
the melody or white noise directly without
going through the main menu, press the
melody shortcut button (3). The next
melody or white noise previously heard will
play. If you want to hear all the melodies
and white noises in a loop, press the melody
shortcut button (3) for 2 seconds.

Note 4: While the melodies or white noise
are playing, the melody icon will appear at
the top of the monitor screen (11), along
with the number of the melody playing (F).

5.2.11.6. SETTINGS MENU

5.2.11.6.1. TIME SETTING

To set the time, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up
the menu.

. Press the right (6) or left (5) navigation
key until the time icon (Q) is highlighted.

. Press the confirmation button (9) to select
the item to adjust: hour, minute, or second.

. Press the up (7) navigation key to increase
the value or the down (8) key to decrease it.

. Once the values are set, press the menu
button (2) to confirm.



6. If you want to exit the function, you can
do so as follows:

7. Press the menu button (2) twice.

8. Do not touch the monitor for 10 seconds.

Note 1: You can check the time (M) at the
top of the LCD screen (11).

5.2.11.6.2 FACTORY RESET

If the monitor becomes completely
unresponsive, you can press the reset button
(16) located on the back of the monitor. This
will restore all factory settings but will not
delete the linked cameras.

6. WALL MOUNTING

You can install the baby monitor on a wall or
similar surface using the wall mount bracket
(XI) along with the two provided screws and
wall plugs. First, determine the desired location

8. TROUBLESHOOTING
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and drill two holes in the wall. Insert the wall
plugs into the holes and screw the screws into
place. Then, place the camera bracket (X|) over
the screws and secure it firmly. Ensure that
the camera is securely attached and correctly
oriented for optimal coverage.

7. MAINTENANCE

+ Clean the surfaces of the camera and
monitor with a soft, lint-free cloth.

+ If the units become dirty, use a slightly
damp cloth to clean the surfaces, taking
care to avoid water entering any of the
openings.

« Never use cleaning products or solvents.

+ Do not expose the product to high
temperatures, humidity, or intense sunlight,
and do not get it wet.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

turned on.

The monitor is not

Press and hold the power button
(1) for 3 seconds.

plugged in.

Monitor: The power
adapter is not

Check that the cable is properly
connected to the power source.
Ensure that you are using a
suitable power adapter. Plug in the
power adapter.

No reception on the

monitor. plugged in.

Camera: The power
adapter is not

Check that the cable is properly
connected to the power source.
Ensure that you are using a
suitable power adapter. Plug in the
power adapter.

of range.

The monitor is out

Extend the monitor antenna (14),
and if it is still out of range, move
the monitor closer to the camera.

Extend the antenna (14), and if

The connection
between the monitor
and a paired camera
has been lost.

it still does not connect, move
the monitor closer to the camera
and re-pair the camera with the
monitor. See section 5.2.11.1.1.
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PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

No reception on the
monitor.

A camera that is not
the correct one has
been selected.

Change the camera number you
are viewing, See section 5.2.11.1.3.

It is not possible to charge
the monitor battery.

The AC/DC adapter
is not plugged in.

Plug in the power adapter.

Only black and white
images are displayed.

Check if the camera
is in night vision/
infrared mode.

To view color images, increase
the light level where the camera
is located and ensure nothing
is obstructing the camera’s light
sensor (I1).

The camera does not
turn on.

Camera: The power
adapter is not
plugged in.

Check that the cable is properly
connected to the power source.
Ensure that you are using a
suitable power adapter. Plug in the
power adapter.

The camera does not
transmit.

Camera: The power
adapter is not

Check that the cable is properly
connected to the power source.
Ensure that you are using a

plugged in. suitable power adapter. Plug in the
power adapter.
The VOX mode To view the monitored area

or power-saving
mode (standby) is
activated.

continuously, disconnect the VOX
mode (section 5.2.11.2.) or power-
saving mode on the monitor
(section 5.2.9.).

Itis not possible to hear the
baby on the monitor.

The volume setting
on the parent unit is
too low.

Adjust the volume to the highest
level. See section 5.2.2.

It is not possible to hear the
melodies.

Something may
be blocking the
camera’s speaker
vim.

Check that nothing is obstructing
the camera'’s speaker (VIII).

Interference or
unsatisfactory reception.

Other electronic
devices may be
interfering with the
signal.

Move them away from the device.

The camera and
monitor might be
too far apart.

Extend the monitor antenna (14),
and if it is still out of range, move
the monitor closer to the camera.
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PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

The monitor battery
level might be too

Plug in the power adapter.

low.

Interference or
unsatisfactory reception.

The camera or

monitor might be
too close to many
metal objects.

Move them away from the device.

The camera and
monitor might be
too far apart.

Extend the monitor antenna (14),
and if it is still out of range, move
the monitor closer to the camera.

If the baby unit has lost
connection with the

monitor. .
units.

A temporary
connection loss
between the two

Reset the units by disconnecting
them from the power supply.

Wait about 15 seconds before
reconnecting them. Allow a minute
for the baby unit and parent unit
to synchronize.

The connection
between the two
units has been lost.

Re-pair the camera and monitor.
See section 5.2.11.1.1.

9 TECHNICAL SPECIFICATIONS

Frequency: 2.4GHz FHSS
Operating Range: Up to 300m under
optimal conditions and in open space
Number of Configurable Channels: 2
Power Supply (Parent Unit): Input: 100-
240V AC - 50/60 Hz
Power Supply (Parent Unit): Output: 5
V /1500 mA
Rechargeable Battery of the Monitor:
1IxLi-lon 3.7V 3000mAh
Power Supply (Baby Unit): Input: 100-
240V AC - 50/60 Hz
Power Supply (Baby Unit): Output: 5V
/1500 mA
Transmission Power:

Average: 19.5 dB

Maximum: 21 dB
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Battery Life with Full Charge (Parent
Unit): Approximately 8 hours

LCD Screen Size: 5"

Monitor Resolution: 480x854

Camera Resolution: 1280x720P
Operating Temperature Range: 0~40°C
Operating Relative Humidity Range:
30%~70%

The power provided by the charger must be
between a minimum of 7.5 watts required by
the radio equipment and a maximum of 25
watts to achieve maximum charging speed.

AL

7.5-25
w




Il ENGLISH

10. INFORMATION ON BATTERY AND
PRODUCT DISPOSAL
It is necessary to dispose of the product
responsibly.
Do not dispose of products showing the
crossed-out wheelie bin symbol with other
household waste.
Once the product’s service life has ended,
it must be disposed of by taking it to a
designated collection and recycling center.
You may also contact the store where the
product was purchased.
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Miniland S.A. hereby declares
that the “89627 digimonitor
5” HD complies with the
essential requirements and any
other applicable or required
provisions of Directive
2022/2380.
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1. INTRODUGAO

Parabéns pela aquisigdo deste monitor de
bebé sem fio colorido e de alta definigao,
que incorpora a tecnologia mais avancada.
Temos certeza de que vocé ficara totalmente
satisfeito com a qualidade e as caracteristicas
deste produto, embora recomendemos que
leia atentamente estas instrugdes para obter
os melhores resultados com sua compra.

Este monitor de bebé permite transmitir
sinais de audio/video sem fio para recepgao
no monitor colorido. Durante a transmissao
no modo de vis&o noturna, a recepgao sera
em preto e branco, o que é perfeito para
varias situagdes, como a vigilancia de bebés,
criangas pequenas ou idosos.

Nota 1: As caracteristicas descritas
neste manual do usudrio estao sujeitas a
alteragbes sem aviso prévio.

2. CONTEUDO

1 camera (unidade do bebé)

1 monitor (unidade dos pais)

2 cabos USB / USB Tipo C para carregamento
2 parafusos e dois buchas para suporte na
parede

1 manual do usuério e garantia

Se faltar algum dos itens acima, entre em
contato com o seu revendedor.

3. INSTRUGOES DE SEGURANGA
Leia cuidadosamente este manual de
instrugoes antes de utilizar o seu monitor de
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bebé pela primeira vez e guarde-o para futura
referéncia.

3.1. INSTRUCOES DE SEGURANGA GERAIS
Ao utilizar aparelhos elétricos, é necessario
seguir algumas precaugdes basicas de
seguranca em todos os momentos:

1. E necessario ter extremo cuidado quando
criancas ou idosos utilizam qualquer
produto, ou quando o produto é utilizado
perto deles. Mantenha o aparelho fora do
alcance das criangas quando nao estiver
em uso.

. Este produto n&o deve ser utilizado como
0 unico meio de vigilancia e nunca deve
substituir a supervisdo responsavel de
criangas, adultos ou propriedades por
parte de adultos.

. Use o monitor de bebé somente com
adaptadores de CA com uma poténcia
minima de 7.5 watts exigida pelo
equipamento de radiofrequéncia e um
maximo de 25 watts para alcangar a
velocidade méaxima de carregamento.

. Este produto contém pecas pequenas.
Manuseie com cuidado ao desembalar e
montar o produto.

. NAO permita que as criancas brinquem
com materiais de embalagem, como
sacos plasticos. Manuseie com cuidado
ao desembalar e montar o produto.

. NAO use o aparelho se o cabo ou a tomada
estiverem danificados. Se o monitor de
bebé néo funcionar corretamente ou
apresentar algum tipo de dano, entre em
contato com o centro de servigo autorizado
Miniland para inspegéo e reparo, a fim de
evitar qualquer possivel risco.

NAO tente reparar ou ajustar qualquer
funcao elétrica ou mecanica da unidade,
pois isso anularia a garantia.

. Verifique a voltagem da sua casa para
garantir que corresponda ao regime do
aparelho indicado nas especificacdes.

. Se nao for utilizar o monitor de bebé por
um longo periodo, sempre desconecte o
adaptador de corrente. Para desconectar
o0 aparelho da rede elétrica, segure o
transformador e retire a tomada da
tomada. Nunca puxe diretamente pelo
cabo.

N
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10. Este produto é projetado exclusivamente
para uso interno. A unidade ndo deve ser
exposta a chuva, umidade ou respingos de
liquidos. Nunca coloque qualquer objeto
com liquido, como um copo ou um vaso,
em cima ou ao lado do seu monitor de
bebé. O monitor de bebé n&do deve ser
usado perto da agua.

11. Antes de usar o monitor de bebé pela
primeira vez, retire todos os plasticos
protetores, tanto do monitor quanto da
cémera.

PRECAUGAO

+ Este monitor de bebé é projetado para
proporcionar tranquilidade aos pais
quando ndo podem estar na mesma
sala que o bebé. Este produto nao deve
substituir a supervisdo responsavel de
um adulto. E necessario que um dos pais
permanega proximo ao monitor enquanto
ele estiver em uso. O monitor de bebé nao
é um dispositivo médico e nao deve ser
confiado para garantir o bem-estar do
bebé. E importante visitar periodicamente
o quarto do bebé para garantir que tudo
esteja bem.

+ Nunca use este monitor de bebé em
situagdes onde a vida ou a salide do bebé
ou de outras pessoas, ou a integridade
de uma propriedade, dependam de
seu funcionamento. O fabricante nao
aceitard nenhuma responsabilidade
ou reclamagao por falecimento, lesdes
pessoais ou danos materiais resultantes
do mau funcionamento ou uso indevido
do produto.

+ O uso indevido deste monitor de bebé sem
fio pode levar a agdes legais.

+  Use este produto de maneira responsavel.

IMPORTANTE: Observe que qualquer
alteragdo ou modificagdo no equipamento
nao realizada pelo servigo técnico da
Miniland nao estara coberta pela garantia
do produto.

3.2. DICAS PARA INTERFERENCIAS DE
RADIO

Este equipamento foi testado e esta
em conformidade com os requisitos da
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Diretiva RED 2014 /53/EU e com a Emenda
2022/2380 relativa & harmonizagéo das
legislacdes dos Estados-Membros sobre
a comercializagdo de equipamentos de
radiofrequéncia. Esses requisitos sdo
projetados para oferecer uma protegédo
razoavel contra interferéncias prejudiciais
em uma instalagdo residencial. Se a unidade
néo for instalada e utilizada de acordo com
as instrugdes, ela pode causar interferéncias
prejudiciais nas comunicagdes de radio.

No entanto, é importante observar que
nao é possivel garantir que nao ocorrerao
interferéncias em uma instalagao especifica.
Se o0 monitor de bebé causar interferéncias na
recepgao de radio ou televisdo, recomenda-
se ao usuario tentar resolver a interferéncia
da seguinte forma: - Reoriente ou mude a
posicao do receptor. - Aumente a distancia
entre o equipamento em questao e o monitor
de bebé. - Conecte o equipamento em uma
tomada diferente da usada para o receptor. -
Sincronize novamente o monitor e a cdmera.
- Entre em contato com o departamento de
Atendimento ao Cliente da Miniland S.A.

Para garantir a conformidade com a
Diretiva RED 2014/53/EU e com a Emenda
2022/2380 relativa & harmonizacgéo das
legislacdes dos Estados-Membros sobre
a comercializacdo de equipamentos de
radiofrequéncia, este equipamento possui
cabos blindados especiais. A operagdo
com um equipamento ndo aprovado ou
com cabos néo blindados provavelmente
causara interferéncias na recepgao de radio
ou televisdo.

Qualquer alteragdo ou modificagéo realizada
no equipamento por pessoal fora do servigo
técnico da MINILAND n&o sera coberta pela
garantia do produto.

3.3. ESCOLHA DE UM LOCAL ADEQUADO

« Coloque o dispositivo eletrénico em um
local afastado das criangas para evitar
possiveis acidentes.

+ Coloque a unidade do bebé longe de
aparelhos de televisao, repetidores e radios.
Os sinais de radio intensos gerados por



esses elementos podem causar ruidos ou
até mesmo sons e imagens no monitor.
Se isso ocorrer, mova a cdmera para outro
local.

As criangas podem se enroscar nos cabos.
A unidade do bebé deve ser colocada a
uma distancia de aproximadamente1a 1,5
metros do bergo do bebé. Nunca coloque
a unidade do bebé dentro do bergo, cama
ou cercado. Certifique-se de que a unidade,
os cabos e o adaptador estejam fora do
alcance do bebé e de outras criangas
pequenas.

Coloque o monitor de bebé em um local
onde o ar possa circular liviemente. Nao
o cologue sobre edredons ou cobertores
macios nem nos cantos de armarios,
prateleiras, etc.

Coloque o monitor de bebé longe de
fontes de calor, como radiadores, lareiras,
cozinhas e luz solar direta.

Este monitor pode ser colocado em cima
de uma mesa usando o suporte (15) para
mesa retratil localizado na parte traseira
do monitor. Quando nao estiver em uso,
simplesmente dobre-o completamente.

4. CARACTERISTICAS E FUNGOES DO
PRODUTO

4.1. FUNGOES E CONTROLES DO
MONITOR

MONITOR (Figura 1)

1. Botao de ligar/desligar

2. Botao de menu

3. Bot&o de acesso rapido as melodias

4. Botao de comunicagdo com o bebé

5. Bot&o de navegac@o a esquerda/reducéo
do volume

6. Botao de navegacao a direita/aumento
do volume

7. Botao de navegacao para cima/aumento
do brilho

8. Botdo de navegagao para baixo/reducdo
do brilho

9. Botdo de confirmagdo

10. Microfone

11. Tela LCD
12.LEDs de Volume
13. Alto-falante

14. Antena

15. Suporte dobravel
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16. Botao de reinicio
17. Conector de alimentagdo USB C
18.LED de carregamento

TELA (Figura 3)

Nivel de sinal

Camera selecionada

Modo de varredura/Numero de cAmeras

visualizadas

Alerta de capturas

Zoom

Melodias

Volume do monitor

Indicador de comunicacdo com o bebé

ativado

Visao noturna

Modo VOX

. Temperatura

. Luz de companhia

. Hora

N. Indicador de nivel de bateria/carregamento
do monitor

IoMmMoD Owmp

RS

FUNCOES DO MONITOR

O. Alerta de capturas

P. Melodias

Q. Hora

R. Alerta de temperatura

S. Emparelhamento/selecao e exclusao de
cameras

S1. Visualizagdo alternativa das cameras

S2. Excluir camera

S3. Adicionar camera

T. Modo VOX U. Zoom

U. Brilho do monitor

V. Volume do monitor

4.2. FUNCOES E CONTROLES DA CAMERA
(Figura 2)

I. Lente da camera

Sensor de luz

LEDs de visao noturna por infravermelho

IV. Indicador LED

V. Microfone

VI. Luz de companhia
VII. Antena

VIl Alto-falante

IX. Conector de alimentacao USB C
X. Sensor de temperatura

XI. Suporte de parede

XII. Botao de emparelhamento
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5. INSTRUGOES DE USO

5.1. ANTES DO USO

5.1.1. ALIMENTAGAO E USO DA BATERIA
DA UNIDADE PARENTAL

O monitor, ou unidade parental, foi projetado
para ser utilizado com a bateria ou com o
cabo de alimentagdo USB tipo C fornecido.
Seu monitor de bebé vem com uma bateria
recarregavel de ions de litio de 3,7V - 3.000
mAh. Por padrao, quando o nivel da bateria
estiver muito baixo, o icone de bateria baixa
sera exibido em vermelho (N) e o monitor
emitird um alerta sonoro 5 vezes consecutivas.
Além disso, na tela LCD (11) sera exibido em
vermelho o icone de bateria baixa do monitor
(N) e a mensagem LOW BATTERY no centro
da tela LCD (11), até que o monitor se desligue.

Para carregar o monitor:

1. Conecte o cabo de alimentacao a tomada
USB tipo C (17). Por razbes de seguranca,
use apenas adaptadores com um minimo
de 7.5 watts exigidos pelo equipamento
e um maximo de 25 watts para atingir a
velocidade méaxima de carregamento.

. Conecte o adaptador a rede elétrica.
O carregamento completo da bateria é
realizado em menos de cinco horas.

N

Durante o carregamento:

3. Durante o processo de carregamento, o
LED de carregamento (18) no monitor
acendera em vermelho. E se a unidade
estiver ligada, o indicador de bateria (N)
na tela LCD (11) mostrara que a bateria
estd sendo carregada.

. Quando a bateria estiver completamente
carregada, o LED de carregamento (18)
se apagara.

5.1.2. ALIMENTAGAO DA UNIDADE DO BEBE
A cémera, ou unidade do bebé, deste monitor
de bebé foi projetada para ser utilizada com
o cabo USB tipo C fornecido. Por razdes de
seguranca, use apenas adaptadores com um
minimo de 7.5 watts exigidos pelo equipamento
e um maximo de 25 watts para alcancgar a
velocidade méxima de carregamento.

Adverténcia: Perigo de estrangulamento -
Mantenha o cabo fora do alcance do bebé.
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NUNCA coloque a camera com cabos
a menos de um metro do bergo. Nunca
use extensores de cabo com adaptadores
de CA. Use apenas adaptadores com as
especificagdes técnicas indicadas no manual
do usuario.

5.2. FUNCIONAMENTO

5.2.1. LIGAR/DESLIGAR A UNIDADE
5.2.1.1. MONITOR

Pressione e mantenha pressionado o bot&o de
ligar (1) para ligar o monitor por pelo menos
3 segundos. Quando o monitor estiver ligado,
a tela LCD (11) exibira a imagem de boas-
vindas.

Para desligar o monitor, pressione e mantenha
pressionado o botao de ligar (1) por pelo
menos 3 segundos novamente. Se, por
algum motivo, o monitor travar, pressione e
mantenha pressionado o botao de ligar (1)
até que a unidade se desligue para reinicia-la.

Nota 1: Se o monitor néo tiver bateria
suficiente, conecte o cabo de alimentagao
USB tipo C ao adaptador e a tomada USB
tipo C (17) e a uma fonte de energia para
ligar o monitor.

5.2.1.2. CAMERA

Para ligar ou desligar a camera, conecte o
cabo de alimentagao USB tipo C a tomada
de energia USB tipo C (IX) e ao adaptador e
a uma fonte de energia.

Quando a cdmera estiver conectada a
energia, o indicador LED (IV) acendera
automaticamente em vermelho (no modo
noturno, este indicador LED (IV) ficara
apagado), permitindo que vocé veja as
imagens e ouga os sons captados no quarto
do seu bebé através do monitor.

5.2.2. VOLUME DO MONITOR

Pressione o botao de navegagao para a
direita (6) ou para a esquerda (5) para exibir
a barra de volume (W). Em seguida, pressione
o botdo de navegacao para a direita (6) ou
para a esquerda (5) para selecionar o nivel
de volume desejado, do O (silencioso) ao 6
(volume muito alto).



Para sair da fungao, vocé pode fazer o

seguinte:

1. Pressione o botdo de menu (2) ou o botdo
de confirmagao (9).

2. N3do toque no monitor durante 10
segundos.

Nota 1: Na parte superior da tela LCD (11)
aparecera o icone de volume (G).

Nota 2: Tenha cuidado para n3o cobrir o
alto-falante (13) do monitor para garantir
uma boa audicao.

Nota 3: Este monitor de bebé possui
indicadores luminosos LED (12) na parte
superior do monitor que informam sobre o
nivel de ruido no quarto do bebé. As cores
dos indicadores sdo as seguintes:

+ Verde: Ruido baixo

+ Laranja: Ruido médio

+ Vermelho: Ruido alto

Estes indicadores acenderédo de acordo
com o nivel de ruido detectado no quarto
do bebé.

5.2.3. BRILHO DO MONITOR

Pressione o botdo de navegagao para cima

(7) ou para baixo (8) para exibir a barra de

brilho (V). Em seguida, pressione o botao de

navegacao para cima (7) ou para baixo (8)

para selecionar o nivel de brilho desejado, do

0 (brilho baixo) ao 6 (brilho alto).

Para sair da fungéo, vocé pode fazer o

seguinte:

1. Pressione o botdo de menu (2) ou o botdo
de confirmacao (9).

. Nao toque no monitor durante 10
segundos.

5.2.4 ORIENTAGAO DA CAMERA

Esta cdmera pode ser orientada a partir do
monitor. Para isso, pressione o botdo de
confirmagéo (9) e em seguida a tecla de
navegacao para a esquerda (5), direita (6),
para cima (7) ou para baixo (8) até encontrar
o ponto de visdo desejado. Nao tente mover a
camera ou a lente manualmente.

A camera tem visao de 336° em sentido lateral
e 65° em vertical. E importante nao forcar o
motor quando ele atingir o maximo de visao
em uma direg&o.
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5.2.5. FALAR COM O BEBE

Vocé pode falar com seu bebé a partir da
unidade parental (por exemplo, para acalma-lo
e fazé-lo perceber que vocé esta indo até ele)
ou com seu parceiro (se ele ou ela estiver no
quarto do bebé).

Pressione o botao para falar com o bebé (4),
mantenha-o pressionado e fale em frente ao
monitor. Enquanto esta funcao estiver sendo
usada, na parte superior da tela LCD (11) vocé
vera um icone de microfone (H). Solte o botdo
quando terminar de falar para voltar a ouvir os
sons do quarto do bebé.

Nota 1: Lembre-se de que vocé néo podera
ouvir seu bebé enquanto estiver falando
com ele; para ouvi-lo, vocé precisara parar
de pressionar o botdo para falar com o
bebé (4).

Nota 2: Para que o bebé ou a pessoa
no quarto do bebé o oucga claramente,
certifique-se de ndo cobrir o microfone
(10) do monitor.

5.2.6. ZOOM DIGITAL

Se desejar, pode aumentar o tamanho da

imagem visualizada utilizando a fungédo de

zoom.

1. Pressione o botdo de menu (2) para

aceder ao menu principal.

Pressione a tecla de navegagao esquerda

(5) ou direita (6) até que o icone de zoom

(U) seja destacado.

. Pressione a tecla de navegacao para cima
(7) ou para baixo (8) para selecionar o
nivel de zoom desejado. As opgdes sdo
x1 (visdo normal), x2 (zoom duplo) e x4
(zoom quadruplo).

2.

w

O icone de zoom (E) seré exibido na parte
superior do ecra LCD (11).

Para sair da fungéo de zoom, pressione o
botdo de menu (2) ou espere 10 segundos
até que o menu principal desapareca.

5.2.7. VISAO NOTURNA INFRAVERMELHA
(AUTOMATICA)

A fungao de visado noturna infravermelha
permite a cdmara captar imagens em
condigdes de escuriddo ou pouca luz. Em
modo infravermelho, apenas imagens em
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preto e branco serdo exibidas no monitor e
apenas objetos a menos de 2 metros serao
visiveis.

A cadmara muda automaticamente para
o modo infravermelho quando a luz é
insuficiente para a visdo normal.

Quando a cadmara estiver neste modo, o
icone de visao noturna (I) sera exibido no
ecra LCD (11).

Nota 1: O sensor de luz (Il) est4 localizado
na parte superior da camara. Tenha cuidado
para nao cobrir o sensor com nenhum
objeto para que a cAmara nao entre no
modo noturno se houver luz no quarto.
Nota 2: Em modo de visdo noturna, um
indicador luminoso (lll) na frente da caAmara
indica que o modo de visdo noturna esta
ativado.

5.2.8. AVISO DE FORA DE ALCANCE

Por padrdo, quando o monitor estiver a
uma distancia da cdmera superior ao limite
admissivel (consulte as especificacdes
técnicas), a imagem sera congelada e um
alerta sonoro serd ativado, consistindo em
notificagbes sonoras a cada 10 segundos.
Além disso, o icone de fora de cobertura (A)
aparecera na parte superior do ecrd LCD (11)
e a seguinte mensagem ©—W—[E8 aparecera
no centro do ecra LCD (11), indicando que a
camara esta fora de cobertura.

Nota 1: Se o monitor estiver no modo
silencioso, o alerta sonoro de fora de
cobertura nao sera ativado.

Nota 2: Aproxime o monitor da cdmara para
restabelecer a conexao.

Nota 3: Para obter uma melhor qualidade
de sinal de comunicagao entre o monitore a
camara, desdobre a antena (14) do monitor,
basta levanta-la. Quando n3o estiver a usar
o vigilabebé 1damos que a baixe
para evitar que se prenda ou se parta.

5.2.9. MODO DE POUPANGCA DE ENERGIA
(STANDBY)

Com o modo de poupanca de energia,
pode pressionar diretamente o botao
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de alimentacédo (1) para desligar o ecra
LCD (11) para poupar energia, enquanto
continua a ouvir o som. Para reativar a
imagem, pressione novamente o botdo de
alimentacéo (1).

Nota 1: Se pressionar o botao de desligar
ecra (1) enquanto o modo VOX estiver
ativado, o ecra LCD (11) sera desligado e o
transmissor continuara a transmitir udio
até que passem 30 segundos sem ruidos ao
redor da cAmara. No entanto, se durante os
primeiros 30 segundos a cAmara detectar
ruidos ao redor, o ecrd LCD (11) voltara a
transmitir.

5.2.10. AVISO DE BATERIA FRACA DO
MONITOR

Por padréao, quando o nivel da bateria do
seu monitor for baixo, um alerta sonoro sera
ativado. Além disso, o icone de bateria fraca
do monitor (N) seréa exibido em vermelho
e a mensagem LOW BATTERY aparecera
no centro do ecrd LCD (11). Desde que o
aviso ocorre até que o monitor se desligue
completamente, se néo for carregado, podem
passar aproximadamente 10 minutos.

O alerta soara 5 vezes consecutivas, mas
o icone de bateria fraca do monitor (N) em
vermelho e a mensagem LOW BATTERY
continuardo a aparecer em vermelho no centro
do ecra LCD (11) até que o monitor se desligue.

Nota 1: Se o monitor estiver no modo
silencioso, o alerta sonoro de bateria fraca
nao seré ativado.

5.2.11. MENU PRINCIPAL
Pressione o bot&o de menu (2) no monitor
para acessar o menu principal.

5.2.11.1. MENU DA CAMERA

5.2.11.1.1. ADICIONAR UMA CAMERA E

EMPARELHAMENTO

O emparelhamento entre o monitor e a cdmera

serd necessario nos seguintes casos:

«  Se vocé deseja adicionar uma cadmera
adicional.

- Se o monitor e a camera nao estdo
emparelhados.



O monitor e a cdmera original saem da fabrica

com o canal 1 programado; no entanto, se por

algum motivo isso ndo acontecer, vocé pode
emparelha-los manualmente seguindo os
passos abaixo:

1. Pressione o botao de menu (2) para exibir
0 menu e pressione o botdo de navegagao
para a direita (6) / esquerda (5) até que
o icone de emparelhamento / selegéo e
exclusado de cAmeras (S) fique destacado.

. Pressione o botdo de navegacao para cima
(7) / para baixo (8) até que o icone de
adicionar caAmera (S3) fique destacado,
pressione o botéo de confirmacgéo (9) e
pressione os botdes de navegacao para
cima (7) / para baixo (8) para selecionar
a cAmera que deseja adicionar.

. Pressione o botdo de confirmacéo (9) para
procurar uma unidade de camera.

. Se nenhuma camera for emparelhada em
30 segundos, o modo de emparelhamento
serd encerrado automaticamente. Se
desejar sair do modo de emparelhamento
antes desses 30 segundos, pressione o
botédo de menu (2) por 3 segundos.

. Pressione o botdo de emparelhnamento da
camera (XII) por 5 segundos.

. Uma vez emparelhada, as imagens da
camera serdo exibidas imediatamente na
tela LCD (11) da unidade de monitor. A
conexao entre o monitor e uma camera
ja conectada pode ser perdida por varios
motivos. Nesse caso, repita o processo
acima para reconectar a camera ao
monitor.

N
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Nota 1: Antes de iniciar o procedimento
de emparelhamento, certifique-se de que
a cdmera e o monitor estdo préximos um
do outro e que a cAmera estd corretamente
conectada.

Nota 2: Cada cdmera sé pode ser
emparelhada com um monitor por vez.
Nota 3: Se, por algum motivo, a camera e
o monitor sairem da fabrica sem estarem
emparelhados, vocé terd que emparelhar
manualmente a camera ao canal 2. Nao
sera possivel emparelhar novamente a
camera com o canal 1 até que vocé a tenha
emparelhado em outro canal e removido a
camera do canal 1.
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5.2.11.1.2. EXCLUIR UMA CAMERA

Para excluir uma das cameras conectadas,

siga 0s passos abaixo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para
exibir o menu e pressione o botao de
navegacao para a direita (6) / esquerda
(5) até que o icone de emparelhamento /
selecéo e exclusdo de cameras (S) fique
destacado.

. Pressione o botao de navegacéo para
cima (7) / para baixo (8) até que o icone
de excluir camera (S2) fique destacado,
pressione o bot&o de confirmacao (9) e
pressione os botbes de navegagao para
cima (7) / para baixo (8) para selecionar
a camera que deseja excluir.

. Pressione novamente o botdo de
confirmacao (9) e pressione o botao de
navegacao para cima (7) / para baixo (8)
para cancelar ou confirmar a operagao.

w

Nota 1: E necessario excluir um canal antes
de emparelha-lo a uma nova unidade de
camera.

5.2.11.1.3. SELECIONAR A CAMERA

O dispositivo é projetado para permitir a

observacao de diferentes areas com até duas

cameras. Para selecionar a cdmera que deseja

Vver, siga 0s passos abaixo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para
exibir o menu e pressione o botao de
navegacao para a direita (6) / esquerda
(5) até que o icone de emparelhamento /
selecdo e exclusao de cameras (S) fique
destacado.

. Pressione o botao de navegacéo para
cima (7) ou para baixo (8) até que o
icone de visdo alternativa das cdmeras
(S1) fique destacado, e pressione o botao
de confirmacéo (9).

. Pressione o botao de navegacao para cima
(7) ou para baixo (8) para selecionar a
camera que deseja ver (cAmera 1, cAmera
2).

. Pressione o bot&o de confirmagéo (9) para
visualizar a cAmera selecionada.

N

Nota 1: A referéncia da camera adicional
compativel com este monitor de bebé é a
camera digital 89631 5” HD.
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5.211.1.4. MODO SCAN / VISAO ALTERNATIVA

DAS CAMERAS

Esta funcdo permite visualizar

consecutivamente e de forma ciclica os

canais das cameras emparelhadas, exibindo
as imagens de cada camera por 15 segundos.

Esta fungéo sé pode ser utilizada quando ha

mais de uma unidade de cAmera emparelhada.

Para entrar neste modo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para exibir
0 menu e pressione o botdo de navegacao
para a direita (6) / esquerda (5) até que
o icone de emparelhamento / selecdo e
exclusdo de cAmeras (S) fique destacado.

. Pressione o botao de navegacdo para
cima (7) ou para baixo (8) até que o
icone de visdo alternativa das cameras
(S1) fique destacado e pressione o botao
de confirmacao (9).

. Pressione o botao de navegacao para cima
(7) ou para baixo (8) para selecionar o
modo de visédo alternativa das cameras
©).

Nota 1: Se uma das cameras estiver fora de
alcance, o monitor avisara que a camera
estd fora de alcance, conforme descrito na
segdo 5.2.8 deste manual.

Nota 2: Se houver apenas uma camera
emparelhada, o monitor exibira apenas a
camera emparelhada.

Nota 3: Para desativar o modo scan, siga
0s mesmos passos mencionados acima
e selecione uma das opgdes disponiveis:
visualizar camera 1 ou visualizar camera 2.
Nota 4: Para saber qual cAmera estd
sendo visualizada, verifique o icone (C)
na barra superior da tela LCD (11). Este
icone indicara se vocé esta visualizando a
cameralou 2.

5.2.11.1.5. ORIENTACAO DA IMAGEM DA

CAMERA

Este monitor de bebé conta com a opg&o de

rotacionar a imagem da camera. Dessa forma,

vocé pode posicionar a cdmera em qualquer

lugar usando o suporte de parede e a base, e

visualizar a imagem na orientagdo desejada.

Para isso, siga os passos abaixo:

1. Pressione o botao de menu (2) para abrir
o0 menu e pressione o botao de navegacao
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para a direita (6) / esquerda (5) até que
o icone de emparelhamento/selecgéo e
exclusdo de cAmeras (S) esteja destacado.

. Pressione o botdo de navegacéo para
cima (7) ou para baixo (8) até que o
icone de visao alternativa das cameras
(S1) esteja destacado e pressione o botéo
de confirmacéo (9).

. Pressione o botao de navegacéo para
cima (7) ou para baixo (8) até que o
fcone de orientacdo da camera ((+1(#1)
esteja destacado para girar a orientagdo
da cdmera na direcdo desejada.

Nota 1: Observe que, se estiver no modo de
varredura (scan), a orientacdo da imagem
mudara apenas para a cAmera que estiver
selecionada no momento da confirmagao
da mudanga de orientacao.

5.2.11.2. MODO VOX

Este modo permite controlar a ativagao por

som do seu monitor de bebé. Se vocé ativar

o modo VOX no monitor e nenhum som

for detectado ao redor da camera por 30

segundos, a camera deixara de transmitir. A

tela LCD (11) do monitor se apagara quando

a camera nao estiver transmitindo. Quando

a camera detectar qualquer som com uma

intensidade superior ao nivel de sensibilidade

ajustado, comegara a transmitir novamente

a sinal para o monitor. Para desativar esta

funcdo e visualizar a drea monitorada

continuamente, desative o0 modo VOX no
monitor.

+ Modo VOX DESATIVADO: A camera
transmite continuamente, permitindo
monitorar continuamente o seu bebé ou
a area que vocé deseja proteger.

+ Modo VOX ATIVADO: A camera transmite
apenas quando detecta um som de
intensidade suficiente, dependendo do
nivel selecionado, ao redor da camera.

Para ativar o modo VOX, siga os passos

abaixo:

1. Pressione o botao de menu (2) para exibir
o menu.

2. Pressione o botao de navegacgao para a
direita (6) ou esquerda (5) até que o icone
VOX (T) fique destacado.



3. Pressione o botao de navegacao para cima
(7) ou para baixo (8) para selecionar o
nivel de sensibilidade LOW, MID, HIGH
ou OFF, para desativa-lo.

. Ajuste a sensibilidade para o nivel
“LOW” se seu bebé costuma dormir
tranquilamente e ndo chora com forga,
para “HIGH” se seu bebé tende a emitir
ruidos enquanto dorme ou emite ruidos
bastante fortes antes de chorar, ou para
“MID” se o comportamento do seu bebé
nao corresponde a nenhum dos dois
padrdes anteriores.

. Pressione o botdo de confirmacéo (9) para
ativar ou desativar a funcao VOX.

. Na parte superior da tela LCD (11) sera
exibido o icone VOX (J).

&
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Se desejar sair da fung@o, vocé pode fazé-lo
da seguinte maneira:

1. Pressione o botdo de menu (2).

2. Nao toque no monitor durante 10 segundos.

Nota 1: Se vocé pressionar o botdo de
desligar a tela (1) enquanto o modo VOX
estiver ativado, a tela LCD (11) se apagara
e o emissor continuard transmitindo
4dudio até que passem os 30 segundos
sem receber ruidos ao redor da camera.
No entanto, se durante os primeiros 30
segundos a camera detectar ruidos ao seu
redor, a tela LCD (11) voltar4 a transmitir.

Nota 2: Para garantir que o MODO VOX
funcione corretamente, certifique-se de
nao cobrir o alto-falante (VIII) da cAmera.

5.2.11.3. AJUSTE DAS ALERTAS

5.2.11.3.1. ALERTA DE ALIMENTAGAO

Este monitor de bebé possui dois alertas

sonoros para as alimentagdes do seu bebé.

Para ajusta-los, siga os passos abaixo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para exibir
o menu.

. Pressione a tecla de navegagao para a
direita (6) ou para a esquerda (5) até que
o icone de alertas (O) esteja destacado.

. Pressione a tecla de navegacéo para
cima (7) ou para baixo (8) para ajustar o
temporizador ou desativar o alerta (OFF).

. Pressione o botdo de confirmacéo (9) para
ativar o temporizador.
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5. No topo da tela LCD (11), sera exibido o
icone de alerta de alimentac&o ativado (D).

Para sair da fungéo, vocé pode fazer o
seguinte:

1. Pressione o botdo de menu (2).

2. Nao toque no monitor por 10 segundos.

Nota 1: Quando o temporizador de alerta de
alimentagao estiver ativo, o icone de alerta
(D) aparecera na tela LCD (11).

Nota 2: Quando o alerta estiver soando, o
icone de alerta de alimentagao (D) piscara
no centro da tela LCD (11). Pressione
qualquer tecla para desligar o alerta sonoro.
Se nao houver resposta, o alerta soara por
um minuto e depois parara.

Nota 3: Se o monitor estiver em modo
silencioso, o alerta sonoro nao sera emitido
e apenas o icone de alerta de alimentacao
(D) piscara no centro da tela LCD (11).
Nota 4: Para desativar o alerta, vocé deve
repetir o processo anterior e selecionar OFF;
o icone de alerta (D) desaparecera da tela
LCD (11). Caso contrario, o alerta soara a
cada intervalo de tempo selecionado (0,5h,
1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.11.3.2. ALERTA DE TEMPERATURA

A camera deste monitor de bebé estd

equipada com um sensor de temperatura (X).

Para ativar o alerta sonoro de temperatura no

monitor, siga 0s passos abaixo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para exibir
0 menu.

. Pressione a tecla de navegacéo para a
direita (6) ou para a esquerda (5) até que
o icone de alerta de temperatura (R) esteja
destacado.

N

Agora vocé podera selecionar uma das trés

opgdes abaixo:

1. Alteragdo da unidade de medigdo da
temperatura:

a. Por padréo, a unidade de medida da
temperatura é °C. Se desejar altera-la,
pressione o botdo para cima (7) ou
para baixo (8) para selecionar °C ou
°F, conforme desejar.

2. Selecionar a temperatura em que deseja
que o alerta sonoro seja acionado:
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a. Pressione a tecla de navegacao para
cima (7) ou para baixo (8) até estar
sobre esta opgéo.

. Pressione o botao de confirmagao (9).

. Usando os botdes de navegagao laterais,
vocé pode selecionar o intervalo de
temperatura superior e inferior.

Vocé pode ajustar o limite inferior da temperatura

entre 0°C e 26°C (32°F e 78°F) e o intervalo

superior entre 28°C e 37°C (82°F e 98°F).

3. Ativacdo e desativacao do alerta sonoro
de temperatura:

a. Ap0s selecionar o intervalo desejado,
pressione as teclas de navegagdo para a
direita (6) ou para a esquerda (5) para
ativar ou desativar o alerta sonoro de
temperatura.

Nota 1: Se o monitor estiver com o
som ativado, o alerta soard quando a
temperatura estiver fora da faixa desejada.
Além disso, na tela LCD (11) aparecera o
simbolo de alerta de temperatura (K)
em vermelho ou azul, indicando que a
temperatura no ambiente estd acima ou
abaixo dos limites estabelecidos. Quando
o alerta estiver soando, pressione qualquer
tecla para desliga-lo; ele soara novamente
apés 30 segundos.

Nota 2: Se o monitor estiver em modo
silencioso, o alerta sonoro estara desativado
e vocé verd no canto superior direito da
tela LCD (11) o icone de temperatura (K)
piscando em vermelho se estiver acima
dos limites ou em azul se estiver abaixo dos
limites estabelecidos, com um icone de
alerta com um termémetro fixo no centro
da tela LCD (11).

Nota 3: Pode haver uma variagéo de +2°C
entre a temperatura indicada no monitor
e a da sala onde a cAmera esta localizada.

5.2.11.4. LUZ DE COMPANHIA

Este monitor de bebé possui uma luz de
companhia suave e quente para confortar o
bebé durante a noite. Para liga-la e desliga-la,
mantenha pressionado o botdo de menu (2)
por 2 segundos até que a luz acenda. Na tela
LCD (11) seré exibido o icone (L), indicando
que a luz de companhia esta acesa.
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5.2.11.5. MELODIA E RUIDO BRANCO

A unidade do bebé pode reproduzir uma suave

cangao de ninar ou ruido branco para ajudar

seu bebé a dormir. Para ativar esta fungao:

1. Pressione o botao de menu (2) para exibir
o menu.

. Pressione a tecla de navegacéo para a
direita (6) ou para a esquerda (5) até que
o icone de melodias (P) esteja destacado.

. Pressione a tecla de navegagao para cima
(7) ou para baixo (8) para selecionar um
dos 2 ruidos brancos, uma das 6 melodias
disponiveis ou a reproducéo em loop;

. Quando a melodia for selecionada,
pressione o botao de confirmagao (9). Se
desejar parar a reproducao, siga 0s passos
acima e pressione o botao de confirmacdo
(9) em OFF.

. Pressione o botao de menu (5) para voltar
atela principal.

. Na tela LCD (11) sera exibido o icone de
melodias (F). Observe que a configuragao
das melodias se aplica apenas a cAmera
que esta sendo visualizada no momento.

Nota 1: A fungdo de reproducdo em loop
das melodias reproduz todas as melodias
e ruidos brancos ciclicamente.

Nota 2: Se vocé tiver duas cameras
conectadas, pode escolher, se desejar,
uma melodia diferente para cada camera.
Para fazer isso, basta selecionar uma
camera, seguir os passos acima e depois
repetir o processo selecionando a outra
camera.

Nota 3: Se vocé deseja ativar ou desativar
diretamente a melodia ou ruido branco
sem passar pelo menu principal, pode
pressionar o botdo de acesso direto as
melodias (3). Sera reproduzida a préxima
melodia ou ruido branco que estava sendo
ouvido. Se desejar ouvir todas as melodias
e ruidos brancos em loop, pressione o
botdo de acesso direto as melodias (3)
por 2 segundos.

Nota 4: Enquanto as melodias ou o ruido
branco estiverem sendo reproduzidos,
o icone de melodias com o nimero da
melodia em andamento (F) aparecera no
topo da tela do monitor (11).



5.2.11.6. MENU DE AJUSTES

5.2.11.6.1. AJUSTE DA HORA

Para ajustar a hora, siga os passos abaixo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para exibir
o menu.

2. Pressione a tecla de navegacao para a
direita (6) ou para a esquerda (5) até que
o icone de hora (Q) esteja destacado.

3. Pressione o botéo de confirmagao (9)
para selecionar o item a ser ajustado: hora,
minutos ou segundos.

4. Pressione a tecla de navegagao para cima
(7) para aumentar o valor ou a tecla para
baixo (8) para reduzi-lo.

5. Depois de ajustar os valores, pressione o
botéo de menu (2) para confirmar.

Para sair da fungao, vocé pode fazer o

seguinte:

1. Pressione o botdo de menu (2) duas vezes.

2. Nao toque no monitor por 10 segundos.
Nota 1: No topo da tela LCD (11), vocé
podera verificar a hora (M).

5.2.11.6.2. AJUSTES DE FABRICA

Caso o monitor fique completamente
bloqueado, vocé pode pressionar o botao
de reinicio (16) localizado na parte traseira
do monitor. Isso restaurara todas as
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configuracdes de fabrica, mas ndo removera
as cameras que estdo vinculadas.

6. MONTAGEM NA PAREDE

Vocé pode instalar o monitor de bebé em
uma parede ou superficie semelhante usando
o suporte de parede (XI) junto com os dois
parafusos e buchas fornecidos. Primeiro,
determine o local desejado e faga dois furos na
parede. Insira as buchas nos furos e parafuse
os parafusos no lugar. Em seguida, coloque
o suporte da camera (X|) sobre os parafusos
e prenda-o firmemente. Verifique se a cdmera
estd bem fixada e orientada corretamente para
uma cobertura ideal.

7. MANUTENCAO

+  Limpe as superficies da cAmera e do monitor
com um pano macio que n&o solte fiapos.

+ Se as unidades ficarem sujas, use um pano
ligeiramente umedecido para limpar as
superficies, tomando cuidado para evitar
a entrada de agua em qualquer uma das
aberturas.

« Nunca utilize produtos de limpeza ou
solventes.

+ Na&o exponha o produto a altas tempera-
turas, umidade ou luz solar intensa, e nao
o molhe.

8. IDENTIFICACAO E RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUGCAO

O monitor estd desligado.

Pressione e segure o botao
de ligar (1) por 3 segundos.

conectado.
Sem recepg¢ao no monitor.

Monitor: O adaptador
de energia ndo esta

Verifique se o cabo esta
corretamente conectado a
fonte de energia. Certifique-
se de usar um adaptador de
energia adequado. Conecte
o adaptador de energia.

conectado.

Camera: O adaptador
de energia ndo esta

Verifique se o cabo esta
corretamente conectado a
fonte de energia. Certifique-
se de usar um adaptador de
energia adequado. Conecte
o adaptador de energia.
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PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

Sem recepgao no monitor.

O monitor est4 fora do
alcance.

Estenda a antena do
monitor (14), e se o
problema persistir,
aproxime o monitor da
camera.

A conexao entre o
monitor e uma camera ja
emparelhada foi perdida.

Estenda a antena (14), e
se a conexao continuar
perdida, aproxime o
monitor da cdmera e
emparelhe novamente a
camera com o monitor.
Consulte a segéo 5.2.11.1.1.

Foi selecionada a camera
errada.

Altere o nimero da camera
que vocé estd visualizando.
Consulte a se¢do 5.2.11.1.3.

Nao é possivel carregar a
bateria do monitor.

Adaptador AC/DC nao esta
conectado.

Conecte o adaptador de
energia.

S&o exibidas apenas

imagens em preto e branco.

Verifique se a cAmera esta
no modo de visao noturna/
infravermelho.

Para ver imagens coloridas,
aumente a intensidade da
luz no local onde a camera
estd e verifique se nada esta
bloqueando o sensor de luz
da camera (II).

A camera n3o liga.

Camera: Adaptador
de energia ndo esta
conectado.

Verifique se o cabo esta
corretamente conectado a
fonte de energia. Certifique-
se de usar um adaptador de
energia adequado. Conecte o
adaptador de energia.

A camera n&o transmite.

Camera: Adaptador
de energia ndo esta
conectado.

Verifique se o cabo esta
corretamente conectado a
fonte de energia. Certifique-
se de usar um adaptador de
energia adequado. Conecte o
adaptador de energia.

O modo VOX ou 0 modo de
economia de energia esta
ativado.

Para visualizar
continuamente a area
monitorada, desative o
modo VOX (secdo 5.2.11.2)
ou 0 modo de economia de
energia no monitor (segéo
5.2.9).
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PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUGCAO

Nao é possivel ouvir o bebé
no monitor.

O volume da unidade dos
pais esta configurado muito
baixo.

Ajuste o volume para o
nivel méximo. Consulte a
segdo 5.2.2.

Nao é possivel ouvir as
melodias.

Algo pode estar
bloqueando o alto-falante
(VII) da cAmera.

Verifique se nada esta
blogueando o alto-falante
(VIII) da camera.

Interferéncia ou recepgao
insuficiente.

Outros dispositivos
eletronicos podem estar
interferindo no sinal.

Afaste esses dispositivos
do equipamento.

A camera e o monitor
podem estar muito
distantes um do outro.

Estenda a antena do
monitor (14), e se o
problema persistir, aproxime
o monitor da camera.

O nivel de carga da bateria
do monitor pode estar
muito baixo.

Conecte o adaptador de
energia a uma fonte de
energia.

A camera ou o monitor
podem estar muito proximos
de muitos objetos metalicos.

Afaste esses objetos do
equipamento.

Se a unidade do bebé
perdeu a conexao com o
monitor.

A camera e o monitor
podem estar muito
distantes um do outro.

Estenda a antena (14) do
monitor, e se o problema
persistir, aproxime o
monitor da camera.

Perda temporaria de
conexao entre as duas
unidades.

Redefina as unidades
desconectando-as da fonte
de energia. Aguarde cerca
de 15 segundos antes de
reconecta-las. Aguarde um
minuto para que a unidade
do bebé e a unidade dos
pais se sincronizem.

Conexao entre as duas
unidades perdida.

Emparelhe novamente
a camera e 0 monitor.
Consulte a segdo 5.2.11.1.1.

o

Frequéncia: 2,4 GHz FHSS

Alcance operacional: até 300 m em .
condigdes ideais e em espago aberto
N° de canais configuraveis: 2 .

ESPECIFICAGCOES TECNICAS .

Alimentagao (unidade parental) Entrada:

100-240 V CA - 50/60 Hz

Alimentagio (unidade parental) Saida:
5V /1500 mA
Bateria recarregavel do monitor: 1xLi-lon

3,7V 3000mAh
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Alimentagéo (unidade do bebé) Entrada:
100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentacéo (unidade do bebé) Saida:
5V /1500 mA
Poténcia de transmisséo:

Média: 19,5 dB

Méxima: 21dB
Tempo de funcionamento com a
bateria totalmente carregada (unidade
parental): Aproximadamente 8 horas
Tamanho da tela LCD: 5”
Resolugao do monitor: 480x854
Resolugao da camera: 1280x720P
Faixa de temperatura de operagao: 0~40°
Faixa de umidade relativa de operagao:
30%~70%

A poténcia fornecida pelo carregador deve
estar entre um minimo de 7.5 watts exigidos
pelo equipamento de radiofrequéncia e um
maximo de 25 watts para alcancar a maxima
velocidade de carga.
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10. INFORMAGOES SOBRE A ELIMINAGAO
DE BATERIAS E PRODUTO

E necessario descartar o produto de
maneira responsavel.

N&o descarte os produtos que apresentem
o simbolo do recipiente de lixo riscado junto
com o restante dos residuos domésticos.
Apods o fim de sua vida Util, esses produtos
devem ser descartados levando-os a um
centro de coleta e tratamento designado
pelas autoridades locais. Vocé também pode
entrar em contato com o estabelecimento
onde adquiriu o produto.

Por meio deste documento,
a Miniland S. A. declara que
0 “89627 digimonitor 5” HD
estd em conformidade com
os requisitos essenciais e —_—
quai outras disposi¢d

aplicdveis ou exigidas pela
Diretiva 2022/2380.
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1. INTRODUCTION

Nous vous félicitons d’avoir acquis ce
babyphone sans fil couleur haute définition,
qui integre la technologie la plus avancée.
Nous sommes convaincus que vous serez
entierement satisfait de la qualité et des
caractéristiques de ce produit, bien que nous
vous recommandions de lire attentivement ces
instructions pour obtenir les meilleurs résultats
de votre achat.

Ce babyphone vous permet de transmettre des
signaux audio/vidéo sans fil & réception sur le
moniteur couleur. Pendant la transmission en
mode vision nocturne, la réception sera en noir
et blanc, ce qui est parfait pour de nombreuses
situations telles que la surveillance de bébés,
de jeunes enfants ou de personnes agées.

Note 1: Les caractéristiques décrites dans
ce manuel utilisateur sont susceptibles de
modifications sans préavis.

2. CONTENU

1 caméra (unité bébé)

1 moniteur (unité parent)

2 cables USB / USB Type C pour la charge

2 vis et deux chevilles pour le support mural
1 manuel d'utilisation et garantie

Si I'un des éléments ci-dessus est manquant,
veuillez contacter votre revendeur.

3. INSTRUCTIONS DE SECURITE
Veuillez lire attentivement ce manuel
d’instructions avant d’utiliser votre babyphone
pour la premiére fois et conservez-le pour une
utilisation future.
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3.1. INSTRUCTIONS DE SECURITE

GENERALES

Lors de I'utilisation d’appareils électriques, il est

nécessaire de respecter certaines précautions

de sécurité de base en tout temps :

1. Il est essentiel de prendre des précautions
lorsque des enfants ou des personnes
agées utilisent tout produit ou lorsque
celui-ci est utilisé a proximité d'eux. Gardez
I'appareil hors de portée des enfants
lorsqu’il n'est pas utilisé.

. Ce produit ne doit pas étre utilisé comme le
seul moyen de surveillance, il ne remplace
en aucun cas la supervision responsable
des enfants, des adultes ou des biens par
des adultes.

. Utilisez le babyphone uniquement
avec des adaptateurs CA ayant une
puissance minimale de 7.5 watts requise
par I'équipement radioélectrique et un
maximum de 25 watts pour atteindre la
vitesse de charge maximale.

. Ce produit contient des piéces de petite
taille. Soyez prudent lors du déballage et
du montage du produit.

. NE laissez pas les enfants jouer avec les
matériaux d’'emballage, tels que les sacs en
plastique. Soyez prudent lors du déballage
et du montage du produit.

. NE utilisez pas I'appareil si le cable
ou la prise sont endommagés. Si le
fonctionnement de votre babyphone n'est
pas correct ou s'il présente des dommages,
contactez le centre de service agréé
Miniland pour inspection et réparation
afin d’éviter tout risque potentiel.

NE tentez pas de réparer ou d’ajuster les
fonctions électriques ou mécaniques de
I'unité, car cela annulerait la garantie.

. Vérifiez la tension de votre maison pour
vous assurer qu’elle correspond a celle
indiquée dans les spécifications de
I'appareil.

. Si vous ne prévoyez pas d’utiliser
le babyphone pendant une période
prolongée, débranchez toujours
'adaptateur secteur. Pour déconnecter
I'appareil du réseau électrique, tenez le
transformateur et retirez la prise de la
prise murale. Ne tirez jamais directement
sur le cable.
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10. Ce produit est congu exclusivement pour
une utilisation en intérieur. L'unité ne doit
pas étre exposée a la pluie, a 'humidité
ou a des éclaboussures de liquides. Ne
placez jamais d'objet contenant du liquide,
comme un verre ou un vase, au-dessus ou
a coté de votre babyphone. Le babyphone
ne doit pas étre utilisé a proximité de l'eau.
Avant d'utiliser votre babyphone pour la
premiére fois, retirez tous les plastiques
protecteurs, tant du moniteur que de la
caméra.

1.

PRECAUTION
+ Ce babyphone est congu pour offrir une
tranquillité d’esprit aux parents lorsqu'ils ne
peuvent pas étre dans la méme piéce que
le bébé. Ce produit ne doit pas remplacer la
supervision responsable d’un adulte. Il est
nécessaire qu'un des parents reste proche
du moniteur pendant son utilisation.
Le babyphone n’est pas un dispositif
médical et ne doit pas étre considéré
comme garantissant le bien-étre du bébé.
Il est important de visiter régulierement la
chambre du bébé pour s’assurer que tout
va bien.
N'utilisez jamais ce babyphone dans des
situations ol la vie ou la santé du bébé
ou d’autres personnes, ou l'intégrité
d’un bien immobilier, dépendent de son
fonctionnement. Le fabricant n’acceptera
aucune responsabilité ni réclamation
pour déces, blessures personnelles ou
dommages matériels résultant d’un
dysfonctionnement ou d’une utilisation
inappropriée du produit.

+ Une utilisation incorrecte de ce babyphone
sans fil pourrait entrainer des actions
légales.

- Utilisez ce produit de maniére responsable.

IMPORTANT : Veuillez noter que tout
changement ou modification de I'équipement
non effectué par le service technique Miniland
ne sera pas couvert par la garantie du produit.

3.2. CONSEILS POUR LES INTERFERENCES
RADIO

Cet équipement a été testé et est conforme
aux exigences de la directive RED 2014/53/
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EU et de I'amendement 2022/2380
concernant I'harmonisation des législations
des Etats membres concernant la mise sur
le marché des équipements radioélectriques.
Ces exigences sont congues pour offrir une
protection raisonnable contre les interférences
nuisibles dans une installation résidentielle.
Si I'unité n’est pas installée et utilisée
conformément aux instructions, elle pourrait
provoquer des interférences nuisibles aux
communications radio.

Cependant, il est important de noter qu’il est

impossible de garantir qu'aucune interférence

ne se produira dans une installation spécifique.

Si le babyphone cause des interférences avec

la réception de la radio ou la télévision, il est

recommandé a I'utilisateur d’essayer de

résoudre I'interférence comme suit :

« Réorientez ou déplacez le récepteur.

«  Augmentez la distance entre I'équipement
en question et le babyphone.

« Branchez I’équipement sur une prise

différente de celle utilisée pour le récepteur.

Synchronisez a nouveau le moniteur et

la caméra.

+ Contactez le service client de Miniland S.A.

Afin de garantir le respect de la directive RED
2014/53/EU et de 'amendement 2022/2380
concernant I’harmonisation des législations
des Etats membres concernant la mise sur
le marché des équipements radioélectriques,
cet équipement est équipé de cébles blindés
spéciaux. L'utilisation d’un équipement non
approuvé ou de cables non blindés risque de
provoquer des interférences dans la réception
radio ou télévisuelle.

Tout changement ou modification de
I'équipement effectué par du personnel autre
que le service technique de MINILAND ne sera
pas couvert par la garantie du produit.

3.3. CHOIX D’UN LIEU ADEQUAT

« Placez l'appareil électronique dans un
endroit éloigné des enfants pour éviter
tout accident possible.

+  Placez I'unité bébé loin des appareils de
télévision, des répéteurs et des radios. Les
signaux radio intenses générés par ces



éléments pourraient provoquer des bruits
ou méme des sons et des images sur le
moniteur. Si cela se produit, déplacez la
caméra a un autre endroit.

Les enfants pourraient s'emméler dans les
cables. L'unité bébé doit étre placée a une
distance d’environ 141,5 métre du berceau
du bébé.

Ne placez jamais 'unité bébé a I'intérieur
du berceau, du lit ou du parc. Assurez-
vous que I'unité, les cables et 'adaptateur
sont hors de portée du bébé et des jeunes
enfants.

Placez le babyphone dans un endroit ot
I'air peut circuler librement. Ne le placez
pas sur des édredons ou des couvertures
molles ni dans les coins de placards,
étageéres, etc.

Placez le babyphone loin des sources
de chaleur telles que les radiateurs, les
cheminées, les cuisiniéres et la lumiére
solaire directe.

Ce moniteur peut étre placé sur une table a
I'aide du support (15) pour table rétractable
situé a I'arriere du moniteur. Lorsque vous
ne l'utilisez pas, pliez-le simplement
complétement.

4. CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS

DU PRODUIT

4.1. FONCTIONS ET COMMANDES DU

MONITEUR

MONITEUR (Figure 1)

1. Bouton d’alimentation

2. Bouton de menu

3. Bouton d’acces rapide aux mélodies

4. Bouton pour parler au bébé

5. Bouton de navigation gauche/réduction
du volume

. Bouton de navigation droite/augmentation
du volume

7. Bouton de navigation haut/augmentation

de la luminosité
8. Bouton de navigation bas/réduction de
la luminosité

9. Bouton de confirmation

10. Microphone

11. Ecran LCD

12.LED de volume

13. Haut-parleur

14. Antenne

o
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15. Support pliable

16. Bouton de réinitialisation

17. Connecteur d’alimentation USB C
18.LED de chargement

ECRAN (Figure 3)

Niveau de signal

Caméra sélectionnée

Mode de balayage/Nombre de caméras

affichées

Alerte de captures

Zoom

Mélodies

Volume du moniteur

Indicateur de communication avec le bébé

activé

Vision nocturne

Mode VOX

. Température

. Lumiére de compagnie

. Heure

N. Indicateur de niveau de batterie/charge
du moniteur

ow>

Iommo

RS-

FONCTIONS DU MONITEUR

O. Alerte de captures

P. Mélodies

Q. Heure

R. Alerte de température

S. Appairage/ sélection et suppression de
caméras

S1. Visualisation alternative des caméras

S2. Supprimer la caméra

S3. Ajouter une caméra

T. Mode VOX

U. Zoom

V. Luminosité du moniteur

W. Volume du moniteur

4.2. FONCTIONS ET COMMANDES DE LA
CAMERA (Figure 2)
Objectif de la caméra
|I Capteur de lumiére
IIl. LEDs de vision nocturne infrarouge
IV. Indicateur LED
V. Microphone
VI. Lumiére de compagnie
VII. Antenne
VIIl.Haut-parleur
IX. Connecteur d’alimentation USB C
X. Capteur de température
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XI. Support mural
XiI. Bouton de couplage

5. INSTRUCTIONS D’UTILISATION

5.1. AVANT L'UTILISATION

5.1.1. ALIMENTATION ET UTILISATION DE
LA BATTERIE DE L'UNITE PARENTALE

Le moniteur, ou unité parentale, est congu
pour étre utilisé avec la batterie ou le cable
d’alimentation USB-C fourni. Votre babyphone
est livré avec une batterie lithium-ion
rechargeable de 3,7V - 3 000 mAh pour le
moniteur.

Par défaut, lorsque le niveau de la batterie est
trop faible, I'icone de batterie faible s’affiche
en rouge (N) et le moniteur émet une alerte
sonore cing fois consécutives. De plus, I'icone
de batterie faible du moniteur (N) s’affiche
en rouge sur |'écran LCD (11) et le message
“LOW BATTERY” s’affiche au centre de I'écran
LCD (11) jusqu’a ce que le moniteur s'éteigne.

Pour charger le moniteur :

1. Connectez le cable d’alimentation a la
prise USB type C (17). Pour des raisons
de sécurité, utilisez uniquement des
adaptateurs avec un minimum de 7.5
watts requis par I'équipement radio et un
maximum de 25 watts pour atteindre la
vitesse de charge maximale.

. Branchez I'adaptateur sur le réseau
électrique. La charge compléte de la
batterie s’effectue en moins de cing heures.

N

Pendant la charge :

3. Pendant le processus de charge, la LED
de charge (18) du moniteur s'allume en
rouge. Si I'unité est allumée, I'indicateur
de batterie (N) sur I'écran LCD (11)
indique que la batterie est en cours de
chargement.

. Lorsque la batterie est complétement
chargée, la LED de charge (18) s'éteint.

5.1.2. ALIMENTATION DE L'UNITE BEBE

La caméra, ou unité bébé, de ce babyphone
est congue pour étre utilisée avec le cable
USB-C fourni. Pour des raisons de sécurité,
utilisez uniquement des adaptateurs avec un
minimum de 7.5 watts requis par I'équipement
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radio et un maximum de 25 watts pour
atteindre la vitesse de charge maximale.

Avertissement : Risque d’étranglement -
Gardez le cable hors de portée du bébé. Ne
placez JAMAIS une caméra avec des cables
a moins d’un métre du lit de bébé. N'utilisez
jamais de rallonges avec les adaptateurs
CA. Utilisez uniquement des adaptateurs
avec les spécifications techniques indiquées
dans le manuel de I'utilisateur.

5.2. FONCTIONNEMENT

5.2.1. ALLUMER/ETEINDRE L'UNITE
5.2.1.1. MONITEUR

Appuyez et maintenez le bouton
d’alimentation (1) enfoncé pendant au moins
trois secondes pour allumer le moniteur.
Lorsque le moniteur est allumé, I'écran LCD
(11) affiche I'image de bienvenue. Pour
éteindre le moniteur, appuyez de nouveau sur
le bouton d’alimentation (1) et maintenez-le
enfoncé pendant au moins trois secondes.
Si le moniteur se bloque pour une raison
quelconque, appuyez et maintenez le bouton
d’alimentation (1) enfoncé jusqu’a ce que
I'unité s’éteigne pour la réinitialiser.

Note 1: Si le moniteur n’a pas suffisamment
de batterie, connectez le cable d’alimentation
USB type C a I’adaptateur et a la prise
USB C (17) et a une source d’énergie pour
allumer le moniteur.

5.2.1.2. CAMERA

Pour allumer ou éteindre la caméra, connectez
le cable d’alimentation USB type C a la prise
USB C (IX) et a I'adaptateur et & une source
d'énergie. Lorsque la caméra est connectée
au courant, le voyant LED (IV) s’allume
automatiquement en rouge (en mode nuit, ce
voyant LED (IV) est éteint), vous permettant
de voir les images et d’entendre les sons captés
dans la chambre de votre bébé via le moniteur.

5.2.2. VOLUME DU MONITEUR

Appuyez sur le bouton de navigation droite (6)
ou gauche (5) pour faire apparaitre la barre de
volume (W). Ensuite, appuyez sur la touche
de navigation droite (6) ou gauche (5) pour
sélectionner le niveau de volume souhaité,



de O (silence) a 6 (volume trés élevé). Pour

quitter la fonction, procédez de la maniere

suivante :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) ou sur
le bouton de confirmation (9).

2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10
secondes.

Note 1: L’icéne de volume (G) apparait en
haut de I'écran LCD (11).

Note 2 : Veillez & ne pas obstruer le haut-
parleur (13) du moniteur pour pouvoir
écouter correctement.

Note 3 : Ce babyphone dispose de voyants
lumineux LED (12) en haut du moniteur qui
vous informent du niveau de bruit dans la
chambre de bébé. Les couleurs des voyants
sont les suivantes :

+ Vert: Bruit faible

« Orange : Bruit moyen

+ Rouge : Bruit fort

Ces voyants s’allument en fonction du
niveau de bruit détecté dans la chambre
de bébé.

5.2.3. LUMINOSITE DU MONITEUR
Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) pour faire apparaitre la barre
de luminosité (V). Ensuite, appuyez sur la
touche de navigation haut (7) ou bas (8) pour
sélectionner le niveau de luminosité souhaité,
de 0 (luminosité faible) & 6 (luminosité
élevée).

Pour quitter la fonction, procédez de la

maniere suivante :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) ou sur
le bouton de confirmation (9).

2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10
secondes.

5.2.4. ORIENTATION DE LA CAMERA
Cette caméra peut étre orientée depuis
le moniteur. Pour ce faire, appuyez sur le
bouton de confirmation (9), puis sur la
touche de navigation gauche (5), droite
(6), haut (7) ou bas (8) jusqu’a ce que vous
trouviez le point de vue désiré. Ne tentez
pas de déplacer la caméra ou l'objectif
manuellement.
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La caméra a une vision de 336° latéralement
et de 65° verticalement. Il est important de ne
pas forcer le moteur lorsque vous atteignez le
maximum de vision dans un sens.

5.2.5. PARLER AU BEBE

Vous pouvez parler a votre bébé depuis 'unité
parentale (par exemple, pour le rassurer et lui
faire savoir que vous allez venir) ou a votre
partenaire (s'il ou elle est dans la chambre du
bébé). Appuyez sur le bouton pour parler au
bébé (4), maintenez-le enfoncé et parlez devant
le moniteur. Pendant que cette fonction est
utilisée, une icéne de microphone (H) apparait
en haut de I'écran LCD (11). Relachez le bouton
lorsque vous avez terminé de parler pour écouter
de nouveau le son de la chambre de bébé.

Note 1: Notez que vous ne pouvez pas
entendre votre bébé pendant que vous lui
parlez ; pour I'écouter, vous devez relacher
le bouton pour parler au bébé (4).

Note 2 : Pour que le bébé ou la personne
dans la chambre du bébé vous entende
clairement, assurez-vous de ne pas couvrir
le microphone (10) du moniteur.

5.2.6. ZOOM NUMERIQUE

Si vous le souhaitez, vous pouvez agrandir

I'image visionnée en utilisant la fonction de

zoom.

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour

accéder au menu principal.

Appuyez sur la touche de navigation

gauche (5) ou droite (6) jusqu’a ce que

I'icone de zoom (U) soit surlignée.

. Appuyez sur la touche de navigation
haut (7) ou bas (8) pour sélectionner
le niveau de zoom souhaité. Les options
sont x1 (vision normale), x2 (double
agrandissement) et x4 (quadruple
agrandissement).

2.

L’icéne de zoom (E) apparaitra en haut de
l'écran LCD (11).

Pour quitter la fonction de zoom, appuyez
sur le bouton menu (2) ou attendez 10
secondes jusqu’a ce que le menu principal
disparaisse.
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5.2.7. VISION NOCTURNE INFRAROUGE
(AUTOMATIQUE)

La fonction de vision nocturne infrarouge
permet a la caméra de capturer des images
dans des conditions de faible luminosité ou
d’obscurité. En mode infrarouge, seules des
images en noir et blanc seront affichées sur
le moniteur et uniquement les objets situés a
moins de 2 métres seront visibles. La caméra
passe automatiquement en mode infrarouge
lorsque la lumiére est insuffisante pour la
vision normale. Lorsque la caméra est en
mode infrarouge, I'icone de vision nocturne
(1) apparaitra sur I'écran LCD (11).

Note 1: Le capteur de lumiére (I1) se trouve
sur le dessus de la caméra. Veillez & ne pas
couvrir le capteur avec un objet pour éviter
que la caméra passe en mode nocturne s'il
y a de la lumiére dans la piéce.

Note 2 : En mode vision nocturne, un
indicateur lumineux (I11) sur le devant
de la caméra indique que le mode vision
nocturne est activé.

5.2.8. AVERTISSEMENT HORS DE PORTEE
Par défaut, lorsque le moniteur est a une
distance de la caméra supérieure a la
limite admissible (voir les caractéristiques
techniques), I'image se figera et une
alerte sonore sera activée, consistant en
des avertissements sonores toutes les 10
secondes. L'icéne de hors de portée (A)
apparaitra en haut de I'écran LCD (11) et le
message suivant @—U—[=} apparaitra au
centre de I'écran LCD (11), indiquant que la
caméra est hors de portée.

Note 1: Si le moniteur est en mode
silencieux, I'alerte sonore hors de portée
ne se déclenchera pas.

Note 2 : Rapprochez le moniteur de la
caméra pour rétablir la connexion.

Note 3 : Pour améliorer la qualité du signal
entre le moniteur et la caméra, déployez
I'antenne (14) du moniteur en la levant
simplement. Lorsque vous n'utilisez pas
le babyphone, nous vous recommandons
de rabattre I'antenne pour éviter qu'elle ne
s'accroche ou ne se casse.
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5.2.9. MODE ECONOMIE D'ENERGIE
(VEILLE)

Avec le mode économie d'énergie, vous
pouvez appuyer directement sur le bouton
d'alimentarion (1) pour éteindre I'écran LCD
(11) afin d'économiser de I'énergie, tout en
continuant a écouter le son. Pour réactiver
I'image, appuyez simplement a nouveau sur
le bouton d'alimentation (1).

Note 1: Si vous appuyez sur le bouton
d'extinction de I'écran (1) alors que le
mode VOX est activé, I'écran LCD (11)
s'éteindra et I'émetteur continuera a
transmettre l'audio jusqu'a ce que 30
secondes se soient écoulées sans bruit
autour de la caméra. Cependant, si des
bruits sont détectés autour de la caméra
pendant les 30 premiéres secondes,
I'écran LCD (11) recommencera a
transmettre.

5.2.10. AVERTISSEMENT DE BATTERIE
FAIBLE DU MONITEUR

Par défaut, lorsque le niveau de la batterie de
votre moniteur est faible, une alerte sonore
se déclenche. L'icone de batterie faible du
moniteur (N) s’affiche en rouge et le message
LOW BATTERY apparait au centre de I'écran
LCD (11). De I'alerte jusqu’a I'extinction
compléte du moniteur, s’il n'est pas rechargg,
environ 10 minutes peuvent s'écouler. L'alerte
retentit 5 fois consécutives, mais I'icbne de
batterie faible du moniteur (N) en rouge et le
message LOW BATTERY restent affichés au
centre de I'écran LCD (11) jusqu’a ce que le
moniteur s'éteigne.

Note 1: Si le moniteur est en mode
silencieux, I'alerte sonore de batterie faible
ne se déclenchera pas.

5.2.11. MENU PRINCIPAL
Appuyez sur la touche menu (2) sur le
moniteur pour accéder au menu principal.

5.2.11.1. MENU DE LA CAMERA
5.2.11.1.1. AJOUT D’UNE CAMERA ET
APPARIEMENT

L'appariement entre le moniteur et la caméra
se fera dans les deux cas suivants :



+ Si vous souhaitez ajouter une caméra
supplémentaire.

« Sile moniteur et la caméra ne sont pas
appariés.

Le moniteur et la caméra d'origine sortent de
I'usine avec le canal 1 programmé ; cependant,
si pour une raison quelconque ce n'est pas le
cas, vous pouvez les appairer manuellement
en suivant les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu’a ce que I'icone d’appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

2. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) / bas (8) jusqu’a ce que I'icéne ajouter
une caméra (S3) soit en surbrillance,
appuyez sur le bouton de confirmation (9)
et appuyez sur les touches de navigation
haut (7) / bas (8) pour sélectionner la
cameéra que vous souhaitez ajouter.

3. Appuyez sur le bouton de confirmation
(9) pour rechercher une unité de caméra.

4. Si aucune caméra n'est appariée dans
les 30 secondes, le mode d'appariement
se fermera automatiquement. Si vous
souhaitez quitter le mode d’appariement
avant ces 30 secondes, appuyez sur le
bouton de menu (2) pendant 3 secondes.

5. Appuyez sur le bouton d’appariement de la
caméra (XIl) pendant 5 secondes.

6. Une fois appariée, les images de la caméra
seront immédiatement affichées sur
I'écran LCD (11) de I'unité de moniteur. La
connexion entre le moniteur et une caméra
déja connectée pourrait étre perdue pour
diverses raisons.

Si tel est le cas, répétez le processus ci-dessus
pour reconnecter la caméra au moniteur.

Remarque 1 : Avant de commencer la
procédure d’appariement, assurez-vous que
la caméra et le moniteur sont proches I'un
de l'autre, et que la caméra est correctement
branchée.

Remarque 2 : Chaque caméra ne peut étre
appariée qu'a un moniteur a la fois.
Remarque 3 : Si, pour une raison
quelconque, la caméra et le moniteur
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sont sortis de |'usine sans étre appariés,
vous devrez effectuer I'appariement
manuellement en ajoutant la caméra au
canal 2. Vous ne pourrez pas réapparier
la caméra avec le canal 1 avant de l'avoir
appariée a un autre canal et supprimé la
caméra du canal 1.

5.2.11.1.2. SUPPRIMER UNE CAMERA

Pour supprimer I'une des caméras connectées,

suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu'a ce que I'icéne d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

. Appuyez sur le bouton de navigation
haut (7) / bas (8) jusqu’a ce que I'icéne
supprimer une caméra (S2) soit en
surbrillance, appuyez sur le bouton de
confirmation (9) et appuyez sur les
touches de navigation haut (7) / bas (8)
pour sélectionner la caméra que vous
souhaitez supprimer.

. Appuyez a nouveau sur le bouton de
confirmation (9) et appuyez sur le bouton
de navigation haut (7) / bas (8) pour
annuler ou confirmer l'opération.

Remarque 1: Il est nécessaire de supprimer
un canal avant de I'apparier & une nouvelle
unité de caméra.

5.2.11.1.3. SELECTION DE LA CAMERA

L'appareil est concu pour permettre

l'observation de différentes zones avec jusqu’a

deux caméras. Pour sélectionner la caméra
que vous souhaitez voir, suivez les étapes
ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu'a ce que I'icéne d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) jusqu’a ce que I'icéne
vision alternative des caméras (S1) soit
en surbrillance, appuyez sur le bouton de
confirmation (9).
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. Appuyez sur la touche de navigation haut (7)
ou bas (8) pour sélectionner la caméra que
vous souhaitez voir (caméra 1, caméra 2).

. Appuyez sur le bouton de confirmation (9)
pour accéder a la caméra sélectionnée.

Remarque 1: La référence de caméra
supplémentaire compatible avec ce
babyphone est la caméra numérique 89631
5» HD.

5.2.11.1.4. MODE SCAN/VISION

ALTERNATIVE DES CAMERAS

Cette fonction vous permet de voir

consécutivement et cycliquement les canaux

de caméra appariés, affichant les images de
chaque caméra pendant 15 secondes. Cette

fonction ne peut étre utilisée que lorsqu'il y

a plus d'une unité de caméra appariée. Pour

entrer dans ce mode :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu’a ce que I'icéne d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) jusqu’a ce que I'icone
vision alternative des caméras (S1) soit
en surbrillance, appuyez sur le bouton de
confirmation (9).

. Appuyez sur la touche de navigation haut
(7) ou bas (8) pour sélectionner le mode
de vision alternative des caméras ().

Remarque 1: Si une des caméras est hors
de portée, le moniteur vous avertira que la
caméra est hors de portée comme indiqué
dans la section 5.2.8 de ce manuel.
Remarque 2: S'il n'y a qu'une seule caméra
appariée, le moniteur n'affichera que la
caméra appariée.

Remarque 3 : Pour désactiver le mode scan,
suivez les mémes étapes mentionnées ci-
dessus et sélectionnez une des options
disponibles : voir caméra 1, ou voir caméra 2.
Remarque 4 : Pour savoir quelle caméra
vous visionnez, vérifiez I'icéne (C) dans la
barre supérieure de I'écran LCD (11). Cette
icéne vous indiquera si vous visionnez la
caméralou 2.
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5.2.11.5. ORIENTATION DE L'IMAGE DE LA

CAMERA

Ce babyphone dispose de l'option de faire

pivoter I'image de la caméra. De cette fagon,

vous pouvez placer la caméra n'importe ol

grace au support mural et a la base, et ainsi

visualiser |'image dans l'orientation souhaitée.

Pour cela, suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu’a ce que I'icone d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) jusqu’a ce que I'icéne
vision alternative des caméras (S1) soit
en surbrillance, appuyez sur le bouton de
confirmation (9).

. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) jusqu’a ce que I'icéne
orientation de la caméra ((#1[¥1) soit en
surbrillance pour faire pivoter l'orientation
de la caméra dans le sens souhaité.

Remarque 1: Notez que si vous étes en mode
scan, l'orientation de I'image ne changera
que sur la caméra sélectionnée au moment
de confirmer le changement d'orientation..

5.2.11.2. MODE VOX
Ce mode vous permet de contrdler I'activation
par son de votre babyphone.

Si vous activez le mode VOX sur le moniteur
et qu'aucun son n'est détecté autour de la
caméra pendant 30 secondes, celle-ci cessera
de transmettre. L'écran LCD (11) du moniteur
s'éteint lorsque la caméra ne transmet pas.

Lorsque la caméra détecte un son avec une
intensité supérieure au niveau de sensibilité
réglé, elle recommencera a transmettre le
signal au moniteur.

Pour désactiver cette fonction et voir l'aire
surveillée en continu, désactivez le mode
VOX sur le moniteur.

+ Mode VOX DESACTIVE : La caméra
transmet en continu, vous permettant de
surveiller en continu votre bébé ou la zone
que vous souhaitez protéger.



- Mode VOX ACTIVE : La caméra ne
transmet que lorsqu'elle détecte un son
d'intensité suffisante, selon le niveau
sélectionné, autour de la caméra.

Pour activer le mode VOX, suivez les étapes

suivantes :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire

apparaitre le menu.

Appuyez sur la touche de navigation droite

(6) ou gauche (5) jusqu’a ce que I'icéne

VOX (T) soit mise en surbrillance.

. Appuyez sur la touche de navigation haut
(7) ou bas (8) pour sélectionner le niveau
de sensibilité LOW, MID, HIGH ou OFF
pour le désactiver.

. Réglez la sensibilité sur le niveau “LOW” si
votre bébé dort généralement paisiblement
et ne pleure pas fortement, sur le niveau
“HIGH" si votre bébé tend a faire des
bruits pendant son sommeil ou a faire
des bruits assez forts avant de pleurer,
ou sur le niveau “MID” si vous estimez
que le comportement de votre bébé ne
correspond a aucun des deux modéles
précédents.

. Appuyez sur la touche de navigation
confirmation (9) pour activer ou désactiver
la fonction VOX.

6. En haut de I'écran LCD (11), I'icéne VOX

(J) sera affichée.

2.

Pour quitter la fonction, procédez comme

suit:

1. Appuyez sur le bouton menu (2).

2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10
secondes.

Remarque 1: Si vous appuyez sur le bouton
d'arrét de I'écran (1) alors que le mode
VOX est activé, I'écran LCD (11) s'éteindra
et I'émetteur continuera a transmettre le
son jusqu’a ce que 30 secondes se soient
écoulées sans bruit autour de la caméra. En
revanche, si la caméra détecte des bruits
autour d'elle pendant les 30 premiéres
secondes, I'écran LCD (11) recommencera
a transmettre.

Remarque 2 : Pour garantir que le MODE VOX
fonctionne correctement, assurez-vous de ne
pas couvrir le haut-parleur (VIII) de la caméra.
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5.2.11.3. REGLAGE DES ALERTES
5.2.11.3.1. ALERTE DE BOUTEILLE

Ce babyphone dispose de deux alertes sonores
pour les repas de votre bébé.

Pour les régler, suivez les étapes suivantes :
1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire
apparaitre le menu.

Appuyez sur la touche de navigation droite

(6) ou gauche (5) jusqu’a ce que I'icone

des alertes (O) soit mise en surbrillance.

. Appuyez sur la touche de navigation haut
(7) ou bas (8) pour régler le minuteur ou
désactiver |'alerte (OFF).

. Appuyez sur le bouton de confirmation (9)
pour activer le minuteur.

. Enhaut de I'écran LCD (11), I'icone d>alerte
de repas activée (D) sera affichée.

2.

Pour quitter la fonction, procédez comme suit :

1. Appuyez sur le bouton menu (2).

2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10
secondes.

Remarque 1: Lorsque le minuteur d'alerte
de repas est activé, I'icéne d'alerte (D)
apparaitra sur |'écran LCD (11).

Remarque 2 : Lorsque l'alerte sonne, I'icone
d'alerte de repas (D) clignotera au centre
de I'écran LCD (11). Appuyez sur n'importe
quelle touche pour éteindre I'alerte sonore. Si
aucune réponse n'est donnée, l'alerte sonnera
pendant une minute avant de s'arréter.
Remarque 3 : Si le moniteur est en mode
silencieux, l'alerte sonore ne sera pas
entendue et seule I'icéne d'alerte de repas
(D) clignotera au centre de I'écran LCD (11).
Remarque 4 : Pour désactiver l'alerte,
répétez le processus ci-dessus et
sélectionnez OFF, ce qui fera disparaitre
I'icéne d'alerte (D) de I'écran LCD (11).
Sinon, l'alerte sonnera & intervalles
sélectionnés (0.5h, 1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.11.3.2. ALERTE DE TEMPERATURE

La caméra de ce babyphone est équipée

d'un capteur de température (X). Pour activer

|'alerte sonore de température sur le moniteur,

suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire
apparaitre le menu.
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2. Appuyez sur la touche de navigation droite
(6) ou gauche (5) jusqu’a ce que l'icone
d'alerte de température (R) soit mise en
surbrillance.

Vous pourrez maintenant sélectionner I'une

des trois options suivantes :

1. Changement d’unité de mesure de la
température :

a. Par défaut, I'unité de mesure de la
température est en °C. Si vous souhaitez
la changer, appuyez sur la touche haut
(7) ou bas (8) pour sélectionner °C ou
°F, selon votre préférence.

. Sélection de la température a laquelle vous
souhaitez que I'alerte sonore se déclenche :
a. Appuyez sur la touche de navigation haut

(7) ou bas (8) jusqu’a ce que vous soyez
sur cette option § %.

b. Appuyez sur le bouton de confirmation
9.

c. A I'aide des boutons de navigation

latérale, vous pourrez sélectionner la plage

de température supérieure et inférieure.

. Vous pouvez régler la température minimale
entre 0°C et 26°C (32°F et 78°F) et la
température maximale entre 28°C et 37°C
(82°F et 98°F).

. Activation et désactivation de l'alerte
sonore de température :

a. Une fois la plage souhaitée sélectionnée,
appuyez sur les touches de navigation
droite (6) ou gauche (5) pour activer ou
désactiver I'alerte sonore de température.

N

Remarque 1: Si le moniteur est en mode
sonore, I'alerte se déclenchera lorsque la
température sera hors de la plage souhaitée.
De plus, I'écran LCD (11) affichera le
symbole d’alerte de température (K)
en rouge ou en bleu, indiquant que la
température dans la piéce est supérieure
ou inférieure aux limites établies.

Lorsque l'alerte sonne, appuyez sur n'importe
quelle touche pour I'éteindre ; elle se
déclenchera & nouveau aprés 30 secondes.
Remarque 2 : Si le moniteur est en mode
silencieux, l'alerte sonore sera désactivée
et vous pourrez voir dans le coin supérieur
droit de I'écran LCD (11) que la température
(K) clignote en rouge si elle est au-dessus
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des limites ou en bleu si elle est en dessous,
et un icone d'alerte avec un thermomeétre
fixe apparaitra au centre de |'écran LCD (11).
Remarque 3: Il peut y avoir une déviation
de la température indiquée sur le moniteur
par rapport a celle de la piéce ou se trouve la
caméra, pouvant aller jusqu’a +2°C.

5.2.11.4. LUMIERE DE COMPAGNIE

Ce babyphone dispose d'une lumiére
de compagnie douce et chaude pour
accompagner le bébé pendant la nuit. Pour
I'allumer et |'éteindre, maintenez enfoncé
le bouton menu (2) pendant 2 secondes
jusqu'a ce que la lumiére s'allume. L'icéne (L)
apparaitra sur I'écran LCD (11) indiquant que
la lumiére de compagnie est allumée.

5.2.11.5. MELODIES ET BRUIT BLANC

L'unité bébé peut diffuser une douce berceuse

ou du bruit blanc pour aider votre bébé a

s'endormir. Pour activer cette fonction :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire
apparaitre le menu.

. Appuyez sur la touche de navigation droite
(6) ou gauche (5) jusqu’a ce que I'icéne
des mélodies (P) soit mise en surbrillance.

. Appuyez sur la touche de navigation haut
(7) ou bas (8) pour sélectionner I'une des 2
options de bruit blanc, I'une des 6 mélodies
disponibles, ou la lecture en boucle ;

. Une fois la mélodie sélectionnée, appuyez
sur le bouton de confirmation (9). Si vous
souhaitez arréter la lecture, suivez les étapes
mentionnées ci-dessus et appuyez sur le
bouton de confirmation (9) sur le mot OFF.

. Appuyez sur le bouton menu (5) pour
revenir a I'écran principal.

. Sur l'écran LCD (11), I'icéne des mélodies
(F) sera affichée. Notez que les réglages
des mélodies ne seront effectués que pour
la caméra actuellement visualisée.

Remarque 1: La fonction de lecture en
boucle des mélodies lit toutes les mélodies
et bruits blancs de maniére cyclique.

Remarque 2 : Si vous avez deux caméras
connectées, vous pouvez choisir une
mélodie différente pour chaque caméra,
si vous le souhaitez. Il vous suffit de
sélectionner une caméra et de suivre



les étapes ci-dessus, puis de répéter le
processus pour |' autre caméra.
Remarque 3 : Si vous souhaitez activer
ou désactiver directement la mélodie ou
le bruit blanc sans passer par le menu
principal, vous pouvez appuyer sur le
bouton d'accés direct aux mélodies (3).
La mélodie ou le bruit blanc suivant sera
diffusé. Si vous souhaitez écouter en
boucle toutes les mélodies et bruits blancs,
appuyez sur le bouton d'accés direct aux
mélodies (3) pendant 2 secondes.
Remarque 4 : Pendant que les mélodies ou le
bruit blanc sont diffusés, I'icéne des mélodies
ainsi que le numéro de la mélodie en cours (F)
apparaitra en haut de I'écran du moniteur (11).

5.2.11.6. MENU DES REGLAGES

5.2.11.6.1. REGLAGE DE L'HEURE

Pour régler I'heure, suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire

apparaitre le menu.

Appuyez sur la touche de navigation droite

(6) ou gauche (5) jusqu’a ce que I'icéne

de I'heure (Q) soit mise en surbrillance.

. Appuyez sur le bouton de confirmation (9)
pour sélectionner I'élément a régler : I'heure,
les minutes ou les secondes.

. Appuyez sur la touche de navigation haut
(7) pour augmenter la valeur ou sur la
touche bas (8) pour la diminuer ;

. Une fois les valeurs ajustées, appuyez sur le
bouton menu (2) pour confirmer.

2.

&

Pour quitter la fonction, procédez comme suit :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) deux fois.

2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10
secondes.
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Remarque 1: En haut de I'écran LCD (11),
vous pourrez consulter I'heure (M).

5.2.11.6.2. REGLAGES D'USINE

Si le moniteur se bloque complétement,
vous pouvez appuyer sur le bouton de
réinitialisation (16) situé a l'arriére du
moniteur. Cela réinitialisera tous les réglages
d'usine, mais les caméras liées ne seront pas
supprimées.

6. MONTAGE MURAL

Vous pouvez installer le babyphone sur un
mur ou une surface similaire en utilisant
le support mural (XI) avec les deux vis et
chevilles fournis. Tout d’abord, déterminez
'emplacement souhaité et percez deux trous
dans le mur. Introduisez les chevilles dans les
trous et vissez les vis en place. Ensuite, placez
le support de la caméra (XI) sur les vis et fixez-
le fermement. Assurez-vous que la caméra est
bien fixée et correctement orientée pour une
couverture optimale.

7. MAINTENANCE

Nettoyez les surfaces de la caméra et du
moniteur avec un chiffon doux ne laissant
pas de peluches.

Si les unités sont sales, utilisez un chiffon
légérement humide pour nettoyer les
surfaces, en veillant & éviter I'entrée d'eau
par les ouvertures.

Ne jamais utiliser de produits de nettoyage
ou de solvants.

Ne pas exposer le produit & des températures
élevées, a 'humidité ou a une lumiere solaire
intense, et ne pas le mouiller.

8. IDENTIFICATION ET RESOLUTION DES PROBLEMES

SOLUTION

Appuyez et maintenez le bouton
d'alimentation (1) pendant 3 secondes.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE
Le moniteur est
éteint.

Pas de réception sur

le moniteur. Moniteur :

L'adaptateur secteur
n'est pas branché.

Vérifiez que le cAble est correctement
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous d'utiliser un adaptateur secteur
approprié. Branchez 'adaptateur secteur.
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PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

Pas de réception sur

Caméra :
L'adaptateur secteur
n’est pas branché.

Vérifiez que le cable est correctement
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous d'utiliser un adaptateur
secteur approprié. Branchez I'adaptateur
secteur.

Le moniteur est hors
de portée.

Déployez I'antenne du moniteur (14), et
si cela ne fonctionne pas, rapprochez le
moniteur de la caméra.

le moniteur. ’ Déployez I'antenne (14), et si la
La connexion entre N N
. connexion est toujours perdue,
le moniteur et une ; [
! L rapprochez le moniteur de la caméra et
caméra déja appairée h .
est perdue appairez de nouveau la caméra avec le
’ moniteur. Consultez la section 5.2.11.1.1.
Une caméra Changez le numéro de la caméra que
incorrecte a été vous visualisez. Consultez la section
sélectionnée. 5.2111.3.
Impossible de
. L'adaptateur AC/DC N
charger la batterie adap / Branchez I'adaptateur secteur.
. n'est pas branché.
du moniteur.

Les images sont
uniguement en noir
et blanc.

Vérifiez si la caméra
est en mode vision
nocturne/infrarouge.

Pour voir des images en couleur,
augmentez le niveau de lumiére dans la
zone oU se trouve la caméra et assurez-
vous que rien ne bloque le capteur de
lumiére de la caméra (Il).

La caméra ne
s'allume pas.

Caméra :
L’adaptateur secteur
n'est pas branché.

Vérifiez que le cable est correctement
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous d'utiliser un adaptateur
secteur approprié. Branchez 'adaptateur
secteur.

La caméra ne
transmet pas.

Caméra :
L'adaptateur secteur
n'est pas branché.

Vérifiez que le cable est correctement
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous d'utiliser un adaptateur
secteur approprié. Branchez I'adaptateur
secteur.

Le mode VOX ou
le mode économie
d'énergie est activé.

Pour voir la zone surveillée en continu,
désactivez le mode VOX (section
5.2.11.2) ou le mode économie d'énergie
sur le moniteur (section 5.2.9).

Impossible
d’entendre le bébé
sur le moniteur.

Le volume de l'unité
parentale est trop
bas.

Réglez le volume au niveau le plus élevé.
Consultez la section 5.2.2.
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PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION
Il est possible que
lr.ﬂpOSSIble quelque chose Vérifiez que rien ne bloque le haut-parleur
d’entendre les bloque le haut- (V) de a cameéra
mélodies. parleur (VIII) de la .
caméra.
D’autres appareils
électroniques . . -
pourraient interférer Eloignez ces appareils de I'équipement.
avec le signal.
La caméra et le . Déployez I'antenne du moniteur (14), et
moniteur pourraient p .
N G si cela ne fonctionne pas, rapprochez le
étre trop éloignés I'un - .
de laut moniteur de la caméra.
Interférences e Fautre.

ou réception
insatisfaisante.

Le niveau de charge
de la batterie du
moniteur pourrait
étre trop bas.

Branchez I'adaptateur secteur & une
source d’alimentation.

La caméraou le
moniteur pourraient
étre trop proches
de nombreux objets
métalliques.

Eloignez ces objets de 'équipement.

Sil'unité bébé a
perdu la connexion
avec le moniteur.

La caméra et le
moniteur pourraient
étre trop éloignés I'un
de l'autre.

Déployez I'antenne (14) du moniteur, et
si cela ne fonctionne pas, rapprochez le
moniteur de la caméra.

Perte temporaire de
connexion entre les
deux unités.

Réinitialisez les unités en les
déconnectant de I'alimentation
électrique. Attendez environ 15 secondes
avant de les reconnecter. Attendez une
minute pour que I'unité bébé et I'unité
parentale se synchronisent.

Connexion entre les
deux unités perdue.

Appairez a nouveau la caméra et le
moniteur. Consultez la section 5.2.11.1.1.

9. SPECIFICATIONS TECHNIQUES
- Fréquence: 2.4 GHz FHSS

« Portée opérationnelle : jusqu'a 300 m en
conditions optimales et en espace ouvert.

+ Nombre de canaux configurables : 2

- Alimentation (unité parentale) Entrée :
100-240 V CA - 50/60 Hz
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Alimentation (unité parentale) Sortie :
5V /1500 mA

Batterie rechargeable du moniteur : 1xLi-
lon 3,7V 3000mAh

Alimentation (unité bébé) Entrée : 100-
240V CA-50/60 Hz
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Alimentation (unité bébé) Sortie: 5V
/1500 mA
Puissance de transmission :

Moyenne :19.5 dB

Maximale : 21 dB
Autonomie avec la batterie complétement
chargée (unité parentale) : Environ 8
heures
Taille de I'écran LCD : 5"
Résolution du moniteur : 480x854
Résolution de la caméra : 1280x720P
Plage de température de fonctionnement:
0-40°
Plage d’humidité relative de
fonctionnement : 30%~70%

La puissance fournie par le chargeur doit
étre comprise entre un minimum de 7.5 watts
requis par I'équipement radioélectrique et
un maximum de 25 watts afin d'atteindre la
vitesse de charge maximale.
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10. INFORMATIONS SUR L’ELIMINATION
DES PILES ET DU PRODUIT

Il est nécessaire d’éliminer le produit de
maniére responsable.

Ne jetez pas les produits portant le symbole
du conteneur de poubelle barré avec les
autres déchets ménagers.

Une fois la fin de vie du produit atteinte,
celui-ci doit étre éliminé en le déposant
dans un centre de collecte et de traitement
désigné par les autorités locales. Vous
pouvez également contacter le point de
vente ol vous avez acquis le produit.

Par la présente, Miniland
S. A. déclare que le “89627
digimonitor 5” HD est
conforme aux exigences
essentielles et a toutes autres —_—
dispositions applicables

ou exigées de la Directive
2022/2380.
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1. EINLEITUNG

Wir gratulieren lhnen zum Kauf dieses
kabellosen Farb-Babyphones mit hoher
Auflésung, das die fortschrittlichste
Technologie integriert. Wir sind sicher, dass
Sie mit der Qualitat und den Eigenschaften
dieses Produkts vollstandig zufrieden sein
werden, auch wenn wir lhnen empfehlen, diese
Anleitung sorgféltig zu lesen, um die besten
Ergebnisse aus lhrem Kauf zu erzielen.

Dieses Babyphone erméglicht die drahtlose
Ubertragung von Audio-/Video-Signalen zum
Empfang auf dem Farbmonitor. Wahrend der
Ubertragung im Nachtsichtmodus erfolgt die
Empfang auf Schwarz-Weil, was fir viele
Situationen, wie z. B. die Uberwachung von
Babys, Kleinkindern oder alteren Menschen,
perfekt ist.

Hinweis 1: Die in diesem Benutzerhandbuch
beschriebenen Funktionen kénnen ohne
vorherige Ankilindigung geéndert werden.

2. INHALT

1Kamera (Baby-Einheit)

1 Monitor (Elterneinheit)

2 USB-Kabel / USB Typ C zum Laden

2 Schrauben und zwei Dubel zur
Wandmontage

1Benutzerhandbuch und Garantie

Falls eines der oben genannten Elemente
fehlt, wenden Sie sich bitte an Ihren Handler

3. SICHERHEITSANWEISUNGEN
Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfaltig
durch, bevor Sie |hr Babyphone zum ersten

Mal verwenden, und bewahren Sie es fir
zukuinftige Referenz auf.

3.1. ALLGEMEINE

SICHERHEITSANWEISUNGEN

Beim Umgang mit elektrischen Geréaten sind

immer einige grundlegende Sicherheitsvorke-

hrungen zu beachten:

1. Es ist erforderlich, besondere Vorsicht
walten zu lassen, wenn Kinder oder &ltere
Menschen ein Produkt verwenden oder
sich in der Nahe des Produkts aufhalten.
Halten Sie das Gerat auRerhalb der
Reichweite von Kindern, wenn es nicht
verwendet wird.

. Dieses Produkt darf nicht als einziges
Uberwachungsgerat verwendet werden und
ersetzt keinesfalls die verantwortungsvolle
Aufsicht von Kindern, Erwachsenen oder
Eigentum durch Erwachsene.

3. Verwenden Sie das Babyphone nur mit
Netzteilen, die mindestens 7.5 Watt fiir das
Funkgeréat erfordern und maximal 25 Watt,
um die maximale Ladegeschwindigkeit zu
erreichen.

4. Dieses Produkt enthélt kleine Teile. Seien
Sie beim Auspacken und Zusammenbauen
des Produkts vorsichtig.

5. Lassen Sie Kinder nicht mit
Verpackungsmaterialien wie Plastiktiten
spielen. Seien Sie beim Auspacken und
Zusammenbauen des Produkts vorsichtig.

6. Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn
das Kabel oder der Stecker beschadigt
sind. Wenn |hr Babyphone nicht richtig
funktioniert oder Schaden aufweist,
wenden Sie sich an das autorisierte
Miniland-Servicezentrum zur Inspektion
und Reparatur, um maogliche Risiken zu
vermeiden.

7. Versuchen Sie nicht, elektrische oder
mechanische Funktionen des Gerats zu
reparieren oder anzupassen, da dies die
Garantie ungultig machen wirde.

. Uberpriifen Sie die Spannung in Ihrem
Haushalt, um sicherzustellen, dass sie
der in den Spezifikationen angegebenen
Geratespannung entspricht.

9. Wenn Sie das Babyphone tber einen

langeren Zeitraum nicht verwenden,
ziehen Sie immer den Netzadapter aus der

N

oo
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Steckdose. Um das Gerat vom Stromnetz
zu trennen, halten Sie den Transformator
fest und ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose. Ziehen Sie niemals direkt am
Kabel.
10. Dieses Produkt ist ausschlieBlich fiir den
Innenbereich vorgesehen. Das Gerat
darf nicht Regen, Feuchtigkeit oder
Spritzern von Flussigkeiten ausgesetzt
werden. Stellen Sie niemals ein
Flussigkeitsbehaltnis, wie ein Glas oder
eine Vase, auf oder neben |hr Babyphone.
Das Babyphone darf nicht in der Nadhe von
Wasser verwendet werden.
Entfernen Sie vor der ersten Verwendung
des Babyphones alle Schutzfolien von
Monitor und Kamera.

11

=

VORSICHT

- Dieses Babyphone ist darauf ausgelegt,
den Eltern Ruhe zu verschaffen, wenn
sie sich nicht im gleichen Raum wie das
Baby aufhalten kénnen. Dieses Produkt
darf nicht die verantwortungsvolle
Aufsicht eines Erwachsenen ersetzen. Es
ist notwendig, dass einer der Elternteile in
der N&he des Monitors bleibt, wahrend er
verwendet wird. Das Babyphone ist kein
medizinisches Gerat und sollte nicht
fur das Wohl des Babys verantwortlich
gemacht werden. Es ist wichtig, regelméaRig
das Zimmer des Babys aufzusuchen, um
sicherzustellen, dass alles in Ordnung ist.
Verwenden Sie dieses Babyphone
niemals in Situationen, in denen das
Leben oder die Gesundheit des Babys
oder anderer Personen oder die Integritat
eines Gebé&udes von seiner Funktion
abhangen. Der Hersteller ibemimmt keine
Verantwortung oder Anspriche fur Tod,
Personenschaden oder Sachschaden, die
durch Fehlfunktionen oder unsachgemalen
Gebrauch des Produkts entstehen.
Unsachgemafe Nutzung dieses drahtlosen
Babyphones kann zu rechtlichen Schritten
fuhren.
Verwenden Sie dieses Produkt
verantwortungsbewusst.

WICHTIG: Bitte beachten Sie, dass jegliche
Anderungen oder Modifikationen des
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Geriéts, die nicht durch den Miniland-
Service durchgefiihrt werden, nicht durch
die Produktgarantie abgedeckt sind.

3.2. HINWEISE ZU FUNKSTORUNGEN
Dieses Geréat wurde getestet und erfullt die
Anforderungen der RED-Richtlinie 2014/53/
EU sowie der Anderungsverordnung
2022/2380 zur Harmonisierung der
Gesetzgebungen der Mitgliedstaaten uber
die Vermarktung von Funkgeraten. Diese
Anforderungen sollen einen angemessenen
Schutz gegen schadliche Interferenzen in einer
Wohnumgebung bieten. Wenn die Einheit
nicht gemaR den Anweisungen installiert
und verwendet wird, kann sie schadliche
Interferenzen in der Funkkommunikation
verursachen.

Es ist jedoch wichtig zu beachten, dass es nicht
mdglich ist, Interferenzen in einer bestimmten
Installation vollstandig auszuschlieRen. Wenn
das Babyphone Interferenzen bei der Radio-
oder Fernsehempfang verursacht, wird dem
Benutzer empfohlen, die Stérungen wie folgt
zu beheben: - Andern Sie die Ausrichtung
oder Position des Empfangers. - VergroRern
Sie den Abstand zwischen dem betreffenden
Gerat und dem Babyphone. - Stecken Sie das
Gerét in eine andere Steckdose als die fir den
Empfanger verwendete. - Synchronisieren Sie
den Monitor und die Kamera erneut. - Wenden
Sie sich an den Kundenservice von Miniland

S.A.

Um die Einhaltung der RED-Richtlinie
2014/53/EU und der Anderungsverordnung
2022/2380 zur Harmonisierung der
Gesetzgebungen der Mitgliedstaaten Uber die
Vermarktung von Funkgeraten sicherzustellen,
ist dieses Gerat mit speziellen abgeschirmten
Kabeln ausgestattet. Der Betrieb mit
nicht genehmigten Geraten oder nicht
abgeschirmten Kabeln kann Interferenzen bei
der Radio- oder Fernsehempfang verursachen.

Anderungen oder Modifikationen am Gerat,
die durch nicht autorisiertes Personal
aulerhalb des Miniland-Service durchgefuhrt
werden, sind nicht durch die Produktgarantie
abgedeckt.



3.3. AUSWAHL EINES PASSENDEN ORTES
Stellen Sie das elektronische Gerat an
einem Ort auf, der fur Kinder unerreichbar
ist, um mogliche Unfalle zu vermeiden.
Platzieren Sie die Baby-Einheit weit entfernt
von Fernsehern, Repeatern und Radios.
Intensive Funksignale von diesen Geraten
kénnen Rauschen oder sogar Gerdusche
und Bilder auf dem Monitor verursachen.
Wenn dies geschieht, verlagern Sie die
Kamera an einen anderen Ort.

Kinder kénnten sich in den Kabeln
verheddern. Die Baby-Einheit sollte in
einem Abstand von etwa 1 bis 1,5 Metern
vom Kinderbett des Babys aufgestellt
werden. Stellen Sie die Baby-Einheit
niemals im Inneren des Kinderbettes,
Bettes oder Laufstalls auf. Stellen Sie sicher,
dass die Einheit, die Kabel und das Netzteil
aulerhalb der Reichweite des Babys und
anderer Kleinkinder sind.

Platzieren Sie das Babyphone an einem
Ort, an dem die Luft frei zirkulieren kann.
Stellen Sie es nicht auf weiche Bettdecken
oder Decken oder in die Ecken von
Schranken, Regalen usw.

Stellen Sie das Babyphone von
Warmequellen wie Heizkérpern, Kaminen,
Herden und direkter Sonneneinstrahlung
fern.

Dieser Monitor kann mit der an der
Rickseite des Monitors befindlichen
Tischhalterung (15) auf einem Tisch
platziert werden. Wenn Sie ihn nicht
verwenden, klappen Sie ihn einfach
vollstandig zusammen.

4. PRODUKTFEATURES UND -FUNKTIONEN

4.1. FUNKTIONEN UND STEUERUNG DES

MONITORS

MONITOR (Abbildung 1)

1. Ein-/Ausschalter

2. Mendtaste

3. Direktzugriffstaste auf Melodien

4. Taste zum Sprechen mit dem Baby

5. Navigationstaste nach links/ Lautstarke
reduzieren

6. Navigationstaste nach rechts/ Lautstarke
erhdéhen

7. Navigationstaste nach oben/ Helligkeit
erhdhen
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8. Navigationstaste nach unten/ Helligkeit
reduzieren

9. Bestatigungstaste

10. Mikrofon

11. LCD-Display

12. Lautstarke-LEDs

13. Lautsprecher

14. Antenne

15. Klappbarer Stander

16. Reset-Knopf

17. USB-C-Stromanschluss

18.Lade-LED

DISPLAY (Abbildung 3)
Signalstarke
Ausgewahlte Kamera
Scan-Modus/ Anzahl der angezeigten
Kameras
Aufnahmealarm
Zoom
Melodien
Monitorlautstarke
Anzeige fur aktives Sprechen mit dem Baby
Nachtsicht
VOX-Modus
Temperatur
Begleitlicht
. Uhrzeit
Batteriestatus-/ Ladeanzeige des Monitors

ZIrA-TIOMMO N®P

FUNKTIONEN DES MONITORS

O. Aufnahmealarm

P. Melodien

Q. Uhrzeit

R. Temperaturwarnung

S. Kopplung/ Auswahl und Léschung von
Kameras

S1. Alternative Kameradarstellung

S2. Kamera l6schen
S3. Kamera hinzufligen
T. VOX-Modus

U. Zoom

V. Monitorhelligkeit
W. Monitorlautstarke

4.2. FUNKTIONEN UND STEUERUNG DER
KAMERA (Abbildung 2)

I. Kameralinse

IIl.  Lichtsensor

Il Infrarot-LEDs fir Nachtsicht
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IV. LED-Anzeige

V. Mikrofon

VI. Begleitlicht

VII. Antenne
VIII.Lautsprecher

IX. USB-C-Stromanschluss
X. Temperatursensor

Xl. Wandhalterung

XlI. Kopplungstaste

5. ANWENDUNGSANWEISUNGEN

5.1. VOR GEBRAUCH

5.1.1. STROMVERSORGUNG UND
BATTERIENUTZUNG DER ELTERNEINHEIT
Der Monitor oder die Elterneinheit ist fur
die Nutzung mit der Batterie oder dem
mitgelieferten USB-C-Netzkabel ausgelegt.

Ihr Babyphone wird mit einem wiederaufladbaren
3,7V - 3.000 mAh Lithium-lonen-Akku fur
den Monitor geliefert.

StandardméRig wird das Symbol fir niedrigen
Batteriestand rot (N) angezeigt und der
Monitor gibt finfmal hintereinander einen
Warnton aus, wenn der Batteriestand zu niedrig
ist. AuRerdem wird das Symbol fur niedrigen
Batteriestand des Monitors (N) in Rot auf dem
LCD-Bildschirm (11) und die Meldung “LOW
BATTERY” in der Mitte des LCD-Bildschirms
(11) angezeigt, bis sich der Monitor ausschaltet.

Um den Monitor aufzuladen:

1. SchlieRen Sie das Netzkabel an den
USB-C-Anschluss (17) an. Verwenden
Sie aus Sicherheitsgrinden nur Adapter
mit mindestens 7.5 Watt, die fiir Funkgerate
erforderlich sind, und maximal 25 Watt,
um die maximale Ladegeschwindigkeit zu
erreichen.

. Stecken Sie den Adapter in das Stromnetz.
Das vollstandige Aufladen des Akkus
dauert weniger als funf Stunden.

Wihrend des Ladevorgangs:

3. Wahrend des Ladevorgangs leuchtet
die Lade-LED (18) am Monitor rot. Und
wenn die Einheit eingeschaltet ist, zeigt
das Batteriesymbol (N) auf dem LCD-
Bildschirm (11) an, dass der Akku geladen
wird.
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4. Wenn der Akku vollstandig geladen ist,
erlischt die Lade-LED (18).

5.1.2. STROMVERSORGUNG DER
BABYEINHEIT

Die Kamera oder die Babyeinheit dieses
Babyphones ist fir die Nutzung mit dem
mitgelieferten USB-C-Kabel ausgelegt.
Verwenden Sie aus Sicherheitsgriinden nur
Adapter mit mindestens 7.5 Watt, die fur
Funkgeréate erforderlich sind, und maximal 25
Watt, um die maximale Ladegeschwindigkeit
zu erreichen.

Warnung: Erstickungsgefahr - Halten
Sie das Kabel auBerhalb der Reichweite
des Babys. Platzieren Sie NIEMALS eine
Kamera mit Kabeln weniger als einen
Meter von der Krippe entfernt. Verwenden
Sie niemals Verlangerungskabel mit den
Netzadaptern. Verwenden Sie nur Adapter
mit den im Benutzerhandbuch angegebenen
technischen Spezifikationen.

5.2. BETRIEB

5.2.1. EIN- /AUSSCHALTEN DER EINHEIT
5.2.1.1. MONITOR

Driicken und halten Sie die Einschalttaste (1)
mindestens drei Sekunden lang gedrickt, um
den Monitor einzuschalten. Wenn der Monitor
eingeschaltet ist, wird das BegriiRungsbild auf
dem LCD-Bildschirm (11) angezeigt.

Um den Monitor auszuschalten, driicken
und halten Sie die Einschalttaste (1) erneut
mindestens drei Sekunden lang.

Wenn der Monitor aus irgendeinem Grund
blockiert ist, driicken und halten Sie die
Einschalttaste (1), bis sich die Einheit
ausschaltet, um sie zurlickzusetzen.

Hinweis 1: Wenn der Monitor nicht
genligend Akku hat, schlieBen Sie das
USB-C-Netzkabel an den Adapter und die
USB-C-Buchse (17) und eine Stromquelle
an, um den Monitor einzuschalten.

5.2.1.2. KAMERA
Um die Kamera ein- oder auszuschalten,
schlielen Sie das USB-C-Netzkabel an die



USB-C-Buchse (IX) und den Adapter sowie
eine Stromquelle an.

Wenn Sie die Kamera an das Stromnetz
anschlieRen, leuchtet die LED-Anzeige (IV)
automatisch rot (im Nachtmodus ist diese
LED-Anzeige (IV) ausgeschaltet), sodass
Sie die Bilder und Gerausche, die im Zimmer
Ihres Babys aufgenommen wurden, tiber den
Monitor sehen und héren kénnen.

5.2.2. LAUTSTARKE DES MONITORS

Dricken Sie die Navigationstaste rechts
(6) oder links (5), um die Lautstérkebalken
(W) anzuzeigen. Driicken Sie dann die
Navigationstaste rechts (6) oder links (5),
um den gewunschten Lautstarkepegel von O
(stumm) bis 6 (sehr laut) auszuwahlen.

Wenn Sie die Funktion beenden méchten,
koénnen Sie dies folgendermalen tun:

1. Driicken Sie die Meniitaste (2) oder die
Bestatigungstaste (9).

2. Beriihren Sie den Monitor 10 Sekunden
lang nicht.

Hinweis 1: Das Lautstirkesymbol (G)
wird oben auf dem LCD-Bildschirm (11)
angezeigt.
Hinweis 2: Achten Sie darauf, den
Lautsprecher (13) des Monitors nicht zu
verdecken, damit Sie richtig horen kénnen.
Hinweis 3: Dieses Babyphone verfiigt tiber
LED-Leuchten (12) an der Oberseite des
Monitors, die Sie liber den Gerduschpegel
im Kinderzimmer informieren. Die Farben
der Anzeigen sind wie folgt:

Griin: Wenig Larm

Orange: Mittlerer Larm

Rot: Viel Larm

Diese Anzeigen leuchten je nach erkanntem
Gerauschpegel im Kinderzimmer auf.

5.2.3. HELLIGKEIT DES MONITORS

Dricken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) oder nach unten (8), um die
Helligkeitsbalken (V) anzuzeigen. Driicken
Sie dann die Navigationstaste nach oben (7)
oder nach unten (8), um den gewlinschten
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Helligkeitspegel von O (niedrig) bis 6 (hoch)
auszuwahlen.

Wenn Sie die Funktion beenden mochten,

kénnen Sie dies folgendermalen tun:

1. Driicken Sie die Meniitaste (2) oder die
Bestatigungstaste (9).

1. Beruhren Sie den Monitor 10 Sekunden
lang nicht.

5.2.4. AUSRICHTUNG DER KAMERA
Diese Kamera kann vom Monitor aus
ausgerichtet werden. Dricken Sie dazu
die Bestatigungstaste (9) und dann die
Navigationstaste nach links (5), rechts
(6), oben (7) oder unten (8), bis Sie den
gewlnschten Blickwinkel gefunden haben.
Versuchen Sie nicht, die Kamera oder das
Objektiv manuell zu bewegen.

Die Kamera hat eine seitliche Sicht von 336°
und eine vertikale Sicht von 65°. Es ist wichtig,
den Motor nicht zu erzwingen, wenn Sie das
Maximum an Sicht in eine Richtung erreichen.

5.2.5. MIT DEM BABY SPRECHEN

Sie konnen mit lhrem Baby von der
Elterneinheit aus sprechen (z. B. um es
zu beruhigen und ihm zu zeigen, dass Sie
kommen) oder mit lhrem Partner (wenn er
oder sie sich im Kinderzimmer befindet).

Driicken Sie die Taste, um mit dem Baby zu
sprechen (4), halten Sie sie gedriickt und
sprechen Sie vor dem Monitor. Wahrend
diese Funktion genutzt wird, erscheint ein
Mikrofonsymbol (H) oben auf dem LCD-
Bildschirm (11). Lassen Sie die Taste los, wenn
Sie mit dem Sprechen fertig sind, um den Ton
aus dem Kinderzimmer wieder zu héren.

Beachten Sie, dass Sie |hr Baby nicht héren
kénnen, wahrend Sie mit ihm sprechen; um es
zu héren, missen Sie die Taste loslassen, um
mit dem Baby zu sprechen (4).

Hinweis 1: Damit das Baby oder die Person
im Kinderzimmer Sie klar und deutlich
héren kann, achten Sie darauf, das Mikrofon
(10) des Monitors nicht zu verdecken.
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5.2.6. DIGITALER ZOOM

Wenn Sie mdchten, kénnen Sie das angezeigte

Bild mithilfe der Zoom-Funktion vergroRern.

1. Driicken Sie die Mendtaste (2), um das

HauptmenU aufzurufen.

Driicken Sie die Navigationstaste links (5)

oder rechts (6), bis das Zoom-Symbol (U)

hervorgehoben wird.

. Druicken Sie die Navigationstaste oben
(7) oder unten (8), um den gewlinschten
Zoomfaktor auszuwahlen. Die Optionen
sind x1 (normale Ansicht), x2 (zweifache
VergroRerung) und x4 (vierfache
VergréRerung). Das Zoom-Symbol (E)
wird oben auf dem LCD-Bildschirm (11)
angezeigt. Um die Zoom-Funktion zu
verlassen, driicken Sie die Menltaste
(2) oder warten Sie 10 Sekunden, bis das
Hauptmeni verschwindet.

2.

5.2.7. INFRAROT-NACHTSICHT
(AUTOMATISCH)

Die Infrarot-Nachtsichtfunktion erméglicht
es der Kamera, Bilder bei Dunkelheit
oder schwachem Licht aufzunehmen. Im
Infrarotmodus werden auf dem Monitor
nur Schwarz-WeiR-Bilder angezeigt, und es
sind nur Objekte zu sehen, die weniger als
2 Meter entfernt sind. Die Kamera wechselt
automatisch in den Infrarotmodus, wenn das
Licht fur die normale Sicht nicht ausreicht.
Wenn die Kamera im Infrarotmodus ist, wird
das Nachtsicht-Symbol (1) auf dem LCD-
Bildschirm (11) angezeigt.

Hinweis 1: Der Lichtsensor (1) befindet sich
oben auf der Kamera. Achten Sie darauf,
den Sensor nicht mit einem Gegenstand
zu verdecken, damit lhre Kamera nicht in
den Nachtmodus wechselt, wenn Licht im
Raum vorhanden ist.

Hinweis 2: Im Nachtsichtmodus erscheint
eine Leuchtanzeige (l11) an der Vorderseite
der Kamera, die anzeigt, dass der
Nachtsichtmodus aktiviert ist.

5.2.8. AUSSER REICHWEITE WARNUNG

StandardmaRig wird das Bild eingefroren
und ein akustisches Signal aktiviert, wenn
sich der Monitor in einem Abstand von
der Kamera befindet, der die zulassige
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Distanz Uiberschreitet (siehe technische
Spezifikationen). Die akustische Warnung
besteht aus Signaltonmeldungen alle 10
Sekunden. Das Symbol fiir auer Reichweite
(A) wird oben auf dem LCD-Bildschirm
(11) angezeigt und die folgende Meldung
erscheint in der Mitte des LCD-Bildschirms
(11) ©@—v—&H, die anzeigt, dass die Kamera
auler Reichweite ist.

Hinweis 1: Wenn der Monitor stummgeschaltet
ist, ertdont der akustische Alarm fiir auRer
Reichweite nicht.

Hinweis 2: Ndhem Sie den Monitor der Kamera,
um die Verbindung wiederherzustellen.
Hinweis 3: Um die Signalqualitat zwischen
Monitor und Kamera zu verbessern,
ziehen Sie die Antenne (14) des Monitors
heraus, indem Sie sie einfach anheben.
Wenn Sie das Babyfon nicht verwenden,
empfehlen wir, die Antenne zu senken, um
zu vermeiden, dass sie hingen bleibt oder
bricht.

5.2.9. ENERGIESPARMODUS (STANDBY)
Mit dem Energiesparmodus kénnen Sie die
Einschalttaste (1) direkt driicken, um das LCD-
Display (11) auszuschalten, um Energie zu
sparen, wahrend Sie weiterhin den Ton horen.
Um das Bild wieder zu aktivieren, driicken Sie
einfach erneut die Einschalttaste (1). Hinweis
1: Wenn Sie die Bildschirm-Aus-Taste (1)
drlicken, wahrend der VOX-Modus aktiviert ist,
wird das LCD-Display (11) ausgeschaltet und
der Sender wird weiterhin Audio Ubertragen,
bis 30 Sekunden ohne Gerdusche um
die Kamera vergangen sind. Wenn jedoch
innerhalb der ersten 30 Sekunden Gerdusche
um die Kamera erkannt werden, wird das LCD-
Display (11) wieder tbertragen.

5.2.10. AKKUWARNUNG DES MONITORS
Standardmalig, wenn der Akkustand lhres
Monitors niedrig ist, wird ein akustischer
Alarm ausgeldst. Das Symbol flr niedrigen
Akkustand des Monitors (N) wird rot angezeigt
und die Meldung LOW BATTERY erscheint in
der Mitte des LCD-Bildschirms (11). Vom
Alarm bis zum vollstandigen Ausschalten des
Monitors, wenn er nicht geladen wird, kénnen



etwa 10 Minuten vergehen. Der Alarm ertont
5 Mal hintereinander, aber das Symbol fur
niedrigen Akkustand des Monitors (N) in Rot
und die Meldung LOW BATTERY bleiben in der
Mitte des LCD-Bildschirms (11) angezeigt, bis
sich der Monitor ausschaltet.

Hinweis 1: Wenn der Monitor stummges-
chaltet ist, ertént der akustische Alarm fiir
niedrigen Akkustand nicht.

5.2.11. HAUPTMENU
Driicken Sie die Mendtaste (2) am Monitor,
um das Hauptmenu aufzurufen.

5.2.11.1. KAMERAMENU
5.2.11.1.1. HINZUFUGEN EINER KAMERA
UND PAARUNG Die Paarung zwischen
Monitor und Kamera erfolgt in den
folgenden Fallen:
Wenn Sie eine zuséatzliche Kamera
hinzufigen mochten.
Wenn der Monitor und die Kamera nicht
gepaart sind.

Monitor und urspriingliche Kamera verlassen
das Werk mit auf Kanal 1 programmiert; sollte
dies aus irgendeinem Grund nicht der Fall sein,
koénnen Sie die Gerate manuell wie folgt paaren:

1. Driicken Sie die Mendtaste (2), um das
Men aufzurufen, und driicken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach
links (5), bis das Symbol fiir Paarung/
Auswahl und Léschen von Kameras (S)
hervorgehoben ist.

. Drlcken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das Symbol
Kamera hinzufiigen (S3) hervorgehoben
ist, driicken Sie die Bestatigungstaste (9)
und verwenden Sie die Navigationstasten
nach oben (7) / nach unten (8), um die
Kamera auszuwahlen, die Sie hinzufligen
méchten.

. Driicken Sie die Bestatigungstaste (9),
um nach einer Kameraeinheit zu suchen.

. Wenn innerhalb von 30 Sekunden keine
Kamera gepaart wird, wird der Pairing-
Modus automatisch beendet. Um den
Pairing-Modus vor Ablauf der 30 Sekunden
zu verlassen, drlicken Sie die MenUtaste
(2) fur 3 Sekunden.

w
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5. Dricken Sie die Pairing-Taste der Kamera
(XII) fir 5 Sekunden.

Nach der Paarung werden die Bilder der
Kamera sofort auf dem LCD-Bildschirm
(11) des Monitors angezeigt. Die
Verbindung zwischen Monitor und einer
bereits verbundenen Kamera kann aus
verschiedenen Grinden verloren gehen.
Wenn dies der Fall ist, wiederholen Sie den
oben beschriebenen Prozess, um die Kamera
erneut mit dem Monitor zu verbinden.

6.

Hinweis 1: Stellen Sie vor Beginn des
Pairing-Vorgangs sicher, dass Kamera und
Monitor nah beieinander stehen und dass
die Kamera korrekt angeschlossen ist.
Hinweis 2: Jede Kamera kann nur mit einem
Monitor gleichzeitig gepaart werden.
Hinweis 3: Falls aus irgendeinem Grund
Kamera und Monitor die Fabrik ohne
Paarung verlassen haben, miissen Sie die
Paarung manuell vornehmen, indem Sie die
Kamera auf Kanal 2 hinzufiigen. Sie kénnen
die Kamera nicht erneut mit Kanal 1 paaren,
bis Sie sie in einem anderen Kanal gepaart
und die Kamera von Kanal 1 entfernt haben.

5.2.11.1.2. ENTFERNEN EINER KAMERA
Um eine der verbundenen Kameras zu
entfernen, fihren Sie die folgenden Schritte aus:
1. Driicken Sie die Meniitaste (2), um das
Menu aufzurufen, und dricken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach links
(5), bis das Symbol fiir Paarung/ Auswahl und
Léschen von Kameras (S) hervorgehoben ist.
. Drucken Sie die Navigationstaste
nach oben (7) / nach unten (8), bis
das Symbol Kamera léschen (S2)
hervorgehoben ist, dricken Sie die
Bestatigungstaste (9) und verwenden
Sie die Navigationstasten nach oben
(7) / nach unten (8), um die Kamera
auszuwahlen, die Sie I6schen méchten.
. Driicken Sie ermeut die Bestatigungstaste
(9) und verwenden Sie die Navigationstasten
nach oben (7) / nach unten (8), um die
Operation abzubrechen oder zu bestatigen.

Hinweis 1: Sie miissen einen Kanal
|éschen, bevor Sie ihn mit einer neuen
Kameraeinheit paaren.
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5.2.11.1.3. KAMERA AUSWAHLEN

Das Geréat ist so konzipiert, dass es die

Beobachtung verschiedener Bereiche mit bis

zu zwei Kameras erméglicht. Um die Kamera

auszuwahlen, die Sie sehen mochten, fithren

Sie die folgenden Schritte aus:

1. Driicken Sie die Meniitaste (2), um das
Men aufzurufen, und dricken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach
links (5), bis das Symbol fiir Paarung/
Auswahl und Léschen von Kameras (S)
hervorgehoben ist.

. Dricken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das
Symbol fiir alternative Kameransicht (S1)
hervorgehoben ist, und driicken Sie dann
die Bestatigungstaste (9).

. Driicken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), um die Kamera
auszuwahlen, die Sie sehen mochten
(Kamera 1, Kamera 2).

. Driicken Sie die Bestatigungstaste (9), um
zur ausgewahlten Kamera zu wechseln.

N
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Hinweis 1: Die zusatzliche Kamera, die mit
diesem Babyphone kompatibel ist, ist die
89631 digitale Kamera 5” HD.

5.2111.4. SCAN-MODUS / ALTERNATIVANSICHT

DER KAMERAS

Diese Funktion ermdglicht es lhnen, die Kanale

der gepaarten Kameras nacheinander und

zyklisch anzuzeigen, wobei die Bilder jeder

Kamera 15 Sekunden lang angezeigt werden.

Diese Funktion kann nur verwendet werden,

wenn mehr als eine Kameraeinheit gepaart ist.

Um in diesen Modus zu gelangen:

1. Driicken Sie die Meniitaste (2), um das
Menu aufzurufen, und dricken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach links
(5), bis das Symbol fiir Paarung/ Auswahl und
Léschen von Kameras (S) hervorgehoben ist.

. Dricken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das
Symbol fiir alternative Kameransicht (S1)
hervorgehoben ist, und driicken Sie dann
die Bestatigungstaste (9).

. Driicken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), um den
Modus der alternativen Kameransicht
() auszuwahlen.

N
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Hinweis 1: Wenn eine der Kameras aulerhalb
der Reichweite ist, wird der Monitor Sie darauf
hinweisen, dass die Kamera aulRerhalb der
Reichweite ist, wie in Abschnitt 5.2.8 dieses
Handbuchs beschrieben.

Hinweis 2: Wenn nur eine Kamera gepaart
ist, zeigt der Monitor nur die gepaarte
Kamera an.

Hinweis 3: Um den Scan-Modus zu
deaktivieren, fiihren Sie die gleichen
Schritte aus und wihlen Sie eine der
verfligbaren Optionen: Kamera 1 anzeigen
oder Kamera 2 anzeigen.

Hinweis 4: Um herauszufinden, welche
Kamera Sie anzeigen, tiberpriifen Sie das
Symbol (C) in der oberen Leiste des LCD-
Bildschirms (11). Dieses Symbol zeigt an,
ob Sie Kamera 1 oder 2 anzeigen.

5.2.11.1.5. ORIENTIERUNG DES

KAMERAOBJEKTIVS

Dieses Babyphone bietet die Moglichkeit,

das Bild der Kamera zu drehen. So kénnen

Sie die Kamera an beliebiger Stelle mit der

Wandhalterung und der Basis platzieren und

das Bild in der gewlinschten Ausrichtung

anzeigen. Fuhren Sie dazu die folgenden

Schritte aus:

1. Driicken Sie die Men(taste (2), um das
Menu aufzurufen, und driicken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach
links (5), bis das Symbol fiir Paarung/
Auswahl und Léschen von Kameras (S)
hervorgehoben ist.

. Dricken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das
Symbol filr alternative Kameransicht (S1)
hervorgehoben ist, und driicken Sie dann
die Bestatigungstaste (9).

. Driicken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das
Symbol fiir Kameradrehung ([(#][¥])
hervorgehoben ist, um die Ausrichtung
der Kamera in die gewlinschte Richtung
zu drehen.

Hinweis 1: Beachten Sie, dass im Scan-
Modus die Ausrichtung des Bildes nur
bei der Kamera gedndert wird, die Sie im
Moment der Bestitigung der Anderung der
Ausrichtung ausgewiahlt haben.



5.2.11.2. VOX-MODUS

Dieser Modus erméglicht es lhnen, die
Geréauscherkennung lhres Babyphones zu
steuern.

Wenn Sie den VOX-Modus am Monitor
aktivieren und es um die Kamera herum
30 Sekunden lang keinen Ton gibt, wird die
Kamera die Ubertragung einstellen. Der LCD-
Bildschirm (11) des Monitors schaltet sich aus,
wenn die Kamera nicht Ubertragt.

Sobald die Kamera ein Gerausch mit
einer Intensitat Gber dem eingestellten
Sensibilitatslevel erkennt, beginnt sie erneut,
ein Signal an den Monitor zu Gbertragen.

Um diese Funktion zu deaktivieren und das

Uberwachte Gebiet kontinuierlich zu sehen,

schalten Sie den VOX-Modus am Monitor aus.
VOX-Modus DEAKTIVIERT: Die Kamera
Ubertragt kontinuierlich, was lhnen
ermoglicht, Ihr Baby oder den Bereich,
den Sie schitzen mochten, kontinuierlich
zu Uberwachen.
VOX-Modus AKTIVIERT: Die Kamera
Ubertragt nur, wenn ein Gerausch mit
ausreichender Intensitat, abhangig vom
ausgewahlten Niveau, um die Kamera
herum erkannt wird.

So aktivieren Sie den VOX-Modus:

1. Driicken Sie die Menditaste (2), um das
Menu aufzurufen.

. Drucken Sie die Navigationstaste nach
rechts (6) oder nach links (5), bis das
VOX-Symbol (T) hervorgehoben ist.

. Dricken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) oder nach unten (8), um die
Empfindlichkeitseinstellung LOW, MID,
HIGH oder OFF auszuwéahlen, um den
Modus zu deaktivieren.

. Stellen Sie die Sensibilitat auf “LOW”
ein, wenn |hr Baby normalerweise ruhig
schlaft und nicht laut weint, auf “HIGH”,
wenn lhr Baby Gerdusche macht, wahrend
es schlaft, oder auf “MID”, wenn das
Verhalten Ihres Babys keinem der beiden
vorherigen Muster entspricht.

. Driicken Sie die Bestatigungstaste (9),
um den VOX-Modus zu aktivieren oder zu
deaktivieren.

N
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6. In der oberen Ecke des LCD-Bildschirms

(11) wird das VOX-Symbol (J) angezeigt.

Um die Funktion zu beenden, gehen Sie wie

folgt vor:

1. Driicken Sie die Men(itaste (2).

2. Beriihren Sie den Monitor 10 Sekunden
lang nicht.

Hinweis 1: Wenn Sie die Bildschirma-
bschaltungstaste (1) driicken, wahrend
der VOX-Modus aktiviert ist, wird der
LCD-Bildschirm (11) ausgeschaltet und
der Sender libertragt weiterhin Audio,
bis 30 Sekunden ohne Gerdusche um die
Kamera vergangen sind. Wenn jedoch in
den ersten 30 Sekunden Gerausche erkannt
werden, wird der LCD-Bildschirm (11) die
Ubertragung wieder aufnehmen.

Hinweis 2: Um sicherzustellen, dass der
VOX-MODUS ordnungsgemaR funktioniert,
stellen Sie sicher, dass der Lautsprecher
(V1) der Kamera nicht abgedeckt ist.

5.2.11.3. WARNUNGEN EINSTELLEN
5.2.11.3.1. FUTTERUNGSWARNUNG
Dieses Babyphone verflugt Uber zwei
akustische Warnungen fir die Futterungen
Ihres Babys.

So stellen Sie diese ein:

1. Driicken Sie die Meniitaste (2), um das

Men aufzurufen.

Driicken Sie die Navigationstaste nach

rechts (6) oder nach links (5), bis das

Warnsymbol (O) hervorgehoben ist.

. Drlcken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) oder nach unten (8), um den
Timer einzustellen oder die Warnung zu
deaktivieren (OFF).

. Driicken Sie die Bestatigungstaste (9), um
den Timer zu aktivieren.

. In der oberen Ecke des LCD-
Bildschirms (11) wird das aktivierte
Futterungswarnsymbol (D) angezeigt.

2.

w

Um die Funktion zu beenden, gehen Sie wie

folgt vor:

1. Driicken Sie die Mendtaste (2).

2. Beriuihren Sie den Monitor 10 Sekunden
lang nicht.
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Hinweis 1: Wenn der Timer fir die
Futterungswarnung aktiv ist, wird das
Warnsymbol (D) auf dem LCD-Bildschirm
(11) angezeigt.

Hinweis 2: Wenn die Warnung ertént,
wird das Fiitterungswarnsymbol (D) in der
Mitte des LCD-Bildschirms (11) blinken.
Driicken Sie eine beliebige Taste, um den
akustischen Alarm auszuschalten. Wenn
keine Reaktion erfolgt, ertont der Alarm eine
Minute lang und stoppt dann.

Hinweis 3: Wenn der Monitor auf
lautlos steht, wird der akustische
Alarm nicht horbar sein und nur das
Fiitterungswarnsymbol (D) wird in der Mitte
des LCD-Bildschirms (11) blinken.
Hinweis 4: Um die Warnung zu deaktivieren,
wiederholen Sie den oben beschriebenen
Prozess und wihlen Sie OFF aus, damit das
Warnsymbol (D) vom LCD-Bildschirm (11)
verschwindet. Andernfalls wird die Warnung
in den gewihlten Intervallen (0,5h, 1h, 2h,
3h, 4h) erténen.

5.2.11.3.2. TEMPERATURWARNUNG

Die Kamera dieses Babyphones ist mit einem

Temperatursensor (X) ausgestattet. Um die

akustische Temperaturwarnung am Monitor zu

aktivieren, folgen Sie diesen Schritten:

1. Dricken Sie die Meniitaste (2), um das
Mend aufzurufen.

. Drucken Sie die Navigationstaste nach
rechts (6) oder nach links (5), bis das
Temperaturwamsymbol (R) hervorgehoben ist.

N

Jetzt kénnen Sie eine der drei folgenden
Optionen auswahlen:
1. Anderung der Temperatureinheit:

a. StandardmaRig ist die Temperatureinheit
in °C. Wenn Sie sie andern méchten,
driicken Sie die Taste nach oben (7)
oder nach unten (8), um °C oder °F
auszuwahlen.

2. Wahlen Sie die Temperatur, bei der die
akustische Warnung erténen soll:

a. Drucken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) oder nach unten (8), bis Sie
diese Option erreicht haben b%.
Driicken Sie die Bestatigungstaste (9).
Mit den seitlichen Navigationstasten
kénnen Sie den oberen und unteren

0o
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Temperaturbereich auswéahlen. Sie
kénnen die untere Temperaturgrenze
zwischen 0°C und 26°C (32°F und
78°F) und den oberen Bereich zwischen
28°C und 37°C (82°F und 98°F)
einstellen.

3. Aktivierung und Deaktivierung der

akustischen Temperaturwarnung:

a. Nachdem Sie den gewiinschten Bereich
ausgewahlt haben, drlicken Sie die
Navigationstasten nach rechts (6)
oder nach links (5), um die akustische
Temperaturwarnung zu aktivieren oder
zu deaktivieren.

Hinweis 1: Wenn der Monitor Ton hat,
ertdnt die Warnung, wenn die Temperatur
auBerhalb des gewiinschten Bereichs liegt.
AuBerdem wird auf dem LCD-Bildschirm
(11) das Temperatursymbol (K) rot oder
blau angezeigt, um anzuzeigen, ob die
Raumtemperatur liber oder unter den
festgelegten Grenzen liegt. Wenn die
Warnung ertdnt, driicken Sie eine beliebige
Taste, um sie auszuschalten; sie ertént
erneut nach 30 Sekunden.

Hinweis 2: Wenn der Monitor auf lautlos
steht, ist der akustische Alarm deaktiviert.
Sie sehen jedoch in der oberen rechten
Ecke des LCD-Bildschirms (11), dass die
Temperatur (K) rot blinkt, wenn sie iiber
den Grenzwerten liegt, oder blau, wenn
sie darunter liegt. AuBerdem wird ein
Warnsymbol mit einem festen Thermometer
in der Mitte des LCD-Bildschirms (11)
angezeigt.

Hinweis 3: Es kann eine Abweichung
von +-2°C zwischen der auf dem
Monitor angezeigten Temperatur und der
tatsdchlichen Raumtemperatur bestehen,
in der sich die Kamera befindet.

5.2.11.4. NACHLEUCHTE

Dieses Babyphone ist mit einer sanften,
warmen Nachleuchte ausgestattet, um das
Baby in der Nacht zu begleiten. Um sie ein-
oder auszuschalten, halten Sie die Mentitaste
(2) 2 Sekunden lang gedriickt, bis das Licht
angeht. Auf dem LCD-Bildschirm (11) wird
das Symbol (L) angezeigt, das anzeigt, dass
die Nachleuchte eingeschaltet ist.



5.2.11.5. MELODIEN UND WEISSRAUSCH

Die Babyeinheit kann eine sanfte Wiegenlied-

oder WeiRrauschfunktion wiedergeben, um

Ihrem Baby beim Einschlafen zu helfen. Um

diese Funktion zu aktivieren:

1. Driicken Sie die Mendtaste (2), um das

Men( aufzurufen.

Drucken Sie die Navigationstaste nach

rechts (6) oder nach links (5), bis das

Melodien-Symbol (P) hervorgehoben wird.

. Drlcken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) oder nach unten (8), um
eines der 2 Weilrausche oder eine der
6 verfugbaren Melodien auszuwahlen,
oder um die Endlosschleifenwiedergabe
auszuwahlen.

. Nachdem die Melodie ausgewahlt wurde,
driicken Sie die Bestéatigungstaste (9). Um
die Wiedergabe zu stoppen, wiederholen
Sie die oben genannten Schritte und
driicken Sie die Bestatigungstaste (9) auf
das Wort OFF.

. Driicken Sie die Meniitaste (5), um zum
Hauptbildschirm zurtickzukehren.

. Auf dem LCD-Bildschirm (11) wird das
Melodien-Symbol (F) angezeigt. Beachten
Sie, dass die Melodie-Einstellungen nur fur
die Kamera gelten, die gerade angezeigt
wird.

2.

3

o

Hinweis 1: Die Endlosschleifenwiedergabe
von Melodien spielt alle Melodien und
WeiRrausche zyklisch ab.

Hinweis 2: Wenn Sie zwei Kameras
verbunden haben, kénnen Sie, falls
gewlinscht, in jeder Kamera eine andere
Melodie auswahlen. Wahlen Sie einfach
eine Kamera aus, folgen Sie den oben
angegebenen Schritten und wiederholen
Sie den Vorgang fiir die andere Kamera.
Hinweis 3: Wenn Sie direkt eine
Melodie oder WeiBrausch aktivieren
oder deaktivieren méchten, ohne das
Hauptmenii aufzurufen, driicken Sie die
Direktzugriffstaste fiir Melodien (3). Die
néchste Melodie oder Weirausch wird
abgespielt. Wenn Sie alle Melodien und
WeiRrausche in Schleife héren méchten,
halten Sie die Direktzugriffstaste fir
Melodien (3) 2 Sekunden lang gedriickt.
Hinweis 4: Wahrend die Melodien oder

71

DEUTSCH Il

WeiRrausch wiedergegeben werden, wird
oben auf dem Bildschirm des Monitors (11)
das Melodien-Symbol zusammen mit der
Nummer der gerade abgespielten Melodie
(F) angezeigt.

5.2.11.6. EINSTELLUNGS-MENU

5.2.11.6.1. ZEITEINSTELLUNG

Um die Uhrzeit einzustellen, folgen Sie bitte

den folgenden Schritten:

1. Driicken Sie die Mendtaste (2), um das

Menu aufzurufen.

Dricken Sie die Navigationstaste nach

rechts (6) oder nach links (5), bis das

Uhr-Symbol (Q) hervorgehoben wird.

. Driicken Sie die Bestatigungstaste (9),
um das Element auszuwahlen, das Sie
anpassen mochten: die Stunden, Minuten
oder Sekunden.

. Drucken Sie die Navigationstaste nach
oben (7), um den Wert zu erhéhen, oder
die Taste nach unten (8), um ihn zu
verringern.

. Nachdem Sie die Werte angepasst haben,
driicken Sie die Menditaste (2), um zu
bestatigen. Um die Funktion zu verlassen,
koénnen Sie folgendes tun:

. Driicken Sie die Meniitaste (2) zweimal.
Beriihren Sie das Display des Monitors 10
Sekunden lang nicht.

2.

w

&

Hinweis 1: Oben auf dem LCD-Bildschirm
(11) kdnnen Sie die Uhrzeit (M) einsehen.

5.2.11.6.2. WERKSEINSTELLUNGEN

Falls der Monitor vollstéandig blockiert ist,
kénnen Sie die Reset-Taste (16) auf der
Ruickseite des Monitors driicken. Dies stellt alle
Werkseinstellungen wieder her, 16scht jedoch
nicht die verbundenen Kameras.

6. WANDMONTAGE

Sie kdnnen das Babyphone an einer Wand oder
ahnlichen Oberflache mit der Wandhalterung
(XI) zusammen mit den beiden mitgelieferten
Schrauben und Diibel installieren. Bestimmen
Sie zunachst den gewlinschten Standort und
bohren Sie zwei Locher in die Wand. Setzen
Sie die Dibel in die Lécher ein und schrauben
Sie die Schrauben fest. Befestigen Sie
anschlieRend die Kamerahalterung (XI) an den
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Schrauben und sichern Sie sie fest. Stellen Sie
sicher, dass die Kamera gut befestigt und richtig
ausgerichtet ist, um eine optimale Abdeckung
zu gewahrleisten.

WARTUNG
Reinigen Sie die Oberflachen der Kamera
und des Monitors mit einem weichen,
fusselfreien Tuch.
Falls die Gerate verschmutzt sind,
verwenden Sie ein leicht feuchtes Tuch zur

7

Reinigung der Oberflachen und achten Sie
darauf, dass kein Wasser in die Offnungen
eindringt.

Verwenden Sie niemals Reinigungsmittel
oder Losungsmittel.

Setzen Sie das Produkt nicht hohen
Temperaturen, Feuchtigkeit oder direkter
Sonneneinstrahlung aus und lassen Sie
es nicht nass werden.

8. IDENTIFIKATION UND BEHEBUNG VON PROBLEMEN

MOGLICHE

PROBLEM URSACHE

LOSUNG

Der Monitor ist
ausgeschaltet.

Driicken und halten Sie die Ein/Aus-Taste (1)
3 Sekunden lang.

Monitor: Das
Netzteil ist nicht
angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig mit der
Stromquelle verbunden ist. Stellen Sie sicher,
dass Sie ein geeignetes Netzteil verwenden.
SchlieRen Sie das Netzteil an.

Kamera: Das
Netzteil ist nicht
angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig mit der
Stromquelle verbunden ist. Stellen Sie sicher,
dass Sie ein geeignetes Netzteil verwenden.
SchlieRen Sie das Netzteil an.

Kein Empfang

Der Monitor ist
auf dem Monitor.

aulerhalb der
Reichweite.

Verlangern Sie die Antenne des Monitors (14),
und wenn es weiterhin keine Verbindung gibt,
bringen Sie den Monitor naher zur Kamera.

Die Verbindung
zwischen dem
Monitor und einer
bereits gepaarten
Kamera ist verloren

Verlangern Sie die Antenne (14), und wenn es
weiterhin keine Verbindung gibt, bringen Sie
den Monitor néher zur Kamera und koppeln
Sie die Kamera erneut mit dem Monitor. Siehe
Abschnitt 5.2.11.1.1.

gegangen.
ﬁ;nr:;?:\iz?de Andern Sie die Nummer der Kamera, die Sie
. ansehen. Siehe Abschnitt 5.2.11.1.3.
ausgewahlt.
Der Monitor-
. Das AC/DC-
Akku kann nicht Netzteil ist nicht SchlieRen Sie das Netzteil an.
aufgeladen
angeschlossen.
werden.
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PROBLEM

MOGLICHE
URSACHE

LOSUNG

Es werden nur
Schwarzweilbilder

Uberpriifen Sie,
ob die Kamera
im Nachtsicht-/

Um Farbbilder zu sehen, erhéhen Sie die
Lichtstarke an dem Ort, an dem sich die
Kamera befindet, und stellen Sie sicher,

angezeigt. Infrarotmodus ist. dass pichts den Lichtsensor der Kamera (I1)
blockiert.
Die Kamera Kamera: Das Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig‘mit. der
ochaltet sich Netzteil ist nicht Stromqluel!e vert?unden ist. Ste!len Sie sicher,
nicht ein angeschlossen dass Sie ein geeignetes Netzteil verwenden.
: . SchlieRen Sie das Netzteil an.
Kamera: Das Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig‘mit. der
Netzteil ist nicht Stromq‘ueI!e vert?unden ist. Ste!len Sie sicher,
angeschlossen dass Sie ein geeignetes Netzteil verwenden.
. SchlieRen Sie das Netzteil an.
Die Kamera

Ubertragt nicht.

Der VOX-
Modus oder der
Energiesparmodus

Um den Gberwachten Bereich kontinuierlich
zu sehen, deaktivieren Sie den VOX-

Modus (Abschnitt 5.2.11.2) oder den
Energiesparmodus am Monitor (Abschnitt

ist aktiviert. 529).
Es ist nicht
mdglich, das Die Laut'starlfe.der Stellen Sie die Lautstarke auf die hochste Stufe
Baby am Eltern-Einheit ist zu cin. Siche Abschnitt 5.2.2
Monitor zu niedrig eingestellt. . R
héren.
Esist nicht Méglicherweise
moglich, die blockiert etwas den | Uberpriifen Sie, ob nichts den Lautsprecher
Melodien zu Lautsprecher (VIII) | (VIII) der Kamera blockiert.
héren. der Kamera.

Andere

elekfronl%che Entfernen Sie diese Gerate vom Gerét.

Gerate konnten das

Signal storen.

. Die *famef.a und der Verlangern Sie die Antenne des Monitors (14),
Stérungen oder Monitor kénnten zu o
. . ) und wenn das Problem weiterhin besteht,
unzureichender weit voneinander . . N x
X bringen Sie den Monitor néher zur Kamera.

Empfang. entfernt sein.

Der
Batterieladezustand
des Monitors
konnte zu niedrig
sein.

Schlielen Sie das Netzteil an eine Stromquelle
an.
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Monitor verloren
hat.

MOGLICHE s
PROBLEM URSACHE LOSUNG
Die Kamera oder
Stoérungen oder f;;mz:';zr
unzureichender nah an vielen Entfernen Sie diese Objekte vom Gerat.
Empfang. .
Metallobjekten
sein.
l?ﬂlsnftaonrqﬁéan:?:ndzi Verlangern Sie die Antenne (14) des Monitors,
weit voneinander und wenn das Problem weiterhin besteht,
entfernt sein bringen Sie den Monitor naher zur Kamera.
Wenn die Voriibergehender Setzen Sie die Einheiten zuriick, indem Sie
Baby-Einheit die | Verlust ger sie von der Stromversorgung trennen. Warten
\/erbyindung 2um | Verbindung Sie etwa 15 Sekunden, bevor Sie sie wieder

zwischen den
beiden Einheiten.

anschlielRen. Warten Sie eine Minute, damit
sich die Baby-Einheit und die Elterneinheit
synchronisieren.

Die Verbindung
zwischen den
beiden Einheiten ist
verloren gegangen.

Koppeln Sie die Kamera und den Monitor
erneut. Siehe Abschnitt 5.2.11.1.1.

9. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
Frequenz: 2.4GHz FHSS
Betriebsreichweite: bis zu 300 m unter
optimalen Bedingungen und im Freien
Anzahl der konfigurierbaren Kanile: 2
Stromversorgung (Elterneinheit)
Eingang: 100-240 V AC - 50/60 Hz
Stromversorgung (Elterneinheit)
Ausgang: 5V /1500 mA
Wiederaufladbarer Monitor-Akku: 1xLi-
lon 3,7V 3000mAh
Stromversorgung (Baby-Einheit)
Eingang: 100-240 V AC - 50/60 Hz
Stromversorgung (Baby-Einheit)
Ausgang: 5V /1500 mA
Ubertragungsleistung:

Mittel: 19.5 dB
Maximal: 21dB

Betriebsdauer bei vollstiandig
aufgeladenem Akku (Elterneinheit):
Ungefahr 8 Stunden
LCD-BildschirmgréBe: 5”
Monitoraufiésung: 480x854
Kameraaufiésung: 1280x720P
Betriebstemperaturbereich: 0~40°
Relativer Feuchtigkeitsbereich:
30%-~70%

Die vom Ladegerat bereitgestellte Leistung
sollte zwischen mindestens 7.5 Watt, die
vom Funkgerat benotigt werden, und
maximal 25 Watt liegen, um die maximale
Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

|J]_I]_|
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10. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG
VON BATTERIEN UND PRODUKT
Es ist erforderlich, das Produkt verantwor-
tungsvoll zu entsorgen.
Entsorgen Sie Produkte nicht zusammen
mit dem normalen Hausmdill, wenn
sie das Symbol des durchgestrichenen
Mullbehalters tragen.
Nach dem Ende ihrer Lebensdauer
mussen diese Produkte zur Entsorgung
und Behandlung an eine von den lokalen
Behdorden benannte Sammelstelle gebracht
werden. Sie kénnen sich auch an den
Héandler wenden, bei dem Sie das Produkt
gekauft haben.
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Hiermit erkldrt Miniland S. A.,
dass der ,,89627 digimonitor
5“ HD die wesentlichen An-
forderungen und alle anderen
anwendbaren oder erforder-
lichen Bestimmungen der
Richtlinie 2022/2380 erfiillt.
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1. INTRODUZIONE

Le facciamo i nostri complimenti per aver
acquistato questo baby monitor wireless a
colori con alta definizione, che incorpora la
tecnologia pili avanzata. Siamo sicuri che
rimarra completamente soddisfatto della
qualita e delle caratteristiche di questo
prodotto, sebbene le consigliamo di leggere
attentamente queste istruzioni per ottenere i
migliori risultati dal suo acquisto.

Questo baby monitor le consente di
trasmettere segnali audio/video in modalita
wireless per la ricezione sul monitor a colori.
Durante la trasmissione in modalita visione
notturna, la ricezione sara in bianco e nero, il
che é perfetto per molte situazioni, come ad
esempio la sorveglianza di neonati, bambini
piccoli o anziani.

Nota 1: Le caratteristiche descritte in questo
manuale utente sono soggette a modifiche
senza preavviso.

2. CONTENUTO

1telecamera (unita del bambino)

1 monitor (unita parentale)

2 cavi USB / USB Tipo C per la ricarica

2 viti e due tasselli per il supporto a muro
1manuale dell’'utente e garanzia

Se manca uno qualsiasi degli elementi sopra
indicati, contatti il suo rivenditore.

3. ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Leggere attentamente questo manuale di
istruzioni prima di utilizzare il baby monitor

per la prima volta e conservarlo per future
consultazioni.

3.1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA GENERALI

Quando si utilizzano apparecchi elettrici, &

necessario seguire alcune precauzioni di

sicurezza fondamentali in ogni momento:

1. Enecessario prestare particolare attenzione
quando bambini o anziani utilizzano
qualsiasi prodotto o quando il prodotto
viene utilizzato nelle loro vicinanze.
Tenere I'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini quando non & in uso.

. Questo prodotto non deve essere utilizzato
come unico mezzo di sorveglianza e
non deve mai sostituire la supervisione
responsabile di bambini, adulti o proprieta
da parte di adulti.

. Utilizzare il baby monitor solo con
adattatori CA che richiedano una potenza
minima di 7.5 watt per I'apparecchio
radioelettrico e un massimo di 25 watt per
raggiungere la massima velocita di ricarica.

. Questo prodotto contiene parti di piccole
dimensioni. Maneggiare con attenzione
durante lo scarto e il montaggio del
prodotto.

5. NON consentire ai bambini di giocare con

i materiali di imballaggio, come sacchetti
di plastica. Maneggiare con attenzione
durante lo scarto e il montaggio del
prodotto.

6. NON utilizzare I'apparecchio se il
cavo o la spina sono danneggiati. Se il
funzionamento del baby monitor non &
corretto o se presenta danni, contattare il
centro di assistenza autorizzato Miniland
per ispezione e riparazione al fine di evitare
possibili rischi.

7. NON tentare di riparare o regolare nessuna
delle funzioni elettriche o meccaniche
dell’unita, poiché in tal caso la garanzia
verrebbe annullata.

. Verificare la tensione della propria
abitazione per assicurarsi che corrisponda
al regime dell’apparecchio indicato nelle
specifiche.

9. Se non si utilizza il baby monitor per
un lungo periodo, scollegare sempre
I'adattatore di corrente. Per scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica, tenere

N
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il trasformatore e staccare la spina dalla
presa. Non tirare mai direttamente il cavo.

10. Questo prodotto & progettato esclusivamente
per uso interno. L'unita non deve essere
esposta alla pioggia, umidita o schizzi di
liquidi.

Non posizionare mai oggetti contenenti liquidi,

come bicchieri o vasi, sopra o accanto al baby

monitor. Il baby monitor non deve essere

utilizzato vicino all’acqua.

11. Prima di utilizzare il baby monitor per la prima
volta, rimuovere tutte le pellicole protettive sia
dal monitor che dalla telecamera.

ATTENZIONE

«  Questo baby monitor & progettato per offrire
tranquillita ai genitori quando non possono
essere nella stessa stanza del bambino.
Questo prodotto non deve sostituire la
supervisione responsabile di un adulto. E
necessario che uno dei genitori rimanga
vicino al monitor mentre & in uso. Il baby
monitor non & un dispositivo medico e non
deve essere considerato come responsabile
del benessere del bambino. E importante
visitare periodicamente la stanza del bambino
per assicurarsi che tutto sia in ordine.

« Non utilizzare mai questo baby monitor
in situazioni in cui la vita o la salute del
bambino o di altre persone, o I'integrita di una
proprieta, dipendano dal suo funzionamento. Il
produttore non accettera alcuna responsabilita
o reclamo per decessi, lesioni personali o
danni materiali risultanti da malfunzionamenti
0 uso improprio del prodotto.

« L'uso improprio di questo baby monitor
senza fili potrebbe comportare azioni legali.

« Utilizzare questo prodotto in modo
responsabile.

IMPORTANTE: Si prega di notare che
qualsiasi modifica o cambiamento
dell’attrezzatura non effettuato dal servizio
tecnico Miniland non sara coperto dalla
garanzia del prodotto.

3.2. CONSIGLI PER LE INTERFERENZE
RADIO

Questo apparecchio e stato testato e soddisfa
i requisiti della Direttiva RED 2014/53/
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EU e della modifica 2022/2380 relativa
all’'armonizzazione delle legislazioni degli
Stati membri per la commercializzazione
di apparecchi radioelettrici. Questi requisiti
sono progettati per offrire una protezione
ragionevole contro le interferenze dannose in
un ambiente domestico. Se I'unita non viene
installata e utilizzata secondo le istruzioni,
potrebbe causare interferenze dannose nelle
comunicazioni radio.

Tuttavia, & importante notare che non &

possibile garantire che non si verifichino

interferenze in un’installazione specifica. Se

il baby monitor provoca interferenze nella

ricezione della radio o della televisione, si

consiglia all’'utente di cercare di risolvere

I'interferenza come segue:

« Ri-orientare o spostare il ricevitore.

+  Aumentare la distanza tra I'apparecchio e
il baby monitor.

« Collegare 'apparecchio a una presa
diversa da quella utilizzata per il ricevitore.
- Sincronizzare nuovamente il monitor e
la telecamera.

+ Contattare il servizio clienti di Miniland S.A.

Per garantire la conformita alla Direttiva RED
2014/53/EU e alla modifica 2022/2380
relativa all’armonizzazione delle legislazioni
degli Stati membri per la commercializzazione
di apparecchi radioelettrici, questo
apparecchio é dotato di cavi schermati
speciali. L'uso di apparecchi non approvati
o di cavi non schermati potrebbe causare
interferenze nella ricezione radio o televisiva.

Qualsiasi modifica o cambiamento effettuato
all'attrezzatura da personale non autorizzato
dal servizio tecnico Miniland non sara coperto
dalla garanzia del prodotto.

3.3. SCELTA DI UNA POSIZIONE

ADEGUATA

« Posizionare il dispositivo elettronico in
un luogo lontano dai bambini per evitare
possibili incidenti.

- Collocare 'unita del bambino lontana
da televisori, ripetitori e radio. | segnali
radio intensi generati da questi elementi
potrebbero causare rumori o addirittura
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suoni e immagini sul monitor. Se cio
accade, spostare la telecamera in un’altra
posizione.

| bambini potrebbero impigliarsi nei cavi.
L'unita del bambino dovrebbe essere
collocata a una distanza di circa 1-1,5 metri
dalla culla del bambino. Non posizionare
mai I'unita del bambino all’interno della
culla, del letto o del parco. Assicurarsi
che I'unita, i cavi e 'adattatore siano fuori
dalla portata del bambino e di altri bambini
piccoli.

Posizionare il baby monitor in un luogo
dove I'aria possa circolare liberamente.
Non posizionarlo su coperte morbide o in
angoli di armadi, scaffali, ecc.
Posizionare il baby monitor lontano da
fonti di calore come radiatori, caminetti,
cucine e luce solare diretta.

Questo monitor puo essere posizionato
su un tavolo utilizzando il supporto (15)
per tavolo retrattile situato nella parte
posteriore del monitor. Quando non lo si
utilizza, piegarlo completamente.

4. CARATTERISTICHE E FUNZIONI DEL

PRODOTTO

4.1. FUNZIONI E CONTROLLI DEL MONITOR

MONITOR (Figura 1)

1. Pulsante di accensione/spegnimento

2. Pulsante del menu

3. Pulsante di accesso rapido alle melodie

4. Pulsante per parlare al bambino

5. Pulsante di navigazione sinistra/
diminuizione del volume

. Pulsante di navigazione destra/aumento
del volume

7. Pulsante di navigazione verso I'alto/

aumento della luminosita
8. Pulsante di navigazione verso il basso/
diminuzione della luminosita

9. Pulsante di conferma

10. Microfono

11. Schermo LCD

12.LED di volume

13. Altoparlante

14. Antenna

15. Supporto pieghevole

16. Pulsante di ripristino

17. Connettore di alimentazione USB C

18.LED di carica

(o2}

SCHERMO (Figura 3)
A. Livello del segnale
B. Telecamera selezionata

C. Modalita di scansione/Numero di
telecamere visualizzate

D. Awviso di scatti

E. Zoom

F. Melodie

G. Volume del monitor

H.Indicatore di attivazione della

comunicazione con il bambino
Visione notturna

Modalita VOX

Temperatura

Luce di compagnia

Ora

Indicatore del livello della batteria/carica
del monitor

zzrRe—

FUNZIONI DEL MONITOR

O. Awviso di scatti

P. Melodie

Q. Ora

R. Awviso di temperatura

S. Associazione/selezione e eliminazione
delle telecamere

S1. Visualizzazione alternativa delle telecamere

S2. Rimuovere telecamera

S3. Aggiungere telecamera

T. Modalita VOX

U. Zoom

V. Luminosita del monitor

W. Volume del monitor

4.2. FUNZIONI E CONTROLLI DELLA
TELECAMERA (Figura 2)

I. Obiettivo della telecamera

Il. Sensore di luce

IIl. LED di visione notturna a infrarossi
IV. Indicatore LED

V. Microfono

VI. Luce di compagnia

VII. Antenna

VIII.Altoparlante

IX. Connettore di alimentazione USB C
X. Sensore di temperatura

XI. Supporto a muro

Xll. Pulsante di accoppiamento



5. ISTRUZIONI PER L'USO

5.1. PRIMA DELL'USO

5.1.1. ALIMENTAZIONE E UTILIZZO DELLA
BATTERIA DELL'UNITA PARENTALE

Il monitor, o unita parentale, & progettato per
essere utilizzato con la batteria o con il cavo
di alimentazione USB-C fornito.

Il tuo baby monitor & dotato di una batteria
ricaricabile agli ioni di litio da 3,7 V - 3.000
mAh per il monitor.

Per impostazione predefinita, quando il livello
della batteria si riduce eccessivamente, I'icona
della batteria scarica verra visualizzata in rosso
(N) e il monitor emettera un avviso sonoro 5
volte consecutive. Inoltre, sullo schermo LCD
(11) verra visualizzata in rosso I'icona della
batteria scarica del monitor (N) e il messaggio
LOW BATTERY al centro dello schermo LCD
(11), ino a quando il monitor non si spegne.

Per caricare il monitor:

1. Collega il cavo di alimentazione alla presa
USB-C (17). Per motivi di sicurezza, utilizza
solo adattatori con una potenza minima di
7.5 watt richiesta dall’apparecchiatura e una
potenza massima di 25 watt per ottenere
la massima velocita di ricarica.

. Collega I'adattatore alla rete elettrica. La
ricarica completa della batteria avviene in
meno di cinque ore.

N

Durante la ricarica:

3. Durante il processo di ricarica, il LED di
ricarica (18) sul monitor sara illuminato
di rosso. Se I'unita é accesa, I'indicatore
della batteria (N) sullo schermo LCD (11)
indichera che la batteria & in fase di ricarica.

. Quando la batteria & completamente
carica, il LED di ricarica (18) si spegnera.

5.1.2. ALIMENTAZIONE DELL'UNITA DEL
BAMBINO

La telecamera, o unita del bambino, di
questo baby monitor & progettata per essere
utilizzata con il cavo USB-C fornito. Per
motivi di sicurezza, utilizza solo adattatori
con una potenza minima di 7.5 watt richiesta
dall'apparecchiatura e una potenza massima
di 25 watt per ottenere la massima velocita
diricarica.
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Avvertenza: Pericolo di strangolamento -
Mantieni il cavo lontano dalla portata del
bambino. NON posizionare MAI una telecamera
con cavi a meno di un metro dalla culla. Non
utilizzare mai cavi di prolunga con gli adattatori di
corrente. Utilizza solo adattatori con le specifiche
tecniche indicate nel manuale dell'utente.

5.2. FUNZIONAMENTO

5.2.1. ACCENSIONE/SPEGNIMENTO
DELL'UNITA

5.2.1.1. MONITOR

Premi e tieni premuto il pulsante di accensione
(1) per accendere il monitor per almeno 3
secondi. Quando il monitor & acceso, sullo
schermo LCD (11) verra visualizzata I'immagine
di benvenuto. Per spegnere il monitor, premi e
tieni premuto di nuovo il pulsante di accensione
(1) per almeno 3 secondi. Se per qualche
motivo il monitor si blocca, premi e tieni
premuto il pulsante di accensione (1) fino a
quando 'unita si spegne per ripristinarla.

Nota 1: Se il monitor non ha una batteria
sufficiente, collega il cavo di alimentazione
USB-C all’adattatore e alla presa di corrente
USB-C (17) e a una fonte di alimentazione
per accendere il monitor.

5.2.1.2. TELECAMERA

Per accendere o spegnere la telecamera, collega
il cavo di alimentazione USB-C alla presa di
corrente USB-C (IX), all'adattatore e a una
fonte di alimentazione. Quando la telecamera
& collegata alla corrente, I'indicatore LED (V)
si accendera automaticamente di rosso (in
modalita notturna, questo indicatore LED
(IV) sara spento), permettendoti di vedere le
immagini e ascoltare i suoni captati nella stanza
del tuo bambino tramite il monitor.

5.2.2. VOLUME DEL MONITOR

Premi il pulsante di navigazione verso destra
(6) o verso sinistra (5) per far apparire la barra
del volume (W). Successivamente, premi la
tecla di navigazione verso destra (6) o verso
sinistra (5) per selezionare il livello di volume
desiderato, da O (silenzio) a 6 (volume molto
alto). Per uscire dalla funzione, puoi fare cosi:
1. Premi il pulsante di menu (2) o il pulsante

di conferma (9).
2. Non toccare il monitor per 10 secondi.
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Nota 1: In cima allo schermo LCD (11)
apparira I'icona del volume (G).
Nota 2: Fai attenzione a non coprire
Ialtoparlante (13) del monitor per poter
ascoltare correttamente.
Nota 3: Questo baby monitor dispone di
indicatori luminosi LED (12) nella parte
superiore del monitor che ti informano sul
livello di rumore nella stanza del bambino. |
colori degli indicatori sono i seguenti:
+ Verde: Rumore basso

Arancione: Rumore medio
+ Rosso: Rumore alto

Questi indicatori si accenderanno in base
al livello di rumore rilevato nella stanza del
bambino.

5.2.3. BRILLO DEL MONITOR

Premi il pulsante di navigazione verso I'alto

(7) o verso il basso (8) per far apparire la

barra della luminosita (V). Successivamente,

premi la tecla di navigazione verso I'alto (7)

o verso il basso (8) per selezionare il livello di

luminosita desiderato, da O (luminosita bassa)

a 6 (luminosita alta). Per uscire dalla funzione,

puoi fare cosi:

1. Premi il pulsante di menu (2) o il pulsante
di conferma (9).

2. Non toccare il monitor per 10 secondi.

5.2.4 ORIENTAMENTO DELLA
TELECAMERA

Questa telecamera pud essere orientata
dal monitor; per farlo, premi il pulsante di
conferma (9) e poi la tecla di navigazione
verso sinistra (5), verso destra (6), verso I'alto
(7) o verso il basso (8) fino a trovare I'angolo
di visione desiderato. Non tentare di spostare
manualmente la telecamera o l'obiettivo. La
telecamera ha un angolo di visione laterale di
336° e un angolo di visione verticale di 65°.
E importante non forzare il motore quando
si raggiunge il massimo angolo di visione in
una direzione.

5.2.5. PARLARE AL BAMBINO

Puoi parlare al tuo bambino dall’unita
parentale (ad esempio, per calmarlo e farlo
sentire che stai per awicinarti) o al tuo partner
(se lui o lei si trova nella stanza del bambino).
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Premi il pulsante per parlare al bambino (4),
tienilo premuto e parla davanti al monitor.
Mentre utilizzi questa funzione, nella parte
superiore dello schermo LCD (11) sara visibile
un'icona di microfono (H). Rilascia il pulsante
quando hai finito di parlare per tornare ad
ascoltare i suoni della stanza del bambino.

Nota 1: Tieni presente che non potrai sentire
il tuo bambino mentre gli stai parlando; per
ascoltarlo, dovrai smettere di premere il
pulsante per parlare al bambino (4).

Nota 2: Per far si che il bambino o la
persona nella stanza del bambino ti ascolti
chiaramente, assicurati di non coprire il
microfono (10) del monitor.

5.2.6. ZOOM DIGITALE

Se lo desideri, puoi ingrandire I'immagine

visualizzata utilizzando la funzione di zoom.

1. Premere il pulsante del menu (2) per

accedere al menu principale.

Premere il tasto di navigazione sinistra (5)

o destra (6) finché I'icona dello zoom (U)

non viene evidenziata.

. Premere il tasto di navigazione su (7) o
giu (8) per selezionare il livello di zoom
desiderato. Le opzioni sono x1 (visione
normale), x2 (doppio ingrandimento) e
x4 (quadruplo ingrandimento).

2.

L'icona dello zoom (E) apparira nella parte
superiore dello schermo LCD (11).

Per uscire dalla funzione di zoom, premere il
pulsante del menu (2) o attendere 10 secondi
fino a quando il menu principale scompare.

5.2.7. VISIONE NOTTURNA INFRAROSSA
(AUTOMATICA)

La funzione di visione notturna a infrarossi
consente alla telecamera di catturare immagini
in condizioni di oscurita o scarsa luminosita.
In modalita infrarossi, sul monitor verranno
visualizzate solo immagini in bianco e nero e
potranno essere visti solo oggetti a meno di
2 metri di distanza.

La telecamera passa automaticamente
alla modalita infrarossi quando la luce &
insufficiente per la visione normale.



Quando la telecamera € in modalita infrarossi,
I'icona della visione notturna (1) apparira sullo
schermo LCD (11).

Nota 1: Il sensore di luce (Il) si trova sulla
parte superiore della telecamera. Assicurarsi
di non coprire il sensore con oggetti per
evitare che la telecamera passi alla modalita
notturna in presenza di luce nella stanza.
Nota 2: In modalita visione notturna,
un indicatore luminoso (lIl) sulla parte
anteriore della telecamera indica che la
modalita visione notturna ¢ attivata.

5.2.8. AVVISO DI FUORI PORTATA

Per impostazione predefinita, quando il
monitor € a una distanza dalla telecamera
superiore al limite ammissibile (vedere
le specifiche tecniche), I'immagine verra
congelata e verra attivato un avviso acustico,
che consiste in segnalazioni sonore ogni 10
secondi. L'icona di fuori portata (A) apparira
nella parte superiore dello schermo LCD (11)
e il seguente messaggio ©—W pparira
al centro dello schermo LCD (11), indicando
che la telecamera e fuori copertura.

Nota 1: Se il monitor & in modalita
silenziosa, I'avviso sonoro di fuori portata
non si attivera.

Nota 2: Avvicinare il monitor alla telecamera
per ristabilire la connessione.

Nota 3: Per migliorare la qualita del segnale
tra il monitor e la telecamera, estendere
I'antenna (14) del monitor sollevandola.
Quando non si utilizza il baby monitor, si
consiglia di abbassare I'antenna per evitare
che si impigli o si rompa.

5.2.9. MODALITA RISPARMIO ENERGETICO
(STANDBY)

Con la modalita di risparmio energetico, &
possibile premere direttamente il pulsante di
accensione (1) per spegnere lo schermo LCD
(11) e risparmiare energia, continuando a
sentire I'audio. Per riattivare I'immagine, premere
nuovamente il pulsante di accensione (1).

Nota 1: Se si preme il pulsante di
spegnimento dello schermo (1) mentre la
modalita VOX é attivata, lo schermo LCD
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(11) si spegnera e il trasmettitore continuera
a trasmettere I'audio fino a quando non
passano 30 secondi senza rumori attorno
alla telecamera. Tuttavia, se entro i primi
30 secondi la telecamera rileva rumori
attorno, lo schermo LCD (11) riprendera a
trasmettere.

5.2.10. AVVISO DI BATTERIA SCARICA DEL
MONITOR

Di default, quando il livello della batteria del
monitor & basso, viene attivato un avviso
sonoro. L'icona della batteria scarica del
monitor (N) verra visualizzata in rosso e il
messaggio LOW BATTERY apparira al centro
dello schermo LCD (11). Dall'avviso fino allo
spegnimento completo del monitor, se non
viene caricato, possono passare circa 10
minuti.

L’avviso suonera 5 volte consecutive, ma
I'icona della batteria scarica del monitor (N) in
rosso e il messaggio LOW BATTERY resteranno
visualizzati al centro dello schermo LCD (11)
fino allo spegnimento del monitor.

Nota 1: Se il monitor & in modalita
silenziosa, I’'avviso sonoro di batteria
scarica non si attivera.

5.2.11. MENU PRINCIPALE

Premere il tasto menu (2) sul monitor per

accedere al menu principale.

5.2.11.1. MENU DELLA TELECAMERA

5.2.11.1.1. AGGIUNTA DI UNA TELECAMERA

E ACCOPPIAMENTO

L'accoppiamento tra il monitor e la telecamera

sara necessario nei seguenti casi:

+ Se desideri aggiungere una telecamera
aggiuntiva.

+ Se il monitor e |a telecamera non sono
accoppiati.

Il monitor e la telecamera originale escono

dalla fabbrica con il canale 1 programmato;

tuttavia, se per qualche motivo non fosse cosi,

puoi accoppiarli manualmente seguendo i

passaggi sottostanti:

1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando
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I'icona di accoppiamento / selezione
e cancellazione delle telecamere (S) &
evidenziata.

. Premi il tasto di navigazione verso I'alto (7)
/ verso il basso (8) fino a quando I'icona
aggiungi telecamera (S3) & evidenziata,
premi il tasto di conferma (9) e premi i
tasti di navigazione verso l'alto (7) / verso
il basso (8) per selezionare la telecamera
che desideri aggiungere.

. Premi il tasto di conferma (9) per cercare
un’unita di telecamera.

. Se nessuna telecamera viene accoppiata
entro 30 secondi, uscira automaticamente
dalla modalita di accoppiamento. Se desideri
uscire dalla modalita di accoppiamento
prima di questi 30 secondi, premi il tasto
menu (2) per 3 secondi.

. Premi il tasto di accoppiamento della
telecamera (XII) per 5 secondi.

. Una volta accoppiata, le immagini
della telecamera verranno visualizzate
immediatamente sullo schermo LCD (11)
dell’'unita di monitor. La connessione tra
il monitor e una telecamera gia connessa
potrebbe essere persa per vari motivi.
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In tal caso, ripeti il processo sopra indicato per
riconnettere la telecamera al monitor.

Nota 1: Prima di iniziare la procedura
di accoppiamento, assicurati che la
telecamera e il monitor siano vicini
I’'uno all’altro e che la telecamera sia
correttamente collegata.

Nota 2: Ogni telecamera pud essere
accoppiata con un monitor alla volta.
Nota 3: Se, per qualche motivo, la
telecamera e il monitor sono usciti dalla
fabbrica senza essere accoppiati, sara
necessario effettuare I’accoppiamento
manualmente aggiungendo la telecamera
al canale 2. Non sara possibile accoppiare
nuovamente la telecamera con il canale 1
fino a quando non sara stata accoppiata a
un altro canale e la telecamera sara stata
rimossa dal canale 1.

5.2.11.1.2. ELIMINARE UNA TELECAMERA
Per eliminare una delle telecamere connesse,
segui i passaggi sottostanti:
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1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando
I'icona di accoppiamento / selezione
e cancellazione delle telecamere (S) &
evidenziata.

. Premi il tasto di navigazione verso I'alto (7)
/ verso il basso (8) fino a quando I'icona
elimina telecamera (S2) & evidenziata,
premi il tasto di conferma (9) e premi i
tasti di navigazione verso l'alto (7) / verso
il basso (8) per selezionare la telecamera
che desideri eliminare.

. Premi nuovamente il tasto di conferma
(9) e premi il tasto di navigazione verso
I'alto (7) / verso il basso (8) per annullare
o confermare l'operazione.

Nota 1: E necessario eliminare un canale
prima di accoppiarlo a una nuova unita di
telecamera.

5.2.11.1.3. SELEZIONE DELLA

TELECAMERA

Il dispositivo e progettato per consentire la

visualizzazione di diverse aree con fino a due

telecamere. Per selezionare la telecamera
che desideri visualizzare, segui i passaggi
sottostanti:

1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando
I'icona di accoppiamento / selezione
e cancellazione delle telecamere (S) &
evidenziata.

. Premi il tasto di navigazione verso l'alto (7)
o verso il basso (8) fino a quando I'icona
di visione alternativa delle telecamere (S1)
& evidenziata e premi il tasto di conferma
9).

. Premi il tasto di navigazione verso I'alto
(7) o verso il basso (8) per selezionare
la telecamera che desideri visualizzare
(telecamera 1, telecamera 2).

. Premi il tasto di conferma (9) per
visualizzare la telecamera selezionata.

Nota 1: Il riferimento della telecamera
aggiuntiva compatibile con questo baby
monitor & la telecamera digitale 89631 5”
HD.



5.2.11.1.4. MODALITA SCAN /

VISUALIZZAZIONE ALTERNATIVA DELLE

TELECAMERE

Questa funzione ti consente di visualizzare

consecutivamente e ciclicamente i canali delle

telecamere accoppiate, mostrando le immagini

di ogni telecamera per 15 secondi. Questa

funzione puo essere utilizzata solo quando ci

sono pit di un’unita di telecamera accoppiata.

Per entrare in questa modalita:

1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando
I'icona di accoppiamento / selezione
e cancellazione delle telecamere (S) &
evidenziata.

. Premi il tasto di navigazione verso l'alto (7)
o verso il basso (8) fino a quando I'icona di
visione alternativa delle telecamere (S1) &
evidenziata e premi il tasto di conferma (9).

. Premi il tasto di navigazione verso I'alto
(7) o verso il basso (8) per selezionare
la modalita di visione alternativa delle
telecamere (O).
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Nota 1: Se una delle telecamere & fuori
portata, il monitor avvisera che la
telecamera é fuori portata come indicato
nella sezione 5.2.8 di questo manuale.
Nota 2: Se & accoppiata solo una
telecamera, il monitor visualizzera solo la
telecamera accoppiata.

Nota 3: Per disattivare la modalita scan,
segui gli stessi passaggi sopra indicati e
seleziona una delle opzioni disponibili:
visualizza telecamera 1 o visualizza
telecamera 2.

Nota 4: Per sapere quale telecamera stai
visualizzando, controlla I’icona (C) nella
barra superiore dello schermo LCD (11).
Questa icona indichera se stai visualizzando
la telecameralo 2.

5.2.11.1.5. ORIENTAMENTO
DELL'IMMAGINE DELLA TELECAMERA
Questo baby monitor offre I'opzione di ruotare
I'immagine della telecamera. In questo modo
puoi posizionare la telecamera ovunque
utilizzando il supporto a muro e la base, e
visualizzare I'immagine nell’'orientamento
desiderato. Per farlo, segui i passaggi sottostanti:
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1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando
I'icona di accoppiamento / selezione
e cancellazione delle telecamere (S) &
evidenziata.

. Premi il pulsante di navigazione su (7) o
giu (8) fino a quando l'icona di visione
alternativa delle fotocamere (S1) viene
evidenziata, premi il pulsante di conferma (9)

. Premi il tasto di navigazione verso l'alto (7)
o verso il basso (8) fino a quando l'icona di
orientamento della telecamera ([#][#1) &
evidenziata per ruotare I'orientamento della
telecamera nella direzione desiderata.
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Nota 1: Tieni presente che se sei in modalita
scan, I'orientamento dell’immagine
cambiera solo nella telecamera che &
selezionata al momento della conferma
del cambiamento di orientamento.

5.2.11.2. MODO VOX

Questo modo consente di controllare
I'attivazione del monitor del baby monitor
tramite il suono.

Se il modo VOX é attivato e non viene rilevato
alcun suono intorno alla telecamera per 30
secondi, la trasmissione si interrompera e lo
schermo LCD (11) del monitor si spegnera.

Quando la telecamera rileva un suono
superiore al livello di sensibilita impostato,
ricomincera a trasmettere al monitor.

Per disattivare questa funzione e visualizzare
continuamente I'area monitorata, disattiva il
modo VOX sul monitor.

+ Modo VOX DISATTIVATO: La telecamera
trasmette continuamente, permettendo di
monitorare continuamente il tuo bambino
o I'area che desideri proteggere.

+ Modo VOX ATTIVATO: La telecamera
trasmette solo quando rileva un suono di
intensita sufficiente, a seconda del livello
selezionato, intorno alla telecamera.

Per attivare il modo VOX segui i passaggi

sottostanti:

1. Premi il pulsante menu (2) per visualizzare
il menu.
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. Premi il tasto di navigazione verso destra
(6) o verso sinistra (5) fino a evidenziare
I'icona VOX (T).

. Premi il tasto di navigazione verso I'alto
(7) o verso il basso (8) per selezionare il
livello di sensibilita LOW, MID, HIGH o OFF
per disattivarlo.

. Imposta la sensibilita su “LOW” se il tuo
bambino di solito dorme tranquillamente
e non piange con forza, su “HIGH” se il
tuo bambino tende a fare rumori mentre
dorme o piange molto forte, o su “MID” seiil
comportamento del tuo bambino non rientra
in nessuno dei due schemi precedenti.

. Premi il tasto di conferma (9) per attivare
o disattivare la funzione VOX.

. In cima allo schermo LCD (11) verra
mostrata I'icona VOX (J).
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Per uscire dalla funzione, puoi fare come segue:
1. Premi il pulsante menu (2).
2. Non toccare il monitor per 10 secondi.

Nota 1: Se premi il pulsante di spegnimento
dello schermo (1) mentre il modo VOX &
attivato, lo schermo LCD (11) si spegnera e
I'emittente continuera a trasmettere audio
fino a quando non saranno trascorsi 30
secondi senza rumori intomo alla telecamera.
Tuttavia, se durante i primi 30 secondi la
telecamera rileva rumori intorno a sé, lo
schermo LCD (11) riprendera a trasmettere.
Nota 2: Per garantire che il MODO VOX
funzioni correttamente, assicurati di non
coprire l'altoparlante (VIII) della telecamera.

5.2.11.3. REGOLAZIONE DEGLI
ALLERTAMENTI

5.2.11.3.1. ALLERTA PER LE POPPATE
Questo baby monitor dispone di due avvisi
sonori per le poppate del tuo bambino.

Per regolarli segui i passaggi seguenti:

1. Premi il pulsante menu (2) per visualizzare

il menu.

Premi il tasto di navigazione verso destra

(6) o verso sinistra (5) fino a evidenziare

I'icona degli awisi (O).

. Premi il tasto di navigazione verso l'alto (7)
o verso il basso (8) per regolare il timer o
disattivare I'allerta (OFF).

2.
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. Premi il pulsante di conferma (9) per
attivare il timer.

. In cima allo schermo LCD (11) verra mostrata
I'icona dell'allerta poppate attivata (D).

Per uscire dalla funzione, puoi fare come
segue:

1. Premi il pulsante menu (2).

2. Non toccare il monitor per 10 secondi.

Nota 1: Quando il timer dell’allerta poppate
& attivo, I'icona dell’allerta (D) apparira
sullo schermo LCD (11).

Nota 2: Quando l'allerta & attiva, I'icona
dell’allerta poppate (D) lampeggera al
centro dello schermo LCD (11). Premi
qualsiasi tasto per spegnere I'allerta sonora.
Se non viene premuto alcun tasto, I'allerta
suonera per un minuto e poi si fermera.
Nota 3: Se il monitor & in modalita
silenziosa, non si sentira l'allerta sonora e
I'icona dell’allerta poppate (D) lampeggera
al centro dello schermo LCD (11).

Nota 4: Per disattivare I'allerta, ripeti il
processo sopra e seleziona OFF; in questo
modo I'icona dell’allerta (D) scomparira
dallo schermo LCD (11). Altrimenti, I'allerta
suonera secondo I’'intervallo di tempo
selezionato (0,5h, 1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.11.3.2. ALLERTA TEMPERATURA

La telecamera di questo baby monitor & dotata

di un sensore di temperatura (X). Per attivare

I'allerta sonora della temperatura sul monitor,

segui i passaggi seguenti:

1. Premi il pulsante menu (2) per visualizzare
il menu.

2. Premi il tasto di navigazione verso destra
(6) o verso sinistra (5) fino a evidenziare
I'icona dell’allerta temperatura (R).

Ora potrai selezionare una delle tre opzioni
seguenti:
1. Cambio dell’unita di misura della
temperatura:
a. Per impostazione predefinita, I'unita
di misura della temperatura & in °C.
Se desideri cambiarla, premi il tasto
verso l'alto (7) o verso il basso (8) per
selezionare °C o °F, a seconda delle tue
preferenze.
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. Selezione della temperatura alla quale
desideri che scatti I'allerta sonora:

a. Premi il tasto di navigazione verso
I'alto (7) o verso il basso (8) fino a
selezionare questa opzione & %,

. Premi il pulsante di conferma (9).

. Utilizzando i tasti di navigazione
laterali, puoi selezionare I'intervallo di
temperatura superiore e inferiore. Puoi
impostare il limite inferiore tra 0°C e
26°C (32°F e 78°F) e il limite superiore
tra 28°C e 37°C (82°F e 98°F).

. Attivazione e disattivazione dell’allerta
sonora della temperatura:
a.Una volta selezionato I'intervallo

desiderato, premi i tasti di navigazione
verso destra (6) o verso sinistra (5) per
attivare o disattivare I'allerta sonora della
temperatura.

[elea

Nota 1: Se il monitor & in modalita audio,
I’allerta suonera quando la temperatura &
al di fuori dell’intervallo desiderato. Inoltre,
sullo schermo LCD (11) verra mostrato il
simbolo dell’allerta temperatura (K) in
rosso o blu, indicando se la temperatura
nella stanza & superiore o inferiore ai limiti
stabiliti. Quando I'allerta & attiva, premi
qualsiasi tasto per spegnerla; riprendera a
suonare dopo 30 secondi.

Nota 2: Se il monitor & in modalita
silenziosa, I'allerta sonora sara disattivata
e potrai vedere nell’angolo in alto a destra
dello schermo LCD (11) che la temperatura
(K) lampeggera in rosso se & sopra i limiti
o in blu se & sotto i limiti, con un’icona di
allerta con un termometro fissato al centro
dello schermo LCD (11).

Nota 3: Potrebbe esserci una deviazione
della temperatura indicata sul monitor
rispetto a quella reale nella stanza di +2°C.

5.2.11.4. LUCE DI COMPAGNIA

Questo baby monitor é dotato di una morbida
luce di compagnia calda per accompagnare
il bambino durante la notte. Per accenderla e
spegnerla, tieni premuto il pulsante menu (2) per
2 secondi fino a quando la luce si accende. Sullo
schermo LCD (11) verra mostrata I'icona (L)
che indica che la luce di compagnia € accesa.
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5.2.11.5. MELODIE E RUMORE BIANCO

L'unita del bambino pud riprodurre una dolce

ninna nanna o rumore bianco per aiutare il

tuo bambino a dormire. Per attivare questa

funzione:

1. Premi il pulsante menu (2) per visualizzare

il menu.

2. Premi il tasto di navigazione verso destra
(6) o verso sinistra (5) fino a evidenziare
I'icona delle melodie (P).

. Premi il tasto di navigazione verso I'alto
(7) o verso il basso (8) per selezionare
uno dei 2 rumori bianchi, delle 6 melodie
disponibili o la riproduzione in loop.

. Una volta selezionata la melodia, premi
il pulsante di conferma (9). Se desideri
fermare la riproduzione, segui i passaggi
sopra e premi il pulsante di conferma (9)
su OFF.

. Premi il pulsante menu (5) per tornare alla
schermata principale.

. Sullo schermo LCD (11) verra mostrata
I'icona delle melodie insieme al numero
della melodia che sta suonando (F).
Tieni presente che la configurazione delle
melodie verra applicata solo alla telecamera
che stai visualizzando in quel momento.

w
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Nota 1: La funzione di riproduzione in loop
delle melodie riproduce ciclicamente tutte
le melodie e i rumori bianchi.

Nota 2: Se hai due telecamere collegate,
puoi scegliere una melodia diversa per
ogni telecamera. Per farlo, seleziona una
telecamera e segui i passaggi sopra, poi
ripeti il processo per I'altra telecamera.
Nota 3: Se desideri attivare o disattivare
direttamente la melodia o il rumore bianco
senza passare per il menu principale, puoi
premere il pulsante di accesso rapido alle
melodie (3). Verra riprodotta la melodia o
il rumore bianco successivo. Se desideri
ascoltare in loop tutte le melodie e i rumori
bianchi, premi il pulsante di accesso rapido
alle melodie (3) per 2 secondi.

Nota 4: Mentre le melodie o il rumore
bianco sono in riproduzione, nella parte
superiore dello schermo del monitor
(11) verra mostrata I'icona delle melodie
insieme al numero della melodia in
riproduzione (F).
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5.2.11.6. MENU DI IMPOSTAZIONI

5.2.11.6.1. REGOLAZIONE DELL'ORARIO

Per regolare I'orario, segui questi passaggi:

1. Premi il pulsante menu (2) per visualizzare
il menu.

2. Premi il tasto di navigazione verso destra
(6) o verso sinistra (5) fino a evidenziare
I'icona dell'orario (Q).

3. Premi il pulsante di conferma (9) per
selezionare 'elemento da regolare: l'ora, i
minuti o i secondi.

4. Premi il tasto di navigazione verso l'alto
(7) per aumentare il valore o il tasto verso
il basso (8) per diminuirlo.

5. Una volta regolati i valori, premi il pulsante
menu (2) per confermare.

Per uscire dalla funzione, puoi fare come segue:
1. Premi il pulsante menu (2) due volte.
2. Non toccare il monitor per 10 secondi.

Nota 1: In cima allo schermo LCD (11) puoi
visualizzare l'orario (M).

5.2.11.6.2. RIPRISTINO DELLE
IMPOSTAZIONI DI FABBRICA
Se il monitor si blocca completamente, puoi
premere il pulsante di ripristino (16) situato
nella parte posteriore del monitor. Questo

ripristinera tutte le impostazioni di fabbrica,
ma non rimuovera le telecamere collegate.

6. INSTALLAZIONE A MURO

Puoi montare il baby monitor su una
parete o una superficie simile utilizzando il
supporto a muro (XI) insieme ai due viti e
tasselli forniti. Prima, determina la posizione
desiderata e pratica due fori nella parete.
Inserisci i tasselli nei fori e avvita le viti
al loro posto. Poi, fissa il supporto della
telecamera (XI) sui bulloni e assicurati che
sia ben fissato e orientato correttamente per
una copertura ottimale.

7. MANUTENZIONE

« Pulisci le superfici della telecamera e del
monitor con un panno morbido che non
lasci pelucchi.

« Se le unita si sporcano, utilizza un panno
leggermente umido per pulire le superfici,
facendo attenzione a evitare I'ingresso di
acqua attraverso le aperture.

« Non usare mai prodotti di pulizia o solventi.

+ Non esporre il prodotto a temperature
elevate, umidita o luce solare intensa e
non bagnarlo.

8. IDENTIFICAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Il monitor non & acceso.

Premi e tieni premuto il pulsante di
accensione (1) per 3 secondi.

Nessuna ricezione
sul monitor.

Monitor: L'adattatore di
corrente non é collegato.

Verifica che il cavo sia ben collegato
alla fonte di alimentazione. Assicurati
di utilizzare un adattatore di corrente
adatto. Collega I'adattatore di
corrente.

di corrente non &
collegato.

Telecamera: L'adattatore

Verifica che il cavo sia ben collegato
alla fonte di alimentazione. Assicurati
di utilizzare un adattatore di corrente
adatto. Collega I'adattatore di
corrente.
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PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Nessuna ricezione
sul monitor.

Il monitor & fuori dal
campo di portata.

Estendi I'antenna del monitor (14),
e se continua a essere fuori portata,
awvicina il monitor alla telecamera.

La connessione tra il
monitor e una telecamera
gia accoppiata & persa.

Estendi I'antenna (14) e, se non

hai ancora connessione, avvicina il
monitor alla telecamera e riaccoppia
la telecamera con il monitor.
Consulta la sezione 5.2.11.1.1.

E stata selezionata una
telecamera errata.

Cambia il numero della telecamera
che stai visualizzando. Consulta la
sezione 5.2.11.1.3.

Non é possibile
caricare la batteria
del monitor.

’adattatore CA/CC non &
collegato.

Collega I'adattatore di corrente.

Solo immagini in
bianco e nero.

Verifica se la telecamera
€ in modalita visione
notturna/infrarossa.

Per vedere le immagini a colori,
aumenta il livello di luce nell’area in
cui si trova la telecamera e assicurati
che nulla stia coprendo il sensore di
luce della telecamera (I).

La telecamera non
si accende.

Telecamera: L'adattatore
di corrente non &
collegato.

Verifica che il cavo sia ben collegato
alla fonte di alimentazione. Assicurati
di utilizzare un adattatore di corrente
adatto. Collega I'adattatore di
corrente.

La telecamera non
trasmette.

Telecamera: L'adattatore
di corrente non &
collegato.

Verifica che il cavo sia ben collegato
alla fonte di alimentazione. Assicurati
di utilizzare un adattatore di corrente
adatto. Collega I'adattatore di
corrente.

La modalita VOX o la
modalita risparmio
energetico (standby) &
attivata.

Per vedere continuamente I'area
sorvegliata, disattiva la modalita
VOX (sezione 5.2.11.2) o la modalita
di risparmio energetico sul monitor
(sezione 5.2.9.).

Non é possibile
ascoltare il bambino
sul monitor.

Il volume dell’'unita
parentale é troppo basso.

Regola il volume al livello massimo.
Consulta la sezione 5.2.2.

Non & possibile
ascoltare le melodie.

E possibile che
qualcosa stia coprendo
I'altoparlante (VIII) della
telecamera.

Verifica che nulla stia coprendo
I'altoparlante (VIII) della telecamera.
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PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE

E possibile che altri

dispositivi elettronici Allontana i dispositivi elettronici dal

stiano interferendo con il monitor.

segnale.

La telecamera e il monitor | Estendi I'antenna del monitor (14)

potrebbero essere troppo | e, se continua a essere fuori portata,
Interferenze lontani. awvicina il monitor alla telecamera.
o ricezione

insoddisfacente.

Il livello di carica della
batteria del monitor
potrebbe essere troppo
basso.

Collega I'adattatore di corrente a una
fonte di alimentazione.

La telecamera o il monitor
potrebbero essere troppo
vicini a molti oggetti
metallici.

Allontana la telecamera e il monitor
da oggetti metallici.

Se l'unita del
bambino ha perso la
connessione con il
monitor.

La telecamera e il monitor
potrebbero essere troppo
lontani.

Estendi I'antenna (14) del monitor
e, se continua a essere fuori portata,
awvicina il monitor alla telecamera.

Si é persa
momentaneamente la
connessione tra le due
unita.

Ripristina le unita scollegandole
dall’alimentazione elettrica. Attendi
circa 15 secondi prima di ricollegarle.
Attendi un minuto affinché I'unita
del bambino e I'unita parentale si
sincronizzino.

Si & persa la connessione
tra le due unita.

Riaccoppia la telecamera e il monitor.
Consulta la sezione 5.2.11.1.1.

9. SPECIFICHE TECNICHE .
Frequenza: 2,4 GHz FHSS

Portata operativa: fino a 300 m in
condizioni ottimali e in spazi aperti .
Numero di canali configurabili: 2
Alimentazione (unita genitoriale)
Ingresso: 100-240 V CA - 50/60 Hz .
Alimentazione (unita genitoriale) Uscita: .

5V /1500 mA

Batteria ricaricabile del monitor: 1xLi-lon .

3,7V 3000mAh

Alimentazione (unita del bambino) .
Ingresso: 100-240 V CA - 50/60 Hz

Alimentazione (unita del bambino)
Uscita: 5V /1500 mA

La

Potenza di trasmissione:

Media: 19,5 dB

Massima: 21 dB
Tempo di funzionamento con la
batteria completamente carica (unita
genitoriale): Circa 8 ore
Dimensione dello schermo LCD: 5"
Risoluzione del monitor: 480x854
Risol della tel a:1280x720P
Intervallo di temperatura di
funzionamento: 0~40°
Intervallo di umidita relativa di
funzionamento: 30%-70%

potenza fornita dal caricabatterie deve

essere compresa tra un minimo di 7.5 watt

88




richiesti dal dispositivo radio e un massimo
di 25 watt per raggiungere la massima velocita
di carica.

|J]_I]_|
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10. INFORMAZIONI SULLA RIMOZIONE
DELLE BATTERIE E DEL PRODOTTO
E necessario smaltire il prodotto in modo
responsabile.
Non gettare i prodotti che mostrano il
simbolo del contenitore di rifiuti barrato
insieme agli altri rifiuti domestici.
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Una volta terminata la loro vita utile, questi
prodotti devono essere smaltiti portandoli
a un centro di raccolta e trattamento
designato dalle autorita locali. E possibile
anche contattare il punto vendita dove &
stato acquistato il prodotto.

Con la presente, Miniland S.
A. dichiara che il “89627 di-
gimonitor 5” HD & conforme
ai requisiti essenziali e a tutte
le altre disposizioni applica-
bili o richieste dalla Direttiva
2022/2380.

X
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1. WPROWADZENIE

Gratulujemy zakupu tego bezprzewodowego
monitoringu wideo w kolorze o wysokiej
rozdzielczosci, ktory wykorzystuje
najnowoczesniejszg technologie. Jestesmy
pewni, ze bedzie Pan/Pani catkowicie
zadowolony/a z jakosci i funkcji tego produktu,
jednakze zalecamy doktadne przeczytanie tych
instrukgji, aby uzyskac najlepsze wyniki z zakupu.

Ten monitoring wideo umozliwia
bezprzewodowe przesytanie sygnatéw audio/
wideo do odbioru na kolorowym monitorze.
Podczas transmisji w trybie nocnym odbidr
bedzie w odcieniach szarosci, co jest idealne
w wielu sytuacjach, takich jak nadzorowanie
niemowlat, matych dzieci lub osdb starszych.

Uwaga 1: Cechy opisane w tym podreczniku
uzytkownika moga ulec zmianie bez
weczesniej; powiadomienia.

2. ZAWARTOSC

1 kamera (jednostka dziecka)

1 monitor (jednostka rodzicielska)

2 kable USB / USB Typ C do tadowania

2 $ruby i dwa kotki do montazu $ciennego
1 podrecznik uzytkownika i gwarancja

Jesdli ktéregokolwiek z powyzszych
elementéw brakuje, prosimy o kontakt z
dealerem.

3. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
Doktadnie przeczytaj ten podrecznik przed
pierwszym uzyciem monitor a dzieciecego
i zachowaj go na przysztos$c jako materiat
referencyjny.

3.1. OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Podczas korzystania z urzadzen elektrycznych

nalezy przestrzega¢ podstawowych zasad

bezpieczenstwa:

1. Nalezy zachowac szczegding ostroznosc,
gdy dzieci lub osoby starsze uzywaja
produktu lub gdy produkt jest uzywany
w ich poblizu. Trzymaj urzadzenie poza
zasiegiem dzieci, gdy nie jest uzywane.

. Produkt ten nie powinien by¢ uzywany
jako jedyne urzadzenie do monitorowania
i nie powinien nigdy zastepowac
odpowiedzialnego nadzoru dorostych nad
dzie¢mi, dorostymi lub mieniem.

3. Uzywaj monitora dzieciecego tylko z
zasilaczami, ktore wymagaja co najmniej
7.5 wata dla urzadzenia radiowego i
maksymalnie 25 watéw, aby uzyskacé
maksymalng szybkosc¢ tadowania.

. Produkt ten zawiera mate elementy.
Nalezy zachowad¢ ostroznos¢ podczas
rozpakowywania i montazu produktu.

. NIE pozwdl dzieciom bawic sie materiatami
opakowaniowymi, takimi jak torby
plastikowe. Zachowaj ostroznos¢ podczas
rozpakowywania i montazu produktu.

6. NIE uzywaj urzadzenia, jesli kabel lub
wtyczka sg uszkodzone. Jesli monitor
dzieciecy nie dziata prawidtowo lub
jest uszkodzony, skontaktuj sie z
autoryzowanym centrum serwisowym
Miniland w celu inspekcji i naprawy, aby
uniknaé potencjalnych zagrozen.

7. NIE probuj naprawia¢ ani dostosowywaé
funkcji elektrycznych lub mechanicznych
urzadzenia, poniewaz moze to uniewaznic
gwarancje.

8. Sprawdz napiecie w swoim gospodarstwie
domowym, aby upewnic sie, ze odpowiada
ono napieciu podanemu w specyfikacjach
urzadzenia.

. Jesli nie uzywasz monitora dzieciecego
przez diuzszy czas, zawsze wyjmuj zasilacz
z gniazdka. Aby odtaczy¢ urzadzenie od
sieci elektrycznej, trzymaj transformator
i wyciggnij wtyczke z gniazdka. Nigdy nie
ciggnij bezposrednio za kabel.

10. Produkt ten jest przeznaczony wytacznie
do uzytku wewnetrznego. Urzadzenie nie
moze by¢ narazone na deszcz, wilgo¢
ani zachlapania cieczy. Nigdy nie stawiaj
przedmiotow zawierajgcych ptyny, takich
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jak szklanki czy wazony, na lub obok
monitora dzieciecego. Monitor dzieciecy
nie powinien by¢ uzywany w poblizu wody.

11. Przed pierwszym uzyciem monitora
dzieciecego usun wszystkie folie ochronne
z monitora i kamery.

OSTRZEZENIE

- Ten monitor dzieciecy zostat zaprojektowany,
aby zapewnié rodzicom spokdj, gdy nie
moga by¢ w tym samym pomieszczeniu
co dziecko. Produkt ten nie powinien
zastepowac odpowiedzialnego nadzoru
dorostego. Nalezy, aby jeden z rodzicow
pozostat w poblizu monitora podczas
jego uzywania. Monitor dzieciecy nie jest
urzadzeniem medycznym i nie powinien
by¢ uwazany za odpowiedzialny za dobro
dziecka. Wazne jest regularne odwiedzanie
pokoju dziecka, aby upewni¢ sie, ze
wszystko jest w porzadku.

+ Nigdy nie uzywaj tego monitora
dzieciecego w sytuacjach, gdy zycie
lub zdrowie dziecka lub innych osdb,
lub integralno$¢ mienia, zalezg od
jego dziatania. Producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za $émierc¢, obrazenia
ciata ani uszkodzenia mienia wynikajace
z awarii lub niewtasciwego uzytkowania
produktu.

+ Niewtasciwe uzycie tego bezprzewodowego
monitora dzieciecego moze prowadzi¢ do
dziatar prawnych.

« Korzystaj z produktu odpowiedzialnie.

WAZNE: Nalezy pamietaé, ze wszelkie
zmiany lub modyfikacje urzadzenia,
ktdre nie zostaty dokonane przez serwis
techniczny Miniland, nie beda objete
gwarancja produktu.

3.2. PORADY DOTYCZACE ZAKtOCEN
RADIOWYCH

To urzadzenie zostato przetestowane i spetnia
wymagania Dyrektywy RED 2014/53/EU oraz
zmiany 2022/2380 dotyczace harmonizacji
ustawodawstw panstw cztonkowskich
dotyczacych wprowadzania na rynek
urzgdzen radiowych. Wymogi te maja na
celu zapewnienie rozsadnej ochrony przed
szkodliwymi zaktéceniami w warunkach
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domowych. Jesli urzadzenie nie jest
instalowane i uzywane zgodnie z instrukcjami,
moze powodowac szkodliwe zaktdcenia w
komunikacji radiowej.

Nalezy jednak pamietad, ze nie mozna
zagwarantowad, ze zaktécenia nie wystapig
w okreslonym $rodowisku. Jesli monitor
dzieciecy powoduje zaktocenia w odbiorze
radia lub telewizji, zaleca sie, aby uzytkownik
sprobowat rozwigzac problem zaktdcen w
nastepujacy sposob:
« Zmien orientacje lub potozenie odbiornika.
+  Zwieksz odlegtos¢ miedzy urzadzeniem a
monitorem dziecigcym.
+ Podtacz urzadzenie do innego gniazdka
niz to, ktdre jest uzywane dla odbiornika.
«  Ponownie zsynchronizuj monitor i kamere.
«  Skontaktuj sie z dziatem obstugi klienta
Miniland S.A.

Aby zapewni¢ zgodnoéé z Dyrektywg
RED 2014/53/EU i zmiang 2022/2380
dotyczaca harmonizacji ustawodawstw paristw
cztonkowskich dotyczacych wprowadzania
na rynek urzadzen radiowych, to urzadzenie
jest wyposazone w specjalne ekranowane
kable. Uzytkowanie z niezatwierdzonymi
urzadzeniami lub kablami bez ekranowania
moze powodowac zaktdcenia w odbiorze radia
lub telewizji.

Wszelkie zmiany lub modyfikacje urzadzenia
dokonane przez nieautoryzowany personel
poza serwisem Miniland nie beda objete
gwarancja produktu.

3.3. WYBOR ODPOWIEDNIEGO MIEJSCA
+ Umies¢ urzadzenie elektroniczne w miejscu
niedostepnym dla dzieci, aby unikngé
potencjalnych wypadkdw.
Umies¢ jednostke dla dziecka z dala od
telewizordw, repeaterdw i radioodbiornikdw.
Intensywne sygnaty radiowe generowane
przez te urzadzenia moga powodowad
szumy lub nawet dzwieki i obrazy na
monitorze. Jesli tak sie stanie, przenies
kamere w inne miejsce.
- Dzieci moga sie zaplataé¢ w kable.
Jednostka dla dziecka powinna by¢
umieszczona w odlegtosci okoto 1-1,5
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metra od tézeczka dziecka. Nigdy nie
umieszczaj jednostki dla dziecka w
tézeczku, tozku ani kojcu. Upewnij sie,
ze jednostka, kable i zasilacz sg poza
zasiegiem dziecka i innych matych dzieci.
Umies$é¢ monitor dzieciecy w miejscu,
gdzie powietrze moze swobodnie krazyc.
Nie umieszczaj go na miekkich kotdrach
lub w rogach szafek, potek itp.

Umies$¢ monitor dzieciecy z dala od
2rédet ciepta, takich jak grzejniki, kominki,
kuchenki i bezposrednie $wiatto stoneczne.
Monitor ten mozna umiesci¢ na stole
za pomoca uchwytu (15) do stotu
znajdujacego sie z tytu monitora. Gdy nie
jest uzywany, po prostu ztoz go catkowicie.

4. CECHY | FUNKCJE PRODUKTU

4.1. FUNKCJE | KONTROLA MONITORA

MONITOR (Rysunek 1)

1. Przycisk wtaczania/wytaczania

1. Przycisk menu

2. Przycisk szybkiego dostepu do melodii

3. Przycisk do méwienia do dziecka

4. Przycisk nawigacji w lewo/zmniejszania
gtosnosci

5. Przycisk nawigacji w prawo/ zwiekszania
glosnosci

6. Przycisk nawigacji w gére/ zwiekszania
jasnosci

7. Przycisk nawigacji w doét/zmniejszania
jasnosci

8. Przycisk potwierdzenia

9. Mikrofon

10. Wyswietlacz LCD

11. LED-y gto$nosci

12.Gtosnik

13.Antena

14. Sktadany uchwyt

15. Przycisk resetowania

16. Ztacze zasilania USB C

17. LED tadowania

EKRAN (Rysunek 3)

Poziom sygnatu

Wybrana kamera

Tryb skanowania/ Liczba kamer
wyswietlanych

Ostrzezenie o zdjeciach

Zoom

Melodie

Gtosnos¢ monitora

ommo pw»>

H. Wskaznik aktywacji méwienia do dziecka

I. Widok nocny

J. Tryb VOX

K. Temperatura

L. Swiatto towarzyszace

M. Czas

N. Wskaznik poziomu baterii/tadowania
monitora

FUNKCJE MONITORA

O. Ostrzezenie o zdjeciach

P. Melodie

Q. Czas

R. Ostrzezenie o temperaturze

S. Parowanie/ wybdr i usuwanie kamer
S1. Alternatywne wyswietlanie kamer
S2. Usun kamere

S3. Dodaj kamere

T. Tryb VOX

U. Zoom

V. Jasnos¢ monitora

W. Gto$nosé monitora

4.2. FUNKCJE | KONTROLA KAMERY
(Rysunek 2)

I. Obiektyw kamery

IIl. Czujnik $wiatta

Ill. LED-y nocnego widzenia na podczerwien
IV. Wskaznik LED

V. Mikrofon

VI. Swiatio towarzyszace

VII. Antena

VIII.Gtosnik

IX. Ztgcze zasilania USB C

X.  Czujnik temperatury

Xl. Uchwyt $cienny

XIl. Przycisk parowania

5. INSTRUKCJE OBStUGI

5.1. PRZED UZYCIEM

5.1.1. ZASILANIE | UZYTKOWANIE BATERII
JEDNOSTKI RODZICIELSKIEJ

Monitor, czyli jednostka rodzicielska, jest
zaprojektowany do uzycia z baterig lub
dostarczonym kablem zasilajagcym USB-C.

Twdj monitor dla dzieci jest wyposazony w
akumulator litowo-jonowy o napieciu 3,7 V
i pojemnosci 3 000 mAh.

Domyslnie, gdy poziom baterii spadnie ponizej
okreslonego poziomu, ikona niskiego poziomu
baterii bedzie wy$wietlana na czerwono (N),



a monitor wyemituje dzwiekowy sygnat
ostrzegawczy 5 razy z rzedu. Ponadto na ekranie
LCD (11) zostanie wyéwietlona ikona niskiego
poziomu baterii (N) w kolorze czerwonym oraz
komunikat LOW BATTERY na $rodku ekranu
LCD (11), az monitor sie wytaczy.

Aby natadowaé monitor:

1. Podtacz kabel zasilajgcy do gniazda USB-C
(17). Dla bezpieczenistwa uzywaj tylko
adapteréw o minimalnej mocy 7.5 wata
wymaganej przez urzadzenie radiowe i
maksymalnej mocy 25 watdw, aby uzyskac
maksymalna predkosc tadowania.

. Podtacz adapter do sieci elektrycznej. Petne
natadowanie baterii zajmie mniej niz pie¢
godzin.

N

Podczas tadowania:

3. Podczas tadowania, dioda LED (18) na
monitorze bedzie $wieci¢ na czerwono.
Jesli jednostka jest wigczona, wskaznik
baterii (N) na ekranie LCD (11) wskaze,
Ze bateria jest w trakcie tadowania.

. Gdy bateria bedzie w petni natadowana,
dioda LED (18) zgasnie.

5.1.2. ZASILANIE JEDNOSTKI DZIECIECEJ
Kamera, czyli jednostka dziecieca, tego monitora
jest zaprojektowana do uzycia z dostarczonym
kablem USB-C. Dla bezpieczeristwa uzywaj
tylko adapteréw o minimalnej mocy 7.5
wata wymaganej przez urzadzenie radiowe i
maksymalnej mocy 25 watdw, aby uzyskacé
maksymalna predkosc tadowania. Ostrzezenie:
Niebezpieczeristwo uduszenia - Trzymaj kabel
poza zasiegiem dziecka.

NIGDY nie umieszczaj kamery z kablami w
odlegtosci mniejszej niz metr od tdzeczka.
Nigdy nie uzywaj przedtuzaczy z adapterami
AC. Uzywaj tylko adapteréw o specyfikacjach
technicznych podanych w instrukcji obstugi.

5.2. DZIAtANIE

5.2.1. WLACZANIE/WYLACZANIE JEDNOSTKI
5.2.1.1. MONITOR

Naci$nij i przytrzymaj przycisk zasilania (1)
przez co najmniej 3 sekundy, aby wtaczyc¢
monitor. Po wiaczeniu monitora, na ekranie
LCD (11) pojawi sie obraz powitalny. Aby
wytaczy¢ monitor, nacisnij i przytrzymaj

93

POLSKI

ponownie przycisk zasilania (1) przez co
najmniej 3 sekundy. Jesli monitor z jakiego$
powodu sie zablokuje, nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania (1), az jednostka sie wytaczy,
aby jg zresetowac.

Uwaga 1: Jeséli monitor nie ma
wystarczajacej baterii, podtacz kabel

ilaj USB-C do ad i do gniazda
USB-C (17) oraz do zrédta zasilania, aby
wiaczyé monitor.

5.2.1.2. KAMERA

Aby wiaczy¢ lub wytaczy¢ kamere, podtacz
kabel zasilajgcy USB-C do gniazda zasilania
USB-C (IX), adaptera i do zrédta zasilania.
Po podtaczeniu kamery do zasilania,
wskaznik LED (IV) automatycznie zaswieci
sie na czerwono (w trybie nocnym ten
wskaznik LED (V) bedzie wytaczony),
co pozwoli Ci zobaczy¢ obrazy i ustyszeé
dzwieki rejestrowane w pokoju dziecka za
posrednictwem monitora.

5.2.2. GROSNOSC MONITORA

Naci$nij przycisk nawigacji w prawo (6) lub w

lewo (5), aby wyswietlié pasek gtosnosci (W).

Nastepnie nacisnij przycisk nawigacji w prawo

(6) lub w lewo (5), aby wybra¢ pozadany

poziom gtodnosci, od O (cisza) do 6 (bardzo

glono). Aby wyjs¢ z funkcji, mozesz to zrobic¢

W nastepujacy sposob:

1. Nacis$nij przycisk menu (2) lub przycisk
potwierdzenia (9).

2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

Uwaga 1: Na gérze ekranu LCD (11) pojawi
sig ikona gtosnosci (G).
Uwaga 2: Uwazaj, aby nie zakrywaé gtosnika
(13) monitora, aby méc prawidtowo
styszeé. Uwaga 3: Ten monitor dla dzieci
ma wskazniki $wietlne LED (12) w gérnej
czesci monitora, ktére informuja o poziomie
hatasu w pokoju dziecka. Kolory wskaznikéw
s3 nastepujace:
Zielony: Niski poziom hatasu
Pomarariczowy: Sredni poziom hatasu
Czerwony: Wysoki poziom hatasu

Te wskazniki zaswieca sie w zaleznosci od
poziomu hatasu wykrywanego w pokoju
dziecka.
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5.2.3. JASNOSC MONITORA

Naciénij przycisk nawigacji w gore (7) lub w

dot (8), aby wyswietli¢ pasek jasnosci (V).

Nastepnie nacisnij przycisk nawigacji w gore

(7) lub w dot (8), aby wybraé pozadany

poziom jasnoséci, od O (niska jasno$¢) do 6

(wysoka jasno$¢). Aby wyjéé z funkcji, mozesz

to zrobi¢ w nastepujacy sposob:

1. Nacisnij przycisk menu (2) lub przycisk
potwierdzenia (9).

2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

5.2.4. KIERUNEK KAMERY

Kamere mozna ustawi¢ z poziomu monitora;
w tym celu nacisnij przycisk potwierdzenia
(9), a nastepnie przycisk nawigacji w lewo
(5), w prawo (6), w gére (7) lubw dét (8), az
znajdziesz pozadany kat widzenia. Nie probuj
recznie przemieszcza¢ kamery lub obiektywu.
Kamera ma kat widzenia 336° w poziomie i
65° w pionie. Wazne jest, aby nie przecigza¢
silnika, gdy osiggnie maksymalny kat widzenia
w danym kierunku.

5.2.5. MOWIENIE DO DZIECKA

Mozesz mowié¢ do swojego dziecka z
jednostki rodzicielskiej (np. aby je uspokoié
i sprawi¢, by poczuto, ze zaraz bedziesz
przy nim) lub do swojego partnera (jesli
on lub ona jest w pokoju dziecka). Naci$nij
przycisk do méwienia do dziecka (4),
przytrzymaj go i méw przed monitorem.
Podczas korzystania z tej funkcji, na
gorze ekranu LCD (11) bedzie widoczna
ikona mikrofonu (H). Zwolnij przycisk, gdy
skoriczysz mowic, aby wréci¢ do stuchania
dzwiekow z pokoju dziecka.

Uwaga 1: Pamigtaj, ze nie bedziesz styszeé
dziecka, gdy do niego méwisz; aby je
ustyszeé, musisz przestaé naciskaé przycisk
do méwienia do dziecka (4).

Uwaga 2: Aby dziecko lub osoba w pokoju
dziecka mogta Cie wyraznie ustyszeé,
upewnij sig, ze nie zakrywasz mikrofonu
(10) monitora.

5.2.6. ZOOM CYFROWY

Jesli chcesz, mozesz powiekszy¢ wyswietlany

obraz za pomoca funkcji zoomu.

1. Naciénij przycisk menu (2), aby przejé¢ do
menu gtéwnego.
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2. Naciénij przycisk nawigacji w lewo (5) lub
w prawo (6), az ikona zoomu (U) zostanie
podswietlona.

. Naciénij przycisk nawigacji w gore (7) lub
w dét (8), aby wybraé zadany poziom
powiekszenia. Opcje to x1 (normalny
widok), x2 (podwdjne powiekszenie) i x4
(czterokrotne powiekszenie).

w

lkona zoomu (E) pojawi sie na gorze ekranu
LCD (11). Aby wyjé¢ z funkcji zoomu, nacisnij
przycisk menu (2) lub poczekaj 10 sekund, az
menu gidwne zniknie.

5.2.7. PODCZERWIEN NOCNE WIDZENIE
(AUTOMATYCZNE)

Funkcja nocnego widzenia w podczerwieni
umozliwia kamerze rejestrowanie obrazéw
w warunkach ciemnosci lub stabego
oswietlenia. W trybie podczerwieni na
monitorze wyswietlane beda tylko obrazy
czarno-biate i widoczne bedg tylko
obiekty znajdujace sie w odlegtosci do 2
metréw. Kamera automatycznie przetacza
sie w tryb podczerwieni, gdy $wiatto jest
niewystarczajgce do normalnego widzenia.
Gdy kamera jest w trybie podczerwieni, na
ekranie LCD (11) pojawia sig ikona nocnego
widzenia ().

Uwaga 1: Czujnik $wiatta (Il) znajduje sie
na gérze kamery. Uwazaj, aby nie zastaniaé
czujnika zadnym przedmiotem, aby kamera
nie przetaczyta sie w tryb nocny, gdy w
pomi viu jest $wiatt

Uwaga 2: W trybie nocnego widzenia
na przedniej cze$ci kamery pojawia sie
wskaznik swietlny (lll), ktéry informuje, ze
tryb nocnego widzenia jest aktywowany.

5.2.8. OSTRZEZENIE O PRZEKROCZENIU
ZASIEGU

Domyslinie, gdy monitor znajduje sie
w odlegtosci od kamery wiekszej niz
dopuszczalna (patrz specyfikacje techniczne),
obraz zostanie zamrozony, a aktywowane
zostanie powiadomienie dzwiekowe,
sktadajace sie z sygnatéw dzwiekowych co
10 sekund. lkona poza zasiegiem (A) pojawi
sie w gomej czesci ekranu LCD (11) i na $rodku
ekranu LCD (11) pojawi sie nastepujacy



komunikat @——
jest poza zasiegiem.

skazujacy, ze kamera

Uwaga 1: Jesli monitor jest w trybie cichym,
alarm dzwiekowy o przekroczeniu zasiggu
nie wigczy sie.
Uwaga 2: Zbliz monitor do kamery, aby
przywrécié potaczenie.
Uwaga 3: Aby uzyskaé lepsza jakosé
tu miedzy moni al roztéz
antene (14) monitora, podnoszac ja. Gdy
nie uzywasz niani, zalecamy opuszczenie
anteny, aby unikna¢ jej zaczepienia lub
ztamania.

5.2.9. TRYB OSZCZEDZANIA ENERGII
(STANDBY)

W trybie oszczedzania energii mozna
bezposrednio nacisngé przycisk zasilania
(1), aby wytaczy¢ ekran LCD (11) w celu
oszczedzania energii, jednoczesnie nadal
stuchajgc dzwieku. Aby ponownie aktywowac
obraz, naciénij ponownie przycisk zasilania (1).

Uwaga 1: Jesli naci$niesz przycisk
wytaczania ekranu (1) przy aktywnym trybie
VOX, ekran LCD (11) zostanie wytaczony,
a nadajnik bedzie nadal przesytat dzwigk,
dopéki nie minie 30 sekund bez hatasu
wokét kamery. Jesli jednak w ciggu
pierwszych 30 sekund kamera wykryje hatas
wokét, ekran LCD (11) zacznie ponownie
transmitowad.

5.2.10. OSTRZEZENIE O NISKIM POZIOMIE
BATERII MONITORA

Domyslnie, gdy poziom natadowania
baterii monitora jest niski, uruchamia sie
alarm dzwiekowy. lkona niskiego poziomu
baterii monitora (N) bedzie wy$wietlana na
czerwono, a na $rodku ekranu LCD (11) pojawi
sie komunikat LOW BATTERY. Od momentu
ostrzezenia do catkowitego wytgczenia
monitora, jesli nie zostanie on natadowany,
moze mina¢ okoto 10 minut. Alarm dzwigkowy
bedzie odtwarzany 5 razy z rzedu, ale ikona
niskiego poziomu baterii monitora (N) na
czerwono oraz komunikat LOW BATTERY
pozostang wyswietlane na srodku ekranu
LCD (11) do momentu wytaczenia monitora.
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Uwaga 1: Jesli monitor jest w trybie cichym,
alarm dzwiekowy o niskim poziomie baterii
nie wiaczy sie.

5.2.11. GROWNE MENU
Nacisnij przycisk menu (2) na monitorze, aby
przejs¢ do gtéwnego menu.

5.2.11.1. MENU KAMERY
5.2.11.1.1. DODAWANIE KAMERY |
SPAROWANIE
Parowanie monitora z kamera odbywa sie w
dwach przypadkach:
Jesdli chcesz doda¢ dodatkowa kamere.
Jesli monitor i kamera nie sg sparowane.

Monitor i oryginalna kamera opuszczaja
fabryke z ustawionym kanatem 1; jesli z
jakiego$ powodu tak nie jest, mozesz je
sparowacd recznie, postepujac zgodnie z
ponizszymi krokami:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu, a nastepnie nacisnij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podéwietlona.

. Naciénij przycisk nawigacji w gére (7) / w
dot (8), az ikona dodawania kamery (S3)
zostanie podswietlona, naci$nij przycisk
potwierdzenia (9) i uzyj przyciskéw
nawigacji w gére (7) / w dot (8), aby
wybrac kamere, ktdra chcesz dodac.

. Nacisnij przycisk potwierdzenia (9), aby
rozpocza¢ wyszukiwanie jednostki kamery.

. Jesli kamera nie sparuje sie w ciggu
30 sekund, tryb parowania zostanie
automatycznie zakonczony. Aby wyjsc z
trybu parowania przed uptywem tych 30
sekund, naciénij przycisk menu (2) przez
3 sekundy.

. Nacisnij przycisk parowania kamery (XII)
przez 5 sekundy.

. Po sparowaniu obrazy z kamery zostang
natychmiast wyswietlone na ekranie LCD
(11) jednostki monitorujacej. Potaczenie
miedzy monitorem a podtaczong kamerg
moze zosta¢ przerwane z réznych
powoddw. Jesli tak sie stanie, powtorz
powyzszy proces, aby ponownie potgczyé
kamere z monitorem.

N

w

3

o
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Uwaga 1: Przed rozpoczeciem procedury
parowania upewnij sig, ze kamera i
monitor s3 blisko siebie oraz ze kamera
jest prawidtowo podtaczona.

Uwaga 2: Kazda kamera moze byé
sparowana tylko z jednym monitorem
jednoczesdnie.

Uwaga 3: Jesli z jakiego$ powodu kamera
i monitor opuscity fabryke bez parowania,
bedziesz musiat przeprowadzié¢ parowanie
recznie, dodajac kamere do kanatu 2. Nie
bedziesz mégt ponownie sparowaé kamery z
kanatem 1, dopéki nie sparujesz jej w innym
kanale i nie usuniesz kamery z kanatu 1.

5.2.11.1.2. USUWANIE KAMERY

Aby usuna¢ jedna z podtaczonych kamer,

wykonaj ponizsze kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu, a nastepnie nacisénij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podéwietlona.

. Naciénij przycisk nawigacji w gére (7) / w
dot (8), az ikona usuwania kamery (S2)
zostanie podswietlona, nacisnij przycisk
potwierdzenia (9) i uzyj przyciskow
nawigacji w gére (7) / w dot (8), aby
wybrac kamere, ktérg chcesz usunadé.

. Nacisnij ponownie przycisk potwierdzenia
(9) i uzyj przyciskow nawigacji w gore (7)
/ w dét (8), aby anulowaé lub potwierdzi¢
operacje.

N

w

Uwaga 1: Konieczne jest usunigcie kanatu
przed sparowaniem go z nowa jednostka
kamery.

5.2.11.1.3. WYBOR KAMERY

Urzadzenie jest zaprojektowane do umozliwienia

obserwacji roznych obszarow przy uzyciu

maksymalnie dwoch kamer. Aby wybraé kamere,
ktorg cheesz ogladad, wykonaj ponizsze kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu, a nastepnie naciénij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podswietlona.

. Naciénij przycisk nawigacji w gore (7) / w dot
(8), az ikona widoku alternatywnego kamer
(S1) zostanie podswietlona, a nastepnie
naciénij przycisk potwierdzenia (9).
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. Naciénij przycisk nawigacji w gére (7) / w
dot (8), aby wybra¢ kamere, ktéra cheesz
oglada¢ (kamera 1, kamera 2).

. Naciénij przycisk potwierdzenia (9), aby
przejs¢ do wybranej kamery.

Uwaga 1: Dodatkowa kamera kompatybilna
z tym monitorem to 89631 cyfrowa kamera
5” HD.

5.2.11.1.4. TRYB SKANOWANIA / WIDOK

ALTERNATYWNY KAMER

Ta funkcja pozwala na cykliczne wyswietlanie

kanatow kamer sparowanych, pokazujac

obrazy z kazdej kamery przez 15 sekund.

Funkcja ta moze by¢ uzywana tylko wtedy,

gdy jest wiecej niz jedna sparowana jednostka

kamery. Aby wejs¢ w ten tryb:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu, a nastepnie nacisénij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podswietlona.

. Naciénij przycisk nawigacji w gore (7) / w
dét (8), az ikona widoku alternatywnego
kamer (S1) zostanie podéwietlona, a
nastepnie nacisnij przycisk potwierdzenia
9).

. Nacisnij przycisk nawigacji w gére (7)
/ w dét (8), aby wybra¢ tryb widoku
alternatywnego kamer ().

Uwaga 1: Jesli jedna z kamer jest poza
zasiegiem, monitor powiadomi Cig o tym,
jak opisano w sekcji 5.2.8 tego podrecznika.
Uwaga 2: Jesli sparowana jest tylko jedna
kamera, monitor wyswietli tylko te kamerg.
Uwaga 3: Aby dezaktywowaé tryb
skanowania, wykonaj te same kroki, a
nastepnie wybierz jedna z dostepnych opcji:
wyswietl kamere 1 lub wyswietl kamere 2.
Uwaga 4: Aby sprawdzié, ktérg kamere
ogladasz, sprawdz ikone (C) na gérnej
belce ekranu LCD (11). Ikona ta wskaze,
czy ogladasz kamere 1 czy 2.

5.2.11.1.5. ORIENTACJA OBRAZU Z
KAMERY

Ten monitor dla dzieci umozliwia obracanie
obrazu z kamery. Dzieki temu mozesz umiescié
kamere w dowolnym miejscu za pomocag
uchwytu Sciennego i podstawki, a nastepnie



wyswietli¢ obraz w pozgdanej orientacji. Aby

to zrobic¢, wykonaj ponizsze kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu, a nastepnie nacisnij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podéwietlona.

. Nacisnij przycisk nawigacji w gore (7) / w dot
(8), az ikona widoku alternatywnego kamer
(S1) zostanie podéwietlona, a nastepnie
naciénij przycisk potwierdzenia (9).

. Nacisnij przycisk nawigacji w gére (7)
/ w dét (8), az ikona orientacji kamery
([#][¥]) zostanie podswietlona, aby
obrdci¢ orientacje kamery w pozadanym
kierunku.

N

w

Uwaga 1: Pamietaj, ze jesli jeste$ w trybie
skanowania, orientacja obrazu zmieni sie
tylko w kamerze, ktérag masz wybrang w
momencie potwierdzenia zmiany orientacji.

5.2.11.2. TRYB VOX

Ten tryb pozwala na kontrolowanie aktywacji
monitorowania dzwieku przez monitor Twojego
dziecka.

Jesli aktywujesz tryb VOX na monitorze i
przez 30 sekund nie zostanie wykryty zaden
dzwiek w poblizu kamery, transmisja zostanie
zatrzymana, a ekran LCD (11) na monitorze
zgasnie. Kiedy kamera wykryje dzwiek o
intensywnosci przekraczajacej ustawiony
poziom czutosci, ponownie rozpocznie
transmisje do monitora.

Aby dezaktywowac te funkcje i ciagle
monitorowac obszar, wytgcz tryb VOX na
monitorze.

« Tryb VOX DEZAKTYWOWANY: Kamera

transmituje ciggle, co pozwala na
nieprzerwane monitorowanie Twojego
dziecka lub chronionego obszaru.
Tryb VOX AKTYWOWANY: Kamera
transmituje tylko wtedy, gdy wykryje
dzwiek o wystarczajacej intensywnosci,
w zaleznosci od wybranego poziomu, w
poblizu kamery.

Aby aktywowac tryb VOX, wykonaj nastepujace

kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyséwietli¢
menu.
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2. Naciénij przycisk nawigacji w prawo (6)
lub w lewo (5), az ikona VOX (T) zostanie
podswietlona.

. Naciénij przycisk nawigacji w gore (7) lub w
dét (8), aby wybrad poziom czutosci LOW,
MID, HIGH lub OFF, aby go wytaczyc.

. Ustaw czuto$¢ na ,LOW?”, jesli Twoje
dziecko zazwyczaj $pi spokojnie i nie ptacze
gtosno, na ,HIGH", jesli Twoje dziecko
wydaje dzwieki podczas snu lub ptacze
dos¢ gtosno, lub na ,MID”, jesli zachowanie
Twojego dziecka nie pasuje do zadnego z
dwaoch poprzednich wzorcow.

. Nacisnij przycisk potwierdzenia (9), aby
aktywowac lub dezaktywowac funkcje VOX.

. Na gorze ekranu LCD (11) pojawi sie ikona
VOX (J).

w

&
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Aby wyjs¢ z funkcji, mozesz to zrobi¢ w
nastepujacy sposob:

1. Naciénij przycisk menu (2).

2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

Uwaga 1: Jesli naciéniesz przycisk wytaczania
ekranu (1) podczas aktywnego trybu VOX,
ekran LCD (11) zgasnie, a nadajnik bedzie
nadal transmitowaé d2wigk, dopéki nie minie
30 sekund bez d2wiekéw w poblizu kamery.
Jednak jesli w ciggu pierwszych 30 sekund
kamera wykryje dzwieki wokét siebie, ekran
LCD (11) wznowi transmisje.

Uwaga 2: Aby upewnié sig, ze TRYB VOX
dziata prawidtowo, upewnij sig, ze nie
zakrywasz gtoénika (VIII) kamery.

5.2.11.3. REGULACJA POWIADOMIEN

5.2.11.3.1. POWIADOMIENIE O KARMIENIU

Ten baby monitor ma dwa dzwiekowe

powiadomienia o karmieniu Twojego dziecka.

Aby je dostosowad, wykonaj ponizsze kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyéwietli¢

menu.

Naciénij przycisk nawigacji w prawo (6)

lub w lewo (5), az ikona powiadomier (O)

zostanie podswietlona.

. Naci$nij przycisk nawigacji w gore (7)
lub w dét (8), aby ustawié timer lub
dezaktywowa¢ powiadomienie (OFF).

. Naciénij przycisk potwierdzenia (9), aby
aktywowac timer.

. Na gorze ekranu LCD (11) pojawi sie ikona
powiadomienia o karmieniu (D).

2.

w
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Aby wyjsc¢ z funkcji, mozesz to zrobi¢ w
nastepujacy sposob:

1. Naci$nij przycisk menu (2).

2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

Uwaga 1: Gdy timer powiadomienia o
karmieniu jest aktywny, na ekranie LCD
(11) pojawi sig ikona powiadomienia (D).
Uwaga 2: Gdy powiadomienie jest aktywne,
ikona powiadomienia o karmieniu (D) bedzie
migaé na érodku ekranu LCD (11). Naciénij
dowolny przycisk, aby wytaczyé diwiek
powiadomienia. Jesli nie zostanie nacisniety
zaden przycisk, powiadomienie bedzie dzwoni¢
przez minute, a nastepnie zatrzyma sie.
Uwaga 3: Jesli monitor jest w trybie cichym,
dzwiek powiadomienia nie bedzie styszalny,
a ikona powiadomienia o karmieniu (D)
bedzie migaé na $rodku ekranu LCD (11).
Uwaga 4: Aby wytaczyé powiadomienie,
powtdrz powyzszy proces i wybierz OFF;
w ten sposéb ikona powiadomienia (D)
zniknie z ekranu LCD (11). W przeciwnym
razie powiadomienie bedzie dzwonié
zgodnie z wybranym interwatem czasowym
(0,5h, 1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.11.3.2. POWIADOMIENIE O

TEMPERATURZE

Kamera tego baby monitora jest wyposazona

w czujnik temperatury (X). Aby aktywowad

dzwiekowe powiadomienie o temperaturze na

monitorze, wykonaj nastepujace kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu.

. Nacisnij przycisk nawigacji w prawo (6)
lub w lewo (5), az ikona powiadomienia o
temperaturze (R) zostanie podéwietlona.

N

Teraz mozesz wybraé jedng z trzech

ponizszych opcji:

1. Zmiana jednostki pomiaru temperatury: a.
Domyslnie jednostka temperatury to °C.
Jesli checesz jg zmienic¢, nacisnij przycisk
w gore (7) lub w dét (8), aby wybraé °C
lub °F, wedtug uznania.

. Wybdr temperatury, przy ktérej ma sie
aktywowac powiadomienie dzwiekowe:

a. Naciénij przycisk nawigacji w gére (7)
lub w dot (8), az znajdziesz te opcje & %.
b. Nacisnij przycisk potwierdzenia (9).

N
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c. Za pomocg przyciskdw nawigacyjnych
mozesz wybraé gorny i dolny zakres
temperatury. Mozesz ustawic dolny limit
temperatury miedzy 0°C a 26°C (32°F a
78°F) i gdmy zakres miedzy 28°C a 37°C
(82°F a 98°F).

3. Aktywacja i dezaktywacja dzwiekowego
powiadomienia o temperaturze:

a. Po wybraniu pozadanego zakresu nacisnij
przyciski nawigacji w prawo (6) lub w lewo
(5), aby aktywowac lub dezaktywowaé
dzwiekowe powiadomienie o temperaturze.

Uwaga 1: Jeéli monitor jest w trybie
dzwiekowym, powiadomienie dzwiekowe
bedzie aktywne, gdy temperatura bedzie
poza pozadanym zakresem. Ponadto
na ekranie LCD (11) pojawi sie symbol
powiadomienia o temperaturze (K)
w kolorze czerwonym lub niebieskim,
wskazujacy, ze temperatura w pokoju jest
wyzsza lub nizsza od ustalonych limitéw.
Gdy powiadomienie jest aktywne, nacisnij
dowolny przycisk, aby je wytaczyé; ponownie
wiaczy sie po 30 sekundach.

Uwaga 2: Jeséli monitor jest w trybie
cichym, powiadomienie d2wiekowe bedzie
wytaczone, a w prawym gérnym rogu ekranu
LCD (11) temperatura (K) bedzie migaé na
czerwono, gdy bedzie powyzej limitéw, lub
na niebiesko, gdy bedzie ponizej limitéw,
z ikong powiadomienia z zamocowanym
termometrem na érodku ekranu LCD (11).
Uwaga 3: Moze wystapié odchylenie
temperatury wskazywanej na monitorze
w poréwnaniu do temperatury w
pomieszczeniu, w ktérym znajduje sie
kamera, wynoszace +2°C.

5.2.11.4. SWIATELKO DLA DZIECI

Ten baby monitor posiada delikatne, ciepte
Swiatetko dla dziecka, ktdre towarzyszy mu w
nocy. Aby je wigczy¢ i wytaczyc, przytrzymaj
przycisk menu (2) przez 2 sekundy, az $wiatto sie
wigczy. Na ekranie LCD (11) pojawi sie ikona (L),
wskazujgca, ze Swiatetko dla dzieci jest wigczone.

5.2.11.5. MELODIE | BIALY SZUM
Jednostka dziecka moze odtwarzaé delikatna
kotysanke lub biaty szum, aby pomdc Twojemu
dziecku zasna¢. Aby aktywowac te funkcje:



1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu.

. Naciénij przycisk nawigacji w prawo (6) lub
w lewo (5), az ikona melodii (P) zostanie
podswietlona.

. Naciénij przycisk nawigacji w gére (7) lub
w dét (8), aby wybraé jeden z 2 biatych
szumow, 6 dostepnych melodii lub
odtwarzanie w petli.

4. Po wybraniu melodii nacisnij przycisk
potwierdzenia (9). Jedli chcesz zatrzymac¢
odtwarzanie, postepuj zgodnie z
powyzszymi krokami i nacisnij przycisk
potwierdzenia (9) na OFF.

. Naci$nij przycisk menu (5), aby wrécié¢ do
ekranu gtéwnego.

6. Na ekranie LCD (11) pojawi sie ikona
melodii (F). Pamietaj, ze ustawienia
melodii beda dotyczyc tylko kamery, ktérg
aktualnie ogladasz.

N
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Uwaga 1: Funkcja odtwarzania w petli
melodii odtwarza cyklicznie wszystkie
melodie i biate szumy.

Uwaga 2: Jesli masz podtaczone dwie kamery,
mozesz wybrad, jesli cheesz, rézng melodie dla
kazdej kamery. Aby to zrobié, wybierz jedna
kamere i wykonaj powyzsze kroki, a nastepnie
powtdrz proces dla drugiej kamery.

Uwaga 3: Jesli chcesz bezposrednio wiaczyé
lub wytaczyé melodig lub biaty szum bez
przechodzenia przez menu gtéwne, mozesz
nacisnaé przycisk szybkiego dostepu do
melodii (3). Odtworzona zostanie nastepna
melodia lub biaty szum. Jesli chcesz
odtwarzaé wszystkie melodie i biate szumy
w petli, nacisnij przycisk szybkiego dostepu
do melodii (3) przez 2 sekundy.

Uwaga 4: Podczas odtwarzania melodii
lub biatego szumu w gérnej czesci ekranu
monitora (11) pojawi sie ikona melodii z
numerem melodii, ktéra aktualnie gra (F).

5.2.11.6. MENU USTAWIEN

5.2.11.6.1. USTAWIENIE GODZINY

Aby ustawi¢ godzine, postepuj zgodnie z

ponizszymi krokami:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢ menu.

2. Nacisnij przycisk nawigacji w prawo (6) lub
w lewo (5), az ikona godziny (Q) zostanie
podswietlona.
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3. Nacisénij przycisk potwierdzenia (9), aby
wybrac¢ element do ustawienia: godzine,
minuty lub sekundy.

4. Naciénij przycisk nawigacji w gore (7), aby
zwiekszy¢ wartosé, lub przycisk w dot (8),
aby ja zmniejszyé.

5. Po ustawieniu wartosci naci$nij przycisk
menu (2), aby potwierdzié.

Aby wyjs¢ z funkeji, mozesz to zrobi¢ w nastepujacy
sposob:

1. Naciénij przycisk menu (2) dwa razy.

2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

Uwaga 1: Na gérze ekranu LCD (11) mozesz
sprawdzié godzine (M).

5.2.11.6.2. PRZYWRACANIE USTAWIEN
FABRYCZNYCH

Jesli monitor catkowicie sie zawiesi, mozesz
nacisna¢ przycisk resetowania (16) znajdujacy
sie z tytlu monitora. Spowoduije to przywrécenie
wszystkich ustawien fabrycznych, ale nie
usunie podtaczonych kamer.

6. MONTAZ NA SCIANIE

Mozesz zamontowac¢ baby monitor na
$cianie lub podobnej powierzchni za
pomoca uchwytu $ciennego (XI) oraz dwéch
dostarczonych $rub i kotkow. Najpierw okres|
pozadana lokalizacje i wykonaj dwa otwory
w $cianie. Wtéz kotki do otwordw i wkrec
Sruby na swoje miejsce. Nastepnie umiesc
uchwyt kamery (XI) na érubach i mocno
go przymocuj. Upewnij sie, ze kamera jest
dobrze zamocowana i prawidtowo ustawiona
dla optymalnego pokrycia.

7.UTRZYMANIE

+ Czysc powierzchnie kamery i monitora
miekka szmatka, ktdra nie zostawia
ktaczkdw.
Jesli jednostki sie zabrudza, uzyj lekko wilgotnej
szmatki do czyszczenia powierzchni, starajac
sie unika¢ wprowadzenia wody przez otwory.
Nigdy nie uzywaj srodkéw czyszczacych
ani rozpuszczalnikow.
Nie wystawiaj produktu na wysokie
temperatury, wilgo¢ ani intensywne $wiatto
stoneczne i nie mocz go.
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8. IDENTYFIKACJA | ROZWIAZANIE PROBLEMOW

Brak odbioru na
monitorze.

MOZLIWA
PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Monitor jest wytaczony. Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania

(1) przez 3 sekundy.

Monitor: Zasilacz nie
jest podtaczony.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo
podtaczony do Zrodta zasilania.
Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego
zasilacza. Podtacz zasilacz.

Kamera: Zasilacz nie
jest podtaczony.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo
podtaczony do Zrodta zasilania.
Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego
zasilacza. Podtacz zasilacz.

Monitor jest poza
zasiegiem.

Rozciggnij antene monitora (14), a jesli to
nie pomoze, przybliz monitor do kamery.

Utracono potaczenie
miedzy monitorem a
juz sparowana kamera.

Rozciagnij antene (14), a jesli
potaczenie nadal jest utracone, przybliz
monitor do kamery i sparuj kamere
ponownie z monitorem. Sprawdz sekcje
521111

Wybrano niepoprawng
kamere.

Zmien numer kamery, ktorg ogladasz.
Sprawdz sekcje 5.2.11.1.3.

Nie mozna tadowac
baterii monitora.

Zasilacz AC/DC nie jest
podtaczony.

Podtacz zasilacz.

Wyswietlane sg
tylko obrazy czarno-
biate.

Sprawdz, czy kamera
jest w trybie nocnym/
infrarred.

Aby zobaczyc¢ obrazy w kolorze, zwieksz
poziom $wiatta w miejscu, w ktérym

znajduje sie kamera, i upewnij sig, ze nic
nie blokuje czujnika $wiatta kamery (I1).

Kamera sie nie
wiacza.

Kamera: Zasilacz nie
jest podtaczony.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo
podtaczony do Zrodta zasilania.
Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego
zasilacza. Podtacz zasilacz.

Kamera nie przesyta
obrazu.

Kamera: Zasilacz nie
jest podtaczony.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo
podtaczony do Zrodta zasilania.
Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego
zasilacza. Podtacz zasilacz.

Witaczony jest tryb VOX
lub tryb oszczedzania
energii.

Aby zobaczy¢ monitorowany obszar
ciagle, wytacz tryb VOX (sekcja
5.2.11.2) lub tryb oszczedzania energii
na monitorze (sekcja 5.2.9).
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MOZLIWA
PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Nie mozna Ustawienie gto$nosci Ustaw glognosé na maksymaln
ustysze¢ dziecka na | jednostki rodzica jest N 8 ., RSy Y
N s poziom. Sprawdz sekcje 5.2.2.
monitorze. zbyt niskie.

Nie mozna ustysze¢
melodii.

Cos moze blokowac
gtosnik (VIII) kamery.

Sprawdz, czy nic nie blokuje gtosnika
(VIII) kamery.

Zaktocenia lub
niezadowalajacy
odbidr.

Inne urzadzenia
elektroniczne moga
zaktdcac sygnat.

Oddziel te urzadzenia od sprzetu.

Kamera i monitor moga
by¢ zbyt daleko od
siebie.

Rozciagnij antene monitora (14), a
jesli problem nadal wystepuije, przybliz
monitor do kamery.

Poziom natadowania
baterii monitora moze
by¢ zbyt niski.

Podtacz zasilacz do zrodta zasilania.

Kamera lub monitor
moga byc zbyt blisko
wielu metalowych
przedmiotow.

Oddziel te przedmioty od sprzetu.

Jesli jednostka
dziecka stracita
potaczenie z
monitorem.

Kamera i monitor moga
by¢ zbyt daleko od
siebie.

Rozciagnij antene (14) monitora, a
jesli problem nadal wystepuije, przybliz
monitor do kamery.

Tymczasowa utrata
potaczenia miedzy
dwoma jednostkami.

Zresetuj jednostki, odtaczajac

je od zrddta zasilania. Poczekaj

okoto 15 sekund przed ponownym
podtaczeniem. Poczekaj minute, aby
jednostka dziecka i jednostka rodzica
mogly sie zsynchronizowac.

Utrata potaczenia
miedzy dwoma
jednostkami.

Sparuj ponownie kamere i monitor.
Sprawdz sekcje 5.2.11.1.1.

9. SPECYFIKACJE TECHNICZNE
Czestotliwosé: 2.4GHz FHSS

Akumulator tadowalny monitora: 1xLi-lon
3,7V 3000mAh

Zasieg roboczy: do 300 m w optymalnych
warunkach i na otwartej przestrzeni.
Liczba konfigurowalnych kanatéw: 2
Zasilanie (jednostka rodzicielska)
Wejscie: 100-240 V AC - 50/60 Hz
Zasilanie (jednostka rodzicielska)
Wyjscie5 V /1500 mA

Zasilanie (jednostka dziecka) Wejscie:
100-240 VAC - 50/60 Hz
Zasilanie (jednostka dziecka) Wyjscie:
5V /1500 mA
Moc nadawcza:

Srednia: 19.5 dB

Maksymalna: 21 dB
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Czas pracy przy petnym natadowaniu
akumulatora (jednostka rodzicielska):
Okoto 8 godzin

Rozmiar ekranu LCD: 5”

Rozdzielczo$¢é monitora: 480x854
Rozdzielczo$é¢ kamery: 1280x720P
Zakres temperatury roboczej: 0~40°
Zakres wilgotnosci wzglednej roboczej:
30%~70%

Moc dostarczana przez tadowarke powinna
wynosi¢ od minimalnych 7.5 watow
wymaganych przez sprzet radiowy do
maksymalnych 25 watéw, aby osiggnac
maksymalng predkosc tadowania.

10. INFORMACJE NA TEMAT USUWANIA

BATERII | PRODUKTU
Nalezy odpowiedzialnie pozby¢ sie
produktu.
Nie wyrzucaj produktéow z symbolem
przekreslonego pojemnika na odpady
razem z innymi odpadami domowymi.
Po zakonczeniu okresu uzytkowania,
produkty te nalezy oddac¢ do wyznaczonego
przez lokalne wtadze punktu zbidrki
i przetwarzania. Mozna réwniez
skontaktowac sie z miejscem zakupu
produktu.

Niniejszym Miniland S.
A. odwiadcza, ze “89627
digimonitor 5” HD spetnia
podstawowe wymagania i
|kie inne ob 1jgce
lub wymagane przepisy
Dyrektywy 2022/2380.

i
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MEPIEXOMENA

1. EIZATQrH

2. MEPIEXOMENO

3. OAHTIEZ AZOAAEIAZ

4. XAPAKTHPIZTIKA KAI AEITOYPTIEX TOY
MPOIONTOX

5. OAHTIEX XPHXHX

6. YXTHPI=H XTON TOIXO

7. ZYNTHPHZH

8. ENOTHTA ANATNQPIZHX KAI EMIAYXHX
MPOBAHMATON

9. TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ

10. MAHPO®OPIEZ TIATHN AMOPPIWH TON

MIATAPIQN KAI TOY MPOIONTOZ

1. EIZArQrH

20G oLUYXaipOUE yia TNV ayopd autol Tou
acuppatou baby monitor pe éyxpwpn 086vn
VPNAAG EVKPIVELDG, TTOU EVOWHATWVEL TNV
o mponypévn texvoloyia. Eipaote oiyoupot
611 Ba peiveTe amOAUTA IKAVOTIOINHEVOL HE
TNV mMo1éTNTA Kal TIC SuvaTtoéTNTEG AUTOU
TOU TTPOIOVTOC, AV Kal 0ag TPOTEIVOUE va
S1aBACETE TIPOOEKTIKA QUTEG TIG 08nyieg yia
va EMTUXETE TA KAAUTEPA ATTOTENEOHATA ATTO
TNV ayopd oag.

Autd 1o baby monitor cag emtpénel va
peTadidete orjpata nyov/Bivieo acvppata
yia Ajgn otnv éyxpwun obdévn. Katd
peTadoon o€ Aertoupyia VUXTEPIVAG OPAONG,
n Mypn Ba givat og acTpduauEn HOPPH, KATL
0V E{vall ISAVIKO yla TTOAEG KATAOTACELS, OTIWG
N TAPAKOAOUBNGN HWPWY, HIKPWV TASIWVY 1
NAKIWHEVWY.

Inpeiwon 1: Ta XapaktnpioTiKa mou
TEPIYPAPOVTAL OE AUTO TO £YXEIpiSio
Xpnotn evééxetal va aAlAagouv xwpig
mposidomnoinon.

2.MEPIEXOMENO

1 Kapepa (Hovada Tou pwpov)

1 006vn (Hovada Twv yovéwv)

2 kaA@Sia USB / USB tumou C yia @option

2 Bideg kat SVo oTnpiypata yla tomobEtnon
oTov Toixo

1 eyxelpidio xpriotn kat eyyunon

Av Agime1 KAMO10 AT TA TAPANAVW GTOIXE(Q,
|OTE pE TOV POUNBEVTH oag.
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3.0AHTIEZ AZQAAEIAZ

AloBACTE MPOCEKTIKA AUTO TO EYXEIPISIO TPV
XPNOILOTIOINCETE TO BPEPOVNTIAKO Gag YA
TPWTN QOPA Kat GUAGETE TO yla HEANOVTIKN
avagopd.

3.1.TENIKEZ OAHTIEZ AZXQAAEIAZ

‘OTav XPNOIMOTIOIEITE NAEKTPIKEG OUOKEVEG,

£ival amapaitnTo va TNPE(Te KATOIEG BACIKEG

TPOPUAGEEIC acpaleiag:

1. Na gioTe 18laitepa mpooekTiKoi dtav
matdid i NAKIwpévol Xpnotpomotlovy
OTIOIOSHTTOTE TIPOIOV 1 GTAV XPNOIOTIOLETaL
KOVTA TOUG. KpaTAOTE T CUOKEUR Hakpld
and TNV mpooox Twv MASIHV 6Tav Sev
Xpnotpormolgitat.

. AUTO TO Tpoidv Sev mpémel va
XPNOlHOTOLEITAl WG TO HOVO HECO
mapakolouOnong Kat Sev TIPETEL O€ Kapia
TEPIMTWOon va avtikablotd tnv umevBuvn
eMiBAeYn Twv Madiwyv, evnhikwv n)
TIEPIOVCIWV ATTO EVANIKEC.

. Xpnotporolgite To Bpepovnmiakd pévo
He Toug mpooappoyeic AC mou anaitovv
TOUAGYIOTOV 7.5 watt yia TNV NAEKTPOVIKNA
OUOKeLN Kal péyloto 25 watt yla va
emTeUxOEi N PéyloTn TaxUTNTA POPTIONG.

. To mpoidv mepiéxel HKpa e€apTtripata. Na
€£{0TE MPOCEKTIKO{ KATA TNV AMOCUCKEVAGia
Kal OLUVAPHOAGYNON TOU TIPOIOVTOG.

. MHN emtpénete ota maidid va mai{ouv
HE Ta UMKA GUOKELATIAg, OTWG CAKOUAESG
mAaoTIKoU. Na E(0TE TPOGEKTIKOI KATA TNV
QAMOCUOKELAGIA KAl GUVOPHOAGYNON TOU
TPOIOVTOC.

. MHN xpnoipomolgite Tn CUCKELN av To
kaA®S10 A n mpila eival kateoTpappEéva.
Av n Aettoupyia Tou Bpe@ovnmiakoy
oag Sev gival owoTn 1| €xelL omolodnmoTe
£{60¢ {NUIAC, EMKOIVWVOTE HE TO
gfovolodoTnuévo Kévtpo e§unnpétnong
¢ Miniland yia emBewpnon kat emokeun,
WOTE vVa amoYUYETE MOAVOUG KIVEUVOUG.

. MHN mpoomabr|oete va eMOKEVATETE 1)
va pUBUICETE Kapia amo TIG NAEKTPIKEG 1
HNXQVIKEG AEToUpYieg TNG povadag, kabwg
auTO Bal AKUPWOEL TNV EYyUNON.

. ENéy&te TNV TAON TOL OMITIOU OAg yia va
BeBaiwbeite 6TL avTIOTOIXEI OTO KABECTWE
TNG GUOKEUNG TTOU ava@épEeTal OTIg
TIPOSIaYPAPEC TNG.
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. Edv 8ev xpnolpomolgite To Bpepovnmiakd
Y10t HEYAAO XPOVIKO SIACTNHA, APAPEDTE
TavTa Tov Mpocappoyéa anod Tny mpila.
Mo va amoouvOECETE T CUOKELN amd
TO NAEKTPIKO SiKTUO, KPATHOTE TOV
HETAOXNUATIOTH Kal agaipéoTe Tnv mpila
and tnv vmodoxn. Mnv tpapdate moté
aneuBeiag To Kahwdio.

10.AUTO TO TIPOTOV €XEL OXESIAOTE! AMOKAEIOTIKA

Yl E0WTEPIKN Xprion. H povada Sev mpémel
va ekTiBeTal o€ Bpoxrn, vypaacia fj oTayoveg
1] TITGIAEG LYPWV.
Mnv TomoBeTeiTe MOTE AVTIKEIPEVA TTOU
TEPIEXOLV LYPA, OTTwG ToThRPLa i Bada,
mavw i Simka oto Bpepovnmiakd oag. O
Bpepovnmmakdg mapatneEnTrg dev mMpémel
Va XPNOIUOTIOLETAl KOVTA OTO VEPO.
11.TIpWv XPNOIHOTIOOETE TO BPEPOVNTILOKS
yla mpwTn @opd, apaipéoTe ONEG TIG
TIPOOTATEVTIKEG HEUPBPAVES aTTd TN Hovada
TapakoAoUBNOoNG Kat TV KApepa.

MPOEIAOMOIHZH

+  AUTO TO BPEPOVNTIAKO €XEl OXESIOOTE yia
VO TIPOCQEPEL NPEUIA OTOUG YOVE(G OTav Sev
Hmopouv va Bpiokovtal oto idlo Swpdtio
HE TO pwpd. AUTO TO TIPOIOV Sev TPEMEL vVa
AVTIKATAOTAOEL TNV UTIEVLBLVYN EMOTTTEIA
£vO¢ eviAika. Evag amo toug yoveig Ba
TIPETIEL VA TIAPAEIVEL KOVTA 0T povada
TapakoholONOoNG KATA TN SIdpKELa TNG
xpriong Tg. O Bpegovnmiakdg mapatnenTig
Sev gival 1aTPIK) CUOKELN Kat Sev pémel va
Bewpeital uTELBLVOC yla TNV EVNUEPIQ TOU
Hwpou. Eival onuavTiké va eMOKENTECTE
TOKTIKA TO SWHATIO TOU pHWPEOU yia va
BeBaiwBeite dT1 OMa gival evTagel.

+ Mnv xpnolpomoleite moté autd TO
Bpepovnmiakod o MEPIMTWOEL Omou N {wn
1 N LYEia Tou pWPOUL 1 ANV aTépwWY, i N
OKEPAIOTNTA TOU OKIVITOU, EE0PTWVTAL and
N Aettoupyia Tou. O KATAOKEVAOTHG Sev
avahappavel kapia euBovn 1y agiwon ya
Bdavaro, cwpatikég BAARES 1y UNIKES {npIEG
TI0U TIPOKUTTITOUV a6 SUCAEITOUpYIa f} Kakn
XPonN Tou TTPOIOVTOC.

« H kaknf xprion avtou tou acUpuaTou
Bpepovnmiakov pmopei va odnyro€tl o
VOUIKEG EVEPYEIEG.

+  Xpnotpomoote autd To TPoidv umevBuva.

THMANTIKO: AGBete unoyn 6t onoladrmote
al\ayi i TP inontng g Tou Sev
TIPAYHATOTIOONKE A6 TO TEXVIKO THpA TG
Miniland 8gv 8a kaAUTTTETOM A6 TNV EYYUNON
TOU TIPOIOVTOG.

3.2. ZYMBOYAEZ llA PAAIOEKNOMMNEZ
MAPEMBOAQN

AuTH n CUOKELN £XEl SOKIMAOTE( Kat TANPOI
TI¢ anautioglg Tng Odnyiag RED 2014/53/EU
Kal TnG Tpormomnoinong 2022/2380 OXETIKA M
TNV EVAPHOVION TWV VOHOBECIWV TWV KPATWV
HEAWV yla TNV KUKAOQOPia paSIoNAEKTPIKWY
OUOKEVUWV. AUTEC Ol ATTAITHOELG €XOUV
OXeS1A0TEl Yyl va apéXouv pia Aoyikni
npootacia and empPAafeic mapepBoléc oe
£va olkilaké mepiBalhov. Eav n ouokeur| dev
eykataoTtabei Kal xpnotpomonBei cupPwva e
TIG 08nyieg, umopei va mpokahéoel empPAafeiq
TAPEUPONEG OTIG PASIOETIKOWWVIEG.

Q0T600, Mpémel va onuelwOei 6Tt Sev gival

Suvardv va SlaopalioTei 6Tt dev Ba TpokUPouv

TIAPEUPONEG OE HIA OUYKEKPIMEVN EYKATACTACH).

Eav o Bpepovnmakdg mpokalei mapepBorég

otnv AQPn padlo@wvou 1 TnAedpaaong,

OUVIOTATAL OTOV XPrOTN vVa TPooTTaBnoEL va

SlopBwoel Ty mapépBaon Omwe avagépetat

TOPAKATW:

«  EmavakateuBovete i ald&te ) Béon Tou
Séktn.

« AufnoTe TNV amdéotaon METAEY TNG
GUOKEUNG Kal TOU BPEPOVNTIIAKOU.

«  JUVOEOTE TN CUOKEUN O€ Ia SIAQOPETIKA
mpila amd auTv OV XPNOIUOTOLETAL YIa
Tov &éKn.

« Xuyxpoviote ava tn povada
TTapakoAoUBNONG Kal TNV KAPEPQ.

«  EMKOWWVAOTE PE TO THRAHA EEUTTNPETNONG
mehatwv g Miniland S.A.

MNa va e€ao@aloTei N CUPPOPPWON HE TNV
Odnyia RED 2014/53/EU kai v Tpomomnoinon
2022/2380 OXETIKA UE TNV EVAPUOVION TWV
VOHOBETIWY TWV KPATWV MEADV yla TNV
KuKAO@Opia padlonAEKTPIKWY CUOKEUWY,
autr n ouokeur S1aBétel e181Kd kaAWSIa pe
Bwpdkion. H xprion Hn eYKEKPIMEVWY CUOKEVWY
i kKahwdiwv xwpic Bwpdkion evdéxetal va
TipoKaAéoel TapepPOAEG aTn AN padlogwvou
1 TNAe6PAONG.
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Omoleadnmote aANaYEG i} TPOTIOTIONOELG
TTOU £€XOUV YiVEL 6TN CUCKEUH amd pun
££0VC1080TNUEVO TTPOOWTIIKO EKTOG TNG
v peaiag tng Miniland Sev Ba kaAumtovtat
amnd TNV €yyvnon Tou mpoidvToc.

3.3. EMIAOTH KATAAAHAHZ ©OEZHX

« TomoBeTHOTE TN NAEKTPOVIKN GUOKELT)
og pépog mou Sev eival MPoaBAactyo and
Ta madid yia va amo@uyete mbavolg
atuxfpata.

« TomoBetote Tn povdda Tou pwpou
HOKpId amé TNAEOPAOELC, EMAVANATITEG Kal
padidpwva. Ot 1IoXUPEG PadloouXVOTNTEG
amd autd ta otolxeia pumopei va
mpokaAéoouv BOpuBo i akdpa Kat XoUg
Kal 1KOVEG TNV 086vn. Eav oupPei auto,
HETAKIVHOTE TNV KAPEPA OE ANNO PEPOG.

« Ta maidid pmopei va umiékovtal He ta
KaAwSta. H povada tou pwpou mpémel va
TomoBeteital o€ amdoTaon mepimou 1- 1,5
HETPaA amd TNV Kovvia Tou Hwpou. Mnv
TOTOBETEITE TOTE TN HovASa Tou pwpPoU
Héoa otV KoLVIa, TO KPERATL A TNV TAISIKY
kouvia.

BeBaiwBeite 61 n povada, Ta KaAwSia kat o
TIPOCAPHOYEQG Eival HaKPLd amd TNV TPocox:
TOU PWPOU Kat AANAWVY HIKPWY TTatSIwv.

« TomoBetrioTe TO BpePovnmIakd o€ éva
HEPOC OTTOU 0 A€PAG UIMOPEL va KUKAOQOPEL
e\evBepa. Mnv to Tomobeteite MAVW
o€ HONOKEG KOUBEPTEG f} OTIC YWViES
VTOUAQTTIWY, PaQIWV KATT.

« TomoBetioTe TO Bpepovnmiakd pakpld
amnd mnyég BeppdTnNTag 6w BeppavTIKA
owparta, T(akia, Kouliveg kat GUEGO NNAKO
Qwe.

« Auth n 006vn umopei va tomoBeTnOei
TAvw o€ €va TPaméQL XPNoIHOTToIWVTaG TN
Bdon (15) yia Tpaméqt mou Bpioketal otnv
miow MAEUPd TNG 086vng. Otav Sev n
XPNOIHOTIOIETE, AMAG SUTAWOTE TNV EVIEAWG.

4. XAPAKTHPIZTIKA KAI AEITOYPFIEZ TOY
NPOIONTOX

4.1. NEITOYPTIEZ KAl EAEFXOI THZ OOONHZ
O0OONH (Exfipa 1)

1. Koupmi evepyomoinong/ amevepyomoinong
2. Koupri pevov

3. Koupmi dueong mpoopaong o pehwdieg

EAAHNIKA

4. Koupri yla opthia 010 pwpod

5. Kouumi mhofynong aptotepd/ peiwon
évtaong

6. Koupmi mhorjynong 8e€1é/ avénon évraong

7. Kouumni mhonynong emdvw/ avgnon
QWTEVOTNTAG

8. Kouvumi mAoynong katw/ peiwon
QWTEVOTNTAG

9. Koupmi empePaiwong

10.Mikpopwvo

11.086vn LCD

12.LED Evtaong

13.Hyeio

14.Kepaia

15.AvakAvopevn Bdon

16.Koupuni emavagopdg

17.00pa tpogodoaiag USB C

18.LED @opTiong

OOONH (Xxfipa 3)

A. Eminedo orjpatog

B. Em\eypévn kapepa

C. Aertoupyia oapwongc / ApIOpOG Kapepwy
mou mpoRdAhovtat

. Elomoinon Aqyng
Zoup
Mehwbieg

. ‘Evtaon o08ovng

. AgikTng evepyomoinong emkovwviag pe

TO WP

Nuxtepivr) 6paon

Aertoupyia VOX

. Ogppokpacia

. Ow¢ ouvodeiag

. Qpa

. AgikTng emméSou pmatapiag/eopTiong
0Bovng

IoOmmoQ

zZzrR-—

NEITOYPTIEZ TOY OOONHTH

0. Eidomoinon AMyng

P. Melwdbieg

Q. Qpa

R. Eidomoinon Beppokpaciag

S. Zev&n / emhoyn Kat S1aypa@r) KapePWV
S1. EVAAAGKTIKY) B€a TwV KAPEPWV
S2. Alaypa@ry Kapepag

S3. Mpoodrikn kApepag

T. Aerroupyia VOX

U. Zoup

V. Owtewvdtnta 086vng

W. ‘Evtaon 086vn¢
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4.2. AEITOYPTIEZ KAI EAETXOI THZ

KAMEPAZ (Xxfipa 2)

. Dakdg Kapepag

Il. - Alobntripag ewtog

Il LED vuytepiviig 6paong
IV. Evdeiktiké LED

V. Mikpdpwvo

VI. dwg ouvtpo@ldg

VII. Kepaia

VIII. Hxeio

IX. ®UVpa Tpopodoaiag USB C
X. Awobntipag Beppokpaciag
XI. Toixog othpi&ng

XIl. Koupri oulevéng

5. OAHTIEZ XPHZIHZ

5.1.MPIN ANO TH XPHZH

5.1.1. TPO®OAOZXZIA KAl XPHXIH THX
MMATAPIAZ MONAAAZ FONEA

O mapakohoudnTNg, N povada yovéa, éxel
oxeS1a0TEL yla Xpron ME TN umatapia i
HE TO Mapexopevo KaAwdio tpopodoasiag
USB-C. To baby monitor mapéxetat pe pia
emavagopti{opevn pmatapia Aibiov 3,7 V
- 3.000 mAh yia Tov mapakoloudntr. Amod
TPoEMAoyr), OTav To €MMeSO NG pmatapiag
£xel pEWOEL UTIEPBONIKA, TO EIKOVISIO XAUNARG
unatapiag Ba epgavietat kokkivo (N) kat o
TapakoAovONTNC Ba EKMEPTTEL NXNTIKA
e18omoinon 5 opéc S1adoxIKd, e oTnv 086vn
LCD (11) Ba epgaviletal To €lkovidio XapnAig
umatapiag Tou mapakoloudnt (N) Kat To
privupa LOW BATTERY oo Kévtpo Tng 08ovng
LCD (11), péxpt va oBrioet o mapakohoudnTrG.

TMa va gopTioeTe Tov mapakohoudNnTr:

1. Tuvdéote To KaAwdio Tpoodoaiag oTn
BUpa USB-C (17). Na Aoyoug acpaleiag,
XPNOIHOTIOIEITE HOVO TTPOCAPUOYEIC
HE eNaxloTo 7.5 watt, 6mw¢ amaltei o
PASIONAEKTPIKAG EEOMAIGHAC, Kal péyloTo 25
watt yia va emrteuxBei n péylotn taxvtnta
PoéPTIONG.

. ZuVSEOTE TOV TTPOCAPHOYEQA TNV NAEKTPIKN
mnyn. H mMAfipng @opTion tng pmatapiag
TIPAyHATOTIOLEITAL OE AlyOTEPO Ao TIEVTE
WPEC.

N

Katd  S1dpkeia g gpopTiong:
3. Katd tn Sidpketa tg oéptiong, to LED
@opTiong (18) otov mapakoloudnth Ba

pwTileTat KoKkivo. Kat av n povada eivat
gvepyomoinpévn, n éveln umatapiag
(N) otnv 086vn LCD (11) Ba Seixvel 6T n
umatapia goprietat.

4. 'Otav n ynatapia @optioTei Mfpwc, To LED
@opTIong (18) Ba ofrioel.

5.1.2. TPO®OAOZIA THX MONAAAX TOY
MQPOY

H kapepa, i n povada tou pwpou, Tou baby
monitor éxel oxedlaoTei yla xprion pe To
mapexopevo kahwdio USB-C. Na Adyoug
AOPANEIAG, XPNOIHOTIOIEITE HOVO TIPOCAPHOYEIG
HE ENAXIOTO 7.5 watt, 6w amattei o
PASIONAEKTPIKOG EE0TTNOHOG, KAl PEYIOTO 25 watt
yla va emTevBei n Héylotn TaxuTnTa QOPTIoNG.

Mpoeidomoinon: Kivbuvog mviypou - Kpatrjote
TO KOAWSIO pAKPLA A6 TNV TPOCITOTNTA TOU
Hwpov. MHN tomobeteite MOTE pia k&pepa
He KaAwSia og amdoTaon HIKPATEPN amo éva
HETPO amoé TV Kovvia. Mnv XpnoIUOTOLEiTe TOTE
EMEKTACELG KAAWSI{WV HE TOUG TTPOCAPHOYE(G
AC. Xpnolpomoleite Hévo mPoCapUOYEIG HE TIG
TEXVIKEG TTPOSIAYPAPEG TIOU AVAPEPOVTAL OTO
£yXelpiSilo xprione.

5.2. AEITOYPTIA

5.2.1. ENAP=H/AIAKOMH THX MONAAAZ
5.2.1.1. MAPAKONOYOHTHX

MatoTe Kal KPATAOTE TMATNUEVO TO KOUMTTE
evepyomoinong (1) yia va evepyomoljoete
Tov mapakoAovOnTr yia Touhdaxlotov 3
SevutepdAenta. Otav o mapakohovdNTH¢
egvepyomotnOei, otnv 08évn LCD (11) Ba
EUQAVIOTE( N €lKOVA KaAwaoopiopatog. MNa
Va ATEVEPYOTTOICETE TOV TTapakoAoudntr,
TIATAOTE KAl KPATAOTE TATNUEVO TO KOUMTT
gvepyomoinong (1) yia touhdaxtotov 3
Seutepdienta Eava. Eav yla omotovdnmote
Adyo o mapakohouOnTr¢ KOAROEL,
TIATAOTE KAl KPATAOTE TATNHEVO TO KOUMTT
gvepyormoinong (1) péxpt va oprioel n povada
Y10 VA EMAVOPEPETE.

Inpeiwon 1: Eav o mapakoAouOntig dev
£XEl ApKETH pnatapia, GuvS£oTe To KaAAwSIo
Tpopodociag USB-C atov mpocappoyéa
Kat otn 6vpa USB-C (17) kat o€ pia mnyn
EVEPYELAG YIA VA EVEPYOTIOL|GETE TOV
mapakoAovdnTi.
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5.2.1.2. KAMEPA

[0 va EVEPYOTIOINCETE 1} VA ATIEVEPYOTIOINOETE
NV KapePa, ouVSETE To KaAWSIo Tpopodoaiag
USB-C otn BUpa USB-C (IX) kat otov
TPOCAPHOYEQ KAl OE HIA TINYH EVEPYELAG.
‘OTav OUVOECETE TNV KAUEPA OTNV NAEKTPIKNA
evépyela, n évdel&n LED (IV) Ba avayel
QUTOHATA KOKKIVN (O€ VUXTEPIVI AElTOUpYia
auth n évéegn LED (IV) Ba eivar oBnotn)
EMTPEMOVTAG 0aG va SE(TE TIG EIKOVEG Kal va
AKOUOETE TOUG XOUG TIOU KaTaypd@ovTal 0To
SWHATIO TOU HWPOU péCW TOU TTAPAKOAOUONTH.

5.2.2. ENTAZH HXOY TOY MAPAKONOYOHTH
Matriote To Koupri mMorynong mpog ta Se&ia
(6) i} TPOG Ta aPloTEPA (5) YIa VA EUPAVIOTEL N
pmdpa évtaong (W). £tn cuvéxela, TaTHoTE TO
koupr{ mMorynong mpog ta Se&id (6) iy mpog
Ta aploTepd (5) yla va emAéEeTe To eminedo
£vtaong mou emOupEiTe, amd To 0 (ClwTm) £wg
70 6 (OO LPNAR évtaon).

lNa va Byeite amd tn Aettoupyia, umopeite va

TO KAVETE WG €ENG:

1. MatrioTe To Kowuri pevoU (2) i To Koupmi
emPBePaiwong (9).

2. Mnv ayyilete Tov mapakoloubntr yia 10
SeutepoAenTa.

Inpeiwon 1: ZTnv Kopu@n TG 086vng LCD
(11) Ba epavioTei To e1kovidio évraonc (G).
Inpeiwon 2: OpovTioTe va pnv KAAUTITETE
7o nxeio (13) Tou mapakoAovONTH yia va
AKOUTE CWOTA.
Inpeiwon 3: Auto to baby monitor SiaBéter
pwTelvég evdeigeig LED (12) otnv Kopugr Tou
PAKOAOUONTH IOV CaG EVNHEPU ylato
eninedo BopuPOU GTO SWHATIO TOU HWPOU.

Ta xpwpata Twv evdeifewv gival ta e§n¢:
Mpdocvo: XapnAdog 86pufog
MopTtokali: Métprog 66pufog
Kokkivo: YPnhég 86pufog

Avutég o1 ev8eieig Oa avaBouv avaloya pe
10 eninedo BopUPou mov avixveveTal 6To
Swpatio Tov pwpou.

5.2.3. ODQTEINOTHTATOY MAPAKOAOYOHTH
Matote T0 KoL TAORYNONG TPOG Ta TIAVW (7)
A TTPOG Ta KATW (8) ylal val EUPAVIOTEL N pmapa
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pwtevotnTag (V). ZTn ouvéxela, matioTe T0
KouuT{ MAoRynong mpog ta mavw (7) A pog
Ta KATW (8) yta va emAégete To emimedo
PWTEVOTNTAC TTOU EMBUEiTE, amd To 0 (XapnAr
PWTEWVOTNTA) £WE TO 6 (VPN PWTEIVOTNTA).

lNa va Byeite amoé n Aettoupyia, pmopeite va

TO KAVETE WG EENG:

1. MatoTe To KouuTi pevou (2) fy To Koupi
emBePainong (9).

2. Mnv ayyilete Tov mapakoAoudnTA yia 10
SeutepONemTa.

5.2.4.MPOZAPMOIH THZ KAMEPAX

AuTH n Kapepa umopei va mpocappoéletal and
Tov mapakoAoudnTH. MNa va To KAveTe, matiote
o koupni emPBePaiwong (9) kat oTn cuVEXELa
TO KOUTT TAOKYNONG TTPOG Ta aploTtepd (5),
Tpog Ta Se1d (6), Mpog Ta mavw (7)  TPog Ta
KATw (8) péxpt va Ppeite TNV emMBUUNTA ywvia
B¢aong. Mnv mpoomabrOETe va PETAKIVIOETE
TNV KAPEPQ I TOV QPAKO XEIpOKivnTa.

H kdpepa éxel ywvia Béaong 336° oe
TIAEUPIKN KATELOBUVON KAl 65° OE KATAKOPUPN
katevBuvon. Eival onpavtiké va punv
KATAVOAWVETE TO HOTEP OTAV PTACEL OTO
HéyloTo TNG ywviag B¢aong o€ pia katevBuvon.

5.2.5. OMIAIA £ TO MQPO

Mrmopeite va WANCETE OTO HWPO Cag Amd
™ pHovdda yovéa (yia mapdadetypa, yia va to
NPEUNOETE KAl VA TO EVNUEPWOETE OTI CUVTOHA
Ba mate KovTd Tou) f} 6TO GUVTPOPO Gag (av
gival 0To dwpATtio Tou pwpov). Mathote
TO KOUpT{ opiAiag oto pwpd (4), KPATHOTE
TO TTATNHEVO Kal WAAOTE PMPOOTd ano Tov
TapakoAoudnTr. Katd tn xprnon auvtrg tng
AetToupyiag, otV Kopu@n g 08évng LCD
(11) Ba epgpaviletal To €IKOVISIO HIKPOPWVOU
(H). AprioTe TO KOUMTTi OTAV EXETE TEAEIWOEL PE
NV optAia yia va akoUoETe Eavd Tov X0 0To
SWHATIO TOU PwPOU.

Inpeiwon 1: Aapete umdyn 6Tt dev Oa
HMOPEITE VO AKOVUOETE TO HWPO GAG EVW
Tov piIAdte. MNa va To aKoUGETE, IPEMEL
VO OTANATHOETE VA KPATATE MATNHEVO TO
Koupri opthiag 6To pwpo (4).

Inpeiwon 2: Na va akoUoEl TO HWPO 1\
TO ATOHO OTO SWHATIO TOU pWPOU Gag
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KaBapd, BefaiwBeite 6T1 Sev KAAUTTETE TO
(10) Tov AoubnTn.

HIKpOo®

5.2.6. WHOIAKO ZOYM

Av Béete, pmopeite va au€noeTe To péyeBog

™G €IKOVAG TOU BAETIETE XPNOIMOTIOWWVTAG TN

Aertoupyia (oup.

1. MatoTe TO KOUUTi PEVOU (2) yla va
HeTapeite 0TO KUPLO HEVOU.

2. MNatioTe To Kouuri mAorynong mpog ta
aptotepd (5)  mpog ta Se&id (6) péxpt To
eikovidio Coup (U) va emonpavOei.

3. MatAoTE TO KOUPTT TAOKYNONG TTPOG Ta
Tavw (7) i TPOG Ta KATw (8) yia va emAéCeTe
70 enimedo {oup mou emBupeite. Ot emAoyég
givaix1 (kavovikr} Béaon), x2 (SmAfy avénon)
Kat x4 (tetpamAny avénon). To lkovidio {oup
(E) Ba epgaviletat otnv Kopuer) TG 006vNng
LCD (11).

Ma va Byeite and tn Aettoupyia {ouy,
TATAOTE TO Koupmi pevou (2) r) mepipévete 10
SeutepONeTTa péXPL va eEapavIoTE( To KUPLO
Hevou.

5.2.7. NYKTEPINH OPAXZH YNEPYOPQN
(AYTOMATH)

H Aertoupyia vukTepIvrg dpacnc umepuBpwv
ETMTPEMEL OTNV KAPEPA VO KATAYPAPEL EIKOVEC
0€ OLVONKeG OKOTASL 1] XapUNAOU @WTICHOU.
Ze autn ™ Aertoupyia, Ba epgavifovtat pévo
EIKOVEG AOTIPOHAUPES 0TNV 00V Kal pévo
Ta QVTIKEipEvVa o BpiokovTal o€ anéatacn
HIKPOTEPN TWV 2 pPETpwY Ba givat opatd.

H kdpepa alalel autopata otn Aettoupyia
UTTEPUOPWV OTAV TO PWG Eival AVEMAPKEC yla
Kavovikr épaon.

‘Otav n kapepa ivat o€ autr T Asttoupyia, Ba
gp@avileTal To €1KoVidIo VUKTEPIVIG Opaocng (1)
otv 086vn LCD (11).

Inpeiwon 1: O atcOnTRpag ewtoécg (1)
BpiokeTal 0T0 EMAVW PEPOG TNG KAPEPAG.
Mpocé&te va pnv KAAUTITETE TOV AlodnThpa

(I11) oTo PMPOCTIVO PEPOC TG KAMEPAG TTOU
UTOSEIKVUEL OTIL N AEITOUPYIA VUKTEPIVAG
opacng givat evepyn.

5.2.8. EIAOMOIHZIH EKTOZ EYPOY

Ané mpoemAoyr), 6tav 086vn Bpioketal o
andéoTacn anod TV KAPEPA HEYANUTEPN aTTO
NV EMTPENTH (BAEME TEXVIKEG IPOSIAYPAPEC),
n €ikéva Ba maywoel kat Ba evepyomoinOei
nXNTIKA €1domoinon, n omoia Ba amoteAeitat
and nXNTIKA orjpata Kabe 10 Seutepolemnta.
EmmA£ov, otnv endvw meupd tng 086vng LCD
(11) Ba epavIoTEi TO €1KOVIBIO EKTOC KAAUYNG
(A) Kat 0To KévTpo TG 086vn¢ LCD (11) Ba
£UQAVIOTEL TO akdAouBo prvupa: @—0—|
unodeIkvUoVTag 0TI N KApEPa BpiokeTat ach
KAAuPNG.

Inpeiwon 1: Eav o mapatnpntig €ivat
g oiyaon, n NXNTIKN g1domoinon eKTo¢
KaAuyng 6ev Ba akouoTei.

Inueiwon 2: épte Tov napatnpntn Kovtd
oTNV KApEpa yla va € £ENOeLn 1
Inpeiwon 3: MNa KaAvTepn MOIGTTA GHHATOG
gmKowvwviag petagy Tou mapatnenTh Kat
TNG KANEPAG, EMEKTEIVETE TNV KeEpaia (14)
TOU MAPATNPENTH, AMAWG GNKWVOVTAG TNV.
‘Otav 8ev XpNGIUOTIOIEITE TOV TapaTnENTH,
0aG CUVIGTOUE va TNV KateBAceTe yia va

(pOYETE TUXGV EVOXAROELG H {npiéc.

5.2.9. AEITOYPTIA EZOIKONOMHZIHZ
ENEPTEIAZ (STANDBY)

Me tn Aettoupyia e§olkovounong evépyelag,
UTTOPE(TE va maTroeTe aneubeiag To Koupmi
TpoPodoaiag (1) yia va ofrioel n 086vn LCD
(11) pe oKomO TNV €EOIKOVOUNON EVEPYELAG,
£V ouvexilete va akouTe Tov fxo. MNa va
ETMAVEVEPYOTIOINOETE TNV EIKOVA, ATTAWG
matijote {avd To koupuri Tpogodoaiag (1).

Inpeiwon 1: Eav matoete To Kovpumi
oBroipo 06dvng (1) evw gival
gvepyomoinpévog o tpomog VOX, n
006vn LCD (11) Ba oPfricel Kat o mopumog
Ba cuveyioel va petadidet xo péxpt va

He dnmote avt WOTE N KApEP
va punv £10é\0&1 0Tn VUKTEPIVI AEtTovpyia
£GV UTIAPXEL PWE OTO SwpATIo.

Inpeiwon 2: Itn AEITOUPYia VUKTEPIVAG
dpaong epaviletal évag PWTEIVOG SeikTng

p 30 SsutepoAenTa Xwpig RXoUG
YUpw and tTnv Kapepa. AvtiBeta, v Katd
Ta mpwWTa 30 SsuTEPOAEMTA N KAMEPQA
AKOUEL XOUC YUpw TNG, n 086vn LCD (11)
Ba emavéAdzl.
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5.2.10. EIAONOIHZH XAMHAHZ MMATAPIAZ
TOY NAPATHPHTH

An6 mpoemiloyn, 6Tav To eminedo tng
pmarapiag Tov mapatnpenTh givat Xapnio,
0a evepyomoinBei nxnTikn £18omoinon.
EmimAéov, Ba ep@avioTei 6 KOKKIVO
XPWHA TO £1KOViSI0 XapunAfg pratapiag
Tou mapatnenti (N) kat 8a epgpavictei oto
KEVTPO TG 006vNnG LCD (11) To prjvupa LOW
BATTERY. An6 T otiypn mou n eiomoinon
gvepyomolsgital péxpt va ofrost Tedsiwg
0 MaApPATNPNTHG, EAV SEV TOV POPTICETE,
HmopEi va repd pi 10 Aentd. H
e18omnoinon Ba nxfioet 5 popég Sradoxikd,
alAa otnv 006vn LCD (11) B8a cuveyicel va
gpgaviletai o XpWHa T id

XapnAng pratapiac tou mapatnenti (N) kat
To privupa LOW BATTERY oto kévtpo tng
0006vng, péxpt va ofrosl o mapatnenTig.

Inpeiwon 1: Eav o mapatnenti¢ eivai oe
oiyacn, n nXnTikn eidomoinon xapnAng
pnatapiag dev Ba akovoTei.

5.2.11.KYPIO MENOY
Matriote To koupmi pevou (2) oTov mapatnpnTh
Y10 VO amOKTHOETE TPOGRACH GTO KUPLO HEVOU.

5.2.11.1. MENOY KAMEPAZ

5.2.11.1.1. MPOZOHKH KAMEPAZ KAl
IYZEYZH

H 00leuén petagy Touv mapatnENTH Katl e
Kapepag Ba mpaypatonoinBei oTIC TAPAKATW

TIEPIMTTWOEIG:
«  Edv emBupeite va mpooBEoeTe pia emmiéov
KAMEPQ.

«  Edv o mapatnpntr¢ kat n kapepa Sev givat
Cevyapwpéva.

O mapatnpPNTAG Kal N apxlky Kapepa
Byaivouv amé To €pyocTACIO PE TO KAVAAL
1 mpoypappatiopévo. QoTd600, AV yid
omolovSrmoTe Aoyo auTo Sev IOXVEL, UMTOPEITE
va Ta {EuyapWOETE XEIPOKivNnTa akohouBwvTag

Ta €€n¢ Pripata:

1. MatioTe T0 Koupmi pevoul (2) yia va
EUQAVIOETE TO HEVOU, KA TIATHOTE TO KOUUTTE
mhonynong 8e€1d (6) / aptotepd (5) péxpt
Va TOVIOTE( TO €lKOViSIo {euyapWwHATOG/
€MAOYIG Kal S1aypa@ri Kapepwv (S).

EAAHNIKA I

2. MatAoTe To Kouumi MAofynong mpog
Ta mavw (7) / mpog ta Katw (8) péxpt va
TOVIOTE( TO EIKOVISI0 TTPOTOKNG KAPEPAG
(S3), matrjote to kouuni emPBeBaiwong (9)
KQl TTATAOTE Ta ARKTPA TTAOKYNONG TTPOG Ta
mavw (7) / pog Ta KATw (8) yia va emAégeTe
NV Kauepa ou BéNeTe va mMpooBéoeTe.

. Matriote to koupri emPBePaiwong (9) ya va
avanTAOETE pia HovAada KApEPAG.

4. Edav Sev ouvdeBei kapia kdpepa péoa oe

30 deutepdAenta, Ba Byel autopata and
Tn Aettoupyia {evyapwpatog. Eav Béhete
va Byeite amo tn Aertoupyia (EVyapwHATOG
TPV amé ta 30 SeVTEPONENTA, TTATHOTE TO
Koupn{ pevou (2) yia 3 Seutepoenta.

5. MatrioTe To Koupmi (EuyapWHATOC KANEPAG
(XI1) yia 5 SeutepdAenta.

. A@ou (guyapwBouy, Ol EIKOVEC TNG KAPEPAG
Ba epgpaviotovv dpeca otnv 066vn LCD
(11) Tn¢ povadag mapatnenth. H cuvdeon
peTagy Tou maPATNENTA Kal piag nén
ouvdedepévng kapepag pmopei va xabei
yta Siapopoug Adyouc.

w

o

Edv oupBei auto, emavaldBete tn Siadikacia
yla va ouvSéceTe {avd TNV KAPEPA WE TOV
mapatnEnTy.

Inpeiwon 1: Mpw Eekivijoete T Stadikacia
{euyapwparog, BePaiwBeite 6TI N KaApepa Kat
0 IapatNENTIG ival KovTa o évag aTov GAAo
Kat 6T1 N KApEPa gival owoTa cuvdedepévn.
Inpeiwon 2: KabBe kapepa pmopei va
{evuyapwOei povo pe évav mapatnenti
popd.

Inpeiwon 3: Eav, yua dnmote Adyo, n
KAapepa Kat o mapatnenti¢ Byfkav and to
£PYOOTAGI0 XWPIC Va gival {evyapwpévol, Oa
TIPETEL VA TTpayH 1€ 1o {euydpwp
XElpoKivnTa mpooBETovTag TNV KAPEPaA 6T
Kavdalt 2. Aev Ba propécete va {EuyapwoeTe
&avd tnv Kapepa pe to Kavdlt 1 éwg 6Tov
N {evyapwosete o€ GANO KavdaAl Kat Tnv
APAIPECETE ATTO TO KAVAAL 1.

5.2.11.1.2. AIATPAOH KAMEPAZ

lNa va Siaypayete pia amo Tiq ouvoedepéveg

KApEPEC, akohouBNOoTE Ta €€RG Pripata:

1. Natote To Kovumi pevou (2) yia va
EUPAVIOETE TO PEVOU, KA TTATAOTE TO KOUTT
m\orynong Se€1d (6) / aplotepa (5) péxpt
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Va TOVIOTE( TO €1KoViSio {evyapwpatog/
£mAOYNG Kat Slaypa@rg Kapepwy (S).

. MatAoTe T0 KOV TAOARYNONG TTPOG
Ta mavw (7) / mpog ta Katw (8) péxpt va
TOVIOTE( TO €1KOViSI0 Slaypa@ig KApEPAG
(S2), matiote To Koupmi emPBePRaiwong
(9) Kal TATAOTE TA TARKTPA TAOHYNONG
TPOG Ta mavw (7) / Tpog Ta KATwW (8) yia
va eMAEEETE TNV KAPEPQ TTOU BENETE va
Slaypdypete.

. Natrote Eavd To koupmi emPBePaiwong
(9) Kat TATAOTE TO KOUUTi MAORYNONG
TPOG Ta mavw (7) / mpog Ta KATw (8) yia
Va aKUPWOETE | va emPBeRalwoete Tn
Stadikaaia.

w

Inpeiwon 1: Eivar amapaitnto va
Saypaypete éva kavah riptv To {euyapwoeTe
HE pia véa povada kapepag.

5.2.11.1.3. ENINONH KAMEPAZ

H ouokeun givat oxedlaopévn yia va emtpémnet

NV mapakoAouBnon SIAPOPETIKWV TIEPIOXWY

HE éwg SUO KAPEPEG. Ma va emMAEEETE TNV

kapepa ou BéAeTe va Seite, akolouBRoTE Ta

e€i¢ Pripara:

1. MatoTe T0 KOUT{ pevoL (2) yia va
EUPAVIOETE TO PEVOU, KAL TTATAOTE TO KOUMTT
m\oriynong de€ia (6) / aplotepda (5) péxpt
Va TovIoTE( To €lkoviblo {evyapwpatog/
emAoyng kat Slaypagng Kapepwv (S).

. MaTAOTE T KOUWTT TTAOKYNONG TIPOG Ta TIAVW
(7) Ay mPoOg Ta KATW (8) PEXPL VA TOVIOTEI TO
£1KOVIBI0 EVAAaKTIKAG OYNG kapepwv (S1),
TiatioTe To Koupni emBeBaiwong (9).

. Matrote To Kouumi mMAorynong mpog ta
Tavw (7) i) TPOG Ta KATw (8) yia va emAéEeTe
v K&pepa mou Bélete va Seite (kapepa
1, Kapepa 2).

. Natiote to Koupri emPePaiwong (9) yia va
HeTaPeite oTNV EMAEYUEVN KAPEPQ.

Inpeiwon 1: H avagopd tng emmAéov
KANEPAC TTOV gival CUPBATH HE AUTOV TOV
TapatnENT €ivain 89631 Pn@iakn Kapepa
5”HD.

5.2.11.1.4. AEITOYPTIA ZAPQXIHX /
ENAAAAKTIKH ©EAZH KAMEPQN

AuTr n Aettoupyia oag emtpénel va BAEnete
S1adoxIKa Kal KUKAIKA Ta Kavalia Twv
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ouvdedepévwv Kapepwy, deixvovtag Tig

EIKOVEG KABE KApEPAG YIa 15 SeuTtepOAenTa.

Avutr n Aertoupyia pmopei va xpnotpomnotnOei

HOVO OTAV UTTAPXOUV TIEPIOCOTEPEG amd pia

ouvdedepéveg KAPePEC. Ma va PMEiTe o€ autn

™ Aettoupyia:

1. NatoTte TO KOUpTi HeEVOL (2) yla va
EUPAVIOTE( TO HEVOU KAl TTATHOTE TO KOUMTTE
morjynong 8€1d (6) / aplotepd (5) péxptva
TOVIOTE( TO €lkoViSio (evENC / emAoyn kat
Staypapnig Kapepwv (S).

. Matiote 1o koupr{ MAorynong emavw (7)
i KATW (8) péXPL va TOVIOTE( TO €IKOVISIO
evalakTikiG B£ag kapepwv (S1), kat
TaTOTE To Koupni emPBePaiwong (9).

. Matiote 1o koupr{ mMAorlynong emavw (7)
i kAtw (8) yia va emAéEeTe TN Aettoupyia
eVaAaKTIKAC B¢ac kapepwv ().

Inpeiwon 1: Av pia anmd Tig KAPEPEG Eival EKTOC
gupéaiag, n 006vn Ba oag evnuepwoel 6T n
KApEepa ivan EKTOG PPBENELG, OTWG avapEépeTan
oTNV EVOTNTA 5.2.8 auTtoU Tou eyxelpiSiou.
Inueiwon 2: Av unmdpxetl pévo pia
ouvdedepévn Kapepa, n 08o6vn Ba deixvel
HO6VO TV KAPEPA TTOU gival ouvSeSepévn.
Inpeiwon 3: MNa va amevePyoToINOETE TN
Aeroupyia capwon AovOnote Ta idia
Brpata mov ava@épBnkav mapamdavw Kat
emAé€Te pia ano Tig Stabéopeg emAoyéc:
nipoBoAn kapepag 1 1} mpoPoln kapepag 2.
Inpeiwon 4: MNa va {épete mola Kapepa
BAénete, eNéyEte To £1kovidio (C) oTh Mavw
HePLa tnG 006vn¢ LCD (11). To €1kovidio autd
Ba oag Seifel av BAénete TRV KApepa 11 2.

5.2.11.1.5.MPOEKTAZH EIKONAZ KAMEPAZ

Autdg o Bpepokduog Siabétel Tnv emAoyn

TEPICTPOPIG TNG EIKOVAC TNG KAPEPAG. Me

QAUTOV TOV TPOTIO, UTTOPEITE VA TOTTOBETHOETE

NV Kdpepa omoudrmoTe Xapn otn BAcn Toixou

Katl T Baon, kat va Seite TNV €lkOvVa otV

emBupunTr katevBuvon. Na va To KAveTe autd,

AKOAOUBNOTE Ta TAPAKATW PrijaTa:

1. MatoTe T0 KOUpT( pevol (2) yia va
EUPAVIOTE( TO HEVOU KAl TTATHOTE TO KOUMTT
morynong 6€1d (6) / aplotepd (5) péxptva
TOVIOTE( TO €lkoViSIo {evENC / emMAOYNG Kal
Staypa@nig Kapepwv (S).

. Matrote o Kouprni MAorynong emavw (7)
i KATW (8) péxpPL va TOVIOTE( TO EIKOVISIO



evalakTiknG B£ag kapepwv (S1), kat
TaTAOTE T Koupmi emPBePaiwong (9).

. Matiote 1o kouuni MAorynong emavw (7)
i KATw (8) péXPL va TOVIOTE( TO €lKOVISIO
nipooavatohopol kapepag (+1[¥]) yiava
TIEPIOTPEPETE TNV EIKOVA TNG KAPEPAG OTNV
emBupunT KatevBuvon.

Inpeiwon 1: Eav eiote otn Asttovpyia
cAapwong, N MPOGAPHOYN TNG EIKOVAC
Ba aAAa&el pévo otV Kapepa mou givat
gmeypévn katd tnv empPefaivwon Tng
aAAayng mpocavatoAicpou.

5.2.11.2. AEITOYPIIA VOX

AuTH n AEITOLPYIA 0AG EMTPETEL VO ENEYXETE

TNV evepyomoinon pe BAcn Tov Xo Tou

Bpe@okOpOU C0aG. AV EVEPYOTIOIOETE

™ Aettoupyia VOX otnv 00dvn kat Sev

TaPAyETAl HXOC YUPW amod TNV KAUEPA yia

30 Sevutepodhenta, autr Ba otapatioel va

petadidet. H 086vn LCD (11) Ba ofrioel dtav

n kdpepa Sev petadidel. Otav n kapepa

aviXveLOoEL OTOIOVEATIOTE X0 HE évTaon

HeyaluTtepn amd To enimedo evaicOnoiag mou

£xel puBuIoTE(, Ba apxioel Eava va petadidet

T0 ofjpa oty 006vn. Ma va amevepyomoloeTe

auTth TN Aettoupyia kat va BAEMeETE TNV

TapakoAouBOUMEVN TTEPLOXT) CUVEXWG,

amevepyormolote Tn Aettoupyia VOX otnv

0Bovn.

A&rovpyia VOX ANENEPFOMOIHMENH:

H kdpepa peTadidel cuvexwe, EMTPEMOVTAG

0ag va mTapakolouBeite ouveXws To

HWPO oag 1 TNV TEPLOXT| TTou BEAETE va

TIPOCTATEVOETE.

Azsitoupyia VOX ENEPFTOMOIHMENH:

H kdpepa petadidel povo 6Tav avixvevel

£vav X0 HE EMPKI £VTaon, avaloya HE To

emAeypévo enimedo, yopw amod Ty KApEPQ.

TNa va evepyornotroete T Aettoupyia VOX,

OKOAOUBNOTE T TAPAKATW BripaTa:

1. MATACTE TO KOUTT{ HEVOU (2) yia va

EUPAVIOTE( TO HEVOU.

Matote To Koupm{ mMorynong de€id

(6) ) aploTepd (5) péXPL va TOVIOTE( TO

g1kovibio VOX (T).

. Matrjote To koupmi Morynong enavw (7)
1 KaTw (8) yla va emAégete To eminedo
gvalebnaiag LOW, MID, HIGH rjy OFF, yia
V0l TO QTTEVEPYOTIOINOETE.

2.

m
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4. Pubpiote tnv evauoBnoia oto emimedo
“LOW” gdv 10 pwpd 0a¢ ouVRBWG
Kolpdtal Apepa kat dtav Khaiel Sev to
Kavel duvatd, oto emninedo “HIGH" eav
TO pWPO oag Teivel va kKavel Bdpufo
EVW KOIPATAL 1) KAVEL APKETA SuvaTtolg
BopURoug mptv KAAYeL 1y oTo eminedo
“MID" dv Bswpeite OTI N cuPTEPIPOPA
TOU HWPOU 0ag SV AVTIOTOIXE OF
kavéva anméd ta Svo mponyouueva
TpOTUTIAL

. Natriote 10 Kouumi emPBeBaiwong
mAoRyNonG (9) yla va EVEPYOTIOINOETE
1] Va QTTEVEPYOTIOINCETE TN AeToupyia
VOX.

. TNV mavw Peptd tng 086vng LCD (11) Ba
£UQAVIOTE( TO €lkoviSio VOX (J).

Na va Byeite amdé tn Aettovpyia,
akolouBrote Ta € ¢ friparta:
1. MatAoTe T0 KOV pevou (2).
2. Mnvayyiéete v 086vn yia 10 deutepOlerta.

Inpeiwon 1: Eav matfioete To Koupumi
amevepyomoinong o0évng (1) evw givar

Py 1Hévn n Asrroupyia VOX, n 086vn
LCD (11) Ba oPrioet kat o mopmo¢ Ba cuveyioet
va petadidet o péxpt va mepacouv ta 30
Seutepolenta xwpig va avixveutouv 86pufor
YUpw amé tnv Kapepa. Av, Katd t Sidpkeia
TWV MTPWTWV 30 SEUTEPOAENTWY, N KApEPQA
avixvevet BopuBoug yopw Tng, n 086vn LCD
(11) 8a Eavapyioel va petadider.
Inpeiwon 2: Na va dtacpalioete 6Tt
n AEITOYPTIA VOX Asitoupyei owotd,
BePawBsite 6T S£v KAAUTITETE TO n)Eio
(VIIl) Tng kKapepag.

5.2.11.3. PYOMIZH EIAOMOIHZEQN

5.2.11.3.1. EIAONOIHZH TPOOHZ

AuTOG 0 Bpepokdpog Slabétel U0 NXNTIKEG

£160TOINOEIG YIa TA YEUHATA TOU HWPOU OaG.

Mo va Tig puBpioeTe, akoAouBROTE Ta MapAKATW

Brpata:

1. Matote 1o KOovpmi pevoul (2) yia va

EUPAVIOTEI TO HEVOU.

Matrjote To koupmi mMorynong de€ia (6)

aploTepd (5) HEXP! VA TOVIOTE TO €lKovidlo

adomoijoewv (O).

. NMatote To Kouumi MAoynong emdvw
(7) i kdtw (8) yia va puBuioete Tov

2.
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XPOVOSIAKOTITN 1| VA ATTEVEPYOTTOICETE
v eidomoinon (OFF).

. Matote 1o koupuni emPefaiwong (9) ya va
EVEPYOTTIOIOETE TOV XPOVOSIAKOTTN.

. XTNV mavw pePLd TG 08dvng LCD (11)
Ba eppavioTei To €lkovidlo evepyn¢
g18omoinong yeupatog (D).

la va Byeite amd ™ Aettoupyia, akolouBriote

Ta e€i¢ Pripata:

1. TATAOTE TO KOUpTi pevou (2).

2. Mnv ayyifete TnVv 0B6vn yia 10
SeutepoOAenTa.

Inpeiwon 1: Otav o Xpovodiakontng
£18omoinong yeupatog givat evepyog, atnv
006vn LCD (11) 8a epgavilerarl To eikovidio
g1éomoinong (D).
Inu 12:'0tavn ) €ivan evepyn,
70 €1Kovidio e1domoinong yeupatog (D) 6a
avaPoofrvel 6To KEvTpo TG 006vng LCD (11).
MatroTe omol108NTOTE KOUpT yia va GBRoETe
TOV NXNTIKG Guvayeppd. Eav Sev umdpa kapia
AMAvTNoN, 0 CUVAyEPHOC Ba NXNoEl yia éva
AenTo Kat 0T ouvéxeia Ba oTapaTioEL.
Inpeiwon 3: Eav n 006vn givan og ciwmn, o
NXNTIKOG CUVaYEPHOG SEV Ba AKOUOTE( Kat
HOvo 1o £1Kovidio eidomoinang yeuparog (D) 6a
avaBoafrivel 6o Kévtpo TG 086vng LCD (11).
ansunurl 4:Nava unavspyonomosn 1r|v
10N, € AaBete tn Sad
Tou ava@épOnke mapamavw Kai emAEETe
OFF, £T01 WOTE TO £1KOViSl0 e18omoinang
(D) va e§agpaviotei amé tnv 006vn LCD (11).
(POPETIKA, N 15 inon a nxei yta tov
emeypévo xpovo (0.5h, 1 h 2h, 3h, 4h).

5

5.2.11.3.2. EIAOMNOIHZH OEPMOKPAZIAZ
H kaupepa autol Tou Bpepokopou ival
e€onhiopévn pe aloBntrpa Beppokpaciag (X).
Ta va EVEPYOTTOINOETE TNV NXNTIKN €18omoinon
Beppokpaaiag otnv 08dvn, akolouBrioTe Ta
Tapakdtw Pripata:

1. MatoTte TO KOUWUTi PEVOU (2) yla va
EUPAVIOTE TO HEVOU.

MNatrioTe o koupmni mMorynong 8eid (6) iy
aploTepd (5) HEXPL va TOVIOTE TO €lKoviblo
e16omoinong Beppokpaaiag (R).

2.

Thpa propeite va emMAEEETE pia amo TIG TPELG
TIAPAKATW EMAOYEG:
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1. ANayn povadag pétpnong Beppokpaciag:
a. Amo mpoemiloyn n povada pétpnong
Beppokpaciag givat °C, av O€eTe va Thv
aANGEETE, MaTAOTE TO Koupmi emdvw (7) iy
katw (8) yia va emAé€ete °C ry °F, avahoya
He Tnv emBupia oag.
2. EmAéETe TN Beppokpacia oty omoia BéAete
va nXAoeL N NxNTIkn eldomoinon:
a. Matnote To koupni mMoriynong endvw (7)
N Katw (8) péxpt va Ppebeite mavw and
QuTAV TNV emAOYN § €.
b. Matrjote To koupmi empBeRaiwong (9).
C. XPNOILOTIOIVTAG TA KOUMTIA

mAorynong MAeUPAG, UMopeiTe va emAé€ete
HETAEY TOU AVWTATOU KAl KATWTATOU Opiou
Beppokpaoiac.

Mmopeite va pubuiceTe To KatwTaTo dpIo
Beppokpaciag petagu 0°C kat 26°C (32°F kat
78°F) Kal To avitaTto 6p1o HeTagy 28° kat 37°C
(82°F kat 98°F).
3. Evepyomoinon kat amevepyomnoinon tng
nxNTiknig eldomnoinong Beppokpaciag:
a. A@oU emAEEETE TNV EMOUUNTH TTEPIOKT,
TIATHOTE TA KOUPTTA Aorynong 6e€1d (6)
N aploTtePd (5) yla va EVEPYOTTOINOETE
1 VO QTTEVEPYOTIOIOETE TNV NXNTIKNA
g16omoinon Beppokpaaiac.

Inpeiwon 1: Eav n 086vn givatl o fxo, n
ai8omoinon Ba nxnoel 6tav n Bppokpacia
gival eKT6¢ TOL emMOUUNTOU VpoOULC.
Emiong, otnv 086vn LCD (11) 8a epgpaviotsi
10 cUuuPBolo eidomoinong Beppokpaciag
(K) o= KOKKIvo i} pmAe Xpwpa, Sixvovtag
6T n Beppokpacia oto Swpdtio givat
vPnAotepn } XapnAdétepn and ta
kaBopiopéva 6pta. Otav n e1domoinon
nXei, matioTe omolodimoTE Kouvpumi yla va
™ oBrioete; Oa Eavanxrnoet peta and 30
deutepodenta.

Inpeiwon 2: Eav n 006d6vn sival oe
cwwmi, N NXNTiKA ei8omoinon Ba sivat
amevepyomoinpévn Kat Oa BAémete otV
navm 6££|u ywvia tng 006vng LCD (1 1 ) v

PH (K) va avaBoorvel &

XpWHa 6Tav givalt mavw amé ta 6pia j o€
HIAE XpWHa 6TaV Eival KATW amd Ta opia, Kat
Ba epgavileral éva elkovidio 18omoinong pe
BeppopeTPO 070 KEVTPO TNG 086VNG LCD (11).




z iva PXEL amOKAon
¢ Bepp ¢ Tov gp@aviletat otnv
0086vn andé autiv Tou Swpatiov 6mov
Bpioketat n kapepa Kata £2°C.
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5.2.11.4. DQTIZTIKO ZYNENQIHX

AUTO TO HOVITOP HwPOU S1aBETel pia amaln,
{€0TH QWTIOTIKF GUVEVWON Y1 VA CUVOSEVEL TO
HwpO Katd tn SIdpKela TG vOXTag. Na va my
EVEPYOTTOINOETE 1} VA TNV ATIEVEPYOTIOINOETE,
KPATAOTE MATNHEVO TO KOLUTTE peVoU (2) yla
2 SeUTEPONENTA PEXPL VA AVAPEL TO PWGE. TNV
006vn LCD (11) Ba epgavioTei to eikovidio (L),
UTTOSEIKVUOVTAG OTI N GWTIOTIKI CLVEVWON
gival evepyoroinpévn.

5.2.11.5. MEAQAIEZ KAl AEYKOXZ OOPYBOZ

H povéda Tou Hwpou pmopei va avamapdyet

£va amahd vavoupiopa i Aeukd B6pufo yia

va BonBroel To pwpod oag va kounBei. Nna va

EVEPYOTTOINOETE QUTH TN A&lToupyiat:

1. Matote To Koupmi pevoul (2) yia va

EUPAVIOTEl TO pEVOU.

Matote To MARKTPO MAOHRYNONG TTPOG Ta

Se81a (6) ) TPOG Ta AploTEPE (5) péxpt va

emonuavOei to eikovidlo pehwdiwv (P).

. Matiote 1o MARKTPO MAOHYNONG TTPOG
Ta emavw (7) 1 mpog Ta Katw (8) yia va
emAé€eTe éva amo ta 2 Aeukd BopuPoug,
pia amé g 6 Siabéoipeg peAwdieg, 1 TNV
emavalapBavopevn avanapaywyr.

. Apou em\éfeTte TN peAwSia, mathote
1o Kouuri emBePaiwong (9). Av Oélete
Va OTAMATACETE TNV avamapaywyn,
emavaldfete Ta mapandvw Bripata kKat
TaTroTE To Koupmi emPBeRaiwong (9) otn
NEn OFF.

. Mathote 10 KOuumi pevou (5) yia va
EMOTPEYPETE 0TV KUPLa 0B6vN.

. ZTnv 086vn LCD (11) Ba epgavioTei To
£IKOVISI0 HEAWSIWV (F). ZNUEIWOTE OTL OL
pubuioelg peAwSIWV toXVOULV pdVo yia TV
KAuepa Tou BAEMETE eKeivn TN OTIYHN.

2.

EAAHNIKA I

akolouBrote Ta Bripata mov avagpépovtal
mapandvw kat emavalafete tn Stadikacia
yta tnv dAAn Kapepa.

Inpeiwon 3: Av O£AeTe va EVEPYOTIOLNOETE
1} va amevepyomnmoljceTe ueca tn peAwdia
1} Tov A£uk6 B6puPo Xwpic va mepaoste
and 1o KUPI0 HEVOU, PTTOPEITE VA TATHOETE
To KoupTi Apeong mpdoPacng o€ peAwdieg
(3). ©@a avamapayOei n emépevn peAwdia
Aeukog B6puBog mov Ba gixate akovoel. Av
BéAeTe va akovoeTe OMEG TIG pEAwSieg kKat
Toug AEUKOUC eopuBou< og snavahnlpn,
TATHOTE TO M Baong oe
HeAwdigg (3) yia 2 Gsutspohsnm.
Inpeiwon 4: Ev ot peAwdieg 1 o Aeukdg

66pupoc pdyovTal, 6TV KOPUPR TG
oeovnc Tou poévitop (11) Oa eppavilerat to
S1wv pali pe Tov aptBuo g

HE)\NGIG( mou mailet (F).

5.2.11.6. MENOY PYOMIZEQN

5.2.11.6.1. PYOMIZH QPAZ

lNa va puBpicete TRV WPa, akohouBRoTe Ta

mapakdtw Bripara:

1. Natote To Kovumi pevou (2) yia va

EUPAVIOTE( TO HEVOL.

MatroTte To MARKTPO MAOKYNONG TPOG T

Se€1d (6) 1y Mpog Ta aploTtepd (5) péxpL va

emonpaveei o eikovidlo wpag (Q).

. Matrjote to koupni emPBeBaiwong (9) ya
va emAEEETE TO oTOIXEIO TTOU BéAETE VA
pUBLicETE: WPEG, AeTTdA 1} SeuTePONETTA.

. NMatiote To MARKTPO MAOAYNONG TPOG
Ta eMdvw (7) yla va au€AoETe TNV TIUA i
TO MARKTPO TTPOG Ta KATW (8) yta va tnv
HEWOETE.

. A@ou £xeTe pubpioel TIC TIPES, TATAOTE TO
KOUWTT pevoU (2) yla va empPeBalwoETe.

2.

lNa va Byeite amoé tn Aettoupyia, propeite va

Kavete Ta €€ ¢

1. MNatnoTe To Koupmi pevou (2) SVo Popéc.

2. Mnv ayyiete Tnv 086vn Tou pévitop yia 10
SeutepoOerTa.

T

OAeg TG peAwieg kat Toug Aeukoug BopuBoug.
Inueiwon 2: Av éxete ouvdedepéveg Svo
KAMEPEG, UMOPEITE, av To emMOUpEiTE,
va emAé§eTe Sra@opeTiK peAwdia ya
KAaOe kapepa. AMAG emAEETE pia Kapepa,
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M 1 1: ZTnV Kopuen Tn¢ 086vn¢ LCD
(11) pnopeite va eAéy&ete TRV wpa (M).

5.2.11.6.2. EPTOXTAZIAKEZ PYOMIZEIZ
EGv To HOVITOp €xel KOMIOEL EVTENDG, HITOPEITE
VO TTATAOETE TO KOUpT emavagopdg (16) otnv



Il EANHNIKA

iiow TMAEVPA TOU povITOp. AuTO Ba emavagépel
ONEG TIG EPYOOTACIAKEG PUBHITELG, Al Sev Ba
Slaypapel TIG CUVOESEUEVEC KANEPEG.

6. ZTHPIZH ZE TOIXO

Mrmopeite va €YKATAOTHOETE TO HOVITOP
HwpoU o€ évav Toixo 1} 0€ TAPOHOLA EMPAVEL
XPNOWOTOIVTAG TN oTHPIEN Toixou (XI) padi pe
Tig 800 Bideg Kat Ta emevEedupéva KaNOPpATA
mou mapéxovtal. ApxIkd, mpoodiopiote
v emBupnty B€on Kat Kavte SUo TPUTEC
oTov Toixo. TomoBetrioTe ta emevdedupéva
KaAUpHOTA OTIG TPUTEG Kat BIOWoTe Ti¢ Bideg
oTn 6€0n TouG. TN CUVEXELD, TOTOBETHOTE
™ Baon ¢ kapepag (XI) mavw otig Bideg Kat
o@ifTe TN Kahd. EAéyEte 611 n kKdpepa eival

OWOTA TOMOBETNEVN KAt EVOVYPAUHICHEVN
yla TV KaAUTEPN KAAUYN.

7.

ZYNTHPHZIH

KaBapioTe Tig empaveleg Tng KApEPAG Kat
TOU HOVITOP HE €va HaAaKO, pn XvoudwTtd
mavi.

Av ot Hovadeg AepwBolv, XpnOIHOTOIRoTE
£va eENapPWG LyPO mavi yla va kabapioete
TIG ETIPAVELEC, TTIPOTEXOVTAG VA ATTOPUYETE
v €icodo vepoL oTI¢ BUPEC.

Mnv XpNOIUOTIOIEITE TTOTE KABAPIOTIKA
TIPOIOVTA 1} SIOAUTEG.

Mnv ekBéTeTE TO MPOTOV OE LYNAEG
BeppoKkpacies, vypacia fi €vtovo NALakd
PWC, KAl UNV TO BPEXETE.

8.ENOTHTA ANATNQPIZHZ KAI ENIAYZHE MPOBAHMATQN

MPOBAHMA

MIGANH AITIA

AYZH

Agv umapyel orjpa
otV 006vn.

H 0B6vn ev eivat

MatroTe Kat KPATHOTE MTATNUEVO TO KOUMTTE

QVOMHEVN. evepyoroinong (1) yia 3 Seutepoenta.
_— EAéy€te av 1o KaAwS1o gival owoTd
,?eg;: Oo a ouvdedepévo otnv myn TpoPodoaiag.

Z,J as;: 6ysv Zivcu BefaiwBeite 6Tt xpnopomolgite Tov
Swgs Seivo KAtaAnAo mpocappoyéa peUUATOG.
HEvoG. JUVSEOTE TOV TPOCAPHOYEA PEULATOG.
Kapeoa: O EAéy€te av To KaAwS1o gival cwoTtd
n go‘; . ovéa ouvdedepévo otnv myn Tpogodoaiag.
EO a%u ggv Zi\l(ll BefaiwBeite 6Tt xpnopomolgite Tov
guvge 6sfxévoc KAtaAnAo mmpooappoyéa peUUATOG.

SUVSECTE TOV IPOCAPHOYEA PEVUATOG.

H 0B6vn givat ektog
euPéNelag.

Emekteivete TV Kepaia TG 086vng (14)
Kal av UVexioel va givat ekTog epBENeIag,
TANCIAOTE TNV 086VN 0TNV KAPEPQ.

H oUvéeon petadv

™¢ 08dvng Kat piag
18n Cevyapwpévng
KApEPAG €xel OOk,

Enekteivete TV kepaia (14) kat av Sev
UTTIAPXEL AKOPA CUVEEDN, TTANCIACTE TV
086vn otnv Kapepa Kat {evyapwaoTte Eavd
™V Kapepa pe TV 006vn. Avatpégte otnv
evotnTa 5.2.11.1.1.

‘Exet emAeyei N\aBog
KApEPQ.

AMGEETE TOV aptBPd TN KAPEPAG TTOU
TPORANETE. AVaTpEETE 0TV EVOTNTA
5.2.11.1.3.

114




EAAHNIKA I

MPOBAHMA MIGANH AITIA AYZIH

Aev’s(val Suvatr 0 mpocappOYEa

n (popngn e AC/DC 8ev givat TUVSEoTE TOV TPOCAPHOYEA PEVHATOG.
unaraplac e ouvdedepévoc.

o0Bovng. g

Epgavifovtat pévo

ENéy€te av n kapepa
gival ot Aettoupyia

Ta va Seite £IKOVEC OE XPWHO, QUENOTE TO EMiedo
PWTOC OTOV TOTO OTTOU BPICKETAL N KAMEPA

ZOKE\?:HGUPEC VUXTEPIVAG Opaonc/ kat BePaiwbeite OT Timota Sev MAoKApEL
< urépubpwv. TOV aoBNTAPa PWTOG NG KapePag (Il).
Képepa: O ENéyEte av To kaAwdlio gival owotd
H képepa Bev npocap'poyéac ouvSedepévo otnv nyn Tpowodoaiag.
avolyet pEGHaTOC Bev givat BeBaiwOeite 0TI XpNnoIHOTOIEITE TOV
: CUVESELEVO KATAAANAO TTPOCapHOYEX PEVHATOG.
HEVOG. TUVSEOTE TOV TPOCAPHOYEA PEVHATOG.
Kéueoa: O ENéy€te av To kaAwdio gival owotd
n go‘()x . ovéa ouvdedepévo oty mnyn Tpopodoaiag.
SU ano“ évev Zivm BePaiwbeite 0TI xpnOIHOTOIEITE TOV
guvgs Begévoc KATAAANAO TTIPOCapHOYEQ PEVHATOG.
H kapepa dev H . SUVSECTE TOV TIPOCAPHOYEX PEVUATOG.
petadidet. 0 1péMOcVOX 0 lMa va BAEneTe oUVEXWG TNV

TPOTOG EE0IKOVOUNONG
evépyelag eivat
EVEPYOC.

TrapakoAouBovpEVN TTEPLOKT,
amevePYOToIoTe Tov Tpdmo VOX (evotnta
5.2.11.2) rj Tov TpoTO £€0IKOVOUNONG
gvépyelag otnv 0Bovn (evotnta 5.2.9).

Aev ivat Suvato
Va OKOUOETE TO
HwPO otV 086V

H puBpion évtaong g
YOVIKAG povadag eivat
TTONO XapNAR.

PuBpiote v évtaon oto uPnAGTEPO
eninedo. Avatpé€te otnv evotnta 5.2.2.

Aegv givat Suvatd
Va OKOUOETE TIG

Mmopei k&t va
gumodilel To nxeio

ENéy€te av Timota Sev pmAokdpel To nxeio
(VIIl) Tng kGpepac.

HeAwSieg. (VIIl) Tng KApepag.
AN\a NAEKTPOVIKA . . . .
. . ATTOPAKPUVETE QUTEC TIG GUOKEVEG A TNV
OUOKEVEC UITOPE( vVal .
. . OUOKeUN.
miapepBaivouy oTo orua.
H kapepa kat n 08ovn Emexteivete TV Kepaia tng 086vn¢ (14) Kal
Wmopei va givat ToAO av 1o MPOPANHa ouveyiletat, MANCIAoTE TNV
HaKp1d HeTagl Toug. 066vn oTnV KApepa.
MapepBoléc A H otaun @optiong
avenapkAc Aqyn. | TS pmatapiag tng ZUVEEOTE TOV TPOCAPHOYEA PEVHATOG OE

0Bo6vn¢ pmopei va givat
TTOAO XapNAR.

nyn tpogodoaiag.

H kapepa 1y n o66évn
Ummopei va givat ToAO
KOVTA O TOANG
HETAMIKA QVTIKE{HEVAL.

ATIOHOKPUVETE QUTA TA AVTIKEIPEVA ATt TN
OUOKEUN.
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MPOBAHMA

MIGANH AITIA

AYZH

Edv n povada tou
HwpoU Exel XAOEL
™ oUVOEoN pE
v 08ovn.

H kapepa kat n 0Bévn
Hmopei va givat oAU
HaKpd peTagy Toue.

Enekteivete TV kepaia (14) Tng 006vng Kat
av To MPoPAnHa cuveyiletal, MANCIAOTE TNV
0B6vn oTnV KApEPa.

Mpdokaipn anwlela
oUvSeoNG pHETALL TwV
800 povadwv.

Va GUYXPOVIOTOUV.

Emavagépete Tig povadeg amoouvdéovtag
TG a6 TNV TINYR TPo@odoaiag. Mepipévete
TIEPITTOU 15 SEUTEPONETTTA TPV TIG
ouvdéoete ava. MepPIPEVeTe £va NemTo WOTE
N povdada Tou HwpPoU Kal N YOVIKY povada

AnwAeia oOvdeong
HeTagy Twv Svo
HoVaSwv.

ZeuyapwoTe Eava TNV KAEPA Kat TRV 086vn.
Avatpé€te otny evotnTa 5.2.11.1.1.

9. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Tuxvotnra: 2.4GHz FHSS
Eupog Aertoupyiag: £w¢ 300u o€ 16avikég
OUVONKEC KAl O AVOIKTO XWPO.

Ap18ud¢ puBIlopEVWIV Kavaliv: 2
Tpowodocia (povada yovéa) Eicodog:
100-240V AC - 50/60 Hz

Tpogodoacia (novada yovéa) ‘E§odog: 5
V /1500 mA

Enavag@opti{6pevn prratapia tThg 006vng:
1xLi-lon 3,7V 3000mAh

Tpo@od (novada pwpov) Eicodog:
100-240V AC - 50/60 Hz
T docia (povad 0) ‘E€0d0¢:

po¢
5V /1500 mA
IkavétnTa petddoong:
« Méon:19.5dB

« Méylom: 21 dB
Xpovog Asrtoupyiag pe mMARpwg
@opTicpévn prratapia (povada yovéa):
Mepimou 8 wpeg

MéyeBog 006vng LCD: 5”

AvdAuon 006vng: 480x854

Avalueon kapepag: 1280x720P

EUpog Beppokpaciag Aettoupyiag: 0~40°
EUpo¢ OXETIKIC Uypaciag AetToupyiag:
30%~70%

H 1ox0¢ oL TTapéxeTal amd Tov YopTIoTH TIPEMEL
Va Kupaivetal petafl ehaxiotwy 7.5 watt mou
AMAUTOUVTAL YIO TOV NAEKTPOVIKO EEOTTMOHO Kal
HéyloTtwy 25 watt yia Ty emiteuén g péylotng
Tax0TNTag oOPTIoNG.

|J]_I]_|

75-25
w

10. MAHPO®OPIEZ MNA THN AMOPPIYHTQN
MIMATAPIQN KAI TOY POIONTOX

Eival amapaitnto va anoppipete 1o mpoidv
He urevBuvdTnTa.

Mnv amoppinTeTe MPOIGVTA TTOU PEPOUV
T0 oUpPOMNO TOu Staypappévou Kadou
AMOPPIMHATWY Hadi pE Ta UTTOAOLTTA OIKIOKA
anoppippata.

MONG My&et n Sidpketa {wn¢ Toug, autd
TA TIPOTIOVTA TTPETTEL VA ammoppinTovTal O
KEVTPO CUNOYNG Kal eme&epyaciag mou éxel
OPICTE( Ao TIG TOTIKEG ApXEG. Mmopeite
£7T(ONG VA ETMKOIVWVAOETE HE TO KATACTNUA
Ao TO OT0i0 AYOPACATE TO TIPOIOV.

Me v napouvca, n Miniland S.
A. 8n\wvel 61110 89627 digi-
5”HD GUMHOPPW
HE TIC BACIKEG AMAITOEIG KAl
OMOIEGSNTTOTE AANEG OXETIKEC
| amatoUpeveg Statagelg g
08nyiag2022/2380.

i
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I PY CCKUNA

COAEPXAHUE

1. BBEAEHME

2. COOEPXAHUE

3. WHCTPYKLWWM NO BE3OMACHOCTU

4. OCOBEHHOCTU 1 OYHKLIW MPOOYKTA

5. MHCTPYKLIMW MO UCTMOJSIb30BAHNIO

6. KPEMJIEHUE HA CTEHY

7. OBCNYXUBAHUE

8. WIEHTUOUKALINA N PELLEHWE MPOBIEM

9. TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

10.MHOOPMALNA O YTUITN3ALNN
AKKYMYNATOPOB N MPOAYKTA

1.BBEAEHUE

Mo3apaBnAaem Bac C NOKYNKOW 3TOro
6ecnpoBOHOTO LIBETHOIO BUAEOHAHN C
BbICOKMM paspelleHneMm, KOTOpbIii BKoYaeT
B cebs nepefjoBble TexHonoruu. Mbl yBepeHbl,
4TO Bbl ByfleTe NONHOCTbIO AOBOJbHbI
KauecTBOM 1 GYHKLMAMU STOTO MPOAYKTa, XOTA
Mbl peKOMeH/lyem BaM BHUMaTeNIbHO NpoynTaTh
3TV VHCTPYKLMK, 4TOGbI MONYUMTL HaunyuLwne
pe3ynbTaThl OT BaLLel MoKy MKW,

OTa BUACOHAHSA NO3BONAET NepefjaBaTh ayano/
BU/IE0 CMTHanbl Mo 6eCNPOBOAHOI CBA3M Ha
LiBeTHON MOHNTOP. Bo Bpema nepepaun B
pexxnume HOYHOTO BUAEHUA Npuem byaet
OCYyLeCcTBNATLCA B YyepHo-6enom popmare,
4YTO nAaeanbHO NOAXOANT ANA Pa3NNYHbIX
CUTyauun, Taknx Kak HabnwogeHve 3a
MnageHuamu, MmaneHbKUMn getbMum nnun
NOXWbIMU NOAbMM.

MpumeuaHne 1: OnucaHHblie B 3TOM
PYKOBOACTBE XapaKTepUCTNKN MOryT
6bITb 6e3 np puT o
yBeaomneHuns.

2. COQEPXAHUE

1 Kamepa (egnHuLa peberka)

1 MOHWTOP (poAWTeNbCKasa eanHMNLA)

2 kabens USB / USB Tun C ana 3apagkn

2 BWHTa 1 ABa Al06ens AnA HaCTEHHOro
MOHTaXa

1 pyKOBOACTBO MOJIb30BaTENA U rapaHTUA

Ecnu oTcyTcTByeT Kakoin-nu6o uns
BbllleyKa3aHHbIX 3/IEMEHTOB, OspaTlﬂTer
K Ballemy npopasuy.

3.YCTAHOBKW BE3OMACHOCTHU
Moxanyicta, BHUMaTENbHO NpoYUTaiiTe 3T0
PYKOBOACTBO Nepef NepBbiM UCMOSb30BaHNEM
BaLLEro JeTCKOro MOHMTOPA 1 COXPaHNTE ero
AnA OyayLero Ncnonb3oBaHus.

3.1. OBLME YCTAHOBKW BE3OMACHOCTU
Mpy 1cronb3oBaHNM ANEKTPUYECKNX MPNGOPOB
BCeraa HeobxouMo cobniofaTth cefyoume
OCHOBHbIE Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTH:

1. ByabTe 0CO6EHHO OCTOPOXHbI, KOTAA AeTN
nnn NoXxunble oan NCNonb3yT noboe
nipenve nnn Korga OHo UCMosb3yeTcs B
nX NPUCYTCTBUN. [lepKute ycTpoincTso
BHe 10CAraemMoCTV AieTell, Korjja OHO He
ncnonb3yercs.

. 3T0T NPOAYKT He AO/MKEH UCMNONb30BaTbCA
Kak eAuHCTBEHHOe CpeacTBoO Ha6]1|OF[eHI/Iﬂ
n He AO0J1KeH 3aMeHATb OTBETCTBEHHOe
NPYCMOTP B3POC/IbIX 33 AETbMI, B3POC/IbIMU
VN NMYLLECTBOM.

. Wicnonb3yiite AeTCKNit MOHUTOP TONBbKO
C ajanTepamu nepeMeHHOro Toka
MOLWWHOCTbIO HE MeHee 7.5 BartT, KOTOpble
TpebytoTca Ana paguonepenatynka,
1 He 6onee 25 BaTT ANA JOCTUXKEHUA
MaKCMasnbHON CKOPOCTY 3apAAKM.

4. DTOT NPOAYKT COAEPXUT MenKune aetanu.
ByabTe 0CTOPOXHbI NpY pacnakoBke u
c6opKe NpoaykKTa.

5. HE no3sonAnTe getam urpatb c
YNaKoBOYHbIMU MaTepuanamu, TaKUMn Kak
NnacTUKoBble NakeTbl. ByabTe 0CTOPOXHbI
npu pacnakoske 1 cbopke NpogykTa.

6. HE ncnonbayiite yCTPONCTBO, €C/IN NPOBOA
nnu BUNKa noBpexaeHbl. Ecnn MOHUTOP ANA
fieTein paboTaeT HeMpaBUNbHO UV UMeeT
KaKne-nnbo NoBpexAeHNsA, CBAXKUTECD C
aBTOPV30BaHHbIM CEPBUCHbBIM LIEeHTPOM
Miniland gna npoBepky 1 peMOoHTa, 4To6bI
136exaTb BO3MOXKHbIX PUCKOB.

7. HE nbiTaiiTecb OTPEMOHTUPOBATb UK
HacTponTb Kakue-nn6o SNeKTpuyeckmne
VK MexaHnyeckne GyHKLMM yCTPOIACTBa,
TaK Kak 3TO aHHy/IMpyeT rapaHTuio.

8. lpoBepbTe Hanpsa)KeHe B BalleM AoMe,
4TO6bI Y6EANTHLCSA, YTO OHO COOTBETCTBYET
TpeboBaHUAM YCTPOWCTBA, YKa3aHHbIM B €ro
XapaKTepucTmKax.

9. Ecnu Bbl He byfieTe ncnonb3oBaThb AETCKUN
MOHUTOP B TeYEHIEe INTENbHOTO BPeMeH!,

N
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BCerfja OTCoeVHAITe afanTep NUTaHNA OT
po3eTkun. YTo6bl OTKNIOUUTL YCTPOWCTBO OT
3NeKTpoceTy, lepKuTe TpaHchopmaTtop 1
BblHUMaliTe BUNKY 13 po3eTkun. Hukoraa He
TAHWTE HaNPAMYIO 3a NPOBOA.
10.3TOT NPOAYKT NpeAHa3HauYeH TONbKO AnA
NCMONb30BaHNA BHYTPU NOMELIEHWNA.
YCTpONCTBO He JOMKHO MoABepraTbea
[IOXAt0, BNare vnv nonafaHuio XKnaKkocTu.
Hukorpa He cTaBbTe nMpegmeThbl C
MKUAKOCTBIO, Takne Kak CTakaHbl VN Basbl,
Ha 1Ay pAAOM C AETCKAM MOHUTOPOM.
MoHUTOp ANA peTeil He [ONXKEH
UCNoNb30BaTbCA BOMM3M BOADI.
.MNepep nepBbIM UCMONb30BaHKEM yanuTe
BCe 3allMTHbIE NJIEHKM Kak C MOHUTOPA, Tak
1 C Kamepbl.

NPEAYNPEXAEHUE

TOT AETCKUI MOHUTOP MpeAHasHayeH Ana
obecrneyeHUsA CMOKONCTBUA poguTeneil,
KOrfla OHV He MOTYT HaXOfJUTbCA B OAHOW
KOMHaTe ¢ pe6eHKOM. ITOT MPoAyKT
He [O/KeH 3aMeHATb OTBETCTBEHHOE
HabniofeH e Co CTOPOHbI B3pocsioro. OpuH
13 pofuTenei fOSKeH HaXOAUTLCA PAAOM C
MOHWUTOPOM BO BPeMA €ro NCMofib30BaHNs.
[eTcKnii MOHNUTOpP He ABNAeTCA
Me[ULIMHCKIM YCTPOMCTBOM U HE JOMKEH
6bITb OTBETCTBEHEH 3a Gnarononyyne
pebeHKa. BaxHo nepuogmnyeckm nocewaro
KOMHaTy pebeHKa, 4To6bl y6eanTbCa, 4To
BCe B MopAfKe.

HunKkoraa He ncnonb3yiTe 3TOT AETCKUIA
MOHUTOP B CUTYaLMAX, KOTAA KN3Hb 1K
30poBbe pebeHKa unn Apyrux niogeit,
VM LeNOCTHOCTb MMYL|eCTBa 3aBUCAT
oT ero pa6otbl. lfpousBoanTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTU 1 He MPUHUMAET
npeTeH3UN 3a CMepTb, TenecHblie
NoBPeXAEHUA UKU MaTepuanbHbli
yuwep6, BO3HMKaKWMUIA B pesynbTate
HeMCNPaBHOCTU NN HEMPABUIIBHOTO
MCMO/b30BaHNA NPOAYKTa.
HenpaBunbHoe ncnonb3oBaHne 3Toro
6eCnpOBOAHOTO AETCKOTO MOHIUTOPa MOXET
NPUBECTU K NPaBOBbIM NOCNEACTBUAM.
Mcnonb3yitTe 3TOT NPOAYKT OTBETCTBEHHO.

BAXHO: O6paTuTe BHUMaHMe, YTO
no6ble n3MeHeHNA nan moandpmnKaynun
060pyaoBaHNA, He BbINOJIHEHHbIE
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Miniland

KM 06¢ He
6GyAyT NOKPbIBaTbCA rapaHTMell NPoAyKTa.

3.2. PEKOMEHAALMUU NO
PAOVNOMEPELWKOAAM

370 o6opyAOBaHME MPOLNO UCMbITAHWA 1
CcooTBeTCTBYeT TpeboBaHMAM [VpeKTUBbI
RED 2014/53/EU n nonpaske 2022/2380
O rapmMoHM3auuMy 3aKoHoOfaTeNnbCTBa
rocyAapCTB-4/IeHOB Mo BOMpocam obpalleHuns
papnoycTponcTe. 3T TpeboBaHuA
npeaHasHayeHbl AnAa obecneyeHus pa3yMHOVI
3aWnTbl OT BpeAHbIX NOMeX B OMALWIHNX
ycnosuax. ECv ycTpoiicTBo He ycTaHOBfIEHO
M He NCNoNb3yeTCcA B COOTBETCTBUM C
NHCTPYKUMAMU, OHO MOXET Bbi3blBaTb BPeAHble
nomMexu B pagnocBA3n.

OF[HaKO, BaXHO OTMEeTUTb, YTO HeNb3A
rapaHTPOBaTb OTCYTCTBYE OMEX B KOHKPETHO
yCTaHoBKe. EC/ eTCKIIA MOHWUTOP Bbi3biBaeT
NOMeXn B pagno- nnn TenesnsnoHHOM npuneme,
pexkomeHayeTCA Nosib30BaTesto NONbITaTbCA
YCTPaHNTb NOMeX CleAytoLLM 06pasom:
I'IepeHanpaBbTe W USMeHUTe NosnoXxeHne
npuemMHunKa.

YBenuubTe PaccToAHe MeX.y YCTPONCTBOM
n AETCKUM MOHUTOPOM.

MoaknounTe yCcTPONCTBO K ApYyron
po3eTke, OT/INYHON OT I/ICI'IO!'Ib3yeMOVI ana
npuemMHuKa. - CUHXPOHU3NPYIATE MOHWUTOP
" Kamepy CHOBa.

CBAXNUTECH C OTACNOM 06CYXMUBaHUA
knuenTos Miniland S.A.

[ina obecneueHuns cootBeTcTBNA [IpeKTuBe
RED 2014/53/EU n nonpaske 2022/2380
O rapMoHM3alyuN 3aKOHOJaTeNbCTBa
rocy/lapcTB-4ieHoB Mo Bonpocam obpalleHna
PaavnoycTponcTe 3To 060py0BaHNe UMeeT
cneunanbHble SKpaHMpPOBaHHble Kabenu.
Wcnonb3oBaHune HecepTUdULUPOBaAHHOTO
060pYyAOBaHNA NN HESKPAHNPOBAHHbIX
Kabeneii MOXeT NPUBECTU K TOMEXaM B Paavio-
VN TeNeBU3NOHHOM Mpueme.

Jlio6ble n3meHeHna nnn mogudrkaymm,
npow3BefieHHble B YCTPONCTBE MOCTOPOHHNMI
NNLAMU BHE CITY>KObl TEXHNYECKON MOAAEPKKM
Miniland, He 6yayT NoKpbiBaTbCA rapaHTUen
npopaykTa.



3.3.BbIBOP MNOAXOAALLEIO MECTA
YcTaHaBnvBanTe SNeKTPOHHOE YCTPONCTBO
B MecTe, HeJOCTYMHOM ANA AeTel, 4Tobbl
n36exaTb BO3MOXHbIX HECYACTHBIX Clly4aeB.
Pa3smecTute 610K Ansa pebeHka noganblue
OT TeNeBU3OPOB, NOBTOPUTENEN U
PaavonpueMHNKoB. CibHbIe PaAVioBONHbI
OT 3TUX YCTPOVICTB MOTYT BbI3bIBATb LYM VN
[Niaxe 3BYKW 11 N306pakeHns Ha MOHUTOpe.
Ecnw 310 NnpounsoiiaeT, nepemectute Kamepy
B [Ipyroe mecTo.

[leTn MoryT 3anyTaTbCa B MPOBOAAX.
Bnok ana pe6eHKa [OMKEH HAXOANTLCA
Ha paccToaHun okono 1-1,5 metpos
OoT KpoBaTku pebeHka. Hukoraa He
pasmelyante 610k Ana pebeHKa BHYTPU
KpOBaTKM, KpOBaTN MW AETCKON AYENKN.
Y6eautech, 4To YCTPOMCTBO, Kabenu n
apanTep HaXOAATCA BHe AOCATaeMOCTU
pebeHKa 1 ApYrx ManeHbKUX fieTen.
Pa3mecTuTe AeTCKNII MOHUTOP B MeCTe, rae
BO3/lyX MOXeT CBOGO/HO LIMPKYNNPOBaTh.
He cTaBbTe ero Ha mArkue ofeana unv B
yrnbl WKahoB, MOMOK U T.A4.

Pa3mecTuTe AeTCKNI MOHUTOP Nofanblue oT
VCTOYHWKOB TeMa, Taknx Kak pagnaTopsl,
KaMUHbI, NNIATbI U NPAMO CONTHEUHbII CBET.
OTOT MOHUTOP MOXHO MOCTaBUTbL Ha
CTON, UCNONb3ys CTONKY Ana ctona (15),
PacnonoXeHHyIo Ha 3a/lHeil CTOpoHe
MoHuTOpa. Korfia Bbl He ncnonb3yeTe ero,
NPOCTO CIOXKNTE €ro MOSHOCTbIO.

4. XAPAKTEPUCTUKU U OYHKLUN

MPOAYKTA

4.1. ®YHKLUWU N YNPABNEHUE

MOHUTOPOM

MOHUTOP (PucyHok 1)

1. KHonKa BK/loYeHUA/BbIKNOYEHNA

2. KHonka meHio

3. KHorka 6bIcTpOro f4ocTyna K Menoanam

. KHonka gns obuweHns ¢ Manbilom

. KHonka HaBuraymmn BHEBO/yMeHbLIJeHI/Ie
FPOMKOCTH

. KHonKa HaBurauvu Bnpaso/yBenuyeHvie
rPOMKOCTYN

. KHOMKa HaBurayuu Beepx/yBenuuyeHve
ApPKOCTN

. KHonka Hasurayumn BHI/IB/yMeHbIJJeHI/IE
APKOCTN

. KHonka nopTeepxaeHna

LN

o
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10.MuKkpodoH

11.LCD 3KkpaH
12.iHAMKaTOPbI FPOMKOCTU
13. AnHammk

14.AHTeHHa

15.0TKnaHas nofcTaBka
16.KHonka cbpoca
17.Pa3bem nutaHna USB C
18.MHavKaTop 3apAagKu

3KPAH (PucyHok 3)

A. YpoBeHb curHana

B. BbiGpaHHasn kamepa

C. Pexvm ckaHupoBaHua/Konnyectso kamep
Ha 3KpaHe

. OnoseLueHne 0 CHUMKax

. YBenuuenve
Menoguun

. TpOMKOCTb MOHWTOPa

. MUHavKaTop akTuBaumu obuweHna ¢

Manbiwom

HouHoe BugeHune

Pexunm VOX

. Temnepatypa

. [pyento6Hbiii cBeT

. Bpemsa

. MnpnkaTtop yposHA 6aTapen/3apagku
MOHWTOpa

IOmMmo

zZzrx-—

OYHKLUMN MOHUTOPA
OnoBeLleHne 0 CHUMKax

Menogun

Bpemsa

OnoseLyeHve o TemnepaTtype
ConpsxxeHue/BbI6Op v yjaneHue kamep
S1. AnbTepHaTVBHbI MPOCMOTP Kamep
S2.Ypanutb Kamepy

S3. [lo6aBuUTbL Kamepy

T. PexumVOX

U. YBenuuenune

V. flpkocTb MOHUTOPa

W. TpomKoCTb MOHWTOPA

wEP OO

4.2. OYHKLUKU N YNPABJIEHUE KAMEPOW

(PucyHok 2)

. O6bekTMB Kamepbl
Il.  Jatumk cBeTta

Ill. VIK-ceeToguopb!

IV. Wnpukatop LED

V.  MukpodoH

VI. [ipyxentobHbli cBeT
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VII. AHTeHHa

VIIl. AuHamuk

IX. Pa3bem nutanusa USB C
X. [aTtumk Temnepatypbl
XI. HacTeHHbl1 KpOHLWITENH
XIl. KHorka conpsxeHusa

5. UHCTPYKLMM NO UCNOJIb3OBAHUIO
5.1. NEPEA UCMOJIb3OBAHUEM

5.1.1. TUTAHNE N UCNOJIb3OBAHUE
AKKYMYNIATOPA MOAYNA POAUTENA
MoHuTOp, UNn poauTenbckas eauHNLaA,
npeaHasHayeH ANA UCNONb30BaHUA C
aKKyMySIATOPOM WU C Npuiaraembim Kabenem
nutaHua USB-C. Bale AeTckoe MOHUTOPUHF
YCTPOICTBO NOCTaBNIALTCA C Nepe3apaxaembim
JINTWIA-MOHHbBIM aKKyMynaTopom 3,7 B — 3 000 MAY
ninA MoHuTopa. Mo yMonuyaHuio, Koraa ypoBeHb
3apAaa akKyMyNATOpa CUMbHO MajlaeT, MKOHKa
HU3KOrO 3apsAaa 6atapen byaeT oTo6paxaTbca
KpacHbim (N), 1 MOHWUTOpP U3JacT 3ByKOBOE
npegynpexzaeHve 5 pas noapaa. Kpome Toro,
Ha 3KkpaHe LCD (11) noABUTCA KpacHOE KOHKa
HU3Koro 3apaga 6atapen monutopa (N) n
coobuieHrie LOW BATTERY B LieHTpe 3kpaHa LCD
(11), noKa MOHUTOP He BbIKMIOYUTCA.

AnAa 3apagku MOHUTOpa:

1. MogkniounTe Kabenb NUTaHNA K pasbemy
USB-C (17). ina 6e30onacHoCTy ncrnonb3yiite
TONbKO ajantepbl ¢ MAHUMaNbHOM
MoOWHOCTbI0 7.5 BT, Tpebyemoit ana
paano4acToTHOro o6opysfoBaHua, u
MaKCMasbHOM MOLHOCTbIO 25 BT, 4To6bI
[IOCTVYb MaKCHMasbHO CKOPOCTY 3apAAKN.

. BcTaBbTe afantep B anekTpoceTb. MonHas
3apagKa akkyMynaTopa 3aHMaeT MeHee
NATU YacoB.

N

Bo Bpems 3apaaku:

3. Bo Bpems 3apAfKuM CBETOAVOA 3apAaakm (18)
Ha MOHUTOpEe 6y,E|ET CBETUTbCA KPAaCHbIM.
Ecnun yCTpOVICTBO BKJ/TIOYEHO, NHAUKATOP
3apspa 6atapen (N) Ha 3kpaHe LCD (11) Gyaet
NOKa3blBaTb, YTO aKKyMYNIATOP 3apAXKaeTCA.

4. Korpa akkymynatop NofHOCTbIO 3apAAnTCA,
cBeToAuoA 3apaakm (18) BbIKNOUMTCA.

5.1.2. IMTAHUE YCTPONCTBA ANs AETEN
KaMepa, Wnwn aeTckas eguHnLa, 3Toro AeTCKoro
MOHUTOpPa NpeAHa3HayeHa A4N1Aa NCNonb3oBaHNA
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c npunaraembiMm Kabenem USB-C. Onna
6€30MacHOCTM UCTONb3YiiTe TONbKO afjanTepbl
C MHUMaTbHOW MOLLHOCTbIO 7.5 BT, Tpebyemoit
ANA pajnoyacToTHOro o6opysfoBaHua, u
MaKCMManbHOW MOLWHOCTbIO 25 BT, 4To6bI
[OCTUYb MaKCManbHOM CKOPOCTY 3apAAKM.

MpepynpexaeHne: ONacHOCTb yayWbaA —
[epxwuTe Kabenb BHe focAraeMocTU pebeHKa.
HWKOTI[A He pa3melualite kamepy ¢ kabenamu
MeHee YemM B MeTpe OT KPpOBaTKK. HVIKOI'F\a
He VICI'I0}1b3yVITe yonuHutenn c agantepamu
nepemMeHHOro Toka. MCHOHbeﬁTe TONbKO
afanTepbl C TeXHUYECKUMU XapaKTepucTukamm,
yKa3aHHbIMI B PyKOBOACTBE NONb30BaTeNs.

5.2. PABOTA

5.2.1. BKJIIOYEHUE/BbIKJIOYEHUE
YCTPOWCTBA

5.2.1.1. MOHUTOP

HaxmuTe 1 yaepxmsaiite KHOMKY BKIOUEHNA
(1), uTOGbI BKNIOUUTH MOHUTOP, HE OTMYCKasA
KHOMKY B TeUEHNE KaK MUHUMYM 3 CEeKYHA.
Korpga moHuTop BKntounTca, Ha akpaHe LCD
(11) NoABNTCA NPUBETCTBEHHOE N306PaKeHNE.
YTo6bI BbIKMIOUUTL MOHUTOP, CHOBA HaXMWTe
1 yAaepxuBanTe KHOMNKY BKNoyeHus (1) B
TeYeHue Kak MUHUMYM 3 cekyHa. Ecnu no
KaKOWN-TO NPUYMHE MOHUTOP 3aBUC, HAXMUTe
1 yaepKuBaiiTe KHOMKY BKoueHns (1) go Tex
nop, NOKa yCTPONCTBO He BbIKMIOUUTCA ANA ero
nepesarpysKu.

Mpumevyanne 1: Echm y moHntopa
Hel0CTaTOYHO 3apAfa aKKymynaTopa,
noaknwunTte Kabenb nutaHua USB-C k
apantepy u K pasbemy USB-C (17) n k
WCTOYHUKY NNTaHNA, YTO6GbI BKNIOUNTD
MOHUTOP.

5.2.1.2. KAMEPA

YT06bI BKNIOUNTD MW BLIKNTIOUNTDL Kamepy,
nopkniounTe Kabenb nutanna USB-C k pasbemy
USB-C (IX) n kK aganTepy 1 UICTOUHUKY NUTaHUA.
Korpa kamepa 6yaet nofknioueHa k cetu,
nHaukatop LED (IV) aBTomaTnyeckm 3aroputcs
KpacHbIM (B HOUHOM peXuUMe STOT UHAUKaTop
LED (IV) 6yaeT BbIkNo4YeH), NO3BONAA BaM
BUAETb N306paXeHUA U CNblWaTh 3BYKH,
drKcupyemble B KOMHaTe Ballero pebeHka
yepes MOHUTOP.



5.2.2.TPOMKOCTb MOHUTOPA

HaxxmnTe KHOMKY HaBurauuv snpaso (6)
nnu Bneso (5), 4Tobbl 0TOO6Pa3nTL Nonocy
rpomkocTn (W). 3aTem HaXXMuTe KHOMKY
Haswvrayuv Bnpaso (6) unu Bneso (5), 4TobbI
BbI6paTh XKenaemblil ypOBEHb FPOMKOCTH, OT
0 (6e3 3ByKa) A0 6 (O4eHb FPOMKO).

Y106bI BbINTY 13 GYHKLUW, BBINONHUTE OAHO

13 cnepyoLmx AeNCTBunin:

1. Haxmute KHOMKY MeHI0 (2) nam KHONKY
noatsepxaeHns (9).

2. He Tporaiite MOHUTOP B TeueHwe 10 cekyHA.

Mp 1:B i yacTn
LCD (11) noABuTCcA NKOHKa rpomkocTtu (G).
Mp! 2: ByabTe ocTop 4TO6bI

He 3aKpbiBaTb ANHaMUK (13) MOHUTOpa AnA
NpaBWIbHOIO BOCNPUATUA 3BYKa.
MpumeyaHue 3: 3TOT AETCKUI MOHUTOP
uMeeT cBeToAMNOAHbIE MHANKaTOPDI (12)
B BEPXHEN 4acTn MOHUTOPaA,KOTOpbie
UHGOPMUPYIOT O YPOBHE WYMa B KOMHaTe
pebeHka.

LiBeTa nHANKaTOPOB Criepylowe:
3eneHblii: Huskuii wym
OpaHxeBblii: CpegHMii Wwym
KpacHbiit: Bbicokuin wym

EL Y] MHAWKaTOpbI GyAyT 3aropartbca
B 3aBUCMMOCTMN OT YPOBHA WyMa,
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noaTeepKaeHna (9), a 3aTemM KHOMKY HaBurauum
BneBo (5), Bnpaso (6), BBepx (7) unv BHU3 (8),
MoKa He HallAeTe xenaemyto Touky o63opa. He
nbiTaiiTech NepemeLLaTb Kamepy nam ob6bekTB
BPYUHYIO.

Kamepa umeet yron o63opa 336° no
ropusoHTann n 65° no BepTuKanu. BaxkHO
He neperpy»aTb MOTOP, KOT/ja OH JoCTUraeT
npepena 063opa B OAHOM HarpaseHi.

5.2.5. PA3roBOP C PEGEHKOM

Bbl MOXeTe MOroBOpwMTH C BalWUM peGeHKoM
C POAUTENbCKOM eAnHULIbI (Hanpumep, 4Tobbl
YCNOKOWTb €ro 1 noka3saTb, YTO Bbl CKOPO
6yneTe pAAOM) UK C BalUUM MapTHEPOM
(ecnn OH UMM OHa HaxoAuUTCA B KOMHaTe C
pebeHkom). HaxmuTe KHOMKY A pa3roBopa
c pebeHKOM (4), ynep»kumBaiiTe ee n ropopute
nepes MoHutTopom. Moka 3Ta pyHKUUA
aKTVBHa, B BepXHeln yactv akpaHa LCD (11)
6yfeT oTobpaxaTbCA NKOHKa MUKpodoHa (H).
OTnycTrTe KHOMKY, KOT/a 3aKOHYNTE FOBOPUTb,
4TO6bI CHOBA YC/IbIWATb 3BYKU U3 KOMHATbI
pebeHka.

MpumeuaHne 1: imeiiTe B BUAY, 4TO Bbl He
c cnblWwarb p noKa rosop

C HUM; AnA Toro 4yTO6bI ycnbiwarb ero, Bam
HY»KHO NpeKpaTuTb yaepKuBaTb KHOMKY ANA
pasroBopa c pe6eHkom (4).

MpumeuaHune 2: YTo6bl pe6eHOK AN

06HapyKeHHOro B e

p

5.2.3. APKOCTb MOHUTOPA

Haxmute KHonky HaBuraymm Beepx (7) nnm
BHU3 (8), UTOGbI OTO6PA3UTL MOMOCY APKOCTN
(V). 3aTem HaxxmuTe KHOMKY HaBUraLun BBepX
(7) vnun BHYK3 (8), UTOGLI BLIGPATDH KENaemblii
ypoBeHb APKOCTY, OT 0 (HU3KasA APKOCTb) A0 6
(BblCOKasA APKOCTD).

YTO6bI BLINTU 13 GYHKLUM, BBINONHWTE OfHO

13 Cneaylowmx fencTanin:

1. HaxmuTte KHOMKY MeHIo (2) nam KHonKy
nopTeepxxaeHuns (9).

2. He Tporatite MOHUTOP B TeueHue 10 cekyHA.

5.2.4. HACTPOVIKA KAMEPbI
JTa Kamepa MoxeT 6blTb OpMeHTMPOBaHa
C MOHUTOPA. 1A 3TOro HaXXMUTE KHOMKY
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B KOMHaTe pe6eHKa cibllwan Bac
ACHO, y6enTech, YTO Bbl He 3aKpblBaeTe
Mukpog¢oH (10) moHuTopa.

5.2.6. LUOPOBOM 3YM

Mpw xenaHuy Bbl MOXeTe yBennuunTb pasmep

npocMaTpriBaeMoro n3obpaxeHus, Cnonb3ya

DYHKLMIO 3yma.

1. HaxmuTe KHOMKy MeHto (2), 4To6bl nepentn

B [71aBHOE MEHI0.

HaxmuTe KHOMKY HaBuraumu Bneso (5) unu

BMpaBo (6), NOKa He BbIAENNTCA NKOHKa

3yma (U).

. Haxmute KHonky HaBurauum seepx (7)
1N BHY3 (8), uTobbl BbIGPATD >Kenaemblin
ypoBeHb 3yma. [locTynHble onyuu: X1
(HopMmanbHoe n3obpaxkeHne), X2 (ABoHOe
yBenuueHue) n x4 (YetbipexkpaTHoe
yBenuyeHme).

2.
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MkoHka 3yma (E) 6yneTt oTobpaxaTtbca B
BepxHe yacty 3kpaHa LCD (11).

Y106b!I BLINTU 13 QYHKLUMMK 3yMa, HaKMUTE
KHOMKY MeHIo (2) unu nogoxaute 10 cekyHa,
rOKa IMaBHOE MEHIO CYE3HET.

5.2.7. UHOPAKPACHOE HOYHOE BUAEHUE
(ABTOMATUYECKOE)

DOyHKUMA NHPPaKPaCHOro HOYHOTO BUAEHUA
NO3BOJIAET KaMepe 3axBaTbiBaTb |/|306pa>Keva
B yCNOBUAX TEMHOTbHI Unun cna6oro
ocBeuweHuns. B atom pexume Ha MOHUTOpe
6ynyT oTO6paxaTbCA TONbKO YepHo-6enble
n306paxeHus, v BUAHbI BYayT TONbKO 06bEKTbI,
HaxXofALMECH Ha PACCTOAHUM MEHee 2 METPOB.
Kamepa ABTOMATUYeCKN NepeKknYvaeTca B
VHPPAKPaCHbIN pexunm, Koraa ocBelleHne
HeaoCTaToOYHO ANliA HOPManbHOrO 3peHns.
KOI'IZla Kamepa HaxoguTCA B 3TOM peXxnme, Ha
LCD-3kpaH (11) 6yaeTt oTobpakaTbCA MKOHKa
HouHoro Bugexus (1).

Mpumeuanne 1: latumk ceera () HaxoguTca

Mpumeyanne 2: MoaHecuTe MOHUTOP GnMKe
K 4TOGbI BOCC Tb CBA3b.

Mp 3: Ana yny KayecTBa
CUrHana cBAsy MeXay MOHUTOPOM M
Kamepoil pasBepHMTe aHTeHHY (14)
MOHUTOPA, NpocTo noaHAB eé. Koraa Bbl He
uc y pyertca
onycKaTb aHTEHHY, YToGbI 3bexaTb eé

unu

5.2.9. PEXKUM 3KOHOMUWW SHEPTUN

B pexume SKOHOMUW SHEPTUN Bbl MOXeTe
Ha)aTb KHOMKY BKAuYeHua (1), 4To6bl
BbIKMOYNTb 3KpaH LCD (11) ana skoHomum
3Hepruv, Npy 3Tom 3ByK 6yaeT npoaonKaTb
BOCMPOU3BOANTHLCA. YTOObI BEPHYTH
n306paxeHue, NPOCTO CHOBA HaXXMUTe KHOMKY
BKtoyeHus (1).

NMpumeyaHmne 1: Ecnu Bbl HaXmeTe
KHOMKY BbIK/lO4YeHUA 3KpaHa (1), korga
aKTuBmpoBaH pexum VOX, skpan LCD (11)
BbIKNTIOUNTCA, N NepepaaTuUNK NPoAoIKNT
nepepasaTb 3BYK A0 TeX Nop, noka B

30 ceKyHA He NPeKPaTATCA 3BYKN

B npotusHOM ciyuae, ecnu
B nepBble 30 ceKyHA Kamepa ynasnvBaeT
3BYKMU BOKPYr ce6s, 3kpaH LCD (11) cHoBa

5.2.10. YBEAOMJIEHVE O HU3KOM YPOBHE

Ha i YacTn OcTtop He
poiiTe faTunK pen amu, BOKpyr
YTO6bI pa He nep bB "
PEeX1M NpY HaNINYNK CBETa B KOMHaTe.
Mp 2:Bp HOYHOTO TCA.
Ha nepepHeli I A
CBETOBOI UH, Top (1), yka: i
Ha aKT o BATAPEU MOHUTOPA

P

5.2.8. YBEQOMJIEHUE O BHE AOCTYMNA

Mo ymonuaHwio, KOrAa MOHUTOP HaXOAWUTCA
Ha PacCTOAHNN OT Kamepbl, NPeBbILLaloLLEeM
[oNyCTUMbIA Npefen (CM. TeXHUYecKne
XapakTepucTukmu), nsobpaxeHue
3aMOpaXnBaETCsA, U aKTUBUPYETCA 3ByKOBOE
onoselleHne, cOCToALee U3 3BYKOBbIX
curHanos Kaxpable 10 cekyHa. Kpome Toro,
B BepxHelt yacTu akpaHa LCD (11) noasutca
3HaYOK BHe 30Hbl MOKPbLITUA (A), U B LeHTpe
3KkpaHa LCD (11) noasutca cnepyouee
coobuieHne: ©—v—[=, yKasblBalolyee, 4to
Kamepa HaxofUTCA BHe 30Hbl MOKPbITUA.

MpumeyaHue 1: Ecnn MoHMTOp HaxoaUTCA
B peXume 6eCluyMHOro 3ByKa, 3ByKoBoe
npepynpexpaeHune o BbiIXxoAe 13 30HbI
NOKPbITUA He GyAeT CIbIWHO.
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Mo ymonuaHuio, Korga yposeHb 6aTapen
MOHUTOPa CTAHOBUTCA HU3KNM, CpaboTaeT
3ByKOBOe npepaynpexpeHue. Kpome Toro,
VKOHKa HI3KOTro YPOBHA 6aTapen MoHUTOpa
(N) 6yneT oTo6paKaTbCA KPacHbIM LIBETOM, 11 B
ueHTpe 3KkpaHa LCD (11) noasuTtca coobuieHne
LOW BATTERY. C momeHTa noasneHusa
npepynpexaeHns 10 NoSHOro BbIKNOYeHNA
MOHMWTOPA, eCNK €ro He 3apAAUTb, MOXeT
npovTtn npumepHo 10 MuHyT. MpegynpexaeHue
Npo3BYYNUT 5 pa3 NnoApAA, HO Ha dKpaHe
LCD (11) MKoHKa HU3Koro yposHs 6aTapen
moHuTopa (N) n coobujeHne LOW BATTERY
6yayT NPoAoMKaTb OTOOPaKaTbCA KPacHbIM
LiBETOM B LIeHTpe 3KpaHa, NoKa MOHUTOP He
BbIK/IIOUMUTCA.

Mpumeuanue 1: Ecnu MOHNTOP HaXoANTCA
B peXume 6ecLuyMHOro 3ByKa, 3ByKoBOe



6atapen

peaynp °

He GYAET C/bIWHO.

ypP

5.2.11. OCHOBHOE MEHIO
HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2) Ha MOHUTOPE, YTOObI
nony4nTb AOCTYMN K OCHOBHOMY MEHI0.

5.2.11.1. MEHIO KAMEPbI

5.2.11.1.1. AOBABJIEHUE KAMEPbI U
COEAVNHEHUE

CoeaunHeHne mexay MOHUTOPOM U Kamepon
BbINONHAETCA B CneAyowmnx cnyyanx:

Ecnu Bbl XOTUTE F\OﬁaBVITb AOMONHUTENBHYIO
Kamepy.

Ecnvt MOHUTOP 1 Kamepa He COeaNHEHbI.

MoHuTOp 1 opUrMHanbHaa kamepa nokuaaoT
3aBO/ C 3aMpPOrpamMmm1MpoBaHHbIM KaHanom 1.
OAHAKO, eC/In MO Kakon-1mbo npuymHe 310 He
TaK, Bbl MOXeTe BPYUHYI0 COeIIHITL WX, Clieaya
cneayioLLVM Wwaram:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4Tobbl OTKPbITL
MeHI0, I HaXKMMaiiTe KHOMKY HaBuUraumu
Bnpaso (6) / BneBo (5), noka He BblgenmTca
3HAYOK CoefiVHeHnA/BbIGOPa 1 yaaneHus
Kamep (S).

Haxmute KHOMKy HaBurauuu ssepx (7)
/ BHN3 (8), MOKa He BbIAENNTCA 3HAYOK
fo6asnenuns Kamepbl (S3), HaxmuTe
KHOMKY noatesep:aeHuna (9) n ncnonb3yiite
KHOMKWN HaBuraumu seepx (7) / BHu3 (8),
4TO6bI BLIGPATH KaMepy, KOTOPYIO XoTUTe
no6asnTb.

HaxmuTe KHOMKY noaTeepxaeHus (9) ana
rovicka Kamepbl.

Ecnu B TeyeHune 30 cekyHf He Gyaer
noAaKIioyYeHa HY 0fHa Kamepa, yCTPOCTBO
aBTOMaTUYeCKN BblAieT U3 pexnma
coeauHeHuna. Ecnn Bbl xoTUTE BBINTY 13
peXuma coeauHeHna Ao ncreyeHmsa 30
CEKYHf], HAXXMUTE KHOMKY MeHI0 (2) Ha 3
CeKyHAbl.

HaxmuTe KHOMKy coeanHeHna kamepsl (XII)
Ha 5 ceKyHAbl.

Mocne coeanHeHNA 1306paxeHua C Kamepbl
6yAyT HemeaNeHHO oTobpakaTbCA Ha
aKkpaHe LCD (11) moHuTOpa. CBA3b MEXAY
MOHUTOPOM U y>Ke NOAKMNIOUYEHHON Kamepoii
MOXeET 6bITb NOTEPAHA NO Pa3INUYHBIM
npuyrHam.
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PYCCKU/ I

Ecnu 3To npownsoaeT, noBTOpUTe NnpoLecc,
uT06bI CHOBa NOAKIIOUNTL Kamepy K MOHUTOPY.

Mp 1:TMepen poueayp!
coefuHeHNA y6eaunTech, YTO Kamepa 1
MOHUTOP HaxoAATcA 6/IM3KO APYT K Apyry

nuro pa np .
Np 2: Kaxkpan MOXeT 6bITb
coep TONbKO C MOHUTOpOM
OfiHOBPEMEHHO.

Mp 3:Ecnmno o np

Kamepa U MOHUTOP NMOKWHYNU 3aBoA
He coeJMHEHHbIMW, BaM HYXXHO GypeT
BbINO/IHUTL COeANHEHUEe BPY4HYI0, 106aBNB
Kamepy Ha KaHan 2. Bbl He cmoxeTe cHoBa
COeANHNTb KaMepy ¢ KaHanom 1, noka
He coefiuHNTE e€ C APYrMM KaHasioM 1 He
yAanute Kamepy us KaHana 1.

5.2.11.1.2. YAANIEHUE KAMEPbI

Yto6bl ynanuTb OfjHy 13 NOAKIIOYEHHBIX Kamep,
BbINONHUTE CrieayloLvie Wwarn:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHIo (2), 4To6bl OTKPbITL
MEeHI0, U HaXKMManTe KHOMKY HaBuraumm
Bnpaso (6) / BneBo (5), NoKa He Bblgenutca
3HaYOK COefiMHeHUA/BbIGOPa 1 yaaneHna
kamep (S).

HaxmuTte KHONKY HaBurayum seepx (7)
/ BHU3 (8), MOKa He BbIAENUTCA 3HAUOK
yAaneHus Kkamepbl (S2), HaXKMUTe KHOMKY
noateepXaeHNA (9) 1 UCNoNb3yiiTe KHOMKN
HaBurauuu seepx (7) / BHK3 (8), uTo6bI
BbIOpaTh Kamepy, KOTOPYIO XOTUTE yAanuTb.
HaxmunTe KHOMKY noaTBepXAeHuA (9)
CHOBa U CMONb3yiiTe KHOMKW HaBUraLum
BBEpX (7) / BHW3 (8), 4TOObI OTMEHUTD KN
NoATBEPANTD ONepaLuio.

MpumeyaHune 1: Heo6xoaumo yaanutb
KaHan nepep TeM, KaKk COeJUHUTb ero ¢
HOBOI1 Kamepoli.

5.2.11.1.3. BbIBOP KAMEPbI
YcTpoincTBO NpefHa3HayeHo Ana
HabnoaeHNA 3a Pa3INYHBIMU 30HaMU C
nomouyblo Ao ABYX Kamep. YTobbl BbIGpaTh
Kamepy, KOTOPYI Bbl XOTUTe BUAETH,
BbIMONIHUTE Crieflytolve Wwaru:
1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4To6bl OTKPbITh
MEHI0, U HaXKMManTe KHOMKY HaBuraumm
Bnpaso (6) / BneBo (5), Noka He BblaenuTca
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3HAYOK coefiHeHNA/BbIGOPa 1 yaaneHus
kamep (S).

HaxmuTe KHONKy HaBurauuu seepx (7)
Vv BHU3 (8), NOKa He BbIAENINTCA 3HAYOK
anbTepHaTNBHOro npocMoTpa kamep (S1),
1 HXXMUTE KHOMKY NoATBepAeHus (9).
HaxmunTe KHOMKy HaBurauuu Beepx (7)
nnn BHM3 (8), UuTO6bI BbIGPATL Kamepy,
KOTOpY!0 XOTWTe NpocMaTprBaTh (kamepa
1, Kamepa 2).

Haxmute KHoONKy noaTeepxaexuns (9),
4TO6bI NepeiTy K BbIGpaHHON Kamepe.

NMpumevanne 1: flonyctumasn
AONONIHNTENbHAA Kamepa ANA 3Toro
BUAEOHAHMN ABnAeTca 89631 undposas
Kamepa 5” HD.

5.2.11.1.4. PEXXUM CKAHNPOBAHUA/

AJIBTEPHATUBHbIV BUJ KAMEP

ITa $pyHKUMA NO3BONAET NoC/e/joBaTeIbHO

M UMKNNYEeCKN NPOCMaTpuBaTh KaHanbl

NOAKNIOYEHHbIX Kamep, NokKa3biBas

n3o6pakeHne Kaxaon Kamepbl B TeyeHne

15 ceKyHA. 3Ta GpyHKLMA [OCTYMNHA TONbKO

npv Hanuuun 60see OQHOW NOAKIIOYEHHON

Kamepbl. YTo6bl BOWT B 3TOT peXNM:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4Tobbl OTKPbITL

MEHI0, V1 UCMONb3YITe KHOMKY HaBUrauuu

Bnpaso (6) / Bneso (5), noka He byaeT

BblJ€/IeH 3HaYOK COeANHEHNA/BbIGOPA 1

ynaneHua kamep (S).

HaxmuTe KHONKy HaBurauuu seepx (7)

Wn BHU3 (8), NOKa He BbIAENINTCA 3HAYOK

anbTepHaTNBHOro npocMoTpa kamep (S1),

1 HXXMUTE KHOMKY NoATBepXAeHus (9).

. HaxmunTe KHOMKy HaBurauuu Beepx (7)
AN BHU3 (8), uTo6bI BbIGPaTbL Pexum
anbTepHaTWBHOrO NPOCMOTPa Kamep
()}

Mpumeuyanue 1: Ecnn ogHa n3s Kamep
HaXoAWUTCA BHE 30HbI MOKPbITUA, MOHUTOP
yBeAOMUT Bac 06 3TOM, KaK yKa3aHo B
paspene 5.2.8 3Toro pykoBoacTBa.

Mp 2:Ecm

opHa Kamepa, MOHUTOp GyAeT noKasblBaTb
TONbKO 3Ty Kamepy.

Mpumeuanue 3: YT06bI OTKAIOUYNTD PEXKUM
CKaHMPOBaHWA, BbINOJIHWTE Te XKe LWaru, YTo
" paHee, 1 BbiGepuTe OANH N3 AOCTYMHbIX
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BapuaHTOB: NPOCMOTP Kamepbl 1 vnn

Kamepbl 2.
MpumeyaHne 4: YTo6bl y3HaATh, KaKan
paB i T A,
nposepbTe 3HauYoK (C) B BepxHeil yacTun
3KkpaHa LCD (11). 3ToT 3Ha4oK yKaxer,
Ann 1wnnn 2.

5.2.11.1.5. OPUEHTALINUA NU3OBPAXKEHUA
KAMEPbI

OTa BUAEOHAHA NMeeT BO3MOXKHOCTb NOBOPOTa
n3obpaxeHus Kamepbl. Taknum o6pasom,
Bbl CMOXKETe pa3mecTuTb Kamepy B Nto60m
MecTe 6narofapsA HaCTEHHOMY KperieHuio 1
OCHOBaHWIO, a TakXe YBUAETb U306paxeHue B
HY>KHOW OpreHTauuu. [1na 3Toro BbINoNHUTE
cnepylolve Wwaru:

1. HamuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4Tobbl OTKPbITb
MEHI0, 11 UCMONb3yITe KHOMKY HaBurauum
Bnpaso (6) / Bneso (5), noka He byaeT
BblfleNleH 3HaY0oK coelHeHNA/BbiGopa 1
yAaneHus kamep (S).

HaxmunTe KHOMKY HaBUraumu Beepx (7) nnn
BHU3 (8), NOKa He GyAeT BblAeneH 3HauYoK
anbTepHaTUBHOrO NpocmoTpa Kamep (S1),
W HaXKMUTe KHOMKY noaTeepxaeHns (9).
HaxmuTe KHOMKy HaBurauuvu Beepx (7) nnn
BHU3 (8), NoKa He GyAeT BblAeNneH 3Ha4YoK
opueHTauun kamepsl ((H][¥]), uto6bI
MOBEPHYTb OPUEHTALIVIO KaMepbl B HY>KHOM
HanpasneHnu.

MpumeyaHne 1: O6paTuTe BHUMaHue,
4YTO ecnu Bbl HAXOAUTECH B pexume

Ha p
Ha MOMEHT NOATBEPXKAECHNA N3MEHEHNsA
opueHTayun.

Ly F

TCA p

5.2.11.2. PEXXMUM VOX

3TOT peXxum nossonAeT ynpaBnaTb
aKTMBaLell Ballero ycTpoincTBa BUACOHAHN
no 3ByKy. Ecnu Bbl akTBUpyeTe pexnm VOX
Ha MoHUTOpe 1 B TeueHue 30 ceKyHp He byaeT
3BYKOB BOKPYT Kamepbl, Kamepa nepecTtaHeT
nepepasatb curdan. kpaH LCD (11) moHuTopa
BbIK/IIOUAETCA, KOrfla Kamepa He nepepaet
curHan. Korga kamepa o6HapyXnT 3ByK C
VNHTEHCMBHOCTbIO Bbillie YCTAHOBJIEHHOTO
YPOBHA UyBCTBUTENbHOCTN, OHa CHOBa
HayHeT nepepaasaTb CUTHaN Ha MOHUTOP.



YT106bl OTKNOUNTL 3TY GYHKLMIO 1 BUAETH
HabnioflaeMyto 0611aCTb NOCTOAHHO, OTKAIOUUTE
pexum VOX Ha MOHWTOpe.

Pexum VOX BbIKNIIOYEH: Kamepa

nepepaeT CUrHan HenpepbIBHO, YTO

no3BONAET BamM NOCTOAHHO CNeANTb 3a

BalLMM pebeHKOM 1 06NacTbo, KOTOPYI

Bbl XOTUTE 3aLUNTUTD.

Pexxum VOX BKJTKOYEH: Kamepa nepepaet

CUrHan ToNbKO TOrAa, Korfja O6HapyKnBaeT

3BYK [JOCTaTOYHOWM UHTEHCUBHOCTW, UTO

3aBUCUT OT BbIGPAHHOTO YPOBHS, BOKPYT

Kamepbl. YTo6bl akTMBMPOBaTb pexkum VOX,

BbINOJHUTE CefyloWye warm:

1. HaXXmuTe KHOMKY MeHio (2), 4Tobbl
OTKPbITb MEHIO.

. Haxmwnte KHOMKy HaBwvraumm Bnpaso (6)
unu BneBo (5), Noka He ByfeT BbiaeneH
3Hauok VOX (T).

. HaxmuTe KHOMKy HaBurauum seepx (7)
nnu BHY3 (8), Utobbl BbIGPaTh YpOBEHD
yysctutenbHoctn LOW, MID, HIGH nnun
OFF ans ero oTknouyeHus.

. HacTpoiiTe 4yBCTBUTENbHOCTb Ha
ypoBeHb “LOW", ecnu Baw pe6eHoOK
06bIYHO CMINT CMIOKOWHO U He u3faeT
rpomkux 3ByKoB, “HIGH” — ecnu Baw
pe6eHOK CKNOHeH M13aaBaTb WyMbl
BO CHe WM N3[jaeT rPOMKUE 3BYKU
nepep Tem, Kak 3annakatb, unv “MID”
— ec/nn nosefieHVe Ballero pebeHka
He COOTBETCTBYET HV OJHOMY 13 ABYX
npeablayLWyX NaTTepHOB.

. HaXxmunTe KHOMKy noaTBepxpaeHuA
(9), uTO6bI BKAKUNTbL U BbIKIIOUYNTL
dyHKumio VOX.

. B BepxHel yactn skpaHa LCD (11) 6yaet
oTobpaxatbca 3Hauok VOX (J).

Ecnun Bbl XoTUTE BbINTN M3 GYHKUUN,
cpenaiite cnepyioujee:

1. HaxmuTte KHOMKY MeHio (2).

2. He Tporaiite MOHUTOP B TeueHwe 10 cekyHA.

MpumeuaHmne 1: Ecnn Bbl HaXmeTe
KHOMKY BblK/lO4eHNA 3KpaHa (1), korga
akTusmposaH pexxum VOX, skpaHn LCD (11)

PYCCKU/ I

B nep 30 cekyHp

3BYKU BOKPYT ce6a, 3kpaH LCD (11) cHoBa
BKJIIOYUTCA.

MpumeyaHue 2: inA Toro 4To6bl pexnm
VOX pa6oTan npaBunbHo, y6egutech, 4to
AnHamuk (VIIl) Kamepbl He 3aKpbIT.

5.2.11.3. HACTPOVKA OMNOBELLEHUI

5.2.11.3.1. ONOBELEHUE O KOPMJIEHU

OTa BUJEOHAHA MMeeT Ba 3BYKOBbIX

OrOBeLLEHNA iNA KOPMIIEHA Ballero pebeHka.

YTo6bl HACTPOUTB UX, BLINONHUTE CrieayioLe

waru:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4To6bl OTKPbITH

MeHo.

HaxmuTe KHOMKyY HaBwraLyv Bnpaso (6) nnn

BneBo (5), noka He OyAeT BblfeneH 3HaYoK

onogelyeHuii (O).

. HaxmwuTe KHonKy HaBurauum Beepx (7) unu
BHU3 (8), UTOGbI HACTPOUTL TaMep UK
oTKIloUUTb onoBselyeHune (OFF).

. HaxmuTte kHonKy nogteepxaerunsa (9),
4TO6bI aKTUBMPOBATb TaliMep.

. B BepxHeit yactv skpaHa LCD (11) 6yget
0TO6PaKaTbCA 3HAYOK aKTUBMPOBAHHOTO
onogelleHna o KopmneHun (D).

2.

Ecnu Bbl XOTWTe BBINTY 13 GYHKLMW, CAenanTe
cnepyloulee:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHio (2).

2. He Tporaiite MOHUTOP B TeueHne 10 cekyHA.

Mp! 1: Korpa Taii

0 KOpM/IeHUN aKTUBEH, Ha 3KpaHe LCD (11)
6yper p A 3HAUOK (D).
Mp 2: Korga 3BY4UT,

B LieHTpe 3KpaHa LCD (11) 6yaet muratb
3HA4yoK onoBeleHnsa o kKopmneHum (D).
Haxmure nio6yio KHONKY, 4TO6bl OTKNIIOUNTD
3BYyKOBOe onoBeueHue. Ecnu oTeera He
6yper, PO3BYUUT B T
OfIHOV MUHYTbI, MOC/E Yero NpeKpaTuTCcA.
MpumeuaHue 3: Ecim MOHUTOP HaxoauTcA
B pexume 6ecluymMHOro 3ByKa, 3ByKoBoe
He Gyper c. " TONbKO
o Kop (D)
6yaeT muraThb B L eHTpe 3KpaHa LCD

BbIK. TCA, N pepaTunk T
nepepaBaTtb 3BYK A0 TeX Nop, NoKa B
TeueHue 30 ceKyHA He NPEKpPaTATCA 3BYKN
BOKpYr Kamepbl. B npotuBHom cnyuae, ecnu

p
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(11).Np 4: Y106bI OTKNIOUNTD
onoselleHne, NOBTOPUTE Npeabiaywne
waru n Bbibepute OFF. B 3Tom cnyuae
3HayoK onoBeueHus (D) cuesHer c 3KpaHa
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LCD (11). B npoTmBHOM ciiyyae onoseLieHne
6yneT 3By4yaTb yepes Bbi6paHHbIe
uHTepBanbl BpemeHn (0.54,14,24,3y4,4 ),

5.2.11.3.2. ONOBELEHWE O TEMMEPATYPE

Kamepa 3Toi1 BUAEOHAHN OCHaLLEeHa JaT4KoM

Temnepatypsbl (X). YTo6bl akTUBMpPOBaTH

3ByKOBOE OMoBelljeHne o TemnepaType Ha

MOHWTOpE, BbIMOJHTE Cleflylolme Wwarn:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4Tobbl OTKPbITL
MeHlo.

2. HaxmuTe KHOMKY HaBurauvu Bnpaso (6) unm
BneBo (5), Noka He 6yaeT BblAeNeH 3HaY0K
onoselleHnA o Temnepatype (R).

Tenepb Bbl MOXeTe BbI6paTb OAVH U3 Tpex
BapUaHTOB:
1. I3meHeHNe eanHULbI N3MepeHUA

Temnepartypbl:

a.lo ymonuaHuio efuHULa n3MepeHna

Temnepatypbl — °C. Ecnu Bbl xoTUTe
VN3MEHUTb ee, HaXKMUTEe KHOTMKY BBEPX
(7) nnn BHU3 (8), uTobbI BEIGPATL °C NN
°F, KaK Bam HY>KHO.
2. Bblbop TemnepaTypbl, Npu KoTopoii byaet
cpabaTbiBaTb 3ByKOBOE OMoBelleHue:

a. Haxmute KHOMKy Hasuraumy Beepx (7)
nnv BHU3 (8), NOKa He BbliAeNnTCA 3Ta
onuus & %.

. HaxkmuTe KHOMKY noaTtBepxaeHus (9).
Wcnonb3yiiTe KHOMKW HaBUraLmy BNeBO
1 BNPaBo, UTo6bl BbIGPaTh BEPXHUN 1
HWXKHWI Npefenbl TemnepaTypbl. Bbl
MOXeTe YCTaHOBUTb HUXKHWIA npeaen
Temnepatypbl oT 0°C go 26°C (32°F n
78°F) n BepxHuin npepen ot 28°C go
37°C (82°F n 98°F).

3. AKTVBaUMA U fleakTBaLMA 3ByKOBOTO

oroBelleHus o Temnepartype:

a.locne BbIbOpa HYXXHOTO [jManasoHa,

HaXMWTe KHOMKM HaBMrauuy Brpaso
(6) vnu Bneso (5), 4Tobbl BKAKYUTb UK
BbIKNIOYNTb 3BYKOBOE OMoBeLlleHne o
Temnepatype.

n o

Mpumeyanue 1: Ecin MOHUTOP HaxoAUTCA B
p 3BYKa, 6yner 3Byyatb,
Koraa Temneparypa BblifleT 3a npefenb!
YCTaHOBJ/IEHHOro Anana3oHa. TakXe Ha
3KpaHe LCD (11) 6ypeT oTo6paxaTbca
cnmBon onoseuweHnA o Temneparype (K)
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KpPacHbIM WV CUHIM LBETOM, YKa3bliBas,
4YTO TeMnepaTypa B KOMHaTe Bbile unn
HUXe yCT pen Korpa
onoBewjeHne 3BYUYUT, HaXMuUTe niobyio
KHOTKY, 4TO6bl BbIKNIOUUTb €r0; OH CHOBa
npo3By4uT Yepes 30 ceKyHAa.
Mpumeyanue 2: Ecnn MOHNTOP HaxoaNTCA
B peXume 6eCLuyMHOro 3ByKa, 38yKoBoe
onoseuweHne 6yaeT OTKNIOYEHO, U Bbl
ysuaunTe B yrny 3Kp

LCD (11) mur T paTypbl
(K) KpacHbIM, ecnu Temnepartypa Bbille
ycT X npep; UM CMHUM,
ecnm HIXe, a TaKXKe 3Ha4YOK ONoBeLleHus ¢
TPOM B LieHTpe

F P

9Kpaua LCD (11).
Mpumeuanne 3: BosmoxkHa NOrpewHocTb
nokKa3saHuA TemnepaTtypbl Ha MOHUTOpe
Ypbi B +2°C.

OTHOC!

5.2.11.4. YCNNOKOUTE/bHbIV CBET

OTOT AETCKMIN MOHUTOP OCHALLEH MATKUM
TeNnAbIM ycnokausawwmum cBeTom Ans
COMPOBOXAEHNA Masibllla HoUbt. YTO6bI
BKJIIOUNTb VNV BLIKMIOUYUTD CBET, yiepKIBaiTe
KHOMKY MeHI0 (2) B TeueHwe 2 ceKyHf, NoKa cBeT
He 3aropuTca. Ha LCD-akpaHe (11) noasutca
nKoHKa (L), ykasbiBatowas Ha BKIIIOUYEHHDbI
ycrnokavBaloLnin CBET.

MpumeyaHune 4: ABapuitHbll cUrHan
Temnepatypbl He CpaboTaeT, eC/ aKTUBMPOBaH
pexum VOX, aaxke ecnu curHanmsayuns
BK/IIOYEHa U MOHUTOP HAaCTPOEH Ha 3BYK.

5.2.11.5. MEJIOAUU U BEJIbIV LIYM
YCTpOWCTBO ANA Manbllla MOXeT
BOCMPON3BOANTb MATKYIO KOMbIGENbHYIO Unn
6enbiii Wym, 4ToGbl MOMOYb Balllemy Marbilly
3aCHYTb. YTO6bI aKTUBMPOBaTb 3TY GYHKLMIO:
1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4Tobbl OTKPbITL
MeHIo.

HaxxmuTe KHOMKy HaBurauuu snpaso (6)
vnu BneBo (5), MoKa He BbIAENNTCA KOHKa
menogui (P).

HaxmunTe KHONKy HaBurauuu Beepx (7)
vy BHU3 (8), uTO6bI BBIOPATHL OANH 13 ABYX
BUAOB 6enoro LWyma, oAHY 13 6 OCTYMHbIX
Mefiofinii UNU pexum nosTopAwLLenca
BOCMPOU3BEAEHNA.

Mocne BbIGOPa MENOANMN HAKMUTE KHOMKY
noatTBepxkaeHua (9). Ecnu Bbl xoTuTe
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0OCTaHOBWTb BOCMPOU3BEAEHNE, MOBTOPUTE
npefbifylwye Wwarn v HaxmuTe KHOMNKy
nopTeepxaeHus (9) Ha cnose OFF.

5. HaxmunTte KHonKy meHto (5), uTobbl
BEPHYTbCA Ha MMaBHbIii SKpaH.

6. Ha LCD-akpaHe (11) noAaBMTCA MKOHKa
menoauii (F). O6paTnTe BHUMaHMe, 4TO
HaCTPOVKM Menoanii 6yayT NPUMEHATLCA
TONbKO K TOW Kamepe, KOTOPYI Bbl
npocmaTpyriBaeTe B JaHHbI MOMEHT.

PYCCKU/ I

4. Haxmute KHOMKY HaBurauuu seepx (7),
YTOGbI YBENNUNTD 3HAUEHUE, NAK KHOMKY
BHU3 (8), UTOObI yMEHbLINTL €ro.

5. Mocne HaCTPOMKMN 3HAUYEHUI HaXXMUTe
KHOMKY MEHIO (2) iNA NOATBEPXAEHUA.

Yto6bl BBINTY 13 GYHKLIWN, Bbl MOXeETe cAenaTb

cnepytoulee:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHIo (2) ABaXAbl.

2. He Kacaintecb 3KkpaHa MOHUTOpPA B TeyeHne
10 cekyHf.

Mp 1 LA NOBTO[ ocA

Bo:npowsse,qeuvm menoauin qm(nvumo Mpumeuanue 1: B BepxHeit yactu LCD-
BOCNPOU3BOANT BCe Anu n 6 (11)BBIC yBUAETb TeKylee
wymbl. Bpems (M).

Mpumeyanue 2: Ecnn y Bac nogknioyeHbl
ABe Kamepbl, Bbl MOXeTe Bbl6paTb, ecnun
XOTUTE, pa3Hble MeNoANN ANA KaXaon
Kamepbl. n!lﬂ 3TOro npocrto BblGeplllTE oAHy
Kamepy, clieflyiiTe BbilueyKa3aHHbIM Waram
" NOBTOpMTE NPOLLecC ANA APYroii Kamepbl.
NMpumeuyanmne 3: Ecnm Bbl XO0TUTE
HenocpeACTBEHHO BKJAWYUTb unm
BbIKNIOYNTb Menoanio nnn 6enbin wym
6e3 nepexopaBr MEeHI0, Bbl
HaXkaTb KHOMKY 6biCcTpOro gocryna K
menoauam (3). Byaet BocnponsBsefeHa
cnepywuwas menoaua unm 6enbiii wym,
KOTOpbIil Bbl yXe cnbiwanu. Ecnn Bbi
XoTuTe BOCNp AUTb BCe n
6enble WyMbI B p Te
KHOMKY Guc-rporo AocTyna K Meno.qmlM (3)
B TeueHMe 2 ceKyHA.

Mpumeyanne 4: Noka BocnponssoaATca
menoaun unu 6enblii WyMm, B BEpXHeii YyacTn
3KpaHa moHuTopa (11) 6yaet oto6paxarbesa
MKOHKa MeﬂOAMﬁ C HOmepom Texymeﬁ
menogum (F).

5.2.11.6. MEHIO HACTPOEK

5.2.11.6.1. HACTPOVIKA BPEMEHU

YTo6bl HaCTPOUTL BpeMsA, BbINONHUTE

cnepytolve feincTena:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4To6bl OTKPbITH
MeHIo.

2. HaxmuTe KHOMKY HaBwurauumn Bnpaso (6)
vnm Bneso (5), MoKa He BbIAeNNTCA NKOHKA
BpemeHu (Q).

3. HaxXmuTe KHOMKy noaTeBepxaeHua (9),
4TO6bI BbIGPATL SNEMEHT ANA HaCTPOVKM:
Yachl, MUHYTbI UK CEKYHZbI.

5.2.11.6.2. 3ABO[ICKUE HACTPOMKU

ECni MOHWTOP MOHOCTBIO 3aBUC, Bbl MOXETE
Ha)xaTb KHOMKy copoca (16), pacrionoxeHHyto
Ha 3aJiHell CTOPOHe MOHNTOpa. 3TO copoCKT
BCe 3aBOJCKMNE HAaCTPOWKMN, HO He yaanuT
NoAKMIoYEeHHbIE Kamepbl.

6. KPEMJIEHUE HA CTEHY

Bbl MmoxeTe YCTaHOBUTb FLETCKVIIZ MOHUTOP
Ha CTeHY WK aHaNorMyYHyI0 NOBEPXHOCTb,
NCMOsb3ysA HaCTEHHbIN KPOHLWTENH (XI) BMecTe
C ABYMA BUHTaMU 1 Ao6enamu, Kotopbie
npunarairTca. CHauana onpeaennTe Xxenaemoe
MeCTO 1 npoceepnuTe ABa OTBEPCTUA B CTEHE.
BcTaBbTe F[IOGETII/I B OTBEPCTUA U 3aBUHTUTE
BVHTbI Ha MECTO. 3aTem yCTaHOBUTE KPOHLLTEH
Kamepbl (XI) Ha BUHTbI 1 HafleXHO 3aKpenuTe
ero. Y6eautech, 4To Kamepa HaAexHo
3aKpensneHa 1 NpaBuibHO OPUEHTUPOBaHa
ANA ONTUManbHOro NOKPbITUA.

7.OBCNYKUBAHUE

«  OuncTuTe NOBEPXHOCTV KaMepbl U MOHUTOPa
MATKON TKaHblo, He OCTaBNAIOLLEN BOpCa.

- Ecnn yctponctea 3arpA3HUnunCS,
MNCNONb3yiTe CNerka BAaXXHYyl TKaHb
[ANA OUNCTKMN NMOBEPXHOCTEN, OCTOPOKHO
u3beraa nonajaHuA Bofbl B Kakne-nnbo
oTBEPCTUA.

« Hukorpa He ncnonblyinTte yncrawme
cpefcTBa U pacTBOpUTENi.

« He nopasepraiite NnpoAyKT BO3AeNCTBUIO
BbICOKUX TemnepaTtyp, BAaru wnu
VHTEHCVBHOTO COJIHEYHOTO CBeTa, U He
[loNnyCKaiiTe ero HaMOKaHWA.



Il PYCCKUI

8. UBEHTUOUKALNA U PELLEHUE NPOBJIEM

MPOBJIEMA

BO3MOHAA
MPUYUHA

PELWWEHUE

Ha moHuTOope HeT
curHana.

MOHI/ITOp He BKJ/TIOYeH.

HaxmuTe 1 yaepxusaiite KHOMKY
nuTaHua (1) B TeYeHne 3 cekyHA.

MowuTop: aganTep
NUTaHUA He MOAKIOYEH.

MposepbTe, UTobbI Kabenb

6bin HaleXXHO NOAKNKYEH K
WCTOYHUKY NUTAHUA. y6eﬂVITer,
4TO Bbl CMOfb3yeTe I'IO[Z[XO[.]F!LL[I/IIh
apanTep nuTaHnA. MoakniounTe
ajanTep nuTaHNs.

Kamepa: ajantep NUTaHnA
He NOAKJYeH.

MposepbTe, 4TO6LI Kabenb

6bin HageXxHo nogknyeH

K UCTOYHUKY NUTaHUA.
yﬁenmecn;, 4TO Bbl UCNonb3yeTte
MoAXOAALMIA afanTep NUTaHUA.
MoakniounTe aganTep NUTaHUA.

MoHWTOp HaxoaWTCA BHE
AvanasoHa.

Pa3BepHWTe aHTEHHY MOHUTOpPa
(14), n ecnn npobnema He
YCTPaHUTCSA, MOAHECHTE MOHUTOP
6nvKe K Kamepe.

CBA3b MeX/1y MOHUTOPOM
N ye cnapeHHomn
Kamepoii notepaHa.

Pa3BepHuTe aHTeHHy (14) n,
€C/v CBA3b He BOCCTAHOBUTCH,
nofHecnTe MOHUTOP 6nmxe K
Kamepe 1 CHOBa CriapbTe Kamepy
c MoHuTOpoM. Cm. pasgen
5.2.11.1.1.

BbibpaHa HenpasubHas
Kamepa.

N3meHuTe HOMep Kamepbl,
KOTOPY!I0 Bbl POCMaTpUBaeTe.
Cm. pa3gen 5.2.11.1.3.

He ypaetca 3apaantb
6aTapelo MOHUTOPA.

Afantep nepemeHHoro/
MOCTOAHHOIO TOKa He
NOAKMIOYEH.

nOﬂKl’I ouunTe aganTep NUTaHuA.

OTobparatotca
TONbKO YepHo-Genble
n306paxeHns.

MpoBepbTe, He BKOYEH
NNy Kamepbl Pexnm
HOYHOTO BUAeHNA/
VHPPaKPaCHbIN PeXnM.

Y10o6bl BUAETH LBETHBIE
n3o6paxeHus, yBenuuste
YpOBEeHb OCBeLeHUA B MecTe, rae
HaxoAuTCA Kamepa, 1 ybeutech,
YTO HNYETO He 3aKpblBaeT AaTunk
ocBelleHHocTn Kamepsi (I1).
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MNPOBJIEMA

BO3MOXHAA
MNPUYNHA

PELWWEHUE

Kamepa He BKntovaeTca.

KaMepa: apanTtep nUTaHuA
He NOAKNIYEH.

MpoBepbTe, UTO6LI Kabenb

6bl1 HAAEXKHO MOAKIIOYEH

K VICTOYHUKY MUTaHNA.
Y6eauTech, UTo Bbl NCMONb3yeTe
NOAXOAALMI afanTep NUTaHNA.
MopkniounTe aganTep NuTaHs.

Kamepa He nepepiaet
curHan.

Kamepa: apanTtep nuTaHuA
He NOAKNIYEH.

MpoBepbTe, UTO6LI Kabenb

6bin HaAeXXHOo NoAKNKYeH

K NCTOYHUKY MUTaAHWA.
Y6eauTech, UTo Bbl NCMONb3yeTe
NOAXOAALMI afanTep NUTaHNA.
MoakniounTe apantep NUTaHWA.

AKTUBUPOBaH PeXnm
VOX unu pexum
SHeprocbepexeHna
(standby).

YT06bI NOCTOAHHO
npocmaTpuBaTh Habnoaaemyto
OGJ‘IaCTb, OTK/IIOYUTE PeXnm
VOX (pa3gen 5.2.11.2) unn
pexum sHeprocéepexxeHna Ha
MoHwuTOpe (pasaen 5.2.9).

He ypaetca ycnbiwats
pebeHKa Ha MOHUTOpe.

YpoBeHb rpomMKoCTN
poanTenbckoro
YCTPOIACTBA CAINLIKOM
HU3KNIA.

YcTaHOBMTE FPOMKOCTb Ha
MaKCMMasbHbIN ypoBeHb. CM.
paspen 5.2.2.

He ypaetca ycnbiwats
menoguu.

Bo3moxHO, Yto-TO
3aKpblBaeT avHamuk (VIII)
Kamepbl.

Y6eaunTech, 4To HUYEro He
3aKpblBaeT ArHamuk (VIII)
Kamepbl.

WnTepdepeHums nnm
Hey0BNeTBOpUTENIbHOE
KayecTBo npuema.

Bo3moxHo, ipyrue
3NEKTPOHHbIE YCTPONCTBA
MeLLatoT curHany.

YpanvTe ux ot ycTpoicTaa.

Kamepa 1 moHuTOp MOryT
6bITb CIIMLLIKOM fjaneko
Apyr oT Apyra.

Pa3BepHWTe aHTeHHY MOHUTOPa
(14), n ecnv npobnema He
YCTPaHUTCA, NOAHEeCUTE MOHUTOP
6nmxKe K Kamepe.

YpoBeHb 3apaaa 6atapen
MOHWTOPa MOXeET 6bITb
CNNLIKOM HU3KUM.

MoakniouunTe afgantep NuUTaHUA K
VCTOYHWKY SHepruu.

KaMepa W MOHNTOP
moryT 6bITb CINLLIKOM
65IM3KO K MeTain4yecknm
npegmetam.

Yaanute nx oT METannyecknx
npeameTos.
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MPOBJIEMA

BO3MOHAA
NPUYUHA

PELWWEHUE

Ecnu yctpoiictso ana
pebeHKa noTepAno cBA3b
C MOHUTOPOM.

Kamepa v MoHWTOp MOTyT
6bITb CANLIKOM Aaneko
Apyr oT Apyra.

PasBepHuTe aHTeHHy (14)
MOHUTOpa U, eciv Npobriema He
YCTPAHUTCA, NOHECUTE MOHUTOP
6nunxe K Kamepe.

CBA3b Mexay ABymA
ycTpoiicTBamu 6bina
BpeMeHHO noTepsaHa.

lMepesanycTuTe ycTpOIiCTBa,
OTKNIOYNB UX OT INEKTPONUTAHUA.
MopoxpauTe okono 15

CeKyHA nepe/ NOBTOPHbLIM
noaknyeHnem. I'Ionomnme
MVHYTY, 4TOObI yCTPOCTBA
CUHXPOHU3MPOBANNC.

CBA3b MeXy ABYMA
yCTpONCTBaMu noTepsaHa.

lMoBTOPHO CNapbTe Kamepy 1
MoHwuTop. Cm. pasgen 5.2.11.1.1.

9. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

«  Yacrora: 2,4GHz FHSS

+  Pa6ouuin paguyc: 10 300 M B ONTMAaNbHbIX
YCNOBUAX 1 Ha OTKPbITOM MPOCTPaHCTBE.

+ KonuuectBo HacTpanBaembix KaHanos: 2

« MuraHue (6nok poautens) Bxoa: 100-240

B AC-50/60 I'y

MutaHune (6nok poautens) Boixon: 5B/

1500 MA

+  AKKymynatop moHuTtopa: IxLi-lon 3,7V
3000mAh

« Mutanne (6nok pe6enka) Bxoa: 100-240
B AC-50/60 I'y

+ MutaHne (6nok pebenka) Boixon: 5B/
1500 MA

+  MowHocTb nepepaum:
« CpepHan: 19.5 ab
«  MakcumanbHas: 21 b

+ Bpema pa6oTbl C NONHOCTbIO
3apAXKeHHbIM aKKyMynaTopom (610K
poautens): Okono 8 yacos

« Pasmep LCD-3KkpaHa: 5”

« PaspelueHue moHuTopa: 480x854

+ Pa3speweHune Kamepbi: 1280x720P

. p i patypbi: 0~40°

+  JAnanasoH OTHOCUTENIbHOW BNa)XKHOCTH:
30%~70%

MOLLIHOCTb, nofaBaeman 3apAAHbIM
YCTPOWCTBOM, OMIXKHa GbITb B Npejenax
OT MUHMMAaNbHbIX 7.5 BaTT, HEOGXOAMMBIX
ANA PafMoYacToTHOro o6opyaoBaHNs, Ao
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MaKCMMarbHbIX 25 BaTT ANA AOCTUXKEHUA
MaKCVMabHO CKOPOCTU 3apAAKM.

|J]_I]_|

7.5-25
w

10.MIHOOPMALWA O YTWIVUZALMM MPOAYKTA

Heobxoanmo yTnnnsnposaTb NpoayKT
OTBETCTBEHHO.

He BbibGpacbiBaniTe NPOAYKTbl, KOTOpPble
VMEeKT CUMBON NepeYvepKHYTOro KOHTel?IHEpa
AnAa Mycopa, BMecTe C OoCTanbHbiMN
6bITOBLIMMN oTxogamun.

Mo 3aBepweHUN cpoka cnyx6bl 3Tn
nNpoAyKTbl AOKHbI YyTUAN3NPOBATLCA,
nepegas 1x B cneynanbHO Ha3Ha4yeHHble
MeCTHble opraHbl Ana c60pa nytununsaymn.
TakKe MOXXHO 06pam1bcn B MecCTO, rae Bbl
nproGpeny NpoayKT.

Hactoawum Miniland S.
A. 3aaBnAerT, uTo “89627
digimonitor 5” HD
COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
Tpe6oBaHUAM N NW6bIM
APYrUM NpUMEHUMBIM N
06A3aTeNbHbIM Tpe6GoBaHUAM
AvpekTnebl 2022/2380.
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DECLARATION OF CONFORMITY

Miniland S. A. P.Ind. La Marjal | C/ La Patronal, 10. 03430 ONIL (Alicante) SPAIN

Technical support: +34 966 557 775 - www.minilandgroup.com - miniland@miniland.es

We declare under our own responsibility that the product:

(_ digimonitor 5" HD - Miniland - 89627 - Miniland S.A.

to which this declaration refers conforms with the
relevant standards or other standardising documents:

Directive (EU) 2022/2380 of the European Parliament and of the Council of 23 November
2022 amending Directive 2014/53/EU on the harmonisation of the laws of the Member
States relating to the making available on the market of radio equipment
EN55032:2015/A1:2020 Electromagnetic compatibility of multimedia equipment - Emission
requirements

EN55035:2017/A11:2020 Electromagnetic compatibility of multimedia equipment - Immunity
requirements

EN IEC61000-3-2:2019/A1:2021 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits - Limits
for harmonic current emissions (equipment input current =16 A per phase)

EN 61000-3-3:2013/A2:2021 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits - Limitation
of voltage changes, voltage fluctuations and flicker in public low-voltage supply systems, for
equipment with rated current =16 A per phase and not subject to conditional connection

ETSI EN301489-1V2.2.3(2019-11) ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio
equipment and services; Part 1: Common technical requirements; Harmonised Standard for
ElectroMagnetic Compatibility

ETSI EN 301489-17V3.2.4(2020-09) ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio
equipment and services; Part 17: Specific conditions for Broadband Data Transmission Systems;
Harmonised Standard for ElectroMagnetic Compatibility

ETSI EN 300 328 V2.2.2(2019-07) Wideband transmission systems; Data transmission equipment
operating in the 2,4 GHz band; Harmonised Standard for access to radio spectrum

EN 300440 V2.1.1 Short Range Devices (SRD); Radio equipment to be used in the 1 GHz to 40
GHz frequency range; Harmonised Standard covering the essential requirements of article 3.2 of
Directive 2014/53/EU

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 Audio/video, information and communication technology
equipment - Part 1: Safety requirements

|IEC 62321-3-1:2013 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 3-1:
Screening - Lead, mercury, cadmium, total chromium and total bromine by X-ray fluorescence
spectrometry

|IEC62321-4:2013+A1:2017 Determination of certain substances in electrotechnical products -
Part 4: Mercury in polymers, metals and electronics by CV-AAS, CV-AFS, ICP-OES and ICP-MS
IEC 62321-5:2013 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 5:
Cadmium, lead and chromium in polymers and electronics and cadmium and lead in metals by
AAS, AFS, ICP-OES and ICP-MS

IEC62321-6:2015 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 6:
Polybrominated biphenyls and polybrominated diphenyl ethers in polymers by gas chromatography-
mass spectrometry (GC-MS)

IEC 62321-7-1:2015 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part
7-1: Determination of the presence of hexavalent chromium (Cr(VI)) in colorless and colored
corrosion-protected coatings on metals by the colorimetric method
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Technical support: +34 966 557775 - www.minilandgroup.com - miniland@miniland.es
We declare under our own responsibility that the product:

(digimonitor 5" HD - Miniland- 89627- Miniland S. A.

to which this declaration refers conforms with the
| dards or other dardising d

|EC 62321-8:2017 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 8:
Phthalates in polymers by gas chromatography-mass spectrometry (GC-MS), gas chromatography-
mass spectrometry using a pyrolyzer/thermal desorption accessory (Py/TD-GC-MS)
|IEC62321-7-2:2017 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part
7-2: Hexavalent chromium - Determination of hexavalent chromium (Cr(VI)) in polymers and
electronics by the colorimetric method.

EN 50566:2017 Product standard to demonstrate the compliance of wireless communication
devices with the basic restrictions and exposure limit values related to human exposure to
electromagnetic fields in the frequency range from 30 MHz to 6 GHz: hand-held and body mounted
devices in close proximity to the human body

EN62479:2010 Assessment of the compliance of low power electronic and electrical equipment with
the basic restrictions related to human exposure to electromagnetic fields (10 MHz to 300 GHz)
EN50663:2017 Generic standard for assessment of low power electronic and electrical equipment
related to human exposure restrictions for electromagnetic fields (10 MHz - 300 GHz

- |EC/EEE 62209-1528:2020 Measurement procedure for the assessment of specific absorption rate
of human exposure to radio frequency fields from hand-held and body-worn wireless communication
devices - Human models, instrumentation and procedures (Frequency range of 4 MHz to 10 GHz)

Regulation (EU) 2023/1542 of the European Parliament and of the Council of 12 july 2023
concerning batteries and waste batteries, amending Directive 2008/98/EC and Regulation
(EU) 2019/1020 and repealing Directive 2006/66/EC

Directive 2009/125/EC Ecodesign requirements for energy-related products.

Commission Regulation (EC) NO 1275/2008, implementing Directive 2005/32/EC with regard
to ecodesign requirements for standby and off mode electric power consumption of electrical and
electronic household and office equipment.

Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU and its amendment
Directive (EU) 2015/863.

REACH (Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemical substances)
Regulation (EC) No 1907/2006.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive 2012/19/EU.

Miniland, S. A.
Managing Director

Julien Fournier miniland

Onil, Alicante, Spain. -
24th September 2024 minilandgroup.com
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Fabricado en China. Conservar los datos.

Made in China. Keep this information.

Fabricado em China. Conservar dados.

Fabbricato in Cina. Conservare i dati.
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